



ANEXO 1

FICHAS TÉCNICAS 138 PROGRAMAS CON METAS E INDICADORES DE SEGUIMIENTO

VERSIÓN 2.00

PROGRAMA DE GOBIERNO MUNICIPAL 2021-2024 VALLE DE SANTIAGO, GTO.

PUBLICADO EL VIERNES 1 DE ABRIL DE 2022





AVANCES

CORTE AL 31 DE ENERO DE 2022

	Estructura Organizacional Administració	n Pública Municipal - F	PGM 2021-2024	
ld	Denominación	Jerarquía	Revisiones	En Proceso
1	Despacho del Presidente	Direcciones	0	
	Secretaría Particular	Direcciones	1	
	Comunicación Social	Áreas subordinadas	2	
2.2	Giras y Eventos	Áreas subordinadas	2	
	Secretaría del Ayuntamiento	Direcciones	1	
	Dirección de Fiscalización	Áreas subordinadas	1	
	Departamento Jurídico	Áreas subordinadas	3	
	Juzgado Administrativo	Áreas subordinadas	1	
	Unidad de Transparencia y Acceso a la Información Pública	Áreas subordinadas	1	
	Archivo Municipal	Áreas subordinadas	1	
	Cronista Municipal	Áreas subordinadas	0	
	Departamento de Reclutamiento y Extranjería	Áreas subordinadas	1	
	Tesorería Municipal	Direcciones	1	
	Departamento de Contabilidad	Áreas subordinadas	1	
	Departamento de Catastro y Predial	Áreas subordinadas	1	
	Departamento de Control Patrimonial	Áreas subordinadas	1 1	
	Contraloría Municipal	Direcciones	2	
	Dirección de Obras Públicas	Direcciones	1	
	Dirección de Servicios Públicos Municipales	Direcciones	1	
	Departamento de Alumbrado Público	Áreas subordinadas	2	
	Departamento de Limpia	Áreas subordinadas	1	
	Departamento de Parques y Jardines	Áreas subordinadas	2	
	Departamento de l'arques y dardines	Áreas subordinadas	1	
	Departamento de Nastro Departamento de Mercado	Áreas subordinadas	1	
	Departamento de Mercado Departamento de Panteones (Campo Florido y Señor Santiago)	Áreas subordinadas	2	
	Área de Herrería	Áreas subordinadas	0	
	Dirección de Desarrollo Social y Rural	Direcciones	0	
	Departamento de Enlace Municipal de Oportunidades	Áreas subordinadas	0	
	Departamento de Salud	Áreas subordinadas	1	
	Jefatura Programas Zona Rural de Desarrollo Social	Áreas subordinadas	1	
	Dirección de Seguridad Pública	Direcciones	1	
	Coordinación Municipal de Protección Civil	Áreas subordinadas	0	
	Coordinación de Tránsito Municipal	Áreas subordinadas	2	
	Coordinación de Movilidad y Transporte	Áreas subordinadas	1	
	911	Áreas subordinadas	2	
	Prevención del Delito	Áreas subordinadas	1	
	Plataforma México	Áreas subordinadas	1	
	Cárcel Municipal	Áreas subordinadas	1	
	Dirección de Desarrollo Económico	Direcciones	2	
	Dirección para el Desarrollo Integral de la Mujer	Direcciones	1	
	Dirección de Turismo	Direcciones	1	
	Instituto Municipal de la Juventud	Direcciones	1	
	Dirección de Desarrollo Urbano	Direcciones	1	
	Dirección de Educación	Direcciones	1	
	Dirección de Educación Dirección de la Comisión Municipal del Deporte		1	
		Direcciones	1	
	Oficialía Mayor	Direcciones		
	Dirección de Medio Ambiente	Direcciones	1	
	Instituto Municipal de Planeación	Descentralizados	1 1	
	Sistema de Agua Potable y Alcantarillado Municipal (SAPAM)	Descentralizados	1	
	Sistema para el Desarrollo Integral de la Familia (DIF)	Descentralizados	1	
22	Casa de la Cultura	Descentralizados	0	

INDICADOR

No se han presentado fichas

Se ha realizado por lo menos una revisión

Se aprobaron las fichas técnicas

OBSERVACIONES

Algunas direcciones mandaron sus fichas técnicas por área, de tal manera que se revisaron y aprobaron (en su caso) las fichas por área. Otras áreas enviaron sus fichas como dirección y de tal manera que se revisaron por dirección.





ÍNDICE

DEPENDENCIAS, ENTIDADES Y ÁREAS RESPONSABLES

ARCHIVO HISTÓRICO MUNICIPAL

COMISARÍA DE SEGURIDAD PÚBLICA

COMISIÓN MUNICIPAL DEL DEPORTE

CONTRALORÍA MUNICIPAL

DEPARTAMENTO DE RECLUTAMIENTO Y EXTRANJERÍA

DEPARTAMENTO DE SALUD

DEPARTAMENTO JURÍDICO

DESARROLLO INTEGRAL DE LA FAMILIA

DIRECCIÓN DE DESARROLLO ECONÓMICO

DIRECCIÓN DE DESARROLLO URBANO

<u>DIRECCIÓN DE EDUCACIÓN Y FOMENTO CÍVICO</u>

<u>DIRECCIÓN DE MEDIO AMBIENTE</u>

DIRECCIÓN DE OBRAS PÚBLICAS

<u>DIRECCIÓN DE SERVICIOS PÚBLICOS MUNICIPALES</u>

DIRECCIÓN PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA MUJER

INSTITUTO MUNICIPAL DE LA JUVENTUD

INSTITUTO MUNICIPAL DE PLANEACIÓN

JUZGADO ADMINISTRATIVO MUNICIPAL

SECRETARÍA DE AYUNTAMIENTO

SECRETARÍA PARTICULAR

ARCHIVO HISTÓRICO MUNICIPAL

	PROGRAMA DE GOBIERNO MUNICIPAL 2021 - 2024								
	FORMATO PARA DESPLIEGUE DE OBJETIVOS - PREFERENTEMENTE CON MAYÚSCULAS Y CON ACENTOS								
DEPENDENCIA O ENTIDAD	ARCHIVO HISTÓ	DIMENSIÓN DE DESARROLLO	ADMINISTRACIÓN PÚBLICA Y ESTADO DE DERECHO						
NOMBRE DEL PROGRAMA, OBRA O ACCIÓN	PROGRAMA DE DIFUSIÓN Y CONSI	DE DIFUSIÓN Y CONSULTA DE INFORMACIÓN HISTÓRICA DESCRIPCIÓN DEL E PROGRAMA, OBRA O ACCIÓN			EL PROGRAMA TIENE POR OBJETIVO DIFUNDIR LA INFORMACIÓN HISTÓRICA MUNICIPAL, ASÍ COMO ATENDER A LOS SOLICITANTES QUE SOLICITAN INFORMACIÓN, QUE SE ACERCAN AL DEPARTAMENTO.				
INSTITUCIONES PARTICIPANTES DEL OBJETIVO	ARCHIVO HISTÓRICO MUNICIPAL UNIDAD DE TRANSPARENCIA Y ACCESO A LA INFORMACIÓN PÚBLICA	SISTEMA ESTATAL DE ARCHIVOS GENERALES DE GUANAJUATO (SEAGG)	ARCHIVO GENERAL DE LA NACIÓN (AGN)						
ÁMBITO	MUNICIPAL	ESTATAL		FEDERAL					
ESTRATEGIA NÚM.			ESTRATEGIA	A (INC. NUMERACIÓN)					
1	4.1.1.3.Estrategia. Consolidación del	Sistema Municipal de Monitoreo y Ev	aluación del Desarro	ollo que permita el seguimiento	o de cada programa, proyecto o acción en tiempo real.				
ACCIONES/ PROYECTOS	i	ESTRATEGIA NÚM. 1		META	INDICADOR	PERIODICIDAD			
	*Crear mecanismos de consulta social, operación de servicios públicos de res		inistrativos y de	Realizar y entregar 120 trípticos a una muestra de la población en general la cual acuda al Departamento con la finalidad de dar a conocer la información Histórica del Municipio.	PIA=IEE*100/2 PIH= Programa de Información Histórica IEE= Información Efectivamente Ejecutada	Semestral			

		PROGRAMA D	E GOBIE	RNO MUNIC	CIPAL 2021 - 2024			
	FORMATO	PARA DESPLIEGUE DE OBJ	IETIVOS - P	REFERENTEM	ENTE CON MAYÚSCULA	S Y CON ACENTOS		
DEPENDENCIA O ENTIDAD	ARCHIVO	HISTÓRICO MUNICIPAL	DIMENSIÓN DE DESARROLLO		ADMINISTRACIÓN PÚBLICA Y ESTADO DE DERECHO			
NOMBRE DEL PROGRAMA, OBRA O ACCIÓN	CONSULTA ARCHIVÍSTICA		DESCRIPCION DEL PROGRAMA, OBRA O	EL PRESENTE PROGRAMA TIENE POR OBJETIVO REALIZAR LA ACTUALIZACIÓN DE LOS TRÁMITES Y SERVICIO CADA UNA DE LAS ÁREAS ADSCRITAS A LA ADMINSTRACIÓN PÚBLICA MUNICIPAL CON EL OBJETIVO DE QUI CIUDADANÍA CUENTE CON INFORMACIÓN ACTUALIZADA.				
INSTITUCIONES PARTICIPANTES DEL OBJETIVO	ARCHIVO HISTÓRICO MUNICIPAL UNIDAD DE TRANSPARENCIA Y ACCESO A LA INFORMACIÓN PÚBLICA	SISTEMA ESTATAL DE ARCHIVOS GENERALES DE GUANAJUATO (SEAGG)		GENERAL DE LA IIÓN (AGN)				
ÁMBITO	MUNICIPAL	ESTATAL	FI	EDERAL				
ESTRATEGIA NÚM.				ESTRATEGIA (INC.	NUMERACION)			
1	4.1.1.3.Estrategia. Consol	idación del Sistema Municipal de Mo	nitoreo y Evalua	ción del Desarrollo d	que permita el seguimiento de cad	a programa, proyecto o acción en tiempo real.		
ACCIONES/ PROYECTOS		ESTRATEGIA NÚM. 1		META	INDICADOR	PERIODICIDAD		
LÍNEA DE ACCIÓN 1	*Crear mecanismos de consulta social, sobre la calidad de los sen			Crear dos instrumentos de diffusión de la información actualizada de las dependencias de la Administración Municipal a una población específica de 200 personas anualmente.	AICC=AER*100/1 AICCA= Actualización de Instrumentos de Control / Consulta Archivistica AER = Actualizaciones Efectivamente Realizadas	Anual		

	PROGRAMA DE GOBIERNO MUNICIPAL 2021 - 2024								
	FORMATO PAR	A DESPLIEGUE DE			NTEMENTE CON	MAYÚSCULAS Y CON ACENTOS			
DEPENDENCIA O ENTIDAD	ARCHIVO HISTÓRI	CO MUNICIPAL	DIMENSIÓN DE DESARROLLO		ADMINISTRACIÓN PÚBLICA Y ESTADO DE DERECHO				
NOMBRE DEL PROGRAMA, OBRA O ACCIÓN	PROGRAMA DE EXPEDICIÓN DE CONSTANCIAS DE INHUMACIÓN		DESCRIPCIÓN DEL PROGRAMA, OBRA O ACCIÓN						
INSTITUCIONES PARTICIPANTES DEL OBJETIVO	ARCHIVO HISTÓRICO MUNICIPAL UNIDAD DE ACCESO A LA INFORMACIÓN PÚBLICA	SISTEMA ESTATAL DE ARCHIVOS GENERALES DE GUANAJUATO (SEAGG)	ARCHIVO GENERAL DE LA NACIÓN (AGN)						
ÁMBITO	MUNICIPAL	ESTATAL	FEDERA						
ESTRATEGIA NÚM.				ESTRATE	GIA (INC. NUMERACIÓ)	V)			
1	4.1.1.1 Estrategia. Diversificación	n de los ingresos de la admin	istración pública que co	ontribuya a la a	autonomía financiera del	municipio.			
ACCIONES/ PROYECTOS				META	INDICADOR	PERIODICIDAD			
	•Mejorar los programas de recau existente.	a la normatividad	Contar con 1 instrumento de información pública que genere la recaudación de las constancias de inhumación expedidas en el Departament o.	PEC=CE*100/1 PEC = Programa de Expedición de Constancias CE = Constancias Emitidas	Anual				

COMISARÍA DE SEGURIDAD PÚBLICA

		PROGRAMA DE G	OBIERNO I	MUNICIPAL 2021	- 2024	
	FORMATO PARA	DESPLIEGUE DE OBJETIV	OS - PREFERE	NTEMENTE CON MA	YÚSCULAS Y CON ACENTOS	
DEPENDENCIA O ENTIDAD	COMISARIA DE SE	GURIDAD PÚBLICA	DIMENSIÓN DE DESARROLLO	ADMINISTRACION PUBLICA Y ESTADO DE DERECHO		
NOMBRE DEL PROGRAMA, OBRA O ACCIÓN	o SEGURIDAD PÚBLICA VIGILANCIA DE ÚLTIMA GENERACIÓN F		DESCRIPCIÓN DEL PROGRAMA, OBRA O ACCIÓN	MPLEMENTAR SISTEMA DE VIGILANCIA DE ULTIMA GENERACION EN EL MUNICPIO DE VALLE DE SANTIAG COMBATIR LA DELINCUENCIA		DE SANTIAGO PARA
INSTITUCIONES PARTICIPANTES DEL OBJETIVO	SECRETARIA DE SEGURIDAD PUBLICA DEL ESTADO DE GUANAJUATO	TESORERIA	ADQUISIONES			
ÁMBITO	ESTATAL	MUNICIPAL		MUNICIPAL		
1 ACCIONES/ PROYECTOS	4.2.1.5. IMPLEMENTACIÓN DE SISTEM	AS DE VIGILANCIA DE ÚLTIMA GENER	ACIÓN PARA LA PR	OTECCIÓN DE LA SEGURIDAD META	D DE LA POBLACIÓN. INDICADOR	PERIODICIDAD
LÍNEA DE ACCIÓN 1		EL MUNICIPIO DE SISTEMAS DE VIGIL E TELE MONITOREO.	LANCIA A TRAVÉS	1 PROYECTO DE SISTEMA DE VIGILANCIAS (DRONES)	%PE=PR*100/2 %PE: PROYECTO ELEBORADO PR: PROYECTO PROGRAMADO	ANUAL
LÍNEA DE ACCIÓN 2	CREAR SISTEMAS DE APOYO A LA SEGURIDAD PÚBLICA TALES COMO BOTONES DE PÁNICO ACCESIBLES A TODA LA POBLACIÓN MUNICIPAL (URBANA Y RURAL).			1 PROYECTO DE AMPLIACION DE BOTONES DE PANICO	%PE=PR*100/2 %PE: PROYECTO ELEBORADO PR: PROYECTO PROGRAMADO	ANUAL
LÍNEA DE ACCIÓN 3		MAS DE VIGILANCIA MEDIANTE PATR O URBANO Y MEDIO RURAL.	ULLAJE TANTO EN	1 PROYECTO DE SISTEMA DE VIGILANCIAS (BASTONES INTELIGENTES)	%PE=PR*100/2 %PE: PROYECTO ELEBORADO PR: PROYECTO PROGRAMADO	ANUAL

1 PROYECTO DE REHABILITACION DE CASETAS) %PE=PR*100/2 %PE: PROYECTO ELEBORADO PR: PROYECTO PROGRAMADO

ANUAL

 CREAR O CONSTRUIR SISTEMAS DE APOYO (CASETAS) QUE AYUDEN A LA ATENCIÓN EFICIENTE Y OPORTUNA DE LOS ELEMENTOS DE SEGURIDAD PÚBLICA HACIA LA POBLACIÓN.

LÍNEA DE ACCIÓN 4

		PROGRAMA DE	GOBIERNO I	MUNICIPAL 2021	- 2024	
	FORMATO PARA	DESPLIEGUE DE OBJET	IVOS - PREFERE	NTEMENTE CON MA	YÚSCULAS Y CON ACENTOS	
DEPENDENCIA O ENTIDAD	COMISARIA DE SE	GURIDAD PÚBLICA	DIMENSIÓN DE DESARROLLO	ADMINISTRACION PUBLICA Y ESTADO DE DERECHO		
NOMBRE DEL PROGRAMA, OBRA O ACCIÓN	PREVENCION EN	PREVENCION EN TU COMUNIDAD PROGRAMA, OBRA O ACCIÓN		MEJORARA LA PARTICIPACION CUIDADANA EN MATAERIA DE SEGURIDAD PUBLICA.		
INSTITUCIONES PARTICIPANTES DEL OBJETIVO	INSFOSPE	CONTRALORIA	ASUN	ITOS INTERNOS		
ÁMBITO	ESTATAL	MUNICIPAL		MUNICIPAL		
ESTRATEGIA NÚM.			ESTRATEGI/	A (INC. NUMERACIÓN)		
1 4	4.2.1.4. PARTICIPACIÓN CIUDADANA E	EN EL DISEÑO, DESARROLLO Y EV	ALUACIÓN DE LAS POL	ÍTICAS PÚBLICAS MUNICIPAL	ES EN MATERIA DE SEGURIDAD.	
ACCIONES/ PROYECTOS	E	STRATEGIA NÚM. 1		META	INDICADOR	PERIODICIDA
LÍNEA DE ACCIÓN 1	FORTALECER EL CONSENSO DE LA CIUDADANÍA SOBRE LAS ESTRATEGIAS, POLÍTICAS Y ACCIONES EN MATERIA DE SEGURIDAD PÚBLICA			4 COMITES VECINALES	%CVR=CVP*100/2 %CVR= PORCENTAJE DE COMITES VECINALES CVP=	ANUAL
	GARANTIZAR EL CONOCIMIENTO DEL CUERPO POLICIACO EN MATERIA DE DERECHOS HUMANOS.			2 TALLERES DE DERECHOS HUMANOS A ELEMENTOS DE SEGURIDAD PUBLICA	%TR=NTRP*100/2 %TR: PORCENTAJE DE TALLERES REALIZADOS NTRP: NUMERO DE TALLERES REALIZADOS EN EL PERIODO	ANUAL

		PROGRAMA DE	GOBIERNO I	MUNICIPAL 2021	- 2024	
	FORMATO PARA	DESPLIEGUE DE OBJET	IVOS - PREFERE	NTEMENTE CON MA	YÚSCULAS Y CON ACENTOS	
DEPENDENCIA O ENTIDAD		DIMENSIÓN DE DESARROLLO				
NOMBRE DEL PROGRAMA, OBRA O ACCIÓN	SERVICIOS DE INTELIGEN	CIA EN FORTALECIMIENTO	DESCRIPCIÓN DEL PROGRAMA, OBRA O ACCIÓN	FORTALECER LOS TRANAJOS INTERINSTITUCIONALES EN LOS SERVICIOS DE INTELIGENCIA E INVESTIGACIO CRIMINAL		
INSTITUCIONES PARTICIPANTES DEL OBJETIVO	INSFOSPE	CONTRALORIA				
ÁMBITO		MUNICIPAL				
STRATEGIA NÚM.			ESTRATEGI/	A (INC. NUMERACIÓN)		
	4.2.1.3. FORTALECIMIENTO Y COADYU SERVICIOS DE INTELIGENCIA E INVES		STITUCIONAL DE LAS D	EPENDENCIAS ENTRE LOS TR	RES ÁMBITOS DE GOBIERNO PARA LA IMPLEMENTACIÓ	N DE LOS
ACCIONES/ PROYECTOS	E	ESTRATEGIA NÚM. 1		META	INDICADOR	PERIODICIDA
LÍNEA DE ACCIÓN 1	CAPACITAR AL CUERPO DE POLICÍA MUNICIPAL EN LOS TRABAJOS DE APOYO DE INTELIGENCIA E INVESTIGACIÓN CRIMINAL QUE REALICEN LOS ÁMBITOS DE GOBIERN RESPONSABLES.			2 TALLERES DE INTELIGENCIAS E INVESTIGACION	%TR=NTRP*100/2 %TR: PORCENTAJE DE TALLERES REALIZADOS NTRP: NUMERO DE TALLERES REALIZADOS EN EL PERIODO	ANUAL
	PROCEDIMIENTOS QUE ESTABLECE MANERA EFECTIVA Y APEGADAS A DE SEGURIDAD DE MANERA PROCES	DERECHO A FIN DE GARANTIZAR I	BO LAS ACCIONES DE LA IMPLEMENTACIÓN	2 CURSOS DE LEYES APEGADOS A DERECHOS	%CR=NCRP*100/2 %TC: PORCENTAJE DE CURSOS REALIZADOS NCRP: NUMERO DE CURSOS REALIZADOS EN EL PERIODO	ANUAL

		PROGRAMA DE	GOBIERNO I	MUNICIPAL 2021	- 2024	
	FORMATO PARA	DESPLIEGUE DE OBJETI	VOS - PREFERE	NTEMENTE CON MA	YÚSCULAS Y CON ACENTOS	
DEPENDENCIA O ENTIDAD		GURIDAD PÚBLICA	DIMENSIÓN DE DESARROLLO	ADMINISTRACION PUBLICA Y ESTADO DE DERECHO		
NOMBRE DEL PROGRAMA, OBRA O ACCIÓN	SEGURIDAD PUBLICA EQUIPADA		DESCRIPCIÓN DEL PROGRAMA, OBRA O ACCIÓN	FORTALECER , CONSOLIDAR Y EQUIPAR LA COMISRAIA DE SEGURIDAD PUBLICA PARA SER UNA DE LA MEJORES DE LA REGION		
INSTITUCIONES PARTICIPANTES DEL OBJETIVO	TESORERIA	RECURSOS HUMANOS				
ÁMBITO		MUNICIPAL				
ESTRATEGIA NÚM.			ESTRATEGIA	A (INC. NUMERACIÓN)		
1	4.2.1.2. INCREMENTO, FORTAI	ECIMIENTO Y PROFESIONALIZACIÓ	N DE LOS CUERPOS F	POLICIALES PARA SER CONSC	DLIDADOS COMO UNO DE LOS DOS MEJORES DE LA SUI	BREGIÓN IX.
ACCIONES/ PROYECTOS		ESTRATEGIA NÚM. 1		META	INDICADOR	PERIODICIDAD
LÍNEA DE ACCIÓN 1	CREACIÓN DE UNA ACADEMIA M	UNICIPAL O REGIONAL DE FORMAC POLICIACOS.	IÓN DE CUERPOS	1 ACADEMIA DE FORMACION DE CUERPOS POLICIACOS	%PE=PR*100/2 %PE: PROYECTO ELEBORADO	
				CUERPOS POLICIACOS	PR: PROYECTO PROGRAMADO	
LÍNEA DE ACCIÓN 2		POYE CON LAS ACCIONES DE INTEL RRESPONDIENTES A LA ADMINISTR		1 AREA DE INTELIGENCIA	PR: PROYECTO PROGRAMADO %PE=PR*100/2 %PE: PROYECTO ELEBORADO PR: PROYECTO PROGRAMADO	
LÍNEA DE ACCIÓN 2 LÍNEA DE ACCIÓN 3	RESOLUCIÓN DE LOS DELITOS CO AMPLIAR Y MEJORAR EL EQUIPO Y	RRESPONDIENTES A LA ADMINISTF	RACIÓN MUNICIPAL. ENTOS DE POLICÍA A		%PE=PR*100/2 %PE: PROYECTO ELEBORADO	

		PROGRAMA DE G	OBIERNO I	MUNICIPAL 2021	- 2024			
	FORMATO PARA				YÚSCULAS Y CON ACENTOS	_		
DEPENDENCIA O ENTIDAD	COMISARIA DE SE	GURIDAD PÚBLICA	DIMENSIÓN DE DESARROLLO	ADMINISTRACION PUBLICA Y ESTADO DE DERECHO				
NOMBRE DEL PROGRAMA, OBRA O ACCIÓN	o SEGURIDAD PUBLICA TRASPARENTE		DESCRIPCIÓN DEL PROGRAMA, OBRA O ACCIÓN	ACUERDO A QUE MRACA CADA UNA DE SUS LEYES Y REGLAMENTOS MUNICIPALES Y ESTATALES				
INSTITUCIONES PARTICIPANTES DEL OBJETIVO	CENTRO DE EVALUACION DE CONTROL Y CONFIANZA	CONTRALORIA	-	TESORERIA	INFORMATICA			
ÁMBITO	ESTATAL	MUNICIPAL		MUNICIPAL	MUNICIPAL			
ESTRATEGIA NÚM.			ESTRATEGIA	A (INC. NUMERACIÓN)				
	4.2.1.1. ESTRATEGIA. COORDINACIÓN Y CONSOLIDACIÓN DEL MODELO DE PREVENCIÓN SOCIAL DE LA VIOLENCIA Y LA DELINCUENCIA QUE INVOLUCRA A TODAS LAS DEPENDENCIAS MUNICIPALES, ASÍ COMO DE LAS ENTIDADES DEL EJECUTIVO ESTATAL, LA CIUDADANÍA Y LA FEDERACIÓN.							
ACCIONES/ PROYECTOS	E	STRATEGIA NÚM. 1		META	INDICADOR	PERIODICIDAD		
LÍNEA DE ACCIÓN 1		OS POLICIACOS MUNICIPALES CUMPL FIANZA, VALORES Y PRINCIPIOS ÉTICO		179 ELEMENTOS EVALUADOS EN EXAMEN DE CONTROL Y CONFIANZA	%ECSP=NEECSP*100/2 ECSP: ELEMENTOS DE COMISARIA DE SEGURIDAD PUBLICA NEEECSP: NUMERO DE ELEMENTOS EVALUADOS EN EL PERIODO	3 AÑOS		
LÍNEA DE ACCIÓN 2		LOS PROCESOS DE OPERACIÓN DE L S ENFOCADOS A LA SEGURIDAD PÚB		1 INFORMES DE ACTIVIDADES Y PROCESOS DE OPERERACIONES DE LA COMISARIA DE SEGURIDAD PUBLICA	%IR=IP*100/2 IR: INFORME REALIZADO IP: INFORME PROGRAMADO	ANUAL		
LÍNEA DE ACCIÓN 3		APITAL HUMANO Y CAPACITACIÓN COI BLICOS EN MATERIA DE SEGURIDAD.	NTINUA DE LOS	2 CURSOS DE CAPACITACION EN MATERIA DE SEGURIDAD	%CR=NCRP*100/2 %TC: PORCENTAJE DE CURSOS REALIZADOS NCRP: NUMERO DE CURSOS REALIZADOS EN EL PERIODO	ANUAL		
LÍNEA DE ACCIÓN 4	IMPULSAR UI	NA CULTURA ANTICORRUPCIÓN.		3 TALLES DE ETICA Y CUMPLIMIENTO DE DEBERES	%TR=NTRP*100/2 %TR: PORCENTAJE DE TALLERES REALIZADOS NTRP: NUMERO DE TALLERES REALIZADOS EN EL PERIODO	ANUAL		
LÍNEA DE ACCIÓN 5		JE FACILITAN LA DENUNCIA DE LA SEC RAN EN PRÁCTICAS ILÍCITAS.	GURIDAD PÚBLICA	1 PLATAFORMA DE DENUNCIAS ANONIMAS	%PE=PR*100/2 %PE: PROYECTO ELEBORADO PR: PROYECTO PROGRAMADO	ANUAL		

		PROGRAMA DE G	OBIERNO I	MUNICIPAL 2021	- 2024	
	FORMATO PARA	DESPLIEGUE DE OBJETIV	OS - PREFERE	ENTEMENTE CON MA	YÚSCULAS Y CON ACENTOS	
DEPENDENCIA O ENTIDAD	COMISARIA DE SE	GURIDAD PÚBLICA	DIMENSIÓN DE DESARROLLO	ADMINISTRACION PUBLICA Y ESTADO DE DERECHO		
NOMBRE DEL PROGRAMA, OBRA O ACCIÓN	SISTEMA INTEGRAL DE CAPACITACION DE SEGURIDAD PUBLICA		DESCRIPCIÓN DEL PROGRAMA, OBRA O ACCIÓN			JRIDAD PUBLICA DE
INSTITUCIONES PARTICIPANTES DEL OBJETIVO	INSFOSPE	CONTRALORIA	ASUNTOS INTERNOS			
ÁMBITO	ESTATAL	MUNICIPAL		MUNICIPAL		
ESTRATEGIA NÚM.			ESTRATEGI	A (INC. NUMERACIÓN)		
		TO DE LAS CAPACIDADES PROFESION A, HONRADEZ, INCLUSIÓN E IGUALDAI		IAL EN SERVICIO PÚBLICO, GE	NERANDO UN SENTIDO DE PERTENENCIA SUSTENTAD	O EN PRINCIPIOS
ACCIONES/ PROYECTOS		ESTRATEGIA NÚM. 1		META	INDICADOR	PERIODICIDAD
LÍNEA DE ACCIÓN 1	CONSOLIDAR EN LOS SERVIDORES PÚBLICOS LOS VALORES, PRINCIPIOS ÉTICOS CÍVICOS, COMO LA HONESTIDAD, RESPONSABILIDAD, JUSTICIA, IGUALDAD E INTEGR PERSONAL ENTRE OTROS.			2 TALLERES DE CAPACITACION SOBRE PRINCIPIOS ETICOS Y CIVICOS	%TR=NTRP*100/2 %TR: PORCENTAJE DE TALLERES REALIZADOS NTRP: NUMERO DE TALLERES REALIZADOS EN EL PERIODO	ANUAL
LÍNEA DE ACCIÓN 2	LA RESPONSABILIDAD SOCIAL DE L	CITACIÓN TÉCNICA, ACTUALIZACIÓN Y OS SERVIDORES PÚBLICOS MUNICIPA PERFILES Y HABILIDADES.		2 CURSOS DE CAPACITACION TECNICA Y DESARROLLO DE RESPONSABILIDAD SOCIAL	%CR=NCRP*100/2 %TC: PORCENTAJE DE CURSOS REALIZADOS NCRP: NUMERO DE CURSOS REALIZADOS EN EL PERIODO	ANUAL
LÍNEA DE ACCIÓN 2	LA RESPONSABILIDAD SOCIAL DE L SUS F IMPULSAR MAYORES NIVELES DE F	OS SERVIDORES PÚBLICOS MUNICIPA	ALES ACORDES A ON EN EL CAPITAL	TECNICA Y DESARROLLO DE	%TC: PORCENTAJE DE CURSOS REALIZADOS	ANUAL

	PROGRAMA DE GOBIERNO MUNICIPAL 2021 - 2024										
	FORMATO PARA DESPLIEGUE DE OBJETIVOS - PREFERENTEMENTE CON MAYÚSCULAS Y CON ACENTOS										
DEPENDENCIA O ENTIDAD	COORDINACIO	DIMENSIÓN DE DESARROLLO	ADMINISTRACION PUBLICA Y ESTADO DE DERECHO								
NOMBRE DEL PROGRAMA, OBRA O ACCIÓN	A O EDUCACION VIAL PROGRAMA, OBRO ACCIÓN			DIFUNDIR LA EDUCACION VIAL EN EL SECTOR EDUCATIVO, PARA EL MEJOR TRANSITO DE							
INSTITUCIONES PARTICIPANTES DEL OBJETIVO	CONTRALORIA	DIR. ADQUISICIONES	TESORERIA								
ÁMBITO	MUNICIPAL	MUNICIPAL		MUNICIPAL							
ESTRATEGIA NÚM.			ESTRATEGI.	A (INC. NUMERACIÓN)							
1	4.1.2.6. Difusión del conocimiento de las	leyes en las áreas de la administración n	nunicipal a fin de que	apliquen el marco regulatorio de	su función.						
ACCIONES/ PROYECTOS	E	STRATEGIA NÚM. 1		META	INDICADOR	PERIODICIDAD					
LÍNEA DE ACCIÓN 1	Implementar programas de difusión que materias tributarias y obligaciones que ge trascendencia en la búsqueda del bienes responsabilidad de la administración mur	eneren conciencia en la sociedad acerca tar común en cada uno de los rubros que	de su importancia y	24 Platicas de educacion vial en centros educativos de la zona urbana o rural.	%PEVR=NPEVRP ¹ 100/2 PEVR= PLATICAS DE EDUCACION VIAL REALIZADAS NPEVRP= NUMERO PLATICAS DE EDUCACION VIAL REALIZADAS EN EL PERIODO	Anual					
LÍNEA DE ACCIÓN 2	Capacitar a los servidores públicos sobr responsabilidades administrativas de los		ado en el código de	4 Cursos de etica, leyes y reglamentos vigentes al personal de Transito Municipal	%CER=NCERP*100/2 CER=CURSOS DE ETICA REALIZADOS NCERP= NUMERO DE CURSOS DE ETICA REALIZADOS EN EL PERIODO	Anual					

	PROGRAMA DE GOBIERNO MUNICIPAL 2021 - 2024								
	FORMATO PARA DESPLIEGUE DE OBJETIVOS - PREFERENTEMENTE CON MAYÚSCULAS Y CON ACENTOS								
DEPENDENCIA O ENTIDAD	COORDINACION DE TRANSITO DESARROLLO			ADMINISTRACION PUBLICA Y ESTADO DE DERECHO					
NOMBRE DEL PROGRAMA, OBRA O ACCIÓN	ESTRATEGIAS DE REHABILITACION DE INFRAESTRUCTURA VIAL DEL MUNICIPIO O ACCIÓN O ACCIÓN		DAR MANTENIMIENTO A LA INFRAESTRUCTURA VIAL Y REHABILITAR LA SEÑALETICA DEL MUNICIPIO, ASI MEJORAR LA CIRCULACION DE LOS CONDUCTORES Y PEATONES EN LAS VIALIDADES DEL MUNICIPIO						
INSTITUCIONES PARTICIPANTES DEL OBJETIVO	DIR.ADQUICICIONES	TESORERIA							
ÁMBITO	MUNICIPAL	MUNICIPAL							
ESTRATEGIA				ESTRATEGIA (INC	C. NUMERACIÓN)				
	4.1.1.2. Estrategia. Creació criterios de inclusión e igual		base en información est	tratégica y en procesos de pla	aneación integral, que estén orientadas a l	la solución real de las necesidades de la población vallense bajo			
ACCIONES/ PROYECTOS		ESTRATEGIA NÚM. 1		META	INDICADOR	PERIODICIDAD			
LÍNEA DE ACCIÓN 1	Contar con informacion recomecanismos de consulta pupoliticas y programas que de la poblacion	ıblica que apoyen a y suste	nten la creacion de	Dar mantenimiento a la infraestructura vial y colocacion de (150) señalamientos en las vialidades del municipio.	%MIVVM=NMIVVMRP*100/2 MIVVM=MANTENIMINETO DE INFRAESTRUCTURA VIAL A LAS VIALIDADES DEL MUNICIPIO NMIVVMRP= NUMERO DE MANTENIMIENITOS DE INFRAESTRUCTURA VIAL A LAS VIALIDES DEL MUNICIPIO REALIZADAS EN EL PERIODO	Anual			

	PROGRAMA DE GOBIERNO MUNICIPAL 2021 - 2024								
	FORMATO PARA	DESPLIEGUE DE OBJETIV	OS - PREFERE	NTEMENTE CON MA	YÚSCULAS Y CON ACENTOS				
DEPENDENCIA C	COORDINACION MUNICIE	PAL DE PROTECCION CIVIL	DIMENSIÓN DE DESARROLLO		Administración Pública y Estado de Derecho				
NOMBRE DEI PROGRAMA, OBRA C ACCIÓN	CAPACITACION	DEL PERSONAL	DESCRIPCIÓN DEL PROGRAMA, OBRA O ACCIÓN	MEJORAR LAS CAPACIDAD	ES DEL PERSONAL MEDIANTE DISTINTOS CURSOS Y C	APACITACIONES			
INSTITUCIONES PARTICIPANTES DEI OBJETIVO	UVEG	COORDINACION ESTATAL DE PROTECCION CIVIL							
ÁMBITO	MUNICIPAL	ESTATAL		FEDERAL A (INC. NUMERACIÓN)					
1 ACCIONES/ PROYECTOS		as con perspectiva de género para la prol ESTRATEGIA NÚM. 1	fesionalización de los	servidores públicos municipales META	para mejorar el desarrollo de la función pública. INDICADOR	PERIODICIDAD			
LÍNEA DE ACCIÓN 1	Establecer y fomentar las condiciones pe estudiando y alcanzar niveles técnicos y	ara que los servidores públicos municipale profesionales,		Apoyo mediante becas, para la superacion de los servidores públicos en tema de estudios y/o capacitaciones	%TR=AMB*100/2 TR= PORCENTAJE DE APOYO MEDIANTE BECAS AMB= APOYO MEDIANTE BECAS	ANUAL			
ACCIONES/ PROYECTOS		ESTRATEGIA NÚM. 2		META	INDICADOR	PERIODICIDAD			
	ESTRATEGIA NÚM. 2 Crear un programa de capacitación continua en materia de la administración pública municipal a f de que los servidores públicos estén actualizados en su quehacer y ofrezcan un mejor servicio a la población.			2 CURSOS EN TEMAS DE					

		PROGRAMA DE G	OBIERNO I	MUNICIPAL 2021	- 2024			
	FORMATO PARA	DESPLIEGUE DE OBJETIV	OS - PREFERE	NTEMENTE CON MA	YÚSCULAS Y CON ACENTOS			
DEPENDENCIA O ENTIDAD	COORDINACION MUNICIPA	AL DE PROTECCION CIVIL	DIMENSIÓN DE DESARROLLO		Administración Pública y Estado de Derecho			
NOMBRE DEL PROGRAMA, OBRA O ACCIÓN	D RETROALIMENTACION DEL PERSONAL PROGRAMA, OE		DESCRIPCIÓN DEL PROGRAMA, OBRA O ACCIÓN		S DEL PERSONAL ADSCRITO A PROTECCION CIVIL PA RVICIOS DE PRESTACION DE LA COORDINACION.			
INSTITUCIONES PARTICIPANTES DEL OBJETIVO	HEROICO CUERPO DE BOMBEROS	COORDINACION ESTATAL DE PROTECCION CIVIL						
ÁMBITO	MUNICIPAL	ESTATAL						
ESTRATEGIA NÚM.			ESTRATEGI/	A (INC. NUMERACIÓN)				
1	 4.1.1.5. Estrategia. Ampliación y mejoram honradez, inclusión e igualdad de género 		del personal en servic	io público, generando un sentido	o de pertenencia sustentado en principios de legalidad, eficie	ncia, eficacia,		
ACCIONES/ PROYECTOS	E	STRATEGIA NÚM. 1		META	INDICADOR	PERIODICIDAD		
LÍNEA DE ACCIÓN 1	Asegurar la formación, capacitación técnica, actualización y desarrollo de la responsabilidad social de los servidores públicos municipales acordes a sus perfiles y habilidades.			2 TALLERES DE CONTRA INCENDIOS , BUSQUEDA Y RESCATE , PRIMERO AUXILIOS Y EVACUACION	%TR=NTRP*100/2 TR= PORCENTAJE DE TALLERES REALIZADOS NTRP= NUMERO DE TALLERES REALIZADOS EN EL PERIODO	ANUAL		
LÍNEA DE ACCIÓN 2	Impulsar mayores niveles de preparación y profesionalización en el capital humano, así como un evidente compromiso por el servicio público.			2 CURSOS EN TEMAS DE AREA TECNICA Y OPERATIVA EN TEMA DE PROTECCION CIVIL	%CR=NCRP*100/2 CR= PORCENTAJE DE CURSOS REALIZADOS NCRP= NUMERO DE CURSOS REALIZADOS EN EL PERIODO	ANUAL		

		PROGRAMA DE G	OBIERNO I	MUNICIPAL 2021	- 2024		
	FORMATO PARA				YÚSCULAS Y CON ACENTOS	_	
DEPENDENCIA O ENTIDAD	COORDINACION DE MO	OVILIDAD Y TRANSPORTE	DIMENSIÓN DE DESARROLLO		3. MEDIO AMBIENTE Y TERRITORIO		
NOMBRE DEL PROGRAMA, OBRA O ACCIÓN	A O MEJORANDO LAS VIALIDADES PROGRAMA, OBRA		ESTABLECER ESTRATE	GIAS PARA MEJORAR LA INFRAESTRUCTURA VIAL EN I	EL MUNICIPIO		
INSTITUCIONES PARTICIPANTES DEL OBJETIVO	TRANSITO						
ÁMBITO ESTRATEGIA NÚM.	MUNICIPAL		ESTRATEGI	A (INC. NUMERACIÓN)			
1	3.2.1.3 ESTRATEGIA. AMPLIACIÓN DE	EL DERECHO A LA CIUDAD Y A LA EQUII		· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	IANOS CON PERSPECTIVA DE GENERO.		
2		OS ASENTAMIENTOS HUMANOS Y CENT AS NECESIDADES, CONDICIONES E INT			RITORIO BAJO LOS PRINCIPIOS DE INCLUSIÓN, EQUIDA S.	AD Y	
3	3.2.3.3 ESTRATEGIA. IMPLEMENTACI	ÓN DE UN SISTEMA DE TRANSPORTE I	MODERNO Y AMPLIA	ACIÓN DE RUTAS DE TRANSPO	DRTE URBANO, SUBURBANO Y FORANEO.		
ACCIONES/ PROYECTOS		ESTRATEGIA NÚM. 1		META	INDICADOR	PERIODICIDAD	
LÍNEA DE ACCIÓN 1	APOYAR LOS CORREDORES LINEALES DE SERVICIOS COMERCIALES QUE DAN APOYO A LAS ZONAS HABITACIONALES		3 PINTAS DE ESTACIONAMIENTO EXCLUSIVO PARA DISCAPACITADOS	P=3*100/3	SEMESTRAL		
LÍNEA DE ACCIÓN 2	MEJORAR LA VIVIENDA, LA IMAGEN URBANA Y LA INFRAESTRUCTURA PARA LA DOTACION DE SERVICIOS BASICOS EN ZONAS Y BARRIOS POPULARES.		5 EJERCICIOS TACTICOS	P=5*100/5	SEMESTRAL		
ACCIONES/ PROYECTOS		ESTRATEGIA NÚM. 2		META	INDICADOR	PERIODICIDAD	
LÍNEA DE ACCIÓN 1		IANTE NÚCLEOS O CENTROS VECINALE IERCIALES, ADMINISTRATIVOS Y FINAN POBLACIÓN.		3 OPERATIVOS PARA INFORMAR A LA POBLACION SOBRE LA EDUCACION VIAL	P=3*100/3	MENSUAL	
LÍNEA DE ACCIÓN 2	NORMAR Y MEJORAR EL DISEÑO UR REGULAR LOS USOS Y DESTINOS DI	BANO DE LAS LOCALIDADES RURALES E LAS MISMAS.	, ASI COMO	5 PASOS PEATONALES	S=5*100/5	SEMESTRAL	
LÍNEA DE ACCIÓN 3	AMPLIAR Y MEJORAR LA INFRAESTR CON DÉFICIT	RUCTURA DE SERVICIOS BÁSICOS EN Á	REAS URBANAS	1 PINTA DE CRUCES PEATONALES	P=1*100/1	TRIMESTRAL	
LÍNEA DE ACCIÓN 4	CONTAR CON INFRAESTRUCTURA D LOS TIEMPOS DE TRASLADO TANTO	E ENLACE Y TRANSPORTE QUE EFICIE DE BIENES COMO DE PERSONAS.	NTE Y MEJORE	3 UNIDADES MEJORADAS	M=3*100/3	MENSUAL	
ACCIONES/ PROYECTOS		ESTRATEGIA NÚM. 3		META	INDICADOR	PERIODICIDAD	
LÍNEA DE ACCIÓN 1	INCENTIVAR EL USO DE TRANSPOR' ADECUADA Y SEGURA PARA EL MIS	TE NO MOTORIZADO CREANDO INFRAE MO.	STRUCTURA	1 EJERCICIO TACTICO	A=1*100/1	ANUAL	
LÍNEA DE ACCIÓN 2	AUMENTAR LAS RUTAS Y PARADER DEL MUNICIPIO.	OS AL MEDIO RURAL, CUBRIENDO LAS	LOCALIDADES	1 PARADERO	P=1*100/1	ANUAL	

	PROGRAMA DE GOBIERNO MUNICIPAL 2021 - 2024							
	FORMATO PARA DESPLIEGUE DE OBJETIVOS - PREFERENTEMENTE CON MAYÚSCULAS Y CON ACENTOS							
DEPENDENCIA O ENTIDAD	UCCORDINACION DE MOVILIDAD Y TRANSPORTE		DIMENSIÓN DE DESARROLLO	3. ME	3. MEDIO AMBIENTE Y TERRITORIO			
NOMBRE DEL PROGRAMA, OBRA O ACCIÓN	O SOCIEDAD INFORMADA PROGRAM		DESCRIPCIÓN DEL PROGRAMA, OBRA O ACCIÓN		Á SOBRE EL USO CORRECTO DE LOS MEDIOS DE CACIÓN EN TEMA DE VIALIDAD.			
INSTITUCIONES PARTICIPANTES DEL OBJETIVO	COMUNICACIÓN SOCIAL							
ÁMBITO	MUNICIPAL							
ESTRATEGIA NÚM.			ESTRATEGIA (INC.	NUMERACIÓN)				
1	3.2.1.4 ESTRATEGIA. IMPULSO A SEGUIMIENTO.	A LA PARTICIPACIÓN CIUDADANA	EN CONDICIONES DE	IGUALDAD DE GÉNERO Y TRA	ANSPARENCIA EN EL PROCE	SO DE PLANEACIÓN Y		
ACCIONES/ PROYECTOS		ESTRATEGIA NÚM. 1		META	INDICADOR	PERIODICIDAD		
LÍNEA DE ACCIÓN 1	CREAR CONCIENCIA SOBRE LA IMPORTANCIA DE LA PARTICIPACIÓN CIUDADANA EN CONDICIÓN DE IGUALDAD DE GÉNERO EN EL PROCESO DE PLANEACIÓN Y SEGUIMIENTO DEL DESARROLLO INTEGRAL DEL MUNICIPIO.			1 DIFUSION DE INFORMACIÓN SOBRE CULTURA VIAL	P=1*100/1	MENSUAL		
	GENERAR UNA CULTURA DE PA BIENES Y SERVICIOS OTORGAD	RTICIPACIÓN CIUDADANA EN LA DOS POR LA ADMINISTRACIÓN.	MEJORA DE LOS	1 CAPACITACIÓN	P=1*100/1	MENSUAL		

		ROGRAMA DE GOBII					
	FORMATO PARA DESF	PLIEGUE DE OBJETIVOS - F	PREFERENTE	MENTE CON MAYÚSC	ULAS Y CON ACENTOS		
DEPENDENCIA O ENTIDAD		/ILIDAD Y TRANSPORTE	DIMENSIÓN DE DESARROLLO		MEDIO AMBIENTE Y TERRITORIO		
NOMBRE DEL PROGRAMA, OBRA O ACCIÓN	D INFRAESTRUCTURA EN MEJORA PROGRAMA, OBRA			PORI ADOR	ESTRUCTURA VIAL EN EL MUNICIPIO PAR ES CUENTEN CON MEJORES VIALIDADE:		
INSTITUCIONES PARTICIPANTES DEL OBJETIVO	L TRANSITO OBRAS PUBLICAS PARQU			E DE MATERIALES			
ÁMBITO	MUNICIPAL MUNICIPAL			MUNICIPAL			
ESTRATEGIA NÚM.	ESTRATEGIA (INC. NUMERACIÓN) 3.2.2.1 ESTRATEGIA. AMPLIACIÓN, MEJORAMIENTO Y CONSOLIDACIÓN DE LA INFRAESTRUCTURA CARRETERA. COMO ARTICULADA PARA EL DESARROLLO AL INTERIOR DEL MUNICIPIO, CON LA ENTIDAD Y HACIA EL RESTO DEL PAÍS						
2	3.2.2.2 ESTRATEGIA. FORTALECIMIEN EMERGENTES Y ESTRATÉGICOS DE		STICA DEL MUNICIP	IO CON BASE EN LAS NECESI	DADES DE LOS SECTORES ECONÓMICOS	S TRADICIONALES,	
3	3.2.3.3 ESTRATEGIA. IMPLEMENTACIÓ	ON DE UN SISTEMA DE TRANSPORTE	MODERNO Y AMPL	IACIÓN DE RUTAS DE TRANSI	PORTE URBANO, SUBURBANO Y FORANE	:0.	
4	3.2.3.4 ESTRATEGIA. IMPLEMENTACIO	ON DE PROGRAMAS DE AMPLIACIÓN '	Y MEJORAMIENTO	DE REDES DE INFRAESTRUCT	TURA BASICA MUNICIPAL.		
ACCIONES/ PROYECTOS	E	STRATEGIA NÚM. 1		META	INDICADOR	PERIODICIDAD	
LÍNEA DE ACCIÓN 1	CREAR, AMPLIAR Y MEJORAR LA INFRAESTRUCTURA CARRETERA Y CAMINOS RURALES.			1 PINTA EN CAMINO RURAL	G=1*100/1	MENSUAL	
LÍNEA DE ACCIÓN 2	CREAR PROGRAMAS DE MANTENIMIENTO Y PAVIMENTACIÓN DE LA INFRAESTRUCTURA CARRETERA.			CONCESIONARIOS PARA CONCIENTIZAR SOBRE EL BUEN USO DE LAS	E=1*100/1	ANUAL	
ACCIONES/ PROYECTOS	ESTRATEGIA NÚM. 2			META	INDICADOR	PERIODICIDAD	
LÍNEA DE ACCIÓN 1	CREAR Y MEJORAR LA INFRAESTRUC FORTALEZCAN Y FACILITEN EL TRAS CENTRAL CAMIONERA Y CENTRAL DE	LADO DE BIENES Y SERVICIOS, TALE		1 EJERCICIO TACTICO	M=1*100/1	ANUAL	
LÍNEA DE ACCIÓN 2	MEJORAR LOS SISTEMAS DE ENLACE FAVOREZCAN EL TRASLADO DE PRO		QUE APOYEN Y	1 EVALUACIÓN DE RUTAS URBANAS Y SUBURBANAS	E=1*100/1	SEMESTRAL	
ACCIONES/ PROYECTOS	E	STRATEGIA NÚM. 3		META	INDICADOR	PERIODICIDAD	
LÍNEA DE ACCIÓN 1	AUMENTAR LAS RUTAS Y PARADERO LAS LOCALIDADES DEL MUNICIPIO.	S AL MEDIO RURAL, CUBRIENDO LA	TOTALIDAD DE	1 RUTA RURAL	R=1*100/1	TRES AÑOS	
LÍNEA DE ACCIÓN 2	INCENTIVAR EL USO DE TRANSPORT ADECUADA Y SEGURA PARA EL MISM		ESTRUCTURA	1 EJERCICIO TACTICO PARA CICLOVIA	A=1*100/1	ANUAL	
ACCIONES/ PROYECTOS	E	STRATEGIA NÚM. 4		META	INDICADOR	PERIODICIDAD	
LÍNEA DE ACCIÓN 1	CREAR LA INFRAESTRUCTURA NECE BÁSICOS.	SARIA PARA ABATIR EL DÉFICIT DE S	ERVICIOS	1 PINTA DE ESTACIONAMIENTO EXCLUSIVO PARA DISCAPACITADOS	A=1*100/1	ANUAL	
LÍNEA DE ACCIÓN 2	CREAR PROGRAMAS DE MANTENIMIE EXISTENTE EN EL MUNICIPIO (CABEC			1 PROGRAMA PARA DAR MANTENIMIENTO A LA PINTURA DE LOS CAJONES DE ASCENSO Y DESCENSO	P=1*100/1	TRES AÑOS	

	PF	ROGRAMA DE GOBIEF	RNO MUNIC	IPAL 2021 - 2024		
	FORMATO PARA DESPL	IEGUE DE OBJETIVOS - PR	EFERENTEME	NTE CON MAYÚSCUI	LAS Y CON ACENTOS	
DEPENDENCIA O ENTIDAD	COORDINACION DE MOVILIDAD Y TRANSPORTE			3. ME	DIO AMBIENTE Y TERRITORIO	
NOMBRE DEL PROGRAMA, OBRA O ACCIÓN	The state of the second of the state of the			CONTAR CON UN SERVICIO F BUEN ESTADO	FRECUENTE EN UNIDADES QUE SE Y BRINDEN UN SERVICIO DE CALII	E ENCUENTREN EN DAD.
INSTITUCIONES PARTICIPANTES DEL OBJETIVO		MOVILIDAD DEL ESTADO				
ÁMBITO	MUNICIPAL	ESTATAL				
	3.2.3.1. ESTRATEGIA. CONSTRUCCIO PARTICULARMENTE PARA MUJERES	N DE INFRAESTRUCTURA PARA EL TF		CO QUE DISMINUYA LOS TIEM	POS DE TRASLADO, AUMENTE LA	SEGURIDAD,
2	3.2.3.2 ESTRATEGIA. IMPLEMENTACIÓ	ÓN DE UN SISTEMA DE TRANSPORTE	MULTIMODAL ACCE	SIBLE Y SEGURO EN EL MUN	IICIPIO.	
3	3.2.3.3 ESTRATEGIA. IMPLEMENTACIÓN DE UN SISTEMA DE TRANSPORTE MODERNO Y AMPLIACIÓN DE RUTAS DE TRANSPORTE URBANO, SUBURBANO Y FORÂNEO.					
ACCIONES/ PROYECTOS	ESTRATEGIA NÚM. 1			META	INDICADOR	PERIODICIDAD
	AMPLIAR LAS RUTAS DE TRANSPOR EL FIN DE QUE PUEDAN DAR SERVIC TRABAJAR.			1 AMPLIACION DE HORARIO	A=1*100/1	TRES AÑOS
LÍNEA DE ACCIÓN 2	AMPLIAR Y MEJORAR EL NUMERO DE	E PARADEROS EN EL MEDIO RURAL Y	URBANO	1 PARADERO	P=1*100/1	SEMESTRAL
ACCIONES/ PROYECTOS	E	ESTRATEGIA NÚM. 2		META	INDICADOR	PERIODICIDAD
LÍNEA DE ACCIÓN 1	CONTAR CON UNA CENTRAL CAMION SEGURIDAD Y CONFORT PARA LA PO	NERA CON LA CAPACIDAD Y REQUERI DBLAGIÓN.	MIENTOS DE	2 ADECUACIONES A LA CENTRAL CAMIONERA	A=2*100/2	ANUAL
ACCIONES/ PROYECTOS	E	ESTRATEGIA NÚM. 3		META	INDICADOR	PERIODICIDAD
LÍNEA DE ACCIÓN 1	AUMENTAR LA RUTA DE PARADEROS AL MEDIO RURAL, CUBRIENDO LA TOTALIDAD DE LAS LOCALIDADES DEL MUNICIPIO.			1 RUTA	R=1*100/1	TRES AÑOS
LÍNEA DE ACCIÓN 2	MODERNIZAR EL PARQUE VEHICULA CUBRIR LA TOTALIDAD DE LAS COLO	R Y AMPLIAR EL NUMERO DE CORRIE INIAS Y BARRIOS DE LA CABECERA M		5 UNIDADES MEJORADAS	R=5*100/5	ANUAL

COMISIÓN MUNICIPAL DEL DEPORTE

	PROGR <i>A</i>	AMA DE GOBIE	ERNO ML	JNICIPAL 2021 -	2024			
FORMAT	O PARA DESPLIEGUE I	DE OBJETIVOS - P	REFERENT	TEMENTE CON MAYÚ	ISCULAS Y CON A	CENTOS		
DEPENDENCIA O ENTIDAD	COMISION MUNICIPAL	. DEL DEPORTE	DIMENSIÓN DE DESARROLLO	1. DESARRO	DLLO HUMANO Y SOCIAL			
NOMBRE DEL PROGRAMA, OBRA O ACCIÓN	A, ACTIVACION FISICA DE LA POBLACION VALLENSE PROGRAM			DE LA CIUDADANIA PA	IMPLEMENTAR ESTRATEGIAS PARA LA REACTIVACION DE LA CIUDADANIA PARA LA ACTIVACION FISICA Y LA PRACTICA DEL DEPORTE.			
INSTITUCIONES PARTICIPANTES DEL OBJETIVO	S EDUCACION DE GLIANALITATO EISICA VI			NACIONAL DE CULTURA DEPORTE CONADE				
ÁMBITO	MUNICIPAL	ESTATAL		FEDERAL				
ESTRATEGIA NÚM.		ES	TRATEGIA (INC	. NUMERACIÓN)				
1	1.1.1.6. ESTRATEGIA: AMPLIACION Y MEJORAMIENTO DE LOS NIVELES DE COHESION SOCIAL DE LAS COMUNIDADES DEL MUNICIPIO.							
2	1.2.3.2. ESTRATEGIA INCREME DEPORTIVA EN EL MUNICIPIO.		DE LAS ALTERN	ATIVAS Y ESPACIOS PUBLIC	OS PARA LA RECREACIO	ON CULTURAL Y		
3	1.2.3.4 IMPLEMENTAR LA COMU DEPORTIVOS MUNICIPALES, E			O MUNICIPAL PARA LA REAL	IZACION DE DISTINTOS	EVENTOS		
4	1.2.3.5. ESTRATEGIA : FORTAL	ECIMIENTO DEL DEPORT	TE COMPETITIV	O Y DE ALTO RENDIMIENTO	FISICO.			
ACCIONES/ PROYECTOS	ESTRA	ATEGIA NÚM. 1		META	INDICADOR	PERIODICIDAD		
LÍNEA DE ACCIÓN 1	CREAR Y FOMENTAR LA CONVIVENCIA DE LA POBLACION M EVENTOS, DEPORTIVOS Y CULTURALES.			5 ACTIVIDADES DEPORTIVAS QUE INVOLUCREN POBLACIÓN DEL MUNICIPIO DE 7 A 15 AÑOS	%ADR = ADRP * 100 / 5 %ADR: PORCENTAJE DE ACTIVIDADES DEPORTIVAS REALIZADAS ADRP: ACTIVIDADES DEPORTIVAS REALIZADAS EN EL PERIODO	ANUAL		
LÍNEA DE ACCIÓN 2	FOMENTAR LOS TORNEOS, EN CULTURALES EN ESPACIOS PU		S Y EVENTOS	6 TORNEOS DE DISTINTAS DICIPLINAS QIE INVOLUCREN A POBLACION DE 7 A 80 AÑOS	%TDD=TDDR*100/6 %TDDR- PORCENTAJE DE TORNEOS DEPORTIVOS REALIZADOS.	ANUAL		
LÍNEA DE ACCIÓN 3	PROMOVER Y APOYAR LAS FIE NAVIDEÑAS CON EVENTOS PO		ICAS Y	DE 6 A 60 AÑOS	% ADR=ADRP* 100 /7 %ADR PORCENTAJE DE ACTIVIDADES DEPORTIVAS REALIZADAS ADRP ACTIVIDADES DEPORTIVAS REALIZADAS EN EL PERIODO.	ANUAL		
ACCIONES/ PROYECTOS	ESTRA	ATEGIA NÚM. 2		META	INDICADOR	PERIODICIDAD		
LÍNEA DE ACCIÓN 1	IMPULSAR EL DESARROLLO PERMANENTE DE ACTIVIDADES ARTISTICAS, CULTURALES Y DEPORTIVAS EN LOS ESPACIOS PUBLICOS, BARRIOS Y LOCALIDADES PARA FAVORECER LA SALUD FISICA.		ACIOS R LA SALUD	7 ACTIVIDADES	% ADR=ADRP* 100 /7 %ADR PORCENTAJE DE ACTIVIDADES DEPORTIVAS REALIZADAS ADRP ACTIVIDADES DEPORTIVAS REALIZADAS EN EL PERIODO.	ANUAL		
LÍNEA DE ACCIÓN 2	CREAR LOS VINCULOS DE COL EDUCATIVAS Y LA SOCIEDAD F ENFOCADAS A LA CULTURA FI	PARA EL DESARROLLO D		8 ACTIVIDADES DEPORTIVAS EN LAS QIE SE INVOLICREN PERSONAS DE 7 A 65 AÑOS	% ADR=ADRP* 100 /8 %ADR PORCENTAJE DE ACTIVIDADES DEPORTIVAS REALIZADAS ADRP ACTIVIDADES DEPORTIVAS REALIZADAS EN EL PERIODO	ANUAL		
ACCIONES/ PROYECTOS	ESTRA	ATEGIA NÚM. 3		META	INDICADOR	PERIODICIDAD		

LÍNEA DE ACCIÓN 1	PROMOCION DE PROGRAMAS DE EDUCACION FISICA EN TODOS LOS NIVELES EDUCATIVOS.	6 ACTIVIDADES DE DISTINTAS DICIPLINAS QIE INVOLUCREN A POBLACION DE 7 A 18 AÑOS	%TDD=TDDR*100/6 %TDDR- PORCENTAJE DE ACTIVIDADES DEPORTIVAS REALIZADOS.	ANUAL
LÍNEA DE ACCIÓN 2	ORGANIZAR Y PROMOVER LA PARTICIPACION EN TORNEOS DE DIVERSAS DICIPLINAS Y CATEGORIAS DEPORTIVAS.	8 TORNEOS Y CUADRANGULARES DE DISTINTAS DICIPLINAS QIE INVOLUCREN A POBLACION DE 8 A 70 AÑOS	%TCDD=TCDDR*100/8 %TCDDR-PORCENTAJE DE TORNEOS Y CUADRANGULARES DEPORTIVOS REALIZADOS.	SEMESTRAL
LÍNEA DE ACCIÓN 3	FORTALECER EL SISTEMA MUNICIPAL DEL DEPORTE Y LA CULTURA FISICA PARA QUE SE REALICEN ACCIONES QUE FAVOREZCAN SU DESARROLLO.	TORNEOS Y ESCUELAS DE DISTINTAS DICIPLINAS QIE	% ATE=ATER* 100 /10 %ATER PORCENTAJE DE ACTIVIDADES, TORNEOS Y ESCUELAS EN ACTIVIDAD EN EL PERIODO.	ANUAL
ACCIONES/ PROYECTOS	ESTRATEGIA NÚM. 4	META	INDICADOR	PERIODICIDAD
	PROMOVER TORNEOS Y OLIMPIADAS A NIVEL REGIONAL, ESTATAL, NACIONAL Y BUSCAR LOS INTRUMENTOS Y APOYOS PARA QUE LOS DEPORTISTAS LOCALES PARTICIPEN EN ELLAS.	6 TORNEOS Y ACTIVIDADES DE DISTINTAS DICIPLINAS QIE INVOLUCREN A POBLACION DE 7 A 60 AÑOS	%TADD=TADDR*100/6 %TADDR-PORCENTAJE DE TORNEOS Y ACTIVIDADES DEPORTIVAS REALIZADOS.	ANUAL

PROGRAMA DE GOBIERNO MUNICIPAL 2021 - 2024 FORMATO PARA DESPLIEGUE DE OBJETIVOS - PREFERENTEMENTE CON MAYÚSCULAS Y CON ACENTOS DEPENDENCIA O DIMENSIÓN DE COMISION MUNICIPAL DEL DEPORTE 1. DESARROLLO HUMANO Y SOCIAL ENTIDAD **DESARROLLO** INCREMENTAR EL NUMERO DE PERSONAS QUE ENTREN AL GIMNASIO NOMBRE DEL DESCRIPCIÓN DEL PROGRAMA. ACTIVACION FISICA EN EL GIMNASIO MUNICIPAL PROGRAMA, OBRA MUNICPAL A HACER ALGUNA ACTIVIADA DEPORTIVA Y FISICA COMO OBRA O ACCIÓN BASQUETBOL, ZUMBA Y GYM. O ACCIÓN **COMISION DEL** INSTITUCIONES DEPORTE DEL ESTADO **PARTICIPANTES** COMUDE SEDATU / INSUS DE GUANAJUATO **DEL OBJETIVO** CODE ÁMBITO MUNICIPAL **ESTATAL FEDERAL ESTRATEGIA** ESTRATEGIA (INC. NUMERACIÓN) NÚM. 1.1.1.6. Estrategia. Ampliación y mejoramiento de los niveles de cohesión social 1 de las comunidades del Municipio. 2 1.2.3.4 Promocion de la cultura fisica en todos los sectores de la poblacion para fomentar un estilo de vida saludable ACCIONES/ **ESTRATEGIA NÚM. 1 INDICADOR** PERIODICIDAD META **PROYECTOS** 4 ACTIVIDADES % ADR=ADRP* 100 /4 %ADR DEPORTIVAS EN PORCENTAJE DE DONDE SE Crear y fomentar la convivencia de la población en la comunidad mediante ACTIVIDADES DEPORTIVAS LÍNEA DE ACCIÓN 1 **SEMESTRAL** REALIZADAS ADRP eventos recreativos, deportivos y culturales. **INVOLUCREN 200** ACTIVIDADES DEPORTIVAS PERSONAS DE 10 A 50 REALIZADAS EN EL PERIODO. AÑOS %TADD=TADDR*100/3 3 TORNEOS Y %TADDR-PORCENTAJE **ACTIVIDADES DE** DE TORNEOS Y Fomentar los torneos, encuentros deportivos y eventos culturales en espacios **DISTINTAS DICIPLINAS ACTIVIDADES** LÍNEA DE ACCIÓN 2 **SEMESTRAL** publicos. QIE INVOLUCREN A **DFPORTIVAS** POBLACION DE 8 A 60 REALIZADOS. AÑOS ACCIONES/ **ESTRATEGIA NÚM. 2 META INDICADOR PERIODICIDAD** PROYECTOS 2 ACTIVIDADES RECREATIVAS DE %ARDD=ARDDR*100/2 Fomentar la cultura de recreación física en los espacios educativos de todos DISTINTAS DICIPLINAS %ARDDR-PORCENTAJE DE SEMESTRAL LÍNEA DE ACCIÓN 1 EN DONDE SE ACTIVIDADES DEPORTIVAS los niveles y de manera general en la sociedad. INVOLUCRE POBLACION REALIZADOS. **DE 10 A 50 AÑOS** % AT=ATR* 100 /3 %ATR

fortalecer el sistema municipal del deporte y la cultura fisica para que se realicen

acciones que favorezcan a su desarrollo.

LÍNEA DE ACCIÓN 2

3 ACTIVIDADES Y

DICIPLINAS QIE

INVOLUCREN A POBLACION DE 7 A 60

AÑOS

TORNEOS DE DISTINTAS

PORCENTAJE DE ACTIVIDADES Y TORNEOS

REALIZADOS EN EL PERIODO

SEMESTRL

FORMAT	PROGRA O PARA DESPLIEGUE	AMA DE GOBII DE OBJETIVOS - F				ACENTOS
DEPENDENCIA O ENTIDAD	D COMISION MUNICIPAL DEL DEPORTE DIMENSIÓN DE				ROLLO HUMANO Y SO	
NOMBRE DEL PROGRAMA, OBRA O ACCIÓN	ZUMBA A TU A	LCANCE	DESCRIPCIÓN DEL PROGRAMA, OBRA O ACCIÓN		ES DE ZUMBA GRATUI ON EN GENERAL VALLE	
INSTITUCIONES PARTICIPANTES DEL OBJETIVO	CASA DE LA CULTURA	COMISION DEL DEPORTE DEL ESTADO DE GUANAJUATO CODE		ONAL DE CULTURA ORTE CONADE		
ÁMBITO						
ESTRATEGIA NÚM.		ES	STRATEGIA (INC. NU	MERACIÓN)		
1	1.1.1.6. Estrategia. Ampliación y r de las comunidades del Municipio		de cohesión social			
ACCIONES/ PROYECTOS	EST	RATEGIA NÚM. 1		META	INDICADOR	PERIODICIDAD
INEX DE ACCION 1	Crear y fomentar la convivencia de la población en la comunidad mediante eventos recreativos, deportivos y culturales.			4 ACTIVIDADES DE ZUMBA EN DONDE SE INVOLUCREN PERSONAS DE 15 A 60 AÑOS	% AZR=AZRP* 100 /4 %AZR PORCENTAJE DE ACTIVIDADES DE ZUMBA REALIZADAS AZRP ACTIVIDADES DE ZUMBA REALIZADAS EN EL PERIODO.	MENSUAL
LÍNEA DE ACCIÓN 2	Fomentar los torneos, encuentros publicos.	deportivos y eventos cultur	rales en espacios	3 TORNEOS Y ACTIVIDADES DE DISTINTAS DICIPLINAS QIE INVOLUCREN A POBLACION DE 8 A 60 AÑOS	%TADD=TADDR*100/3 %TADDR- PORCENTAJE DE TORNEOS Y ACTIVIDADES DEPORTIVAS REALIZADOS.	SEMESTRAL

	PROGRAM	MA DE GOBIER	NO MUNIC	IPAL 2021 - 20)24	
FORMATO	PARA DESPLIEGUE DE					ACENTOS
DEPENDENCIA O ENTIDAD	COMISION MUNICIPAL		DIMENSIÓN DE DESARROLLO	1 DESARRO	LLO HUMANO Y SC	
NOMBRE DEL PROGRAMA, OBRA O ACCIÓN	, ESCUELAS DE BASQUETBOL PROGRA			VALLENSES EN LAS		
INSTITUCIONES PARTICIPANTES DEL OBJETIVO	EDUCACION Y COMUDE	COMISION DEL DEPORTE DEL ESTADO DE GUANAJUATO CODE		IONAL DE CULTURA PORTE CONADE		
ÁMBITO						
ESTRATEGIA NÚM.		ESTR	ATEGIA (INC. NUME	RACIÓN)		
1	1.1.1.6. Estrategia. Ampliación y r de las comunidades del Municipio		de cohesión social			
2	1.2.3.4 Promocion de la cultura fisica en todos los sectores de la poblacion para fomentar un estilo de vida saludable					
ACCIONES/ PROYECTOS	EST	RATEGIA NÚM. 1		META	INDICADOR	PERIODICIDAD
LÍNEA DE ACCIÓN 1	Crear y fomentar la convivencia d eventos recreativos, deportivos y		dad mediante	2 TORNEOS DE BASQUETBOL QIE INVOLUCREN A POBLACION DE 10 A 60 AÑOS	%TB=TBR*100/2 %TBR- PORCENTAJE DE TORNEOS DE BASQUETBOL REALIZADOS.	SEMESTRAL
ACCIONES/ PROYECTOS	EST	RATEGIA NÚM. 2		META	INDICADOR	PERIODICIDAD
LÍNEA DE ACCIÓN 1	fortalecer el sistema municipal del acciones que favorezcan a su des		para que se realicen	3 ACTIVIDADES DE DISTINTAS DICIPLINAS QIE INVOLUCREN A POBLACION DE 10 A 60 AÑOS	% ADD=ADDR* 100 /3 %ADDR PORCENTAJE DE ACTIVIDADES REALIZADOS EN EL PERIODO.	SEMESTRAL
				4 ACTIVIDADES Y TORNEOS DE DISTINTAS	% AT=ATR* 100 /4 %ATR PORCENTAJE DE ACTIVIDADES Y	

	PROGRAMA	DE GOB	SIERNO I	MUNICIPAL 202	21 - 2024	
FORMAT	O PARA DESPLIEGUE					S Y CON
DEPENDENCIA O ENTIDAD	COMISION MUNICIPAL DEL	DEPORTE	DIMENSIÓN DE DESARROLLO	1. DESAR	ROLLO HUMANO Y SOCIA	AL
NOMBRE DEL PROGRAMA, OBRA O ACCIÓN	MANTENIMIENTO Y CREACIO VERDES	ON DE AREAS	DESCRIPCIÓN DEL PROGRAMA, OBRA O ACCIÓN		REFORSTACION	
INSTITUCIONES PARTICIPANTES DEL OBJETIVO	ECOLOGIA Y PARQUES Y JARDINES Y COMUDE	CODE	SE	DATU / INSUS		
ÁMBITO	MUNICIPAL	ESTATAL		FEDERAL		
ESTRATEGIA NÚM.			ESTRATEGIA	(INC. NUMERACIÓN)		
1	1.2.3.4. Estrategia. Promoción de	la cultura física e	en todos los sect	tores de la población para f	omentar un estilo de vida sa	aludable.
2	3.1.3.2. Estrategia. Conservación	y restauración de	el suelo y de la v	regetación nativa.		
ACCIONES/ PROYECTOS	ESTRATEG	GIA NÚM. 1		META	INDICADOR	PERIODICIDAD
LÍNEA DE ACCIÓN 1	LLEVAR A CABO ACTIVIDADES FISICA EN LA UNIDAD DEPORT		ACTIVACION	2 ACTIVIDADES RECREATIVAS EN DONDE SE INVOLUCRE POBLACION DE 15 A 50 AÑOS	%AR=ARR*100/2 %ARR- PORCENTAJE DE ACTIVIDADES DEPORTIVAS REALIZADOS.	ANUAL
LÍNEA DE ACCIÓN 2	Organizar y promover la participa disciplinas y categorías deportivas		en diversas	2 PARTICIPAR EN LA ORGANIZACIÓN DE TORNEOS DEPORTIVOS DE DISTINTAS DICIPLINAS, EN LAS QUE SE INVOLUCRE POBLACION DE 7 A 60 AÑOS	%POT=POTR*100/2 %POTR-PORCENTAJE DE PARTICIPACION Y ORGANIZACIÓN DE ACTIVIDADES DEPORTIVAS REALIZADAS.	ANUAL
LÍNEA DE ACCIÓN 3	FOMENTAR LA PARTICIPACION ESCOLARES, BRINDANDOLES UNIDAD DEPORTIVA PARA LA I ACTIVIDADES	LAS INSTALACIO	ONES DE LA	4 PARTICIPACIONES EN LA ORGANIZACIÓN DE TORNEOS DEPORTIVOS DE DISTINTAS DICIPLINAS, EN LAS QUE SE INVOLUCRE POBLACION DE 7 A 60 AÑOS	%POT=POTR*100/2 %POTR-PORCENTAJE DE PARTICIPACION Y ORGANIZACIÓN DE ACTIVIDADES DEPORTIVAS REALIZADAS.	SEMESTRAL
ACCIONES/ PROYECTOS	ESTRATEG	GIA NÚM. 2		META	INDICADOR	PERIODICIDAD
LÍNEA DE ACCIÓN 1	Renivelación de suelos y reforestación de áreas con pendientes mayores a 15% para evitar la deforestación y erosión del suelo.			1 ACTIVIDAD DE NIVELACION DE AREAS EXISTENTES DONDE SE INVOLUCREN 50 PERSONAS DE 15 A 60 AÑOS	%ANAE=ANAER*100/1 %ANAER PORCENTAJE DE ACTIVIDADES DE NIVELACION DE AREAS	ANUAL
LÍNEA DE ACCIÓN 2	Campañas de forestación con flor del suelo.	a que propicie la	capa vegetal	1 ACTIVIDAD DE REFOREDTACION DE AREAS EXISTENTES EN LA UNIDAD DEPORTIVA EN LA QUE SE INVOLUCREN 60 PERSONAS DE 15 A 60 AÑOS	%ARAE=ARAER*100/1 %ARAER PORCENTAJE DE ACTIVIDADES DE REFORESTACION DE AREAS EXISTENTES REALIZADAS	ANUAL

CONTRALORÍA MUNICIPAL

	PROGRAMA DE GO	OBIERNO I	MUNICIPAL 2021	- 2024			
	FORMATO PARA DESPLIEGUE DE OBJETIVO	S - PREFERE	NTEMENTE CON MA	YÚSCULAS Y CON ACENTOS			
DEPENDENCIA O ENTIDAD	CONTRALORÍA MUNICIPAL	DIMENSIÓN DE DESARROLLO	ADI	MINISTRACIÓN PÚBLICA Y ESTADO DE DERECHO			
NOMBRE DEL PROGRAMA, OBRA O ACCIÓN	FISCALIZANDO SIN CORRUPCIÓN	DESCRIPCIÓN DEL PROGRAMA, OBRA O ACCIÓN	PREVENIR CORREGIR INVESTIGAR Y EN SU CASO SANCIONAR ACTOS Y OMISIONES OUE PI				
PARTICIPANTES DEL OBJETIVO	MUNICIPAL DE GOANAJOATO (ASEG)	AUDITORÍA SUPEF	SUPERIOR DE LA FEDERACIÓN				
ÁMBITO ESTRATEGIA NÚM.	MUNICIPAL ESTATAL	ESTRATEGI	FEDERAL A (INC. NUMERACIÓN)				
1	4.1.1.3 ESTRATEGIA. CONSOLIDACIÓN DEL SISTEMA MUNICIPAL DE MONITO TIEMPO REAL			ERMITA EL SEGUIMIENTO DE CADA PROGRAMA, PROYE	CTO O ACCIÓN EN		
2	4.1.1.4 ESTRATEGIA. IMPULSO A LA PARTICIPACIÓN A LA SOCIEDAD EN I INVOLUCRAMIENTO EN EL DISEÑO, LA IMPLEMENTACIÓN, EL SEGUIMIENTO				QUE PERMITAN SU		
3	4.1.1.5 ESTRATEGIA. AMPLIACIÓN Y MEJORAMIENTO DE LAS CAPACIDADES PRINCIPIOS DE LEGALIDAD, EFICIENCIA, EFICACIA, HONRADEZ, INCLUSIÓN) PÚBLICO, GENERANDO UN SENTIDO DE PERTENENCIA	A SUSTENTADO EN		
4	4.1.2.1 ESTRATEGIA. ACTUALIZACIÓN Y ARMONIZACIÓN REGLAMENTARIA DE	EL MUNICIPIO QUE	CONTEMPLE PRINCIPIOS DE	MÁXIMA TRANSPARENCIA			
5	4.1.2.4 ESTRATEGIA. CAPACITACIÓN PERMANENTE EN TEMAS DE TRANSPA MUNICIPAL INCLUYENDO LA CONTRALORÍA MUNICIPAL	RENCIA, ÉTICA, G	OBIERNO ABIERTO Y RENDICI	ÓN DE CUENTAS A TODO EL PERSONAL DE LA ADMINIS	TRACIÓN PÚBLICA		
6	4.1.3.5 ESTRATEGIA. APLICACIÓN Y SEGUIMIENTO A LA RESPONSABILIDAD D	DEL MUNICIPIO EN	EL COMBATE A LA CORRUPC	IÓN			
ACCIONES/ PROYECTOS	ESTRATEGIA NÚM. 1		META	INDICADOR	PERIODICIDAD		
LÍNEA DE ACCIÓN 1	CREAR MECANISMOS DE CONSULTA SOCIAL, SOBRE LA CALIDAD DE ADMINISTRATIVOS Y DE OPERACIÓN DE LOS SERVICIOS PÚBLICOS DE R MUNICIPAL		2 ENCUESTAS Y 1 BUZÓN FIJO	%NTM= (NMR/NTMP)*100 NMR: NÚMERO DE MEDIOS REALIZADOS NTMP: NÚMERO DE MEDIOS DE DIFUSIÓN PROGRAMADOS NTM: NÚMERO TOTAL DE MEDIOS DE DIFUSIÓN	SEMESTRAL		
ACCIONES/ PROYECTOS	ESTRATEGIA NÚM. 2		META	INDICADOR	PERIODICIDAD		
LÍNEA DE ACCIÓN 1	IMPULSAR LA PARTICIPACIÓN Y RESPONSABILIDAD DE LA CIUDADANÍA E CONTROL Y EVALUACIÓN DEL QUEHACER GUBERNAMENTAL	EN LA VIGILANCIA	DIFUSIÓN ATRAVÉS DE LA PÁGINA ELECTRÓNICA OFICIAL DEL MUNICIPIO Y 50 TRÍPTICOS	%NTM= (NMPRP/NMPRR)*100 NMPRP: NÚMERO DE MEDIOS PARA IMPULSAR LA PARTICIPACIÓN Y RESPONSABILIDAD DE LA CIUDADANÍA PROGRAMADOS NTMPRR: MEDIOS PARA IMPULSAR LA PARTICIPACIÓN Y RESPONSABILIDAD DE LA CIUDADANÍA REALIZADOS NTM: NÚMERO TOTAL DE MEDIOS PARA IMPULSAR LA PARTICIPACIÓN Y RESPONSABILIDAD	SEMESTRAL		
ACCIONES/ PROYECTOS	ESTRATEGIA NÚM. 3		META	INDICADOR	PERIODICIDAD		
LÍNEA DE ACCIÓN 1	CONSOLIDAR EN LOS SERVIDORES PÚBLICOS LOS VALORES, PRINCIPIOS É COMO LA HONESTIDAD, RESPONSABILIDAD, JUSTICIA, IGUALDAD E INTEG ENTRE OTROS	ETICOS Y CÍVICOS, RIDAD PERSONAL	2 PLÁTICAS PARA DIFUNDIR EL CÓDIGO DE ÉTICA	%NTP= (NPCECP/NPR)*100 NPCECP: NÚMERO DE PLÁTICAS A SERVIDORES PÚBLICOS PARA DIFUNDIR EL CÓDIGO DE ÉTICA Y CONDUCTA PROGRAMADAS NPR: NÚMERO DE PLÁTICAS REALIZADAS NTP: NÚMERO TOTAL DE PLÁTICAS	SEMESTRAL		
ACCIONES/ PROYECTOS	ESTRATEGIA NÚM. 4		META	INDICADOR	PERIODICIDAD		
LÍNEA DE ACCIÓN 1	AMPLIAR, MEJORAR Y PROFESIONALIZAR LAS ÁREAS DE LA CONTRALORÍA	MUNICIPAL	3 CAPACITACIONES	%NTC= (NCR/NCI)*100 NCR: NÚMERO DE CAPACITACIONES RECIBIDAS NCI: NÚMERO DE CAPACITACIONES IMPARTIDAS NTC: NÚMERO TOTAL DE CAPACITACIONES	SEMESTRAL		
ACCIONES/ PROYECTOS	ESTRATEGIA NÚM. 5		META	INDICADOR	PERIODICIDAD		
LÍNEA DE ACCIÓN 1	CREAR UN PROGRAMA DE CAPACITACIÓN A SERVIDORES PÚBLICOS SOBR DE NORMATIVAS, INSTRUMENTOS DE PLANEACIÓN Y OPERACIÓN, AS VALORES Y PRINCIPIOS QUE DEBEN TENER LOS SERVIDORES PÚBLIC MATERIAS Y PROTOCOLOS DE TRATO PARA LA EQUIDAD E IGUALDAD MUJERES	Í COMO DE LOS COS INCLUYENDO		%NTC= (NCR/NCI)*100 NCR: NÚMERO DE CAPACITACIONES RECIBIDAS NCI: NÚMERO DE CAPACITACIONES IMPARTIDAS NTC: NÚMERO TOTAL DE CAPACITACIONES	SEMESTRAL		
ACCIONES/ PROYECTOS	ESTRATEGIA NÚM. 6		META	INDICADOR	PERIODICIDAD		
LÍNEA DE ACCIÓN 1	APOYAR Y MEJORAR LOS PROCEDIMIENTOS DE FISCALIZACIÓN DE LAS MUNICIPALES MEDIANTE PROFESIONALIZACIÓN Y CAPACITACIÓN DE S PÚBLICOS		3 CAPACITACIONES	%NTC= (NCT/NCP)*100 NCT: NÚMERO DE CAPACITACIONES TOMADAS NCP: NÚMERO DE CAPACITACIONES PROGRAMADAS NTC: NÚMETO TOTAL DE CAPACITACIONES	SEMESTRAL		

PROGRAMA DE GOBIERNO MUNICIPAL 2021 - 2024									
FORMATO PARA DESPLIEGUE DE OBJETIVOS - PREFERENTEMENTE CON MAYÚSCULAS Y CON ACENTOS									
DEPENDENCIA O ENTIDAD	CONTRALORÍA MUNICIPAL		DIMENSIÓN DE DESARROLLO						
NOMBRE DEL PROGRAMA, OBRA O ACCIÓN	VIGILANDO CON TRANSPARENCIA		PROGRAMA, OBRA O ACCIÓN	VIGILAR QUE LA OBRA PÚBLICA MUNICIPAL SE AJUSTE A LAS DISPOSICIONES DE LA LEY DE OBR PÚBLICA Y SERVICIOS RELACIONADOS CON LA MISMA PARA EL ESTADO Y LOS MUNICIPIOS E GUANAJUATO Y DEMÁS DISPOSICIONES APLICABLES EN LA MATERIA.					
INSTITUCIONES PARTICIPANTES DEL OBJETIVO	DIRECCIONES Y DEPENDENCIAS DE LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA MUNICIPAL	AUDITORIA SUPERIOR DEL ESTADO DE GUANAJUATO (ASEG)	AUDITORÍA SUPER	IOR DE LA FEDERACIÓN					
ÁMBITO	MUNICIPAL	ESTATAL		FEDERAL					
ESTRATEGIA NÚM.	ESTRATEGIA (INC. NUMERACIÓN)								
1	4.1.2.3 ESTRATEGIA. IMPULSO Y FORTALECIMIENTO DE LA PARTICIPACIÓN CIUDADANA MEDIANTE MECANISMOS ÁGILES Y NOVEDOSOS, QUE POSIBILITEN SU INVOLUCRAMIENTO EN LAS DECISIONES RELACIONADAS CON LA TRANSPARENCIA Y RENDICIÓN DE CUENTAS								
ACCIONES/ PROYECTOS	E	ESTRATEGIA NÚM. 1		META	INDICADOR	PERIODICIDAD			
LÍNEA DE ACCIÓN 1	CREACIÓN DE CONTRALORÍAS SOI TRANSPARENCIA DE PROCEDIMIENT ACCIONES DE LA ADMINISTRACIÓN ESTOS EN EL DESARROLLO SOCIAL	TOS PARA LA CONTRATACIÓN, PRO	YECTOS, OBRAS Y	3 CONFORMACIONES DE COMITÉS COCOSOP	%NTCS= (NCP/NCI)*100 NCSP: NÚMERO DE COMITÉS PROGRAMADOS NCSI: NÚMERO DE COMITÉS INTEGRADAS NTCS: NÚMERO TOTAL DE CONTRALORÍAS SOCIALES	BIMESTRAL			

		PROGRAMA DE G	OBIERNO I	MUNICIPAL 2021	- 2024		
	FORMATO PARA	DESPLIEGUE DE OBJETIVO	OS - PREFERE	NTEMENTE CON MA	YÚSCULAS Y CON ACENTOS		
DEPENDENCIA O ENTIDAD	CONTRALORÍA MUNICIPAL		DIMENSIÓN DE DESARROLLO				
NOMBRE DEL PROGRAMA, OBRA O ACCIÓN	CUMPLIENDO CON RESPONSABILIDAD		DESCRIPCIÓN DEL PROGRAMA, OBRA O ACCIÓN	LOGRAR QUE LOS SERVIDORES PÚBLICOS CUMPLAN LAS ATRIBUCIONES Y PROHIBICIONES LEGA Y REGLAMENTARIAS QUE SUS DIRECCIONES ADMINISTRATIVAS POSEEN Y PREVENIR QUE COME FALTAS ADMINISTRATIVAS A TRAVÉS DE LA EJEMPLIFICACIÓN CON LA SUBSTANCIACIÓN PROCEDIMIENTOS DE RESPONSABILIDAD ADMINISTRATIVA			
PARTICIPANTES DEL	DIRECCIONES Y DEPENDENCIAS DE LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA MUNICIPAL	AUDITORIA SUPERIOR DEL ESTADO DE GUANAJUATO (ASEG) SECRETARÍA DE LA TRANSPARENCIA Y RENDICIÓN DE CUENTAS (STRC)	AUDITORÍA SUPER	IOR DE LA FEDERACIÓN			
ÁMBITO	MUNICIPAL	ESTATAL		FEDERAL			
ESTRATEGIA NÚM.	ESTRATEGIA (INC. NUMERACIÓN)						
1	4.1.2.1 ESTRATEGIA. ACTUALIZACIÓN	Y ARMONIZACIÓN REGLAMENTARIA D	DEL MUNICIPIO QUE	CONTEMPLE PRINCIPIOS DE	MÁXIMA TRANSPARENCIA		
ACCIONES/ PROYECTOS		ESTRATEGIA NÚM. 1		META	INDICADOR	PERIODICIDAD	
LÍNEA DE ACCIÓN 1	FORTALECER LOS MECANISMOS QUE SANCIONEN OPORTUNAMENTE A LOS FUNCIONARIOS QUE INCURRAN EN PRÁCTICAS ILÍCITAS			4 PROCEDIMIENTOS DE RESPONSABILIDAD ADMINISTRATIVA SUBSTANCIADOS	%NTPRA= (NPRAS/NPRAI)*100 NPRAS: NÚMERO DE PROCEDIMIENTOS DE RESPONSABILIDAD ADMINISTRATIVA SUBSTANCIADOS PROGRAMADOS NPRAI: NÚMERO DE PROCEDIMIENTOS DE RESPONSABILIDAD ADMINISTRATIVA INSTAURADOS NTPRA: NÚMERO TOTAL DE PROCEDIMIENTOS DE RESPONSABILIDAD ADMINISTRATIVA	BIMESTRAL	

		PROGRAMA DE G	OBIERNO I	MUNICIPAL 2021	- 2024	
	FORMATO PARA	DESPLIEGUE DE OBJETIVO	OS - PREFERE	NTEMENTE CON MA	YÚSCULAS Y CON ACENTOS	
DEPENDENCIA C ENTIDAD	CONTRALORÍA MUNICIPAL		DIMENSIÓN DE DESARROLLO			
NOMBRE DEL PROGRAMA, OBRA C ACCIÓN	PARTICIPACIÓN CIUDADANA PROACTIVA		PROGRAMA, OBRA	RECIBIR QUEJAS, DENUNCIAS Y SUGERENCIAS PARA IMPLEMENTAR ACCIONES DE MEJORA EN CALIDAD DE LOS SERVICIOS QUE PRESTA LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA MUNICIPAL IMPULSAN ADEMÁS LA PARTICIPACIÓN CIUDADANA		
PARTICIPANTES DEL	DIRECCIONES Y DEPENDENCIAS DE LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA MUNICIPAL		AUDITORÍA SUPER	RIOR DE LA FEDERACIÓN		
ÁMBITO	MUNICIPAL	ESTATAL		FEDERAL		
ESTRATEGIA NÚM.			ESTRATEGI	A (INC. NUMERACIÓN)		
4	4.1.2.1 ESTRATEGIA. ACTUALIZACIÓN	I Y ARMONIZACIÓN REGLAMENTARIA D	EL MUNICIPIO QUE	CONTEMPLE PRINCIPIOS DE	MÁXIMA TRANSPARENCIA	
ACCIONES/ PROYECTOS			META	INDICADOR	PERIODICIDAD	
LÍNEA DE ACCIÓN 1	REFORZAR Y DIFUNDIR LAS INSTA DENUNCIA PÚBLICA DE LOS FUNCIO	ANCIAS Y MECANISMOS PÚBLICOS Q NARIOS QUE INCURRAN EN PRÁCTICAS	QUE FACILITEN LA SILÍCITAS	REDUCIR UN 70% EL NÚMERO DE QUEJAS	%NTM= (NMDP/NMDR)*100 NMDP: NÚMERO: MEDIOS DE DIFUSIÓN PROGRAMADOS NMDDR: MEDIOS DE DIFUSIÓN REALIZADOS NTM: NÚMETO TOTAL DE MEDIOS	TRIMESTRAL
LÍNEA DE ACCIÓN 2	ASEGURAR UN SISTEMA EFICIENTE OPORTUNA DE QUEJAS DENUNCIAS	:, CLARO, SENCILLO Y FUNCIONAL PA Y PETICIONES DE LA CIUDADANÍA	ARA LA ATENCIÓN	70 QUEJAS, DENUNCIAS Y SUGERENCIAS	%NTQDS= (NQDSR/NQDST)*100 NQDSR: NÚMERO DE QUEJAS, DENUNCIAS Y SUGERENCIAS RECIBIDAS NQDST: NÚMERO DE QUEJAS, DENUNCIAS Y SUGERENCIAS TRAMITADAS NTQDS: NÚMETO TOTAL DE QUEJAS, DENUNCIAS Y SUGERENCIAS	BIMESTRAL

DEPARTAMENTO DE RECLUTAMIENTO Y EXTRANJERÍA

PROGRAMA DE GOBIERNO MUNICIPAL 2021 - 2024							
	FORMATO PARA	DESPLIEGUE DE OBJETIV	OS - PREFERE	NTEMENTE CON MA	YÚSCULAS Y CON ACENTOS		
DEPENDENCIA O ENTIDAD	DEPARTAMENTO DE RECITITAMIENTO Y EXTRANJERIA		DIMENSIÓN DE DESARROLLO	ADMINISTRACIÓN PÚBLICA Y ESTADO DE DERECHO			
NOMBRE DEL PROGRAMA, OBRA O ACCIÓN			DESCRIPCIÓN DEL PROGRAMA, OBRA O ACCIÓN				
INSTITUCIONES PARTICIPANTES DEL OBJETIVO	DESPACHO DEL PRESIDENTE	SEDENA					
ÁMBITO	MUNICIPAL	FEDERAL					
ESTRATEGIA NÚM.	ESTRATEGIA (INC. NUMERACIÓN)						
	4.1.1.4. Estrategia. Impulso a la participación de la sociedad en condiciones de igualdad entre mujeres y hombres mediante alianzas y mecanismos que permitan su involucramiento en el diseño, la implementación, el seguimiento y la evaluación de las políticas públicas y del presupuesto municipal.						
ACCIONES/ PROYECTOS	ESTRATEGIA NÚM. 1			META	INDICADOR	PERIODICIDAD	
	Generar una cultura de participación de ciudadanos en los mecanismos y acciones de planea adminiostración y diseño de políticas públicas y acciones derivadas de los mismos.			Dar informacion a 400 jovenes sobre los requisitos para obtener la cartilla militar	PCM=IJC*100/400 PCM =Programa de Cartillas Miltares IJC=Información a Jovenes de Cartillas	anual	

	PROGRAMA DE GOBIERNO MUNICIPAL 2021 - 2024								
FORMAT	O PARA DESF	LIEGUE DE O	BJETIVOS - P	REFERENTEMEN	ITE CON MAYÚSCULAS	Y CON			
DEPENDENCIA O ENTIDAD		E RECLUTAMIENTO Y NJERÍA	DIMENSIÓN DE DESARROLLO	ADMINISTRACIÓN PÚBLICA Y ESTADO DE DERECHO					
NOMBRE DEL PROGRAMA, OBRA O ACCIÓN	PROGRAMA CONSTANCIAS DE NO REGISTRO		DESCRIPCIÓN DEL PROGRAMA, OBRA O ACCIÓN	ESTE PROGRANA ES CON LA FINALIDAD DE QUE LOS JOVENES DEL MUNICIPI PUEDAN SOLICITAR SU CARTILLA EN OTRO MUNICIPIO.					
INSTITUCIONES PARTICIPANTES DEL OBJETIVO	PRESIDENTE	16/a ZONA MILITAR	S	EDENA					
ÁMBITO	MUNICIPAL	ESTATAL	FE	EDERAL					
ESTRATEGIA NÚM.			ESTRAT	EGIA (INC. NUMERACIÓI	N)				
				namentales mediante la redes cios más accesibles, ágiles y e	regulación y el aprovechamiento de las t efectivos.	ecnologias de			
ACCIONES/ PROYECTOS	E	ESTRATEGIA NÚM.	1	META	INDICADOR	PERIODICIDAD			
	Reducir y mejorar los tiempos de respuesta de los procedimi de información, revición y aprovación de los requisitos admistrativos.			Enviar 15 constacias por medio electronico a los municipios.	PCNR=CEM*100/ 15 PCM =Programa de constancias de no registro ICEM=Constancias electronicas a municipios	anual			

	PROGRAM/	A DE GOBIERNO	MUNICIP	AL 2021 -	2024				
FORMATO PARA DESPLIEGUE DE OBJETIVOS - PREFERENTEMENTE CON									
DEPENDENCIA O ENTIDAD	· ·	DIMENSIÓN DE DESARROLLO	ADMINISTRACIÓN PÚBLICA Y ESTADO DE DERECHO						
NOMBRE DEL PROGRAMA, OBRA O ACCIÓN	PROGRAMA DE DUPL	DESCRIPCIÓN DEL PROGRAMA, OBRA O ACCIÓN	LA FINALIDAD DE QUE LOS JOVENES DEL MUNICIPIO PUEDAN REPONER SU CARTILLA						
INSTITUCIONES PARTICIPANTES DEL OBJETIVO	DESPACHO DEL PRESIDENTE	16/a ZONA MILITAR	SED	ENA					
ÁMBITO	MUNICIPAL	ESTATAL	FEDE						
	4.1.1.6. Estrategia. Implementa tecnologias de información y co	ación y mejora de los procesos		mediante la redesi					
ACCIONES/ PROYECTOS	ES	TRATEGIA NÚM. 1		META	INDICADOR	PERIODICIDAD			
	Reducir y mejorar los tiempos de respuesta de los procedimientos de información, revición y aprovación de los requisitos admistrativos. META INDICAE					anual			

DEPARTAMENTO DE SALUD

	PROGRAMA DE GOBIERNO MUNICIPAL 2021 - 2024									
	FORMATO PARA	DESPLIEGUE DE OBJETIV	OS - PREFERE	NTEMENTE CON MA	YÚSCULAS Y CON ACENTOS					
DEPENDENCIA O ENTIDAD		ITO DE SALUD	DIMENSIÓN DE DESARROLLO		DESARROLLO SOCIAL Y HUMANO					
NOMBRE DEL PROGRAMA, OBRA O ACCIÓN	DE CORAZON I	POR LA SALUD	DESCRIPCIÓN DEL PROGRAMA, OBRA O ACCIÓN	BÁSICA SOBRE INFORMAC	CIÓN DE SESIONES PRÁCTICAS DIRIGIDAS A JOVENES DE EDUCACION CIÓN NUTRICIONAL COMO "EL PLATO DEL BUEN COMER", "LA JARRA DEL ENERALES DE SALUD COMO PREVENCIÓN DE ADICCIONES Y RIESGOS PSICOSOCIALES.					
INSTITUCIONES PARTICIPANTES DEL OBJETIVO	DIRECCIONES MUNICIPALES	CAISES/HOSPITAL GENERAL	SECRE	TARIA DE SALUD						
ÁMBITO	MUNICIPAL	ESTATAL		FEDERAL						
ESTRATEGIA NÚM.			ESTRATEGI/	A (INC. NUMERACIÓN)						
1	1.1.1.3 Estrategia. Mejoramiento de la ali personas en situación de vulnerabilidad a				n de enfermedades y accidentes de la población municipal,	particularmente de				
2	1.1.3.1. Estrategia. Gestión ante el gobier	rno del estado de la ampliación y mejorar	miento de los servicio	s de salud a fin de que estos se	den de manera preventiva y oportuna en el municipio.					
ACCIONES/ PROYECTOS	E	STRATEGIA NÚM. 1		META	INDICADOR	PERIODICIDAD				
LÍNEA DE ACCIÓN 1	Integrar bajo el enfoque de cambio de hábitos, impulsar y crear una cultura de salud integral bajo el enfoque del cambio de habitos positivos de alimentación sana, actividad fisica, higiene personal y familiar, prevención de enfermedad y de riesgo de salud.			3 Capacitaciones	%CT=NCR*100/3	Trimestral				
ACCIONES/ PROYECTOS	E	STRATEGIA NÚM. 2		META	INDICADOR	PERIODICIDAD				
LÍNEA DE ACCIÓN 1	Gestionar y promover con la Secretaría d saludables como es alimentación sana, c las medidas básicas de seguridad y sane accidentes y epidemias emergentes, sob	onsumo de agua y práctica de actividade amiento que protejan a la comunidad esc	es físicas, así como colar de posibles	3 Capacitaciones	%CT=NCR*100/3	Trimestral				

	PROGRAMA DE GOBIERNO MUNICIPAL 2021 - 2024							
FORMATO PARA DESPLIEGUE DE OBJETIVOS - PREFERENTEMENTE CON MAYÚSCULAS Y CON ACENTOS								
DEPENDENCIA O ENTIDAD	DEPARTAMENTO DE SALUD		DIMENSIÓN DE DESARROLLO		DESARROLLO SOCIAL Y HUMANO			
NOMBRE DEL PROGRAMA, OBRA O ACCIÓN	SALUD A TU ALCANCE		DESCRIPCIÓN DEL PROGRAMA, OBRA O ACCIÓN	PROMOVER CONSULTAS EXTERNAS DIRIGIDAS A LA POBLACIÓN EN SITUACIÓN DE VULNERABILID/ QUE REQUIERAN SERVICIOS DE SALUD LOS CUALES CONSISTIRÁN EN VALORACIÓN DE SIGNOS VITALES (PRESIÓN ARTERIAL, FRECUENCIA CARDIACA, FRECUENCIA RESPIRATORIA) EXPLORACIÓ FÍSICA, TRATAMIENTO MÉDICO, DIAGNÓSTICO Y EMISIÓN DE RECETA MÉDICA. EN CASO DE CONT/ CON EL MEDICAMENTO QUE SE PRESCRIBE SE LE OTORGARÁ DE MANERA GRATUITA.				
INSTITUCIONES PARTICIPANTES DEL OBJETIVO	DIRECCIONES MUNICIPALES	CAISES/HOSPITAL GENERAL	SECRE	ETARIA DE SALUD				
ÁMBITO	MUNICIPAL	ESTATAL		FEDERAL				
ESTRATEGIA NÚM.			ESTRATEGIA	A (INC. NUMERACIÓN)				
1	1.1.3.1. Estrategia. Gestión ante el gobie	rno del estado de la ampliación y mejorar	niento de los servicio	s de salud a fin de que estos se	den de manera preventiva y oportuna en el municipio.			
ACCIONES/ PROYECTOS	E	ESTRATEGIA NÚM. 1		META	INDICADOR	PERIODICIDAD		
LÍNEA DE ACCIÓN 1	Gestionar y promover programas especia labio leporino, entrega de equipo y mater convenios con instituciones públicas y pr	ial en apoyo a la movilidad a bajo costo, r		10 Consultas a la ciudadania en general que requieran servicios médicos, remitidas por el despacho del presidente	%CT=NCR*100/10	Trimestral		

	PROGRAMA DE GOBIERNO MUNICIPAL 2021 - 2024								
FORMATO PARA DESPLIEGUE DE OBJETIVOS - PREFERENTEMENTE CON MAYÚSCULAS Y CON ACENTOS									
DEPENDENCIA O ENTIDAD			DIMENSIÓN DE DESARROLLO	DESARROLLO SOCIAL Y HUMANO					
NOMBRE DEL PROGRAMA, OBRA O ACCIÓN	APRENDO, AYUDO Y PROTEJO O LINEA DE VIDA		DESCRIPCIÓN DEL PROGRAMA, OBRA O ACCIÓN	CAPACITAR EN TÉCNICAS DE PRIMEROS AUXILIOS DIRIGIDA A PERSONAS DE LOCALIDADES ALEJADAS A INSTITUCIONES DE SERVICIOS MÉDICOS EN SITUACIÓN DE VULNERABILIDAD, PARA ACTUAR DE MANERA CORRECTA Y OPORTUNA ANTE SITUACIONES DE EMERGENCIA Y ACCIDENTI EN NIÑOS Y ADULTOS.					
INSTITUCIONES PARTICIPANTES DEL OBJETIVO	DIRECCIONES MUNICIPALES	CAISES/HOSPITAL GENERAL	SECRE	TARIA DE SALUD					
ÁMBITO	MUNICIPAL	ESTATAL		FEDERAL					
ESTRATEGIA NÚM.			ESTRATEGI	A (INC. NUMERACIÓN)					
1	1.1.3.1. Estrategia. Gestión ante el gobie	rno del estado de la ampliación y mejoran	niento de los servicio	s de salud a fin de que estos se	den de manera preventiva y oportuna en el municipio.				
ACCIONES/ PROYECTOS	E	STRATEGIA NÚM. 1		META	INDICADOR	PERIODICIDAD			
LÍNEA DE ACCIÓN 1	Informar y concientizar sobre la importancia de la observancia de las medidas de seguridad e higiene en el trabajo para prevenir accidentes e incidencia de lesiones.			3 Cursos	%CT=NCR*100/3	Trimestral			
LÍNEA DE ACCIÓN 2	Incentivar la generación de acciones y pr de autoridades y sociedad organizada.	oyectos locales de promoción a la salud,	con la participación	3 Cursos	%CT=NCR*100/3	Trimestral			

PROGRAMA DE GOBIERNO MUNICIPAL 2021 - 2024								
FORMATO PARA DESPLIEGUE DE OBJETIVOS - PREFERENTEMENTE CON MAYÚSCULAS Y CON ACENTOS								
DEPENDENCIA O ENTIDAD	DEPARTAMENTO DE SALUD		DIMENSIÓN DE DESARROLLO	DESARROLLO SOCIAL Y HUMANO				
NOMBRE DEL PROGRAMA, OBRA O ACCIÓN	SALUD SIN DISTANCIA		DESCRIPCIÓN DEL PROGRAMA, OBRA O ACCIÓN	CONSULTAS EXTERNAS A COMUNIDADES RURALES VULNERABLES, LOCALIDADES ALEJADAS DE SERVICIOS MÉDICOS PÚBLICOS OTORGADOS POR LAS UMAPS, PARA VALORACIÓN DE GLOCOMETRIA, SIGNOS VITALES Y CONCIENTIZACIÓN SOBRE EL VIRUS SARS-CoV2 Y ENFERMEDADES CRONICO DEGENERATIVAS.				
INSTITUCIONES PARTICIPANTES DEL OBJETIVO	DIRECCIONES MUNICIPALES	CAISES/HOSPITAL GENERAL	SECRE	ETARIA DE SALUD				
ÁMBITO	MUNICIPAL	ESTATAL		FEDERAL				
ESTRATEGIA NÚM.			ESTRATEGI	A (INC. NUMERACIÓN)				
1	1.1.3.3. Estrategia. Fortalecimiento de eq municipal y/o con mayor necesidad de at		nía de los servicios b	ásicos de salud a toda la poblac	ión del municipio, enfocado en las comunidades mas alejada	is de la cabecera		
ACCIONES/ PROYECTOS	ESTRATEGIA NÚM. 1			META	INDICADOR	PERIODICIDAD		
LÍNEA DE ACCIÓN 1		cuente con unidades médicas móviles pa uenten con el equipo y tecnología que per		3 Consultas a la población rural, de acuerdo a las solicitudes de los delegados	%CT=NCR*100/3	Bimestral		

DEPARTAMENTO JURÍDICO

		PROGRAMA DE G	OBIERNO I	MUNICIPAL 2021	- 2024		
	FORMATO PARA	DESPLIEGUE DE OBJETIVO	OS - PREFERE	NTEMENTE CON MA	YÚSCULAS Y CON ACENTOS		
DEPENDENCIA O ENTIDAD	DEPARTAMENTO JURÍDICO		DIMENSIÓN DE DESARROLLO	ADMINISTRACIÓN PUBLICA Y ESTADO DE DERECHO.			
NOMBRE DEL PROGRAMA, OBRA O ACCIÓN		DESCRIPCIÓN DI PROGRAMA, OBI O ACCIO			MPARTIR TALLERES DE CAPACITACIÓN A SERVIDORES PUBLICOS DEL MUNICIPIO RELACIONADO CON EL TEMA DEL USO DE SITEMAS DE GESTION DE NORMAS NACIONALES.		
INSTITUCIONES PARTICIPANTES DEL OBJETIVO		OBRAS PUBLICAS	DESARR	OLLO ECONOMICO	DESARROLLO SOCIAL	DESARROLLO URBANO Y FISCALIZCIÓN	
ÁMBITO		MUNICIPAL		MUNICIPAL	MUNICIPAL	MUNICIPAL	
ESTRATEGIA NÚM.			ESTRATEGIA	A (INC. NUMERACIÓN)			
1	4.1.1.5. Estrategia. Ampliación y mejorar honradez, inclusión e igualdad de género		del personal en servic	io público, generando un sentido	o de pertenencia sustentado en principios de legalidad, eficie	ncia, eficacia,	
ACCIONES/ PROYECTOS	ESTRATEGIA NÚM. 1			META	INDICADOR	PERIODICIDAD	
LÍNEA DE ACCIÓN 1	Consolidar mecanismos que faciliten el internacionales y de indicadores.	uso de sistemas de gestión de normas na	acionales e		TCT=TCP*100/2 TCT=TALLERES DE CAPACITACION TOTALES TCP=TALLERES DE CAPCITACION EN EL PERIODO	2 talleres por año	

		PROGRAMA DE G	OBIERNO I	MUNICIPAL 2021	- 2024	
	FORMATO PARA	DESPLIEGUE DE OBJETIVO	OS - PREFERE	NTEMENTE CON MA	YÚSCULAS Y CON ACENTOS	
DEPENDENCIA O ENTIDAD	DEPARTAMENTO JURIDICO		DIMENSIÓN DE DESARROLLO	DESARROLLO HUMANO Y SOCIAL		
NOMBRE DEL PROGRAMA, OBRA O ACCIÓN	LEGALIDAD EN REGULARIZACIÓN DE PREDIOS.		DESCRIPCIÓN DEL PROGRAMA, OBRA O ACCIÓN	CAPACITAR PERSONAL DE LA DIRECCIÓN DE DESARROLLO SOCIAL, A FIN DE QUE SE CUENTE COL LA LEGALIDAD DE REGULARIZACIÓN DE PREDIOS Y PROPORCIONAR SERVICIOS.		
INSTITUCIONES PARTICIPANTES DEL OBJETIVO	DESARROLLO SOCIAL	DESARROLLO URBANO				
ÁMBITO	MUNICIPAL	MUNICIPAL				
ESTRATEGIA NÚM.			ESTRATEGI.	A (INC. NUMERACIÓN)		
1	1.1.4.1. Estrategia. Desarrollo y ampliacio	ón de los esquemas accesibles de adquis	sición y mejoramiento	que permitan a las familias en o	condición de pobreza o vulnerabilidad acceder a las mismo.	
ACCIONES/ PROYECTOS	E	STRATEGIA NÚM. 1		META	INDICADOR	PERIODICIDAD
LÍNEA DE ACCIÓN 1	Fortalecer los esquemas de apoyo para regularización de los terrenos y viviendas ubicadas en asentamientos irregulares en las comunidades y zonas en la que se encuentra la población en situación de pobreza a fin de que pueden integrarse a los programas oficiales de adquisición y mejoramiento de lavivienda, así como dotación de servicios básicos			Dos mesas de trabajo con Desarrollo social, a efectos de brindar las bases jurídicas para fortalezer los programas de apoyo para la regularización de terremos	MST=MTP*100/2 MST=MESAS DE TRABAJO TOTALES TOTALES MSP=MESAS DE TRABAJO EN EL PERIODO	2 mesas por año

PROGRAMA DE GOBIERNO MUNICIPAL 2021 - 2024								
FORMATO PARA DESPLIEGUE DE OBJETIVOS - PREFERENTEMENTE CON MAYÚSCULAS Y CON ACENTOS								
DEPENDENCIA O ENTIDAD	DEPARTAMENTO JURIDICO		DIMENSIÓN DE DESARROLLO	ADMINISTRACIÓN PUBLICA Y ESTADO DE DERECHO				
NOMBRE DEL PROGRAMA, OBRA O ACCIÓN	DIFUNDIENDO VALORES Y ALCANCES JURIDICOS.		DESCRIPCIÓN DEL PROGRAMA, OBRA O ACCIÓN	UNA IDENTIDAD DE PER VALORES, CONOCIENI	DE CAPACITACIÓN, A FIN DE QUE LOS SERVIDORES PI TENCIA EN SU DEPENDENCIA DONDE LABORA Y SE DE DO LOS ALCANCES JURIDICOS DE OMISIONES, ASÍ COI TAIAMIENTOS LECALES AD LICADILES A SUS ADEAS	SEMPEÑE CON		
INSTITUCIONES PARTICIPANTES DEL OBJETIVO	AVI INTAMIENTO							
ÁMBITO	MUNICIPAL.							
ESTRATEGIA NÚM.			ESTRATEGI/	A (INC. NUMERACIÓN)				
4.1.1.5 Ampliación y mejoramiento de las capacidades profesionales del personal en servicio publico, generando un sentido de petenencia sustentado en principios de legalidad, eficiencia, eficacia, honradez, incluso igualdad de genero.								
	igualdad de genero.		1 ,3	,	1 1 3 , ,	ia, nomadoz, moidos		
ACCIONES/ PROYECTOS		ESTRATEGIA NÚM. 1	, ,	META	INDICADOR	PERIODICIDAD		
	E	os valores, principios eticos y civicos, com	no la honestidad,	META asesorias impartidas a todas las areas que lo requieran, a efectos de consientizar y promover valores, así como que conozcan alcances	INDICADOR AA=AS*100/2 AA=AS*SORIA ATENDIDA AS=ASESORIA SOLICITADA			

DESARROLLO INTEGRAL DE LA FAMILIA MUNICIPAL

		PROGRAMA DE G	OBIERNO N	MUNICIPAL 2021	- 2024	
	FORMATO PARA				YÚSCULAS Y CON ACENTOS	_
DEPENDENCIA O ENTIDAD	O SISTEMA PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA FAMILIA DEL MUNICIPIO DE VALLE DE SANTIAGO, GTO.		DIMENSIÓN DE DESARROLLO		HUMANO Y SOCIAL	
NOMBRE DEL PROGRAMA, OBRA O ACCIÓN		I GENERAL	DESCRIPCIÓN DEL PROGRAMA, OBRA O ACCIÓN	FUNCIONAMIENTO DE DIF	ONTROLAR, FORMULAR PROYECTOS Y MODIFICACIONE , ASÍ COMO GESTIONAR RECURSO, CELEBRAR CONVEN DE LA CALIDAD DE VIDA EN LAS FAMILIAS DE VALLE DE	NIOS ETC. PARA
INSTITUCIONES PARTICIPANTES DEL OBJETIVO	ADMINISTRACIÓN MUNICIPAL	DIF GTO		ATRONATO		
ÁMBITO ESTRATEGIA NÚM.	Municipal	Estatal		Municipal A (INC. NUMERACIÓN)		
ACCIONES/ PROYECTOS	E	STRATEGIA NÚM. 1		META	INDICADOR	PERIODICIDAD
ACCIONES/ PROYECTOS		STRATEGIA NÚM. 1		META 1 carpeta para comprobar los convenios, contratos y actos jurídicos celebrados para la		PERIODICIDAD
	Realizar las acciones y proyectos necesarios para mejorar las condiciones de desarrollo social población en condición de pobreza			obtención de recursos monetario, en especie o programas y proyectos que beneficien a las familias de Valle de Santiago.	%TC=PORCENTAJE TOTAL DE CARPETAS NCR=NÚMERO DE CARPETAS REALIZADAS	anual
LÍNEA DE ACCIÓN 2	Planear, dirigir, controlar, supervisar, prop	ooner y ejecutar los planes de trabajo de d	cada coordinación	Realizar 1 carpeta anual digital de reportes de las actividades y avances de cada coordinación del SMDIF, Valle de Santiago, Gto.	%TC=NCR*100/1 %TC=PORCENTAJE TOTAL DE CARPETAS NCR=NÚMERO DE CARPETAS REALIZADAS	anual

	PROGRAMA DE G	OBIERNO I	MUNICIPAL 2021	- 2024					
	FORMATO PARA DESPLIEGUE DE OBJETIVO	OS - PREFERE	NTEMENTE CON MA	YÚSCULAS Y CON ACENTOS					
DEPENDENCIA O ENTIDAD	SISTEMA PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA FAMILIA DEL MUNICIPIO DE VALLE DE SANTIAGO, GTO.	DIMENSIÓN DE DESARROLLO	D HUMANO Y SOCIAL						
NOMBRE DEL PROGRAMA, OBRA O ACCIÓN	REHABILITACIÓN	DESCRIPCIÓN DEL PROGRAMA, OBRA O ACCIÓN	CONTRIBUIR EN LA RECUPEI DISCAPACIDAD	RACIÓN DE LAS PERSONAS DEL MUNICIPIO DE VALLE D DE INCAPACIDAD, CON BASE EN LA REHABILITACIÓN FÍ	E SANTIAGO, CON SICA				
INSTITUCIONES PARTICIPANTES DEL OBJETIVO	DIF MUNICIPAL DE VALLE DE SANTIAGO, GTO.								
ÁMBITO ESTRATEGIA NÚM.	Municipal ESTRATEGIA (INC. NUMERACIÓN)								
1	1.1.3.1. Estrategia. Gestión ante el gobierno del estado de la ampliación y mejorar	niento de los servicio	s de salud a fin de que estos se	den de manera preventiva y oportuna en el municipio.					
2	1.1.3.2. Estrategia. Trámite ante el estado y la federación del fortalecimiento de las unidades médicas con equipo y tecnología que permita la prestación de más y mejores servicios de salud a la población del municipio.								
ACCIONES/ PROYECTOS	ESTRATEGIA NÚM. 1		META	INDICADOR	PERIODICIDAD				
LÍNEA DE ACCIÓN 1	Gestionar ante el sector salud infraestructura necesaria para otorgar los servicios el municipio y la región.	de especialidad en	1 solicitud para la mejora de la infraestructura de jefatura de rehabilitación de DIF Valle de Santiago dirigido al H. Ayuntamiento de 2021-2024 Valle de Santiago.	%TSE=NSE*100/1 %TSE=PORCENTAJE TOTAL DE SOLICITUDES EMITIDAS NSE= NÚMERO DE SOLICITUDES EMITIDAS	Anual				
LÍNEA DE ACCIÓN 2	Promover y difundir campañas a fin de fortalecer el desarrollo de entornos favorab la familia, la escuela y el trabajo.	oles para la salud en	2 Visitas a escuelas primarias de zona rural en la ciudad de Valle de Santiago, GTO.	%TVP=NVPR*100/2 %TVP=PORCENTAJE TOTAL DE VISITAS A PRIMARIAS NVPR=NÚMERO DE VISITAS A PRIMARIAS REALIZADAS	Semestral				
LÍNEA DE ACCIÓN 3	Gestionar la prestación de servicios con calidad y fomentar el trato a los pacientes respetuosa.	s de manera digna y	Solicitud al H. Ayuntamiento 2021-2024 por parte del área de Terapia Física del DIF Valle de Santiago solicitando capacitación sobre aspectos de como brindar servicios de calidad a los pacientes.	%TS=NSE*100/1 %TS=PORCENTAJE TOTAL DE SOLICITUDES NSE=NÚMERO DE SOLICITUDES ENVIADAS	Anual				
LÍNEA DE ACCIÓN 4	Informar y concientizar sobre la importancia de la observancia de las medidas de en el trabajo para prevenir accidentes e incidencias de lesione		2 Visitas a empresas que conforman el parque SENDAI dirigida al capital humano que ahí labora.	%TVE=NVER*100/2 %TVE=PORCENTAJE TOTAL DE VISITAS A EMPRESAS NVER=NÚMERO DE VISITAS A EMPRESAS REALIZADAS	Cuatrimestral				
LÍNEA DE ACCIÓN 5	Incentivar la generación de acciones y proyectos locales de promocion a la salud de autoridades y sociedad organizada.	con la participacion	2 Visitas a escuelas primarias de zona rural en la ciudad de Valle de Santiago, GTO.	%TVP=NVPR*100/2 %TVP=PORCENTAJE TOTAL DE VISITAS A PRIMARIAS NVPR=NÚMERO DE VISITAS A PRIMARIAS REALIZADAS	Cuatrimestral				
LÍNEA DE ACCIÓN 6	Articular acciones conjuntas entre el ayuntamiento y el sistema DIF municipal específica de los problemas de personas con discapacidad en especial en lo rehabilitación y asistencia psicologica.		Solicitud al área de Psicología de DIF Valle de Santiago para impartir plática dirigida al sector de rehabilitación sobre la detección oportuna de comportamientos de riesgo que puedan referirse a su departamento pára ser atendidos.	%TSAP=NSAPR*100/1 %TSAP=PORCENTAJE TOTAL DE SOLICITUDES AL ÁREA PSICOLOGICA NSAPR=NÚMERO DE SOLICITUDES AL ÁREA DE PSICOLOGIA REALIZADAS	Anual				
ACCIONES/ PROYECTOS	ESTRATEGIA NÚM. 2		META	INDICADOR	PERIODICIDAD				
LÍNEA DE ACCIÓN 1	Promover por parte del Municipio la profesionalización de los trabajadores de salu de servicios accesibles de calidad y con trato humanitario con enfoque de genero.		Solicitud al H. Ayuntamiento 2021-2024 por parte del área de Terapia Física del DIF Valle de Santiago solicitando capacitación sobre aspectos de como brindar servicios de calidad a los pacientes.	%TSA=NSAR*100/1 %TSA=PORCENTAJE TOTAL DE SOLICITUDES AL AYUNTAMIENTO NSAR=NÚMERO DE SOLICITUDES AL AYUNTAMIENTO REALIZADAS	Mensual				

	F	PROGRAMA DE GOBIEF	RNO MUNIC	IPAL 2021 -	2024		
	FORMATO PARA DES	PLIEGUE DE OBJETIVOS - PR	EFERENTEMEN	NTE CON MAYÚ	ISCULAS Y CON ACENTOS		
DEPENDENCIA O ENTIDAD		GRAL DE LA FAMILIA DEL MUNICIPIO DE NTIAGO, GTO.	DIMENSIÓN DE DESARROLLO				
NOMBRE DEL PROGRAMA, OBRA O ACCIÓN	O CENTRO DE ASISTENCIA INFANTIL COMUNITARIO PROGRAMA, OBRA			DENTRO DE LAS I	ACIÓN INTEGRAL DE CALIDAD A NIÑOS Y NIÑAS NSTALACIONES DE DIF MUNICIPAL DE VALLE DE		
INSTITUCIONES PARTICIPANTES DEL OBJETIVO	DIF ESTATAL						
ÁMBITO	ESTATAL						
	1.1.1.5. Estrategia. Fortalecimiento de la institución familiar como núcleo donde se promueven los valores y principios para crear personas honestas y responsables. 1.2.1.4. Estrategia. Convenir con los maestros de las diferentes instituciones educativas la capacitación de apoyo para que se fortalezcan las capacidades del personal docente para						
ACCIONES/ PROYECTOS		ESTRATEGIA NÚM. 1		META	INDICADOR	PERIODICIDAD	
	Generar difusión de programas culturales y s identifiquen a la familia como factor nuclear y	ociales que establezcan los valores familiare: / básico de convivencia social.	s y acciones que	12 DINAMICAS CON LOS ALUMNOS DEL PREESCOLAR JAIME NUNO, SOBRE TEMAS DE VALORES Y NUCLEO FAMILIAR.	%TD=NTDR*100/12 %TD=PORCENTAJE TOTAL DE DINAMICAS NTDR=NÚMERO TOTAL DE DINAMICAS REALIZADAS	ANUAL	
	Crear talleres por parte del DIF Municipal, de dinàmicas de los roles de padres y madres de sustento no solo físico sino afectivo así co fin de que los menores reproduzcan los mod equidad, colaboración, solidaridad, legalidad	arantizar a los hijos en oceso de educación a	12 TALLERES PARA LOS PADRES DE FAMILIA DE LOS ALUMNOS DEL PREESCOLAR JAIME NUNO, SOBRE TEMAS DE VALORES Y NUCLEO FAMILIAR	%TTP=NTPR*100/12 %TTP=PORCENTAJETOTAL DE TALLERES PARA PADRES NTPR=NÚMERO DE TALLERES REALIZADOS	ANUAL		
ACCIONES/ PROYECTOS		ESTRATEGIA NÚM. 2		META	INDICADOR	PERIODICIDAD	
		acitación de los maestros de los diferentes ni is del sector para generar un ambiente adecu		1 REUNIÓN DE CONSEJO TECNICO ESCOLAR EN LA CIUDAD DE SALAMANCA Y VALLE DE SANTIAGO.	%TR=NRR*100/1 %TR=PORCENTAJE TOTAL DE REUNIONES NRR=NÚMERO DE REUNIONES REALIZADAS	MENSUAL	

		PROGRAMA DE G				
	FORMATO PARA	DESPLIEGUE DE OBJETIVO	OS - PREFERE	NTEMENTE CON MA	YÚSCULAS Y CON ACENTOS	
DEPENDENCIA O ENTIDAD	SISTEMA PARA EL DESARROLLO INTE DE VALLE DE S		DIMENSIÓN DE DESARROLLO		HUMANO Y SOCIAL	
NOMBRE DEL PROGRAMA, OBRA O ACCIÓN	EYTRACE		DESCRIPCIÓN DEL PROGRAMA, OBRA O ACCIÓN	DE NIÑAS, NIÑOS Y ADOLE TRABAJO INFANTIL MEDIA	A POBLACIÓN SOBRE LA IMPORTANCIA DEL RESPETO SCENTES COMO INSTRUMENTO PARA CONTRIBUIR A I INTE CAMPAÑAS PREVENTIVAS Y DE DIFUSIÓN DE SUS VAS Y PUNTOS DE RIESGO DE TRABAJO INFANTIL EN E VALLE DE SANTIAGO.	DESALENTAR EL S DERECHOS EN
INSTITUCIONES PARTICIPANTES DEL OBJETIVO	INSTITUCIONES EDUCATIVAS	INSTITUTO ESTATAL DE LA CULTURA	SEGU	RIDAD PÚBLICA		
ÁMBITO		ESTATAL	I	MUNICIPAL		
ESTRATEGIA NÚM.			ESTRATEGI/	A (INC. NUMERACIÓN)		
1	1.1.2.1. Estrategia. Contar con instrumen	tos que permitan establecer las condicion	nes reales de la pobla	ción en pobreza del municipio d	e Valle de Santiago.	
2	1.1.1.5. Estrategia. Fortalecimiento de la	institución familiar como núcleo donde se	promueven los valor	res y principios para crear persor	nas honestas y responsables.	
3	1.3.1.1. Estrategia. Apoyo y difusión de lo	es derechos de las niñas, niños y adolesc	entes.			
4	1.2.3.3. Estrategia. Fomento del desarroll	o de nuevos talentos y creación de nuevo	os públicos.			
ACCIONES/ PROYECTOS	E	STRATEGIA NÚM. 1		META	INDICADOR	PERIODICIDAD
LÍNEA DE ACCIÓN 1	Integrar a los grupos de pobreza a los b dirigidos a atención de la pobreza extrem	eneficios de los programas sociales, esp a	ecialmente los	12 (Recorridos de observación y conteo de Niñas, niños y adolescentes trabajadores o en riesgo en espacios abiertos o cerrados en el Municipio de Valle de Santiago.	%TR=NRR*100/12 %TR= Porcentaje Total de Recorridos NRR= Número de Recorridos Realizdos	ANUAL
ACCIONES/ PROYECTOS	E	STRATEGIA NÚM. 2		META	INDICADOR	PERIODICIDAD
LÍNEA DE ACCIÓN 1	Crear talleres por parte del DIF Municipiorganizada, sobre dinâmicas de los roles importancia de garantizar a los hijos en ed emanera conjunta en el proceso de edu positivos respecto al bien común, respeto legalidad, entre otros.	l sustento no solo físico sino afectivo así cación a fin de que los menores reprodu:	nozcan la como de participar zcan los modelos	60 Niños, niñas y adolescentes atendidos de manera integral (Atención médica, psicológica, jurídia, integración, orientacion familiar y talleres ocupacionales) en DIF Municipal de Valle de Santiago.	%TBA=NBA*100/60 %TBA= porcentajeTotal de Beneficiarios Atendidos NBA= Número de Beneficiarios Atendidos	ANUAL
ACCIONES/ PROYECTOS	E	STRATEGIA NÚM. 3		META	INDICADOR	PERIODICIDAD
LÍNEA DE ACCIÓN 1	Respetar y difundir los derechos de las mecanismos de protección a la infancia.	niñas, los niños y los adolescentes a fin c	de generar	15 Instituciones educativas primarias y secundarias de cabecera municipal y/o comunidades, atendidas con platicas, talleres y foros sobre la prevencion y riesgos del trabajo infantil.	%TEA=NEA*100/15 %TEA=Porcentaje Total de Escuelas Atendidas NEA= Número de Escuelas Atendidas	ANUAL
LÍNEA DE ACCIÓN 2	Crear campañas de concientización de libre de violencia atendiendo a los protoc existentes.	os derechos de las niñas, niños y adoles olos establecidos en los marcos jurídicos		Jornadas de sensibilización a la población en general sobre el riesgo del trabajo infantil a realizar en cabecera municipal.	%TJ=NJR*100/3 %TJP=Porcentaje Total de Jornadas NJR= Número de Jornadas Realizadas	ANUAL
ACCIONES/ PROYECTOS	E	STRATEGIA NÚM. 4		META	INDICADOR	PERIODICIDAD
LÍNEA DE ACCIÓN 1	Crear, impulsar y consolidar programas artísticas y culturales de los vallenses en comunidades rurales y apoyando las exp			12 Presentaciones didácticas de la Orquesta Infantil en Instituciones educativas primarias y secundarias de cabecera municipal y/o comunidades para fomentar la cultura y la música en el Municipio de Valle de Santiago	%TTA=NTR*100/12 %TTA= Total de Talleres Atendidos NTR= Número de Talleres Realizados	ANUAL
LÍNEA DE ACCIÓN 2	Apoyar la creación de nuevos talentos a presentación de espectáculos, recitales, l	urtísticos locales para difusión de obra, im puestas en escena y obras.	npartición de talleres,	Talleres de iniciación musical para poblacion abierta en cabecera municipal.	%TTA=NTA*100/4 %TTA= Porcentaje Total de Talleres Atendidos NTA= Número de Talleres Atendidos	ANUAL

		PROGRAMA DE G				
	FORMATO PARA	DESPLIEGUE DE OBJETIVO	OS - PREFERE	NTEMENTE CON MA	YÚSCULAS Y CON ACENTOS	
DEPENDENCIA O ENTIDAD	SISTEMA PARA EL DESARROLLO INTE DE VALLE DE S		DIMENSIÓN DE DESARROLLO		HUMANO Y SOCIAL	
NOMBRE DEL PROGRAMA, OBRA O ACCIÓN	ASISTENCIA /	ALIMENTARIA	DESCRIPCIÓN DEL PROGRAMA, OBRA O ACCIÓN	VULNERABILIDAD, FAVORE DE CALIDAD, FORTALECIDA	DO NUTRICIONAL ADECUADO DE LA POBLACION EN CO CIENDO EL CONSUMO DE UNA ALIMENTACION NUTRITIV IN POR LA EDUCACION NUTRICIONAL Y ASEGURAMIENTO DRAR SU BIENESTAR, EN EL MUNICIPIO DE VALLE DE SA	/A, SUFICIENTE Y D DE LA CALIDAD
INSTITUCIONES PARTICIPANTES DEL OBJETIVO	EDUCACIÓN Y FOMENTO CIVICO	DIF ESTATAL	С	OIF FEDERAL		
ÁMBITO	MUNICIPAL	ESTATAL		FEDERAL		
ESTRATEGIA NÚM.			ESTRATEGI	A (INC. NUMERACIÓN)		
1	1.1.1.3. Estrategia. Mejoramiento de la al alimentación saludable.	imentación y nutrición de la población mu	nicipal particularmen	te de personas en condición de	vulnerabilidad a través de la creación de programas de fome	nto a la cultura de
ACCIONES/ PROYECTOS		STRATEGIA NÚM. 1		META	INDICADOR	PERIODICIDAD
LÍNEA DE ACCIÓN 1	Integrar bajo el enfoque de cambio de ha enfoque del cambio de hábitos positivos familiar, prevención de enfermedades y c	de alimentación sana, actividad física, hig		24 PLATICAS EN PLANTELES EDUCATIVOS EN LOS CUALES SE CUENTA CON EL APOYO DE DESAYUNOS EN MODALIDAD CALIENTE Y FRIO, DEL MUNICIPIO DE VALLE DE SANTIAGO, GTO.	%TPR=NPR*100/24 %TPR=PORCENTAJE TOTAL DE PLATICAS REALIZADAS NPR=NÚMERO DE PLATICAS REALIZADAS	ANUAL
LÍNEA DE ACCIÓN 2	Diseñar programas de intervención para i pobreza alimentaria haciendo énfasis a la comedores comunitarios con apoyo de la	población más vulnerable mediante la c	reación de	313 PERSONAS BENEFICIADAS EN COMEDORES COMUNITARIOS DEL MUNICIPIO DE VALLE DE SANTIAGO, GTO.	%TPB=NPB*100/313 %TPB=PORCENTAJE TOTAL DE DE PERSONAS BENEFICIADAS NPB=NÚMERO DE PERSONAS BENEFICIADAS	ANUAL
LÍNEA DE ACCIÓN 3	Garantizar que los niños y niñas estén bi con el programa de desayunos escolares tanto en el medio rural como en medio ur	y construyendo la infraestructura necesa		3,473 NIÑOS Y NIÑAS BENEFICIADAS DE DESAYUNOS EN MODALIDAD CALIENTE Y FRIO EN EL SECTOR EDUCATIVO DEL MUNICIPIO DE VALLE DE SANTIAGO, GTO.	%TBA=NBA*100/34736 %TBA=PORCENTALE TOTAL DE SENEFICIARIOS ATENDIDOS NBA= NÚMERO DE BENEFICIARIOS ATENDIDOS	ANUAL

		ADJEDNA	MUNICIPAL COCA	0004	
	PROGRAMA DE C				
	FORMATO PARA DESPLIEGUE DE OBJETIV	OS - PREFERE	ENTEMENTE CON MA		
DEPENDENCIA O ENTIDAD	SISTEMA PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA FAMILIA DEL MUNICIPIO DE VALLE DE SANTIAGO, GTO.	DIMENSIÓN DE DESARROLLO		Humano y Social	
NOMBRE DEL PROGRAMA, OBRA O ACCIÓN	Secretaría Ejecutiva del Sistema Municipal deProtección de los Derechos de las Niñas, Niños y Adolescentes del Municipio de Valle de Santiago, Guanajuato	DESCRIPCIÓN DEL PROGRAMA, OBRA O ACCIÓN	Derechos de las Niñas, Niños y A	tidades Públicas con la Secretaría Ejecutiva del Sistema Municipal dolescentes, del municipio de Valle de Santiago, en la aplicación d boración de Polícas Públicas, en casos de vulneración de dereche Adolescentes en masa.	e los derechos de la
INSTITUCIONES PARTICIPANTES DEL OBJETIVO	secretaria ejecutiva un sistema municipa de Protección de los Derechos de las Niñas, Niños y Adolescentes del Municipio de Valle de Santiago, Ciananianto, Ciananianto, Niñas y Adolescentes	Prescolares, Primar	ias, Secundarias e Instituciones municipio de Valle de Santiago.		
ÁMBITO ESTRATEGIA NÚM.	Municipal		A (INC. NUMERACIÓN)		
ACCIONES/	ESTRATEGIA 1		META	INDICADOR	PERIODICIDAD
ACCIONES/ PROYECTOS	ESTRATEGIA 1 Respetar y difundir los derechos de las niñas, niños y adolescentes a fin de gene protección a la infancia.	erar mecanismos de	48 pláticas de difusión de los derechos de la niñez y adolescencia en escuela de educación básica y a	%TPD=NPI*100/48 %TPD=Porcentaje Total de Platicas de difusión	PERIODICIDAD anual
			serviodores públicos de la administración municipal 2021-2024.	NPDI=Número de Pláticas de difusión Impartidas	
			5 campañas de	%TCC=NCDR*100/5	
LÍNEA DE ACCIÓN 2	Crear campañas de concientización de los derechos de las niñas, niños y adoles de violencia atendiendo a los protocolos establecidos en los marcos jurídicos y u		concientización de derechos de la niñez y adolescencia, en el municipio de Valle de Santiago, Gto.	%TCC=Porcentaje Total de Campañas de concientización NCDR=Número de Campañas de concientización realizadas	anual

	PROGRAMA DE GO	OBIERNO I	MUNICIPAL 2021	- 2024	
	FORMATO PARA DESPLIEGUE DE OBJETIVO				_
DEPENDENCIA O ENTIDAD	SISTEMA PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA FAMILIA DEL MUNICIPIO DE VALLE DE SANTIAGO, GTO.	DIMENSIÓN DE DESARROLLO		HUMANO Y SOCIAL	
NOMBRE DEL PROGRAMA, OBRA O ACCIÓN		PROGRAMA ORRA	L Concientizar a la población de Valle de Santiago, sobre la importancia de denunciar la violencia de la que es A víctima, disminuyendo con ello los patrones de violencia dentro del núcleo familia, ello a través de la atención N multidisciplinaria y de la prevención.		
INSTITUCIONES PARTICIPANTES DEL OBJETIVO	Educación pública				
ÁMBITO	MUNICIPAL				
ESTRATEGIA NÚM.		ESTRATEGI	A (INC. NUMERACIÓN)		
1	1.1.5.1. Estrategia. Sensibilización y capacitación a los diversos grupos sociales er	n los que existe may	or prevalencia de maltrato.		
2	1.1.5.2. Estrategia. Capacitación continua a las y los servidores públicos para hace	r frente a las continç	gencias que se presenten relacio	nadas a la violencia en contra de las mujeres.	
3	1.1.5.3. Estrategia. Atención inmediata por parte de las dependencias municipales	responsables de ate	ender cualquier caso de maltrato.		·
ACCIONES/ PROYECTOS	ESTRATEGIA NÚM. 1		META	INDICADOR	PERIODICIDAD
LÍNEA DE ACCIÓN 1	Difusión sobre el derecho de las mujeres a la igualdad de género y de esquemas d legal a la que tienen derecho, así como el riesgo de permitir maltrato	e la protección	24 Platicas, charlas o talleresen Instituciones educativas o grupos de mujeres de cabecera y comunidad del municipio.	%TPR=NPR*100/24 TPR=TOTAL PLATICAS REALIZADAS NPR=NÚMERO PLATICAS REALIZADAS	Anual
ACCIONES/ PROYECTOS	ESTRATEGIA NÚM. 2		META	INDICADOR	PERIODICIDAD
LÍNEA DE ACCIÓN 1	Dar seguimiento a las denuncias y sanciones por maltrato y violencia de género.		60 Visitas domiciliarias de supervisión a expedientes administrativos aperturados por violencia familiar.	%TVR=NVR*100/60 TVR=TOTAL VISITAS REALIZADAS NVR=NÚMERO VISITAS REALIZADAS	Anual
ACCIONES/ PROYECTOS	ESTRATEGIA NÚM. 3		META	INDICADOR	PERIODICIDAD
LÍNEA DE ACCIÓN 1	Garantizar la atención inmediata por parte de las dependencias encargadas de cua acción que se perciba o sea generada por violencia de género.	Ilquier queja o	24 Expedientes administrativos originados por denuncias de violencia familiar	%TDR=NDR*100/24 TDR=TOTAL DENUNCIAS RECIBIDAS NDR=NÚMERO DENUNCIAS RECIBIDAS	Anual
LÍNEA DE ACCIÓN 2	Contar con políticas y acciones de apoyo a las victimas creando para resguardo y p de la sociedad civil organizada y DIF municipal que apoyen psicológica y físicamen que se encuentran en riesgo de violencia intrafamiliar.		150 Sesiones psicológicas a receptores y generadores de violencia familiar	%TSR=NSR*100/150 TSR=TOTAL SESIONES REALIZADAS NRS= NÚMERO SESIONES REALIZADAS	Anual

		PROGRAMA DE G	OBIERNO I	MUNICIPAL 2021	- 2024	
	FORMATO PARA I	DESPLIEGUE DE OBJETIVO	OS - PREFERE	NTEMENTE CON MA	YÚSCULAS Y CON ACENTOS HUMANO Y SOCIAL	
DEPENDENCIA O ENTIDAD	SISTEMA PARA EL DESARROLLO INTE DE VALLE DE SA		DIMENSIÓN DE DESARROLLO		HUMANO I SOCIAL	
NOMBRE DEL PROGRAMA, OBRA O ACCIÓN	PREVENCIÓN DE RIES	GOS PSICOSOCIALES	DESCRIPCIÓN DEL PROGRAMA, OBRA O ACCIÓN	BRINDANDOLES INFORMACIO EL EMBARAZÓ EN ADOLI	LO INTEGRAL DE LAS FAMILIAS DEL MUNICIPIO DE VAL ÓN SOBRE LOS FACTORES DE RIESGO Y PROTECTORE ESCENTES, LAS ADICCIONES, LA VIOLENCIA ESCOLAR E DE LAS NIÑAS Y NIÑOS Y COADYUVAR EN LA PROMOC POSITVA CON LAS MADRES Y PADRES.	S PARA PREVENIR Y EL SUICIDIO.
INSTITUCIONES PARTICIPANTES DEL OBJETIVO	DIF ESTATAL GUANAJUATO	CAISES VALLE DE SANTIAGO, DPTO DE EDUCACIÓN, DESPACHO DE SALUD MUNICIPAL				
ÁMBITO ESTRATEGIA NÚM.	ESTATAL	MUNICIPAL	ESTRATEGI	A (INC. NUMERACIÓN)		
1	1.1.1.5. Estrategia. Fortalecimiento de la i	institución familiar como núcleo donde se	promueven los valo	res y principios para crear persor	nas honestas y responsables.	
2	1.1.3.1.Estrategia. Gestión ante el gobierr	no del estado de la ampliación y mejoram	iento de los servicios	s de salud a fin de que estos se	den de manera preventiva y oportuna en el municipio.	
3	1.2.1.5. Estrategia. Fomento del involucra	miento de madres y padres de familia y c	de la sociedad en la t	area educativa.		
4	1.3.1.1. Estrategia. Apoyo y difusión de lo	s derechos de las niñas, niños y adolesc	entes.			
ACCIONES/ PROYECTOS	E	STRATEGIA NÚM. 1		META	INDICADOR	PERIODICIDAD
LÍNEA DE ACCIÓN 1	Apoyar y consolidar el acercamiento y cor de que esta relación sea de apoyo para el de violencia tales como el acoso escolar,	l aprovechamiento de los alumnos y errac		2 capacitaciones a docentes de primarias y secundarias en zona urbana del municipio de Valle de Santiago, Gto.	%TCR=NCR*100/2 %TCR= PORCENTAJE TOTAL DE CAPACITACIONES REALIZADAS NCR=NÚMERO DE CAPACITACIONES REALIZADAS	Anual
LÍNEA DE ACCIÓN 2	Crear talleres por parte del DIF Municipal, organizada, sobre dinámicas de los roles importancia de garantizar a los hijos en el de manera conjunta en el proceso de edu positivos respecto al bien común, respeto	de padres y madres de familia donde cor bsustento, no solo físico sino afectivo, as cación a fin de que los menores reproduz	nozcan la sí como de participar zcan los modelos	5 grupos de madres y padres capacitados en crianza positiva en la zona rural o urbana de Valle de Santiago, Gto.	%TGC=NGC*100/5 %TGC=PORCENTAJE TOTAL DE GRUPOS CAPACITADOS NGC=NÚMERO DE GRUPOS CAPACITADOS	Anual
ACCIONES/ PROYECTOS		STRATEGIA NÚM. 2		META	INDICADOR	PERIODICIDAD
LÍNEA DE ACCIÓN 1	Crear talieres por parte del DIF Municipal, organizada, sobre dinámicas de los roles importancia de garantizar a los hijos en el de manera conjunta en el proceso de edu positivos respecto al bien común, respeto colaboración. solidaridad. legalidad, entre	de padres y madres de familia donde cor sustento no solo físico sino afectivo así cación a fin de que los menores reproduz , responsabilidad, equidad,	nozcan la como de participar	2 foros municipales con madres y padres de alumnos de escuelas en la zona rural o urbana de Valle de Santiago, Gto.	%TFR=NFR*100/2 %TFR=PORCENTAJE TOTAL DE FOROS REALIZADOS NFR= NUMERO DE FOROS REALIZADOS	Anual
LÍNEA DE ACCIÓN 2	Crear programas de concientización en lo la base para crear y dotar de valores y pri fomentar en ellos el interés de participar e	ncipios éticos y morales a sus hijos y		2 grupos de desarrollo humano en la zona rural o urbana de Valle de Santiago, Gto.	%TGDH=NGDH*100/2 %TGDH= PORCENTAJE TOTAL DE GRUPOS DE DESARROLLO HUMANO NGDH=NÚMERO DE GRUPOS DE DESARROLLO HUMANO	Anual
ACCIONES/ PROYECTOS	E	STRATEGIA NÚM. 3		META	INDICADOR	PERIODICIDAD
LÍNEA DE ACCIÓN 1	Promover y difundir campañas a fin de foi la familia, la escuela y el trabajo.	rtalecer el desarrollo de entornos favorab	les para la salud en	2 campañas dirijidas a niñas, niños y adolescentes en la zona rural o urbana de Valle de Santiago, Gto	%TCDES=TCDES*100/2 %TCDES=TOTAL DE PORCENTAJE DE CAMPAÑAS DE DIFUSIÓN DE ENTORNOS SALUDABLES NDES=NÚMERO DE CAMAPAÑAS DE DIFUSIÓN DE ENTORNOS SALUDABLES	Anual
LÍNEA DE ACCIÓN 2	Realizar campañas de prevención y sens	sibilización sobre los riesgos de consumo	de alcohol y tabaco	2 campañasdirijidas a adolescentesy adultos en la zona rural o urbana de Valle de Santiago, Gto	CPS=TCPS*100/2 %TCPS=PORCENTAJE TOTAL DE CAMPAÑAS DE PREVENCIÓN Y SENSIBILIZACIÓN. NCPS= NÚMERO DE CAPAÑAS DE DIFUSIÓN DE ENTORNOS SALUDABLES.	Anual
LÍNEA DE ACCIÓN 3	Gestionar y promover ante la Secretaría d reproductiva, así como de sobre el daño f haciendo énfasis especial en infecciones los niveles de secundaria y bachillerato.	ísico, emocional y social que provoca el	consumo de drogas,	2 campañas dirijidas a niñas, niños y adolescentes en la zona rural o urbana de Valle de Santiago, Gto	%CPCD= TPCD*100/2 %TCPCD= PORCENTAJE TOTAL DE CAMPAÑAS DE PREVENCIÓN DE CONSUMO DE DROGAS NPCD= NÚMERO CAMPAÑAS DE PREVENCIÓN DE CONSUMO DE DROGAS.	Anual
ACCIONES/ PROYECTOS	E	STRATEGIA NÚM. 3		META	INDICADOR	PERIODICIDAD
LÍNEA DE ACCIÓN 1	Promover y difundir campañas a fin de foi la familia, la escuela y el trabajo.	rtalecer el desarrollo de entornos favorab	les para la salud en	2 campañas dirijidas a niñas, niños y adolescentes en la zona rural o urbana de Valle de Santiago, Gto	%TCDES= NCDES*100/2 %TCDES=PORCENTAJE TOTAL DE CAMPAÑAS DE DIFUSIÓN DE ENTORNOS SALUDABLES NDES= NÚMERO DE CAMAPAÑAS DE DIFUSIÓN DE ENTORNOS SALUDABLES	Anual
LÍNEA DE ACCIÓN 2	Realizar campañas de prevención y sens			2 campañasdirijidas a adolescentesy adultos en la zona rural o urbana de Valle de Santiago, Gto	**TCPS=NCPS*NUVZ **TCPS=TOTAL DE CAMPAÑAS DE PREVENCIÓN Y SENSIBILIZACIÓN. NCPS= NÚMERO DE CAPAÑAS DE DIFUSIÓN DE ENTORNOS SAL IDABLES.	Anual
LÍNEA DE ACCIÓN 3	Gestionar y promover ante la Secretaría d reproductiva, así como de sobre el daño f haciendo énfasis especial en infecciones los niveles de secundaría y bachillerato.	ísico, emocional y social que provoca el	consumo de drogas,	2 campañas dirijidas a niñas, niños y adolescentes en la zona rural o urbana de Valle de Santiago, Gto	%TCPCD= NPCD*100/2 %TCPCD= PORCENTAJE TOTAL DE CAMPAÑAS DE PREVENCIÓN DE CONSUMO DE DROGAS NPCD= NÚMERO CAMPAÑAS DE PREVENCIÓN DE CONSUMO DE DROGAS.	Anual
ACCIONES/ PROYECTOS	E	STRATEGIA NÚM. 4		META	INDICADOR	PERIODICIDAD
LÍNEA DE ACCIÓN 1	Respetar y difundir los derechos de las n mecanismos de protección a la infancia.	iñas, los niños y los adolescentes a fin de	generar	5 eventos de participación infantil con niñas, niños y adolescentes del municipio de Valle de Santiago de zona urbana o rural.	%TEPI= NEPI*100/5 %TEPI=PORCENTAJE TOTAL DE EVENTOS DE PARTICIPACIÓIN INFANTIL NEPI= NÚMERO DE EVENTOS DE PARTICIPACIÓN INFANTIL.	Anual

		DROCRAMA	DE CORIE		2024 2024	
	FORMAT			ERNO MUNICIPAL	CON MAYÚSCULAS Y CON ACENTOS	
DEPENDENCIA O ENTIDAD	SISTEMA PARA EL DESARROLLO INT	EGRAL DE LA FAMILIA DEL MUNICIPIO SANTIAGO, GTO.			HUMANO Y SOCIAL	
NOMBRE DEL PROGRAMA, OBRA O ACCIÓN	PROCURADURÍA AUXILIAR EN I	MATERIA DE ASISTENCIA SOCIAL	DESCRIPCIÓN DEL PROGRAMA, OBRA O ACCIÓN	atención y representación	Niñas, Niños y Adolescentes del municipio de Valle de Santia jurídica, psicológica y de trabajo social para restituir y prever	
INSTITUCIONES PARTICIPANTES DEL OBJETIVO ÁMBITO		OFICIALIA 01 DEL REGISTRO CIVIL DE VALLE DE SANTIAGO, GTO. MUNICIPAL	VALLE D	MINISTERIO PÚBLICO DE DE SANTIAGO, GTO. MUNICIPAL	PODER JUDICIAL DEL ESTADO DE GUANAJUATO (PARTIDO JUDICIAL DE VALLE DE SANTIAGO, GTO) ESTATAL	
ESTRATEGIA NÚM.	WOWON 712	MOTION / IL		ESTRATEGIA (INC. NUMERACI		
1	1.3.1.1. Estrategia. Apoyo y difusión de	los derechos de las niñas, niños y adolesc	entes.			
2	1.3.1.2. Estrategia. Apoyo e impulso a la	as personas jóvenes para potenciar sus ha	bilidades y capacida	des para el logro de sus proyect	tos de vida en condición de igualdad.	
3	1.1.2.1. Estrategia. Contar con instrume	ntos que permitan establecer las condicion	nes reales de la pobl	ación en pobreza del municipio	de Valle de Santiago.	
ACCIONES/ PROYECTOS		ESTRATEGIA NÚM. 1		META	INDICADOR	PERIODICIDAD
LÍNEA DE ACCIÓN 1	Respetar y difundir los derechos de las mecanismos de protección a la infancia	niñas, los niños y los adolescentes a fin d	e generar	Designar a un equipo mulsiciplinario para prestar atención jurídica, psicológica y de trabajo social, a 40 niñas, niños y adolescentes del municipio de Valle de Santiago, que se encuentren en estado de abandono o sufran de vulneración de derechos.	%TANNA=NANNAR*100/40 %TANNA=PORCENTALE TOTAL DE ATENCIÓN A NIÑAS, NIÑOS Y ADOLESCENTES NANNAR=NÚMERO DE ATENCION A NIÑAS, NIÑOS Y ADOLESCENTES REALIZADAS	MENSUAL
				Brindar 30 representaciones a niñas, niños y adolescentes del municipio de Valle de Santiago, Gto., en procesos adsministrativos, judiciales y ministeriales, a través del equipo multidisciplinario designado.	%TRNNA-NRNNAO*100*30 %TRNNA-PORCENTAJE TOTAL DE REPRESENTACIONES DE NIÑAS, NIÑOS Y ADOLESCENTES NRNNAO-NÚMERO DE REPRESENTACIONES DE NIÑAS, NIÑOS Y ADOLESCENTES OTRORGADAS	MENSUAL
				Aplicar un Convenio de Colaboración firmado por el Sistema Municipal para el Desarrollo Integral de la Familia de Valle de Santiago, Gio, con la Procuraduría de Protección de Niñas, Niños y Adolescentes del Estado de Guanajuato, para restituir los Derechos de niñas, niños y Adolescentes en estado de abandono o que sufran la vulneración de derechos, através de procesos judciales, satenciones, valoraciones y seguimientos de trabajos social y psicología del equipo multidisciplinario.	%TCA=NCA*100'/1 %TCA=PORCENTALE TOTAL DE CONVENIOS APLICADOS NCA=NÚMERO DE CONVENIOS APLICADOS	ANUAL
ACCIONES/ PROYECTOS		ESTRATEGIA NÚM. 2		META	INDICADOR	PERIODICIDAD
LÍNEA DE ACCIÓN 1	Favorecer la educación y el conocimie decisión personal en atención a sus der	nto de los individuos para sensibilizarlos e echos.	n su poder de	Aplicar un Convenio de Colaboración firmado por el Disarrollo Integral de la Desarrollo Integral de la Familia de Valle de Santiago, Gto, con la Procuraduría de Protección de Niñas, Niños y Adolescentes del Estado de Guanajuato, para restituir los Derechos de niñas, niños y Adolescentes en estado de abandono o que sufran la vulneración de derechos, através de procesos judciales, atenciones, valoraciones y seguimientos de trabajos social y psicología del equipo multidisciplinario.	%TCA=NCA*100*/1 %TCA=PORCENTAJE TOTAL DE CONVENIOS APLICADOS NCA=NÚMERO DE CONVENIOS APLICADOS	ANUAL
ACCIONES/ PROYECTOS		ESTRATEGIA NÚM. 3		META	INDICADOR	PERIODICIDAD
LÍNEA DE ACCIÓN 1	Integrar a los grupos de pobreza a los b dirigidos a atención de la pobreza extrei	eneficios de los programas sociales, espena.	cialmente los	campaña de regularización del estado civil de las personas, en el municipio de Valle de Santiago.	%TCR=NCRR*100/1 %TCR=PORCENTAJE TOTAL DE CAMPAÑAS DE REGULARIZACIÓN NCA=NÚMERO DE CAMPAÑAS DE REGULARIZACIÓN REALIZADAS	SEMESTRAL
LÍNEA DE ACCIÓN 2				Realizar 1 convocatoria en medios electrónicos y físicos disponibles, con los requisitos para dar a conocer la Campaña de Regularización del Estado Civil de las Personas, en el municipio de Valle de Santiago, Gto.	%TC=NCR*100/1 %TC=PORCENTALE TOTAL DE CAMPAÑAS NCR=NÚMERO DE CAMPAÑAS REALIZADAS	SEMESTRAL

		PROGRAMA DE G	OBIERNO I	MUNICIPAL 2021	- 2024	
	FORMATO PARA	DESPLIEGUE DE OBJETIVO	OS - PREFERE	NTEMENTE CON MA	YÚSCULAS Y CON ACENTOS	
DEPENDENCIA O ENTIDAD	SISTEMA PARA EL DESARROLLO INTE DE VALLE DE S	EGRAL DE LA FAMILIA DEL MUNICIPIO ANTIAGO, GTO.	DIMENSIÓN DE DESARROLLO		HUMANA Y SOCIAL	
NOMBRE DEL PROGRAMA, OBRA O ACCIÓN	TRABAJO	D SOCIAL	DESCRIPCIÓN DEL PROGRAMA, OBRA O ACCIÓN		R APOYOS DE ASISTENCIA SOCIAL A PERSONAS EN SIT N MEJOR CALIDAD DE VIDA, DEL MUNICIPIO DE VALLE DE	
INSTITUCIONES PARTICIPANTES DEL OBJETIVO	DIF GTO					
ÁMBITO						
ESTRATEGIA NÚM.			ESTRATEGIA	A (INC. NUMERACIÓN)		
1	1.1.2.1. Estrategia. Contar con instrumen	ntos que permitan establecer las condicion	es reales de la pobla	ción en pobreza del municipio de	e Valle de Santiago.	
2	1.1.3.1. Estrategia. Gestión ante el gobie	rno del estado de la ampliación y mejoran	niento de los servicio	s de salud a fin de que estos se	den de manera preventiva y oportuna en el municipio de Val	le De Santiago,Gto
3	1.1.3.2. Estrategia. Trámite ante el estado municipio de Valle de Santiago, Gto.	o y la federación del fortalecimiento de las	s unidades médicas o	on equipo y tecnología que pern	nita la prestación de más y mejores servicios de salud a la po	blación del
4	1.1.5.3. Estrategia. Atención inmediata po	or parte de las dependencias municipales	responsables de ate	nder cualquier caso de maltrato.		
5	1.3.1.4. Estrategia. Fortalecimiento y crea	acion de acciones de inclusion que asegu	re que las personas o	con discapacidad se integren ple	namente al desarrollo del municipio de valle de Santiago, Gto	o
ACCIONES/	F	ESTRATEGIA NÚM. 1		META	INDICADOR	PERIODICIDAD
PROYECTOS LÍNEA DE ACCIÓN 1		eneficios de los programas sociales, espe	cialmente los	20 APOYOS A PERSONAS EN SITUACION DE VULNERABILIDAD DEL MUNICIPIO DE VALLE DE SANTIAGO,GTO	%TA=NAO*100/20 %TA=PORCENTAJE TOTAL DE APOYOS NAO=NÚMERO DE APOYOS OTORGADOS	MENSUAL
ACCIONES/ PROYECTOS	E	ESTRATEGIA NÚM. 2		META	INDICADOR	PERIODICIDAD
LÍNEA DE ACCIÓN 1		ales de salud como el de dotación de lente ial en apoyo a la movilidad a bajo costo, r ivadas.		GESTIONAR 10 CITAS A CEREVI, PARA PERSONAS VULNERABLES DEL MUNICIPIO DE VALLE DE SANTIAGO	%TGC=NCG*100/10 %TGC=PORCENTAJE TOTAL DE GESTIÓN DE CITAS NCG=NÚMERO DE CITAS GESTIONADAS	MENSUAL
ACCIONES/ PROYECTOS	E	ESTRATEGIA NÚM. 3		META	INDICADOR	PERIODICIDAD
LÍNEA DE ACCIÓN 1	Mejorar y fortalecer los convenios de ap y centros de salud a hospitales regionale	ooyo para el tratamiento y traslado de los l is y de especialidades.	hospitales generales	200 APOYOS EN TRASLADO A HOSPITALES DEL SECTOR SALUD DE LA CIUDAD DE LEÓN GTO., PARA PERSONAS VULNERABLES CON ENFERMEDADES CRÓNICO-DEGENERATIVAS, DEL MUNICIPIO DE VALLE DE SANTIAGO	%TAT=NATO*100/200 %TAT=PORCENTAJE TOTAL DE APOYOS EN TRASLADOS NATO=NÚMERO DE APOYOS EN TRASLADOS OTORGADOS	MENSUAL
ACCIONES/ PROYECTOS	E	ESTRATEGIA NÚM. 3		META	INDICADOR	PERIODICIDAD
LÍNEA DE ACCIÓN 1		o a las victimas creando para resguardo y nicipal que apoyen psicológica y físicamen a intrafamiliar.		OTORGAR 100 SESIONES PSICOLOGICAS A PERSONAS VULNERABLES DEL MUNICIPIO DE VALLE DE SANTIAGO, GTO.	%TSP=NSPO*100/100 %TSP=PORCENTAJE TOTAL DE SESIONES DE PSICOLOGIA NSPO=NÚMERO DE SESIONES PSICOLOGICAS OTORGADAS	MENSUAL
ACCIONES/ PROYECTOS	E	ESTRATEGIA NÚM. 5		META	INDICADOR	PERIODICIDAD
LÍNEA DE ACCIÓN 1	Gestionar ante gobiernos del estado ince con discapacidad	entivos para personas que ocupen y den e	mpleo a personas	GESTIONAR EL APOYO ECONOMICO A 200 PERSONAS CON DISCAPACIDAD EN SITUACION VULNERABLE DE VALLE DE SANTIAGO	%TPB=NPB*100/200 %TPB=PORCENTAJE TOTAL DE PERSONAS BENEFICIADAS NPB=NÚMERO DE PERSONAS BENEFICIADAS	BIMESTRAL
LÍNEA DE ACCIÓN 2	Promover la ampliacion de oportunidades tengan una vida independiente	s de empleo personas con alguna discap	acidad para que	IMPLEMENTAR TALLERES DE AUTOEMPLEO A 200 PERSONAS CON DISCAPCIDAD	%TT=NTR*100/200 %TT=PORCENTAJE TOTAL DE TALLERES NTR=NÚMERO DE TALLERES REALIZADOS	MENSUAL
LÍNEA DE ACCIÓN 3	Garantizar la inclusion para el pleno desa ambitos de la vida mediante una cultura	arrollo de las personas con discapacidad e de respeto e igualdad	en los diferentes	GESTIONAR 50CREDENCIALES PARA LAS PERSONAS CON DISCAPACIDAD PERMANENTE ANTE INGUDIS	%TGC=NCG*100/50 %TGC=PORCENTAJE TOTAL DE GESTIÓN DE CREDENCIALES NCG=NÚMERO DE CREDENCIALES GESTIONADAS	ANUAL

		PROGRAMA DE G	OBIERNO I	MUNICIPAL 2021	- 2024	
	FORMATO PARA	DESPLIEGUE DE OBJETIVO	OS - PREFERE	NTEMENTE CON MA	YÚSCULAS Y CON ACENTOS	
DEPENDENCIA O ENTIDAD	SISTEMA PARA EL DESARROLLO INTE DE VALLE DE S	EGRAL DE LA FAMILIA DEL MUNICIPIO ANTIAGO, GTO.	DIMENSIÓN DE DESARROLLO			
NOMBRE DEL PROGRAMA, OBRA O ACCIÓN	ESPACIO DE DESARROLLO PARA	A PERSONAS ADULTAS MAYORES	DESCRIPCIÓN DEL PROGRAMA, OBRA O ACCIÓN	A SANTIAGO, GUANAJUATO, EN ASPECTOS RELACIONADOS CON SU ESTILO DE VIDA, ASI COMO SUS USOS Y		
INSTITUCIONES PARTICIPANTES DEL OBJETIVO	DESARROLLO SOCIAL Y RURAL	DIF ESTATAL GUANAJUATO	D	IF NACIONAL		
ÁMBITO		ESTATAL		FEDERAL		
ESTRATEGIA NÚM.			ESTRATEGI	A (INC. NUMERACIÓN)		ſ
1	1.1.2.1. Estrategia. Contar con instrumen	ntos que permitan establecer las condicion	nes reales de la pobla	ación en pobreza del municipio de	e Valle de Santiago.	
2	1.1.3.1. Estrategia. Gestión ante el gobie	rno del estado de la ampliación y mejoran	niento de los servicio	s de salud a fin de que estos se	den de manera preventiva y oportuna en el municipio.	
3	1.2.3.4. Estrategia. Promoción de la cultu	ura física en todos los sectores de la pobla	ación para fomentar ι	un estilo de vida saludable		
4	1.3.1.3. Estrategia. Incremento e impulso	o de las acciones de inclusión que permita	ın a las personas adı	ıltas participar activamente en el	desarrollo del municipio con un enfoque de género.	
5						
ACCIONES/ PROYECTOS	E	ESTRATEGIA NÚM. 1		META	INDICADOR	PERIODICIDAD
LÍNEA DE ACCIÓN 1		ntir la pobreza a fin de que estos sean con garantizar que estos lleguen a quienes lo		600 Tarjetas de INAPAM entregadas para Adultos Mayores del municipio de Valle de Santiago,Gto.	%TTE=NTE*100(600 %TTE=PORCENTAJE TOTAL DE TARJETAS ENTRGEADAS NTE=NUMERO DE TARJETAS ENTREGADAS	ANUAL
ACCIONES/ PROYECTOS	E	ESTRATEGIA NÚM. 2		META	INDICADOR	PERIODICIDAD
LÍNEA DE ACCIÓN 1	Promover y difundir campañas a fin de fo la familia, la escuela y el trabajo.	ortalecer el desarrollo de entornos favorat	bles para la salud en	Gestionar ante DIF ESTATAL Guanajuato 1 Brigadas Dental para las personas adultas mayores del municipio de Valle de Santiago,Gto.	%TBD =BDR*100/1 %TBD=TOTAL DE BRIGADAS DENTALES BDR=BRIGADAS DENTALES REALIZADAS	ANUAL
ACCIONES/ PROYECTOS	E	ESTRATEGIA NÚM. 3		META	INDICADOR	PERIODICIDAD
LÍNEA DE ACCIÓN 1	Impulsar el desarrollo permanente de act públicos de barrios y localidades para fav	tividades artísticas, culturales y deportivas vorecer la integración y cohesión social.	s en los espacios	Participacion de los Adultos mayores de nuestro municipio,en 2 torneos estatales de Cachibol.	%TTC=TCR*100/2 %TTC=PORCENTAJE TOTAL DE TORNEOS DE CACHIBOL NTCR=NÚMERO DE TORNEOS DE CACHIBOL REALIZADOS	ANUAL
LÍNEA DE ACCIÓN 2	Impulsar talleres artísticos y culturales d	irigidos a adultos mayores en espacios pú	úblicos y recreativos.	2 Talleres de pintura impartidos para Adultos Mayores del municipio de valle de Santiago, impartidos en el Centro Gerontologico	%TTR=NTR*100/2 %TTR=PORCENTAJE TOTAL DE TALLERES REALIZADOS NTR=NÚMERO DE TALLERES REALIZADOS	ANUAL
ACCIONES/ PROYECTOS	E	ESTRATEGIA NÚM. 4		META	INDICADOR	PERIODICIDAD
LÍNEA DE ACCIÓN 1		dados especiales de las personas mayore iciencia en la población en general y la far		12 Capacitaciones en comunidades rurales y urbana en el municipio de valle de santiago	%TCR=NCR*100/12 %TCR= TOTAL DE CAPACITACIONES REALIZADAS NCR=NUMERO DE CAPACITACIONES REALIZADAS	ANUAL

		PROGRAMA DE G	OBIERNO I	MUNICIPAL 2021	- 2024	
	FORMATO PARA	DESPLIEGUE DE OBJETIVO	OS - PREFERE	NTEMENTE CON MA	YÚSCULAS Y CON ACENTOS	
DEPENDENCIA O ENTIDAD	SISTEMA PARA EL DESARROLLO INTE DE VALLE DE SA		DIMENSIÓN DE DESARROLLO		Administración Pública y Estado de Derecho	
NOMBRE DEL PROGRAMA, OBRA O ACCIÓN	FINANZA:	S SANAS	DESCRIPCIÓN DEL PROGRAMA, OBRA O ACCIÓN	GTO. PARA RENDIR CUENT	DECUADOS DE LOS INGRESOS Y EGRESOS DE DIF VAL TAS A LA CIUDADANIA MEDIANTE INFORMES FINANCIER	
INSTITUCIONES PARTICIPANTES DEL OBJETIVO	COORDINACION ADMINISTRATIVA Y FINANCIERA	TESORERIA MUNICIPAL				
ÁMBITO	PARAMUNICIPAL	MUNICIPAL				
ESTRATEGIA NÚM.	4.1.1.1. Estrategia. Diversificación de los	ingresos de la administración pública qu		A (INC. NUMERACIÓN) mento de los recursos propios.		
2	4.1.3.1. Estrategia. Armonización con los	marcos normativos y técnicos de las aco	ciones mediante las o	cuales se proveen los servicios p	públicos.	
2	4.1.1.5. Estrategia . Ampliación y mejorar honradez, inclusión e igualdad de género	·	del personal en serv	icio público, generando un senti	do de pertenencia sustentado en principios de legalidad, efi	L ciencia, eficacia,
4	4.1.2.5. Estrategia. Creación de mecanis	mos y sistemas amplios y diversos de dif	usión de la informaci	ión de la situación financiera, trá	mites y servicios de la administración municipal.	
ACCIONES/ PROYECTOS	E	STRATEGIA NÚM. 1		META	INDICADOR	PERIODICIDAD
LÍNEA DE ACCIÓN 1	Mejorar los programas de recaudación pa	ramunicipal en relación a la normativa vi	gente	REALIZAR 6 CURSOS DEPRIMEROS AUXILIOS DIRIGIDO A PUBLICO EN GENERAL IMPARTIDO EN DIF MUNICIPAL	%TC=NCR*100/6 %TC=PORCENTAJE TOTAL DE CURSOS NCR=NUMERO DE CURSOS REALIZADOS	ANUAL
	Revisar y ampliar los derechos en materia disposiciones administrativas de recauda		actualización en las	1 ACTUALIZACION DE DISPOSICIONES DE RECUADACION	%TDA=NAR*100/1 %TDA=PORCENTAJE TOTAL DE DIPOCISIONES ACTAUALIZADAS NAR=NÚMERO DE ACTUALIZACIONES REALIZADAS	ANUAL
ACCIONES/ PROYECTOS	E	STRATEGIA NÚM. 2		META	INDICADOR	PERIODICIDAD
LÍNEA DE ACCIÓN 1	Realizar los programas y presupuestos al sociedad en base a lo señalado tanto en gobierno municipal y programas sectorial	el plan municipal de desarrollo como en e		1 REPORTE DEL PRESUPUESTO ANUAL DEL SMDIF, VALLE DE SANTIAGO	%TRP=NRP*100/1 %TRP=PORCENTAJE TOTAL DE REPORTES PRESUPUESTALES NRP=NÚMERO DE REPORTES PRESUPUESTALES	ANUAL
ACCIONES/ PROYECTOS	E	STRATEGIA NÚM. 3		META	INDICADOR	
	Consolidar en los servidores públicos los responsabilidad, justicia, igualdad e integ		la honestidad,	SOLICITUD DE 1 PLATICA PARA EL PERSONAL DEL SMDIF, DEL MUNICIPIO DE VALLE DE SANTIAGO, GTO.	%TPS=NPS*100/1 %TPS=PORCENTAJE TOTAL DE PLATICAS SOLICITADAS NPS=NÚMERO DE PLATICAS SOLICITADAS	CUATRIMESTRAL
LÍNEA DE ACCIÓN 2	Impulsar mayores niveles de preparación	y profesionalización en el personal del á	rea contable	2 SERVICIOS CONTRATADOS DE CURSOS PARA LA ACTUALIZACIÓN DEL PERSONAL CONTABLE DEL SMDIF, EN MATERIA FISCAL Y LABORAL	%TSC=NSC*100/2 %TSC=PORCENTAJE TOTAL DE SERVICIOS CONTRATADOS NSC=NÚMERO DE SERVICIOS CONTRATADOS	SEMESTRAL
ACCIONES/ PROYECTOS	E	STRATEGIA NÚM. 4		META	INDICADOR	0
	Crear un sistema electrónico donde se di e inversión de los recursos públicos muni		sión, deuda pública	1 OFICIO DE CUMPLIMIENTO	%TO=NOR*100/1 %TO=PORCENTAJE TOTAL DE OFICIOS NOR=NÚMERO DE OFICIOS REALIZADOS	TRIMESTRAL

		PROGRAMA DE G				
	FORMATO PARA	DESPLIEGUE DE OBJETIVO	DS - PREFERE	ENTEMENTE CON MA	YÚSCULAS Y CON ACENTOS	
DEPENDENCIA O ENTIDAD	SISTEMA PARA EL DESARROLLO INTE DE VALLE DE S		DIMENSIÓN DE DESARROLLO			
NOMBRE DEL PROGRAMA, OBRA O ACCIÓN	·	ienestar Comunitario	DESCRIPCIÓN DEL PROGRAMA, OBRA O ACCIÓN	municipio de valle de Santiago, mediante el impuiso de comunidades autogestivas, organizadas y con A participación activa, así como el consumo de una alimentación nutritiva, suficiente y de calidad, fortalecida por la		
INSTITUCIONES PARTICIPANTES DEL OBJETIVO			SNDIF			
ÁMBITO	Municipal	Estatal		Federal		
ESTRATEGIA NÚM.			ESTRATEGI	A (INC. NUMERACIÓN)		
1	1.1.1.1. Estrategia. Mejoramiento del bier	nestar ampliando las condiciones de igual	dad y equidad social	de la población en situación de	pobreza.	
2	1.1.1.2. Estrategia. Ampliación y mejoram	niento de las condiciones de empleo bien	remunerado en igua	dad para hombres y mujeres.		
3	1.1.1.5. Estrategia. Fortalecimiento de la	institución familiar como núcleo donde se	promueven los valo	res y principios para crear persor	nas honestas y responsables.	
ACCIONES/ PROYECTOS	E	STRATEGIA NÚM. 1		META	INDICADOR	PERIODICIDAD
LÍNEA DE ACCIÓN 1	Contribuir a un estado nutricional adecua	do y al desarrollo de la población en conc	liciones vulnerables.	10 talleres de alimentación correcta y local en las comunidades asignadas para el ejercicio 2022.	%TTR=NTR*100/10 %TTR=PORCENTAJE TOTAL DE TALLERES REALIZADOS NTR= NÚMERO DE TALLERES REALIZADOS	trimestral
LÍNEA DE ACCIÓN 2	Impulso a comunidades autogestivas, or	ganizadas y con participación activa.		20 Talleres, capacitaciones y/o asesorias tecnicas en las comunidades asignadas para el ejercicio 2022.	%TTR=NTR*100/20 %TTR=PORCENTAJE TOTAL DE TALLERES REALIZADOS NTR= NÚMERO DE TALLERES REALIZADOS	trimestral
ACCIONES/ PROYECTOS	E	STRATEGIA NÚM. 2		META	INDICADOR	PERIODICIDAD
LÍNEA DE ACCIÓN 1	Integración de grupos de Desarrollo Com	unitario.		4 localidades del municipio de Valle de Santiago, con alto indice de vulnerabilidad.	%TLT=NLT*100/4 %TLT=PORCENTAJE TOTAL DE LOCALIDADES TRABAJADAS NLT= NUMERO DE LOCALIDADES TRABAJADAS	anual
LÍNEA DE ACCIÓN 2	Generar capacidades de autogestión com	nunitaria		100 apoyos individuales en especie, a las personas beneficiarias de los grupos de desarrollo, designados por DIF Estatal	%TA=NAO*100/100 %TA= PORCENTAJE TOTAL DE APOYOS NAO= NUMERO DE APOYOS OTORGADOS	anual
LÍNEA DE ACCIÓN 3	Instrumentar proyectos comunitarios			3 Apoyos en especie a grupos de desarrollo comuntario para la implementación de proyectos comunitarios a los grupos de desarrollo, designados por DIF Estatal	%TAE=NAEO*100/3 %TAE= PORCENTAJE TOTAL DE APOYOS EN ESPECIE NAEO= NUMERO DE APOYOS EN ESPECIE OTORGADOS	anual
ACCIONES/ PROYECTOS	Е	STRATEGIA NÚM. 3		META	INDICADOR	PERIODICIDAD
LÍNEA DE ACCIÓN 1	considerar la audiencia en cada taller.			Promover 10 talleres por los medios Informativos del SMDIF	%TTP=NTP*100/10 %TTP=PORCENTAJE TOTAL DE TALLERES PROMOVIDOS NTP=NÜMERO DE TALLERES PROMOVIDOS	anual
LÍNEA DE ACCIÓN 2	Integración de grupos			Trabajar 5 talleres dentro de las instalaciones de SMDIF y las comunidades que soliciten los cursos por medio de las brigadas.	%TT=NTT*100/5 %TT=PORCENTAJE TOTAL DE TALLERES NTT=NÚMERO DE TALLERES TRABAJADOS	anual

		PROGRAMA DE G	OBIERNO I	MUNICIPAL 2021	- 2024	
_	FORMATO PARA		<u> </u>		YÚSCULAS Y CON ACENTOS	_
DEPENDENCIA O ENTIDAD	SISTEMA PARA EL DESARROLLO INTE DE VALLE DE S		DIMENSIÓN DE DESARROLLO	ADI	MINISTRACIÓN PÚBLICA Y ESTADO DE DERECHO	
NOMBRE DEL PROGRAMA, OBRA O ACCIÓN	COMUNICAC	JIÓN SOCIAL	DESCRIPCIÓN DEL PROGRAMA, OBRA O ACCIÓN	EL CONTACTO ENTRE IN PRINCIPAL DIFUNDIR A	E COMUNICACIÓN Y FORTALECER LA IMAGEN INSTITUC ISTITUCIÓN Y POBLACIÓN EN GENERAL, TENIENDO CO TRAVÉS DE LOS DISTINTOS MEDIOS DE COMUNICACIÓ GRAMAS Y PROYECTOS DEL MUNICIPIO DE VALLE DE S	MO ACTIVIDAD N, LAS OBRAS,
INSTITUCIONES PARTICIPANTES DEL OBJETIVO	COMUNICACIÓN SOCIAL DE LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA	GIRAS Y EVENTOS DE LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA				
ÁMBITO ESTRATEGIA NÚM.	MUNICIPAL	MUNICIPAL	FOTDATEOU	//NO NUMERACIÓN		
1	IMPLEMENTACIÓN Y MEJORA DE LOS QUE LA POBLACIÓN CUENTE CON SEI		DIANTE LA DESREG	A (INC. NUMERACIÓN) SULACIÓN Y EL APROVECHAM	MIENTO DE LAS TECNOLOGÍAS DE INFORMACIÓN Y COM	IUNICACIÓN, PARA
ACCIONES/ PROYECTOS	E	STRATEGIA NÚM. 1		META	INDICADOR	PERIODICIDAD
LÍNEA DE ACCIÓN 1	Incorporar nuevas soluciones tecnológic: pública municipal.	as e innovación en el funcionamiento de	la administración	REALIZAR 20 PUBLICACIONES INFORMATIVAS SOBRE LAS ACCIONES Y SERVICIOS QUE SE OFRECEN EN DIF VALLE DE SANTIAGO A TRAVES DE LAS REDES SOCIALES OFICIALES.	%TP=NPR*100/20 %TP=PORCENTAJE TOTAL DE PUBLICACIONES NPR=NÚMERO DE PUBLICACIONES REALIZADAS	MENSUAL
LÍNEA DE ACCIÓN 2	Maximizar la disponibilidad y accesibilida	d de servicios electrónicos.		30 PERSONAS ATENDIDAS A TRAVES DE MEDIOS ELECTRONICOS, SOBRE LOS SERVICIOS OFERTADOS EN DIF VALLE DE SANTIAGO.	%TPA=NPA*100/30 %TPA=PORCENTAJE TOTAL DE PERSONAS ATENDIDAS NPA=NÚMERO DE PERSONAS ATENDIDAS	MENSUAL
LÍNEA DE ACCIÓN 3	Reducir y mejorar los tiempos de respue aprobación de los requisitos administrativ		ı, revisión y	80 PERSONAS INFORMADAS SOBRE LAS ACTIVIDADES Y SERVICIOS QUE OFRECE DIF VALLE DE SANTIAGO, A TRAVES DE MEDIOS ELECTRONICOS.	%TPI=NPI*100/80 %TPI=PORCENTAJE TOTAL DE PERSONAS INFORMADAS NPI=NÚMERO DE PERSONAS INFORMADAS	MENSUAL

		PROGRAMA DE G	OBIERNO I	MUNICIPAL 2021	- 2024	
	FORMATO PARA I				YÚSCULAS Y CON ACENTOS	_
DEPENDENCIA O ENTIDAD	SISTEMA PARA EL DESARROLLO INTE DE VALLE DE SA		DIMENSIÓN DE DESARROLLO	HUMANO Y SOCIAL		
NOMBRE DEL PROGRAMA, OBRA O ACCIÓN	O CONSULTA MEDICA		DESCRIPCIÓN DEL PROGRAMA, OBRA O ACCIÓN		DICA A LA POBLACION MAS VULNERABLE DEL MUNICIPI SANTIAGO GTO., Y ASI PRESERVAR LA SALUD	O DE VALLE DE
INSTITUCIONES PARTICIPANTES DEL OBJETIVO ÁMBITO						
ESTRATEGIA NÚM.			ESTRATEGIA	A (INC. NUMERACIÓN)		
			LOTRATEGIA	A (IIIO. HOMEINACION)		
1	1.1.3.1. Estrategia. Gestión ante el gobier	no del estado de la ampliación y mejoran		,	den de manera preventiva y oportuna en el municipio.	
	0 0	no del estado de la ampliación y mejoran		,	den de manera preventiva y oportuna en el municipio.	PERIODICIDAD
1 ACCIONES/	0 0	STRATEGIA NÚM. 1		s de salud a fin de que estos se		PERIODICIDAD Anual

DIRECCIÓN DE DESARROLLO ECONÓMICO

		PROGRAMA DE G	OBIERNO I	MUNICIPAL 2021	- 2024		
		FORMATO PA	RA DESPLIEG	GUE DE OBJETIVOS	_	_	
DEPENDENCIA O ENTIDAD		RROLLO ECONÓMICO	DIMENSIÓN DE DESARROLLO		2. DIMENSIÓN ECONOMÍA		
NOMBRE DEL PROGRAMA, OBRA O ACCIÓN		ACITACIONES (IREN)	DESCRIPCIÓN DEL PROGRAMA, OBRA O ACCIÓN	QUE LES PERMITA APRENDE	LOCALES A CADENAS DE VALOR MEDIANTE CAPACITA R LAS HERRAMIENTAS NECESARIAS PARA INNOVAR S PRODUCTOS.		
INSTITUCIONES PARTICIPANTES DEL OBJETIVO	DESARROLLO ECONÓMICO	*INCUBADORA DE REDES SOLIDARIAS PARA EL EMPRENDIMIENTO DE NEGOCIOS FAMILIARES (IREN) *UNIVERSIDAD DE GUANAJUATO CAMPUS (DICIS)					
ÁMBITO	MUNICIPAL	ESTATAL					
1	2.1.1.2. ESTRATEGIA. PROMOCIÓN DEL AUTOEMPLEO, LA EQUIDAD E IGUALDAD LABORAL. 2.2.1.3. ESTRATEGIA. AMPLIACIÓN Y DESARROLLO DE COMPETENCIAS Y HABILIDADES DE LA FUERZA LABORAL Y FORTALECER LA CULTURA EMPRESARIAL CON PERSPECTIVA DE GÉNERO.						
2	2.2.1.3. ESTRATEGIA. AMPLIACIÓN Y I	DESARROLLO DE COMPETENCIAS Y H	ABILIDADES DE LA	FUERZA LABORAL Y FORTALE	CER LA CULTURA EMPRESARIAL CON PERSPECTIVA D	E GÉNERO.	
2 ACCIONES/ PROYECTOS		DESARROLLO DE COMPETENCIAS Y H	ABILIDADES DE LA	FUERZA LABORAL Y FORTALE	CER LA CULTURA EMPRESARIAL CON PERSPECTIVA D	E GÉNERO. PERIODICIDAD	
ACCIONES/	1	ESTRATEGIA NÚM. 1 .S PEQUEÑAS Y MEDIANAS EMPRESAS					
ACCIONES/ PROYECTOS	CREAR PROGRAMAS DE APOYO A LA EN MATERIA TECNOLÓGICA Y DE INN	ESTRATEGIA NÚM. 1 .S PEQUEÑAS Y MEDIANAS EMPRESAS		META CREAR 1 SUB-PROGRAMA	INDICADOR PC = SPCE * 100 1 PC= PROGRAMAS DE CAPACITACIÓN SPCE = SUB PROGRAMAS DE CAPACITACIÓN EXITOSOS	PERIODICIDAD	

	PROGRAMA DE GOBIERNO MUNICIPAL 2021 - 2024									
		FORMATO PA	RA DESPLIEG	UE DE OBJETIVOS						
DEPENDENCIA O ENTIDAD	DIRECCIÓN DE DESA	RROLLO ECONÓMICO	DIMENSIÓN DE DESARROLLO		2. DIMENSIÓN ECONOMÍA					
NOMBRE DEL PROGRAMA, OBRA O ACCIÓN	PROGRAMA DE FORTALECIMIENTO A CENTROS DE ABASTO SOCIAL "MI PLAZA"		DESCRIPCIÓN DEL PROGRAMA, OBRA O ACCIÓN	FORMACIÓN EMPRESARIAL, IMAGEN COMERCIAL, EQUIPAMIENTO PRODUCTIVO Y DE SANIDAD		O, ZONAS DE S DE LA MEJORA IOS, ASESORÍAS, Y DE SANIDAD, LAS CADENAS				
INSTITUCIONES PARTICIPANTES DEL OBJETIVO	DESARROLLO ECONÓMICO	SECRETARÍA DE DESARROLLO ECONÓMICO SUSTENTABLE (SDES)								
ÁMBITO	MUNICIPAL	ESTATAL								
ESTRATEGIA NÚM.			ESTRATEGIA	(INC. NUMERACIÓN)						
1	2.1.1.2. ESTRATEGIA. PROMOCIÓN DE	EL AUTOEMPLEO, LA EQUIDAD E IGUAI	LDAD LABORAL.							
ACCIONES/ PROYECTOS	ESTRATEGIA NÚM. 1			META	INDICADOR	PERIODICIDAD				
LÍNEA DE ACCIÓN 1	IMPULSAR LA CAPACIDAD EMPRENDEDORA EN EL TEJIDO PRODUCTIVO Y SOCIAL.			APOYAR 75 UNIDADES ECONÓMICAS CON EQUIPAMIENTO PRODUCTIVO	<u>UE = UEB * 100</u> 75 UE = UNIDAD ECONÓMICA UEB= UNIDAD ECONÓMICA BENEFICIADA 75= NÚMERO DE (UE) BENEFICIADAS	ANUAL				

		PROGRAMA DE G	OBIERNO	MUNICIPAL 2021	- 2024	
				UE DE OBJETIVOS		_
DEPENDENCIA O ENTIDAD						
NOMBRE DEL PROGRAMA, OBRA O ACCIÓN		O DE FINANCIAMIENTO	DESCRIPCIÓN DEL PROGRAMA, OBRA O ACCIÓN	FINANCIAR A LAS MIPYMES	DE VALLE DE SANTIAGO A TRAVEZ DE UN PROGRAMA (FONDOS GUANAJUATO	DE CREDITOS DE
INSTITUCIONES PARTICIPANTES DEL OBJETIVO	DESARROLLO ECONOMICO	DESARROLLO ECONOMICO SUSTENTABLE				
ÁMBITO		ESTATAL				
ESTRATEGIA NÚM.			ESTRATEGIA	A (INC. NUMERACIÓN)		
1	2.1.1.2. Estrategia. Promoción del autoer					
2	2.2.1.1. Estrategia. Ampliación de la difus	sión de los programas de acceso al financ	ciamiento y capital de	las micro, pequeñas y mediana	s empresas, así como el sector industrial con enfoque a la igu	ualdad de género.
3	2.3.1.3. Estrategia. Incentivación a las in en el sector turismo	versiones, el capital y el financiamiento				
ACCIONES/ PROYECTOS		ESTRATEGIA NÚM. 1		META	INDICADOR	PERIODICIDAD
LÍNEA DE ACCIÓN 1	Difundir de manera continua los programas oficiales de acceso a creditos para la micro pequeña y mediana empresa, de manera coordinada con las cámaras empresariales existentes en el Municipio.			Difusion del Programa a 410 Mipymes Interesadas	DDM / 83.3% /12 Difusion Directa a MIPyMES / 0.0833 / 12 MESES	Mensual
LÍNEA DE ACCIÓN 2	Garantizar servicios de asistencia existentes a pequeños y nuevos negocios en materia de financiamiento, producción, organización, marketing, estudios de factibilidad, uso de tecnologías y asesoría jurídica entre otros.			Asistencia Personalizada a 400 MIPyMES	APM / 42% / 30 DIAS Asistencia Pesonalizadas a MIPyMES / 0.42 / Del padron de MIPyMES	Mensual
LÍNEA DE ACCIÓN 3	Crear programas de educación financiera que fomenten la cultura de crédito y responsabilidad en nuevas empresas.			Crear 4 Fondos de Financiamiento en Vallede Santiago para Sectores Variados	PFF / 40% / 100 Programas de Fondos de Financiamiento / 0.040 / crear 4 fondos de Financiamiento para diferentes sectores de comerciantes	Anual
ACCIONES/ PROYECTOS	E	ESTRATEGIA NÚM. 2		META	INDICADOR	PERIODICIDAD
LÍNEA DE ACCIÓN 1	Fortalecer la creación de las micro pequeñas y medianas empresas, impulsando a nuevos emprendedores con la difusión de programas oficiales que facilitan el apoyo financiero y de capacitación administrativa para lograr sus objetivos.			18 Creditos Solicitados con documentacion	CS / 35% / 100 Creditos Solicitados / 0.0350 / 100% de Padron de Registros del mes	Mensual
ACCIONES/ PROYECTOS	E	ESTRATEGIA NÚM. 3		META	INDICADOR	PERIODICIDAD
	Contar con programas de difusión sobre técnicos y de administración para la crea			2 Programas de Difusion	DBPF / 60% / 100 Difusion Bimestral de programas de financiamiento / 0.60 /	Anual

	PROGRAMA DE GOBIERNO MUNICIPAL 2021 - 2024							
FORMATO PARA DESPLIEGUE DE OBJETIVOS								
DEPENDENCIA O ENTIDAD	DIRECCIÓN DE DESA	RROLLO ECONÓMICO	DIMENSIÓN DE DESARROLLO	2. DIMENSIÓN ECONOMÍA				
NOMBRE DEL PROGRAMA, OBRA O ACCIÓN		MARCA GUANAJUATO DE PRO		CERTIFICAR MIPYMES COMO MARCA DE CALIDAD A NIVEL ESTATAL PARA POSISIONAR SUS PRODUCTOS EN MERCADOS NACIONALES E INTERNACIONALES CON MARCA GUANAJUATO				
INSTITUCIONES PARTICIPANTES DEL OBJETIVO	DESARROLLO ECONOMICO	DIRECCIÓN DE REGULARIZACIÓN DE ASENTAMIENTOS HUMANOS	SEDATU / INSUS					
ÁMBITO	MUNICIPAL	ESTATAL						
ESTRATEGIA NÚM.			ESTRATEGIA	A (INC. NUMERACIÓN)				
1	2.1.2.3. Estrategia. Promoción del munic	ipio para la atracción de inversiones						
ACCIONES/ PROYECTOS			META	INDICADOR	PERIODICIDAD			
	Gestionar con el Estado que los product "Guanajuato".	parte de la marca	16 CERTIFICACIONES	CERTIFICACIONES / 16% / 100 Certificaciones / 0.16 / 16 certificaciones por año	anual			

		PROGRAMA DE G	OBIERNO I	MUNICIPAL 2021	- 2024	
				GUE DE OBJETIVOS		
DEPENDENCIA O ENTIDAD						
NOMBRE DEL PROGRAMA, OBRA O ACCIÓN	ATRACCIÓN D	E INVERSIONES	DESCRIPCIÓN DEL PROGRAMA, OBRA O ACCIÓN	DISDE	DUCTIVAS QUE GENEREN UN DESARROLLO ECONOMIC RCION Y FLUJO DE DINERO EN VALLE DE SANTIAGO	O REGIONAL Y
INSTITUCIONES PARTICIPANTES DEL OBJETIVO	DESARROLLO ECONOMICO	DIRECCIÓN DE REGULARIZACIÓN DE ASENTAMIENTOS HUMANOS	SE	DATU / INSUS		
ÁMBITO	MUNICIPAL	ESTATAL		NACIONAL		
ESTRATEGIA NÚM.			ESTRATEGI	A (INC. NUMERACIÓN)		
1	2.1.2.3. Estrategia. Promoción del muni	cipio para la atracción de inversiones				
2	2.1.2.2. Estrategia. Creación y ampliacion	ón de infraestructura industrial y logística qu	ue facilite y disminuy	ra los costos para realizar de mar	nera productiva las actividades económicas.	
3	2.2.1.2. Estrategia. Desarrollo de parqui	es industriales mediante la promoción de la	s vocaciones produc	ctivas existentes en el municipio.		
ACCIONES/ PROYECTOS		ESTRATEGIA NÚM. 1		META	INDICADOR	PERIODICIDAD
LÍNEA DE ACCIÓN 1	Contar con capital humano especializac certificado que sea un elemento de atra	lo en mano de obra industrial para producto cción de inversiones	os de alta calidad y	400 Personas Capacitadas	PC / 30% / 100% Personal Capacitado / 0.30 / el 30% del personal se capacitara	Anual
LINEA DE ACCION 2	Facilitar los procesos administrativos re	queridos para la ubicación de empresas de	entro del Municipio	Gestion de Atraccion de 4 Empresas con Asesoria para su Ubicación	GA / 80% / 100% Gestin de Atraccion / 0.80 / Cestinar tamites el 80% de las Empresas foraneas	Anual
ACCIONES/ PROYECTOS		ESTRATEGIA NÚM. 2		META	INDICADOR	PERIODICIDAD
LÍNEA DE ACCIÓN 1	Crear y ampliar la infraestructura física existente y logística requerida para la atracción de inversione tanto de capitales nacionales y extranjerosespecialmente infraestructura carretera, ferroviaria y de energía eléctrica, así como la de apoyo logístico de traslado.			Gestionar 3 acciones de mejoramiento en las instalaciones de las Empresas para Mejorar su infraestructura Carretera.	GSEI / 20% / 100% Gestion de Servicios e Infraestructura / .20 / Gestion de servicios con las dependencias	Anual
ACCIONES/ PROYECTOS		ESTRATEGIA NÚM. 3		META	INDICADOR	PERIODICIDAD
LÍNEA DE ACCIÓN 1	Fomentar la creación de un parque agro tecnología de primer nivel que traiga atr	opecuario con infraestructura y acciones regionales, estatales, nacionales	e internacionales.	Gestionar y Planear un (1) Parque Agroalimentario en El Municipio de Valle de Santiago	GP / 50% / 100% Gestionar y Planear / .50 / Gestionar y Planear un Parque Agropecuario	Trianual

		PROGRAMA DE G	OBIERNO I	MUNICIPAL 2021	- 2024	
		FORMATO PA	RA DESPLIE	UE DE OBJETIVOS		
DEPENDENCIA C ENTIDAD		RROLLO ECONÓMICO	DIMENSIÓN DE DESARROLLO		2. DIMENSIÓN ECONOMÍA	
NOMBRE DEL PROGRAMA, OBRA C ACCIÓN	PROGRAMA CAPACITACIONES (IECA)		DECORIDOIÓN DEL	DESARROLLAR ACTIVIDADES ECONÓMICAS, MEDIANTE CAPACITACIONES DENOMINADAS DE (ACTIVIDAD / OFICIO). DE ESTA MANERA LAS PERSONAS PUEDEN CONSOLIDAR Y ESTABLECER NEGOCIO POR CUENTA PROPIA. CON LA FINALIDAD DE BENEFICIAR A SUS NÚCLEOS FAMILIARE ASICONTRIBUIR Y FORTALECER LA ECONOMÍA LOCAL.		STABLECER UN
INSTITUCIONES PARTICIPANTES DEL OBJETIVO	TESORERÍA	INSTITUTO ESTATAL DE CAPACITACIÓN				
ÁMBITO		ESTATAL				
ESTRATEGIA NÚM.			ESTRATEGI	A (INC. NUMERACIÓN)		
1	2.2.1.3. Estrategia. Ampliación y desarrol	lo de competencias y habilidades de la fu	uerza laboral y fortale	cer la cultura empresarial con pe	erspectiva de género.	
ACCIONES/ PROYECTOS	E	STRATEGIA NÚM. 1		META	INDICADOR	PERIODICIDAD
LÍNEA DE ACCIÓN 1	Contar con programas de capacitación y difusión para nuevos emprendedores que apoye a fortalecer la cultura empresarial tanto en hombres como mujeres.			18 Capacitaciones impartidas	TC = CI * 100 / 18 TC= Total de Capacitaciones CI= Cursos Impartidos	Anual
LÍNEA DE ACCIÓN 2	Contar con programas continuos de capacitación a la fuerza laboral en marco de equidad de género que apoye y aporte mano de obra calificada a las empresas locales y regionales para el desarrollo de los sectores económicos.			320 Personas capacitadas	B = PC * 100 / 320 B= Beneficiarios PC= Personas Capacitadas	Anual

	PROGRAMA DE GOBIERNO MUNICIPAL 2021 - 2024								
FORMATO PARA DESPLIEGUE DE OBJETIVOS									
DEPENDENCIA O ENTIDAD			DIMENSIÓN DE DESARROLLO		2. DIMENSIÓN ECONOMÍA				
NOMBRE DEL PROGRAMA, OBRA O ACCIÓN	PROGRANA EN MARCHA PROGRAM O		DESCRIPCIÓN DEL PROGRAMA, OBRA O ACCIÓN	ATENDER A LAS MIPYMES CON LA ACCIÓN DE EQUIPAMIENTO Y AL COMERCIO POPULAR EN ASPECTOS DE MEJORA DE IMAGEN Y FOMENTAR LA PRODUCTIVIDAD A TRAVÉS DEL OTORGAMIENTO DE EQUIPAMIENTO A LOS COMERCIANTES DE LOS GIROS DE ALIMENTOS.					
INSTITUCIONES PARTICIPANTES DEL OBJETIVO	SECRETARÍA DE DESARROLLO ECONÓMICO SUSTENTABLE								
ÁMBITO	ESTATAL								
ESTRATEGIA NÚM.			ESTRATEGI	A (INC. NUMERACIÓN)					
1	2.1.1.2. Estrategia. Promoción del autoer	mpleo, la equidad e igualdad laboral.							
ACCIONES/ PROYECTOS	ESTRATEGIA NÚM. 1			META	INDICADOR	PERIODICIDAD			
LÍNEA DE ACCIÓN 1	Crear programas de apoyo a las pequeñas y medianas empresas, capacitación en materia tecnológica y de innovación.			44 Mipymes beneficiadas	C = BA * 100 / 44 C = Camercios BA= Beneficiarios Atendidos	Anual			

	PROGRAMA DE GOBIERNO MUNICIPAL 2021 - 2024								
FORMATO PARA DESPLIEGUE DE OBJETIVOS									
DEPENDENCIA O ENTIDAD	DIRECCIÓN DE DESA	RROLLO ECONÓMICO	DIMENSIÓN DE DESARROLLO	2 DIMENSION ECONOMIA					
NOMBRE DEL PROGRAMA, OBRA O ACCIÓN			DESCRIPCIÓN DEL PROGRAMA, OBRA O ACCIÓN	EL DE EQUIPAMIENTO DE ACUERDO AL GIRO COMERCIAL Y CONFORME A LAS NECECIDADE REQUERIDAS POR LA UNIDAD ECONOMICA. IMPULSANDO DE ESTA MANERA PARA QUE EMPRENDAN, SE CONSOLIDEN Y/O MEJOREN SU COMPETITIVIDAD Y RENTABILIDAD.					
INSTITUCIONES PARTICIPANTES DEL OBJETIVO	DIRECCIÓN DE DESARROLLO ECONÓMICO	NO APLICA	NO APLICA						
ÁMBITO	MUNICIPAL	ESTATAL	FEDERAL						
ESTRATEGIA NÚM.			ES	STRATEGIA					
1	2.1.1.2. ESTRATEGIA. PROMOCIÓN DE	EL AUTOEMPLEO, LA EQUIDAD E IGUA	LDAD LABORAL	-					
ACCIONES/ PROYECTOS	ESTRATEGIA NÚM. 1			META	INDICADOR	PERIODICIDAD			
LÍNEA DE ACCIÓN 1	CREAR PROGRAMAS DE APOYO A LAS PEQUEÑAS Y MEDIANAS EMPRESAS, CAPACITACIÓN EN MATERIA TECNOLÓGICA Y DE INNOVACIÓN.			FORTALECER 30 UNIDADES ECONOMICAS EN SUS NECESIDADES DE EQUIPAMIENTO	C= BA*100/30 - C= COMERCIOS - BA= BENEFICIARIOS ATENDIDOS - 30= BENEFICIARIOS META - 100= %	ANUAL			

	PROGRAMA DE GOBIERNO MUNICIPAL 2021 - 2024								
	FORMATO PARA DESPLIEGUE DE OBJETIVOS								
	DIRECCIÓN DE DESA	RROLLO ECONÓMICO	DIMENSIÓN DE DESARROLLO		2. DIMENSIÓN ECONOMÍA				
NOMBRE DEL PROGRAMA, OBRA O ACCIÓN	PROGRAMA "MI L	UMINARIA VALLE"	DESCRIPCIÓN DEL PROGRAMA, OBRA O ACCIÓN	BASADOS EN EL AHORRO, N UNA ALTERNATIVA SEGUR	O LOCAL MEDIANTE ESTRATEGIAS DIRIGIDAS A LOS CO MEDIANTE LOS CUALES EL CONSUMIDOR VEA EN EL CO A Y ATRACTIVA DE COMPRA, A SU VEZ FORTALECER EI ON LA FINALIDAD DE CONTRSRESTAR EL IMPACTO GEI PANDEMIA DERIVADA DEL COVID-19	MERCIO LOCAL L CONSUMO EN			
INSTITUCIONES PARTICIPANTES DEL OBJETIVO	DIRECCIÓN DE DESARROLLO ECONÓMICO	NO APLICA		NO APLICA					
ÁMBITO	MUNICIPAL	ESTATAL		FEDERAL					
•	2.1.3.2. ESTRATEGIA. PROMOCIÓN FI 2.2.1.1. ESTRATEGIA. AMPLIACIÓN DI INDUSTRIAL CON ENFOQUE A LA IGL	E LA DIFUSIÓN DE LOS PROGRAMAS			CIONAL Y EXTRANJERO. AS MICRO, PEQUEÑAS Y MEDIANAS EMPRESAS, ASÍ CO	OMO EL SECTOR			
ACCIONES/ PROYECTOS	E	STRATEGIA NÚM. 1		META	INDICADOR	PERIODICIDAD			
LÍNEA DE ACCIÓN 1	DONDE SE OFERTAN PRODUCTOS ESPECÍFICOS SOBRE LOS VOLI	E DE DATOS DONDE SE CONCENTRE Y SERVICIOS MUNICIPALES CONTAI ÚMENES DE PRODUCCIÓN A FIN DE (ÚJACIÓN DE SU DEMANDA.	NDO CON DATOS	1 ACTUALIZACIÓN DE MANERA ANUAL EL CONCENTRADO DE UNIDADES ECONÓMICAS PARTICIPANTES	UEA=AAP*100/1=100 - UEA= UNIDAD ECONOMICA ACTUALIZADA - AAP= ACTUALIZACION ANUAL DE PADRON - 1= NUMERO DE ACTUALIZACION ANUAL - 100= %	ANUAL			
ACCIONES/ PROYECTOS	E	ESTRATEGIA NÚM. 2		META	INDICADOR	PERIODICIDAD			
LÍNEA DE ACCIÓN 2		ISIÓN QUE APOYEN LA COMPRA Y UT CTOS Y MARCAS LOCALES	"ILIZACIÓN DE LOS	OFICAL DE LA DEPENDECIA	PR= PPR*100/2=100% - PR= PUBLICACION EN REDES - PRR= PUBLICACIONES REALIZADAS EN REDES - 2= NUMERO DE PUBLICAIONES MENSUALES - 100= %	MENSUAL			

	PROGRAMA DE GOBIERNO MUNICIPAL 2021 - 2024								
	FORMATO PARA DESPLIEGUE DE OBJETIVOS								
DEPENDENCIA O ENTIDAD			DIMENSIÓN DE DESARROLLO	2. DIN	2. DIMENSIÓN ECONOMÍA				
NOMBRE DEL PROGRAMA, OBRA O ACCIÓN		IORA REGULATORIA		LOS TRÁMITES, SERVICIOS Y PROCEDIMIENTOS ADMINIS	LAR LA IMPLEMENTACIÓN DE LA POLÍTICA DE MEJORA REGULATORIA EN EL ÁMBITO MUNICIPAL Y MEJORAR LA CALIDAD E TRÁMITES, SERVICIOS Y PROCEDIMIENTOS ADMINISTRATIVOS, ASÍ COMO LA ADOPCIÓN DE MEJORES PRÁCTICAS EN LAS POLÍTICAS, DEL MUNICIPIO.				
INSTITUCIONES PARTICIPANTES DEL OBJETIVO	DIRECCIÓN DE DESARROLLO ECONÓMICO	DIRECCIÓN DE DESARROLLO ECONÓMICO SUSTENTABLE		CONAMER					
ÁMBITO	MUNICIPAL	ESTATAL		FEDERAL					
ESTRATEGIA NÚM.				ESTRATEGIA (INC. NUMERACIÓN)					
1	2.1.2.1. ESTRATEGIA. SIMPLIFICACIÓ	N Y OPTIMIZACIÓN DE LA REGULACIÓ	ÓN Y NORMATIVA P	ARA IMPULSAR LA ATRACCIÓN DE INVERSIONES.					
ACCIONES/ PROYECTOS	E	ESTRATEGIA NÚM. 1		META	INDICADOR	PERIODICIDAD			
LÍNEA DE ACCIÓN 1	ACTUALIZACIÓN DE LAS NORMATIVAS (REGLAMENTOS QUE PERMITAN LA AGILIZACIÓN DE TRÁMITES Y REDUZCAN LOS TIEMPOS DE RESPUESTAS POR PARTE DEL SECTOR DE LAS DEPENDENCIAS OFICIALES).			SE ACTUALIZARÁ YA SEA UN REGLAMENTO, UN MANUAL O LINEAMIENTOS.	RLM= (RLMA)*100 / 1 RLM= REGLAMENTOS, LINEAMIENTOS Y MANUALES RLMA = REGLAMENTOS, LINEAMIENTOS Y MANUALES ACTUALIZADOS	TRIENAL			

		PROGRA	MA DE GOE	BIERNO MUNICIPAL 2021 - 2024		
		FO	RMATO PARA	DESPLIEGUE DE OBJETIVOS		
DEPENDENCIA O ENTIDAD			DIMENSIÓN DE DESARROLLO	2. DIN	MENSIÓN ECONOMÍA	
NOMBRE DEL PROGRAMA, OBRA O ACCIÓN	O SISTEMA DE APERTURA RÁPIDA DE EMPRESAS (SARE) PROGRAMA, OBRA		Y PROMOVER SU RESOLUCION AGIL Y EXPEDITA POR MEDIO DE LA COORDINACION DE LOS 3 ORDENES DE GOBIERNO Y LA SIMPLIFICACIÓN DE TPÁMITES			
INSTITUCIONES PARTICIPANTES DEL OBJETIVO	DIRECCIÓN DE DESARROLLO ECONÓMICO	DIRECCIÓN DE DESARROLLO ECONÓMICO SUSTENTABLE		CONAMER		
ÁMBITO	MUNICIPAL	ESTATAL		FEDERAL		
ESTRATEGIA NÚM.				ESTRATEGIA (INC. NUMERACIÓN)		
1	2.1.2.1. ESTRATEGIA. SIMPLIFICACIÓ	N Y OPTIMIZACIÓN DE LA REGULACIÓ	ÒN Y NORMATIVA P	ARA IMPULSAR LA ATRACCIÓN DE INVERSIONES.		
ACCIONES/ PROYECTOS	E	ESTRATEGIA NÚM. 1		META	INDICADOR	PERIODICIDAD
LÍNEA DE ACCIÓN 1	CONTINUAR CON EL PROGRAMA DE APERTURA RÁPIDA DE EMPRESAS.			APERTURAR DE MANERA ÁGIL Y SENCILLA 27 ESTABLECIMIENTOS DE BAJO IMPACTO EN UN TIEMPO MÁXIMO DE 72 HORAS.	PUS=PEO*100 / 27 PUS= PERMISO USO DE SUELO PEO= PERMISO EFECTIVAMENTE OTORGADO	ANUAL

		PROGRAMA DE G	OBIERNO I	MUNICIPAL 2021	- 2024			
	FORMATO PARA DESPLIEGUE DE OBJETIVOS							
DEPENDENCIA O ENTIDAD		RROLLO ECONÓMICO	DIMENSIÓN DE DESARROLLO					
NOMBRE DEL PROGRAMA, OBRA O ACCIÓN	BOLSA DE	EMPLEO	DESCRIPCIÓN DEL PROGRAMA, OBRA O ACCIÓN	E41/05	O O CIUDADANA A COLOCARSE EN ALGUN PUESTO DE T REZCA SU CRECIMIENTO PERSONAL Y ECONOMICO.	RABAJO QUE		
INSTITUCIONES PARTICIPANTES DEL OBJETIVO	EMDI EO	COORDINACIÓN REGIONAL DE EMPLEO SALAMANCA	SERVICIO N	NACIONAL DE EMPLEO				
ÁMBITO	MUNICIPAL	ESTATAL		FEDERAL				
ESTRATEGIA NÚM.			ESTRATEGI	A (INC. NUMERACIÓN)				
1	2.1.1.1. Estrategia. Formacion y fortalecin	niento de capital humano de nivel compe	titivo, profesionilizado	o y capacitado con igualdad de g	genero.			
2	2.1.1.2. Estrategia. Promocion del autoem	npleo, la equidad e igualdad laboral.						
3	2.1.1.3. Estrategia. Mejoramiento del siste	ema de proteccion social de las personas	trabajadoras.					
ACCIONES/ PROYECTOS	E	STRATEGIA NÚM. 1		META	INDICADOR	PERIODICIDAD		
LÍNEA DE ACCIÓN 1	Crear un sistema de evaluacion y certifica que han adquirido los mismos en la practi terminados.			Entrega de al menos 100 reconocimientos por parte del municipio a los colocados destacados.	C= RE*100 / 2 C= Certificados RE= Reconocimientos Entregados 100= % 2= Eventos por año	Semestral		
LÍNEA DE ACCIÓN 2	Crear programas continuos para que los trabajadores puedan continuar y terminen los estudios de educacion basica con apoyo y aprobacion patronal.			Implementar la campaña "sigue adelante" dos veces por año	SA= EP*100 / 2 SA= Sigue Adelante EP=Empresas Participantes 100= % 2= Eventos realizados	Semestral		
ACCIONES/ PROYECTOS	E	STRATEGIA NÚM. 2		META	INDICADOR	PERIODICIDAD		
LÍNEA DE ACCIÓN 1	Difundir de manera continua los programa mediana empresa de manera coordinada			Crear difusion masiva en por lo menos dos redes sociales acerca de los créditos.	CE= NP*100 / 12 CE= Credito Empresarial NP= Negocios Participantes 100= % 12= Promocion de campaña	Mensual		
LÍNEA DE ACCIÓN 1	Asegurar la capacitacion financiera para l pequeñas y medianas empresas.	a adecuada administracion de los recurs	os en las micro,	Implementación de un manual digital que contenga la información adecuada para una buena administración, y este sera difundidos por redes sociales.	M= PA*100 / 1 M= Manuales PA= Personas Alcanzadas 100= % 1= Evento	Anual		
ACCIONES/ PROYECTOS	E	STRATEGIA NÚM. 3		META	INDICADOR	PERIODICIDAD		
LÍNEA DE ACCIÓN 1	Promover un cambio en la cultura de las empresas que permitan considerar el capital humano como una inversion a largo plazo.			Creación de cuatro talleres a directivos de empresas sobre la importancia del capital humano	EP=TI*100 / 4 EP= Empresas Participantes TI= Talleres Impartidos 100= % 4= Eventos por año	Trimestral		
LÍNEA DE ACCIÓN 2	Difundir programas de conocimiento de lo	es derechos del trabajador en las empres	as.	Creación de un video informativo, que sera distribuido por redes sociales.	VC= PA*100 / 2 VC= Video Creado PA= Personas Alcanzadas 100= % 2= Difusion de campaña	Semestral		

		PROGRAMA DE G	OBIERNO I	MUNICIPAL 2021	- 2024	
		FORMATO PA	RA DESPLIE	SUE DE OBJETIVOS		
DEPENDENCIA O ENTIDAD		RROLLO ECONÓMICO	DIMENSIÓN DE DESARROLLO		2. DIMENSIÓN ECONOMÍA	
NOMBRE DEL PROGRAMA, OBRA O ACCIÓN		CONFÍO EN TÍ	DESCRIPCIÓN DEL PROGRAMA, OBRA O ACCIÓN		N CONDICIÓN DE POBREZA, APOYANDO ACTIVIDADES E Y BRINDEN EMPLEO Y SUSTENTABILIDAD A TRAVÉS DE MOBILIARIO Y EQUIPO.	
INSTITUCIONES PARTICIPANTES DEL OBJETIVO	VALLE DE SANTIAGO	COORDINACION REGIONAL DE EMPLEO SALAMANCA		NA		
ÁMBITO		ESTATAL		FEDERAL		
ESTRATEGIA NÚM.			ESTRATEGI.	A (INC. NUMERACIÓN)		
1	2.5.1.1. Estrategia. Difusion, gestion y for					
2	2.5.1.2. Estrategia. Oferta de cursos para condiciones de igualdad.	generalizacion de competencias y habili	dades tecnicas y gere	enciales en el talento emprended	dor y tecnologico, cientifico e innovador para la poblacion mur	nicipal en
3	2.5.1.3. Estrategia. Fortalecimiento de es	quemas de colaboracion municipal para l	a innovacion abierta,	la cocreacion, el codiseño y el t	rabajo de redes entre el sector academico, privado, gubernan	nental y la sociedad.
ACCIONES/ PROYECTOS	E	STRATEGIA NÚM. 1		META	INDICADOR	PERIODICIDAD
LÍNEA DE ACCIÓN 1	Lograr mayor cercamiento con las univer ciencia, tecnologia e innovacion en las ar	sidades para convenir en la difusion de lo eas de produccion municipal.	os adelantos de la	Creación dos ferias de proyectos innovadores hechos por los estudiantes.	FP= PIR*100 / 2 FP= Feria de Proyectos PI= Proyectos Innovadores Registrados 2= Eventos realizados 100= %	Semestral
LÍNEA DE ACCIÓN 2	Gestionar y propiciar la atraccion de inver publica como privada.	rsiones en los sectores de tecnologia e in	novacion tanto	Crear un vínculo entre por los menos 3 negocios de emprendedores y empresas.	V= Ee*100 / 1 V= Vinculos Ee= Enlaces Exitosos 1= Evento por año 100= %	Anual
ACCIONES/ PROYECTOS	E	STRATEGIA NÚM. 2		META	INDICADOR	PERIODICIDAD
LÍNEA DE ACCIÓN 1	Promocionar el financiamiento y apoyo a científicos e innovadores existentes a niv de condiciones.			Incentivar a por lo menos dos empresas para el apoyo de los nuevos negocios y los ya existentes.	A= EP*100 / 2 A= Aportacion EP= Empresas Participantes 2= Presentacion de campaña 100= %	Semestral
ACCIONES/ PROYECTOS	E	STRATEGIA NÚM. 3		META	INDICADOR	PERIODICIDAD
LÍNEA DE ACCIÓN 1	Crear programas permanentes de conoci en el medio rural como en el medio urbar			Generar dos cursos de computo gratuitos.	Cc= PI*100 / 2 Cc= Curso de computo PI= Personas Interesadas 2= Inscripciones 100= %	Semestral
LÍNEA DE ACCIÓN 2	Convenir con las universidades proyectos municipio.	s de innovacion de los productores ya exi	istentes en el	Generar 4 vínculos mas cercanos entre las empresas y las universidades.	V= EUe*100 / 4 V= Vinculo EUe= Empresa Universidad Enlazada 4= Eventos de campaña 100= %	Trimestral

	PROGRAMA DE GOBIERNO MUNICIPAL 2021 - 2024								
	FORMATO PARA DESPLIEGUE DE OBJETIVOS								
DEPENDENCIA O ENTIDAD			DIMENSIÓN DE DESARROLLO	2. DIMENSIÓN ECONOMÍA					
NOMBRE DEL PROGRAMA, OBRA O ACCIÓN	PROGRAMA MUESTRA ARTESANAL PROGRAMA,		DESCRIPCIÓN DEL PROGRAMA, OBRA O ACCIÓN						
INSTITUCIONES PARTICIPANTES DEL OBJETIVO	ECONÓMICO								
ÁMBITO ESTRATEGIA NÚM.	MUNICIPAL			ESTRATEGIA (INC. NUMERACIÓN)					
1	2.1.1.2. ESTRATEGIA. PROMOCIÓN D	EL AUTOEMPLEO, LA EQUIDAD E IGU	ALDAD LABORAL.						
ACCIONES/ PROYECTOS	E	ESTRATEGIA NÚM. 1		META	INDICADOR	PERIODICIDAD			
LÍNEA DE ACCIÓN 1	ESTRATEGIA NUM. 1 IMPULSAR LA CAPACIDAD EMPRENDEDORA EN EL TEJIDO PRODUCTIVO Y SOCIAL.			IMPULSAR LA CAPACIDAD EMPRENDEDORA A 50 COMERCIANTES EL REGISTRO DE ARTESANOS.	AL= 43 (AP)*100 / 50 AL = ARTESANOS LOCALES AP = ARTESANOS PARTICIPANTES	ANUAL			

	PROGRAMA DE GOBIERNO MUNICIPAL 2021 - 2024							
	FORMATO PARA DESPLIEGUE DE OBJETIVOS							
DEPENDENCIA O ENTIDAD	DIRECCIÓN DE DESAI	RROLLO ECONÓMICO	DIMENSIÓN DE DESARROLLO		ENSIÓN ECONOMÍA			
NOMBRE DEL PROGRAMA, OBRA O ACCIÓN	PROGRAMA CENTRO DE ATENCION EMPRESARIAL (CAE) PROGRAMA, O			BRA BRINDAR ASESURIA Y URIENTACION SUBRE LUS TRAMITES Y SERVICIUS DE CARACTER EMPRESARIAL, DE COMPETENCIA				
INSTITUCIONES PARTICIPANTES DEL OBJETIVO		SECRETARIA DE FINANZAS, INVERSIÓN Y ADMINISTRACIÓN	SEF	RVICIO DE ADMINISTRACION TRIBUTARIA (SAT)				
ÁMBITO	MUNICIPAL	ESTATAL		FEDERAL				
ESTRATEGIA NÚM.				ESTRATEGIA (INC. NUMERACIÓN)				
1	2.1.1.2. ESTRATEGIA. PROMOCIÓN D	EL AUTOEMPLEO, LA EQUIDAD E IGU	ALDAD LABORAL.					
ACCIONES/ PROYECTOS	E	ESTRATEGIA NÚM. 1		META	INDICADOR	PERIODICIDAD		
LÍNEA DE ACCIÓN 1	FORTALECER LAS MEJORES PRÁCTICAS DE GESTIÓN EMPRESARIAL Y DE MODELOS DE NEGOCIOS.			GESTIONAR 135 TRÁMITES Y SERVICIOS MENSUALES QUE PRESTEN LAS DEPENDENCIAS Y ENTIDADES DE LAS ADMINISTRACIONES PÚBLICAS FEDERAL, ESTATAL Y MUNICIPAL.		BIMESTRAL		

DIRECCIÓN DE DESARROLLO URBANO REGRESAR AL ÍNDICE

	PROGRAMA DE GOBIERNO MUNICIPAL 2021 - 2024						
DEPENDENCIA O ENTIDAD	DIRECCIÓN DE DES	SARROLLO URBANO	DIMENSIÓN DE DESARROLLO		3.MEDIO AMBIENTE Y TERRITORIO		
NOMBRE DEL PROGRAMA, OBRA O ACCIÓN	ORDENAMIENT	O TERRITORIAL	DESCRIPCIÓN DEL PROGRAMA, OBRA O ACCIÓN	TERRITORIAL, PARA ORGAN Y USO DEL TERRITORIO, ASÍ LAS CONDICIONES NATURAL ACTIVIDADES ECONÓMICAS	D TERRITORIAL PLANTEANDO EL ANÁLISIS DE IZAR Y ADMINISTRAR EN FORMA ADECUADA Y RACION. COMO DEL DESARROLLO FÍSICO ESPACIAL EN UN TOD ES, A FIN DE PREVENIR Y MITIGAR LOS IMPACTOS GEN Y SOCIALES EN UNA UNIDAD TERRITORIAL Y CONTRIBI	AL LA OCUPACIÓN O ARMONICO CON IERADOS POR LAS	
INSTITUCIONES PARTICIPANTES DEL OBJETIVO	COMISIÓN MUNICIPAL DE REGULARIZACIÓN DE ASENTAMIENTOS HUMANOS.	DIRECCIÓN GENERAL DE SEGURIDAD EN LA TENENCIA DE LA TIERRA	SN	MAOT / INSUS			
ÁMBITO	MUNICIPAL	ESTATAL		FEDERAL			

ESTRATEGIA NÚM.	ESTRATEGIAS

3.2.1.1. Armonización del marco jurídico en materia de ordenamiento territorial, de manera que promueva políticas concurrentes en los tres órdenes de gobierno.

ACCIONES/ PROYECTOS	ESTRATEGIA NÚM. 1	META	INDICADOR	PERIODICIDAD
LÍNEA DE ACCIÓN 1	Revisión y actualización de los programas de Desarrollo Urbano y Ordenamiento Ecológico Territorial a fin de que sean acordes y congruentes con las políticas estatales, nacionales e internacionales.	Programa de Desarrollo Urbano y Ordenamiento Ecológico Territorial actualizado.	%No Prog Actualizado=(No Prog Realizados / No Total Meta) * 100	Anual
LÍNEA DE ACCIÓN 2	Actualización de los reglamentos de Zonificación Uso y destino del Suelo derivados del programa de Desarrollo Urbano y Ecológico Territorial Municipal.	Reglamento de Zonificación uso y destino del suelo actualizado.	%No Reglam Actualizado = (No Reglam Realizados / No Total Reglam Actualizados) * 100	Anual
LÍNEA DE ACCIÓN 3	Otorgar permisos de uso de suelo provenientes de Estudios de Compatibilidad Urbanística señalando las medidas de mitigación que deberán llevarse a cabo a fin de que estos usos no generen impactos negativos a los elementos de la estructura urbana.		% Licencias Uso Suelo = (No Lic Uso suelo realizadas/No lic Usos suelo total meta) * 100	Anual

		PROGRAMA DE G	OBIERNO I	MUNICIPAL 2021	- 2024	
DEPENDENCIA O ENTIDAD	DIRECCIÓN DE DES	DIRECCIÓN DE DESARROLLO URBANO			3.MEDIO AMBIENTE Y TERRITORIO	
NOMBRE DEL PROGRAMA, OBRA O ACCIÓN	O REGULARIZACIÓN DE ASENTAMIENTOS HUMANOS. PROGRAMA, OBRA RESILIENCIA, DE INIMIZACION DE NE LOS DE LOS RECURSOS NATURALES Y EL APROV		VOREZCA SU VECHAMIENTO DE S, VERIFICAR SI			
INSTITUCIONES PARTICIPANTES DEL OBJETIVO	COMISIÓN MUNICIPAL DE REGULARIZACIÓN DE ASENTAMIENTOS HUMANOS.	DIRECCIÓN GENERAL DE SEGURIDAD EN LA TENENCIA DE LA TIERRA	SM	MAOT / INSUS		
ÁMBITO	MUNICIPAL	ESTATAL		FEDERAL		
ESTRATEGIA NÚM.			ES	TRATEGIAS		
	3.2.1.2. Gestión de asentamientos humanos y centros de población y ordenamientos del territorio bajo los principios de inclusión, equidad y sostenibilidad, considerando las necesidades, condiciones e intereses específicos de mujeres y hombres.					
ACCIONES/ PROYECTOS		ESTRATEGIA NÚM. 1		META	INDICADOR	PERIODICIDAD
LÍNEA DE ACCIÓN 1	Actualización del marco de planeación d	el ordenamiento territorial y desarrollo urba	ano.	1 Reglamento actualizado	% No Reglam Actualizado = (No Reglam realizados / No Reglam total meta) * 100	Anual

LÍNEA DE ACCIÓN 2

LÍNEA DE ACCIÓN 3

Crear y fortalecer los programas de regularización y tenencia de la tierra.

Normar y mejorar el diseño urbano de las localidades rurales, así como regular los usos y destinos en las mismas.

3 Asentamientos Humanos Regularizados

75 inspecciones a comunidades

Anual

Anual

% No Asentam Regularizados = (No Asentam Regularizados/No Asent tota meta) * 100

% No inspecciones comun = (No inspecciones realizadas/No inspecciones meta) * 100

		PROGRAMA DE G	OBIERNO I	MUNICIPAL 2021	- 2024	
DEPENDENCIA O ENTIDAD	DIRECCIÓN DE DE	SARROLLO URBANO	DIMENSIÓN DE DESARROLLO		3.MEDIO AMBIENTE Y TERRITORIO	
NOMBRE DEL PROGRAMA, OBRA O ACCIÓN	DEL DEL DESCRIPCIÓN DEL CONSTRUCTIVOS, T PROGRAMA, OBRA (AGUA, DRENAJE E O ACCIÓN O ACCIÓN CIUDAD; ES UNA RE		QUE FORMAN UN MARCO VI CONSTRUCTIVOS, TAMAÑO (AGUA, DRENAJE ENTRE PÚBLICOS Y NATURALES, AS CIUDAD; ES UNA RELACIÓN	ELEMENTOS CONSTRUIDOS POR EL HOMBRE Y ELEME ISUAL DE UNA CIUDAD, APRECIACIÓN DE LOS MATERI DE LOS LOTES, DENSIDAD DE LA POBLACIÓN, SE OTROS), COSTUMBRES, TIPO Y FORMAS DE VIVIE SÍ COMO LAS ACTIVIDADES ECONÓMICAS QUE SE DES ENTRE LO SOCIAL, ARTIFICIAL Y NATURAL QUE DEBE TIFIQUE A LOS HABITANTES DE UNA CIUDAD.	ALES Y SISTEMAS RVICIOS BÁSICOS NDAS, ESPACIOS FARROLLAN EN LA	
INSTITUCIONES PARTICIPANTES DEL OBJETIVO	COMISIÓN MUNICIPAL DE REGULARIZACIÓN DE ASENTAMIENTOS HUMANOS.	DIRECCIÓN GENERAL DE SEGURIDAD EN LA TENENCIA DE LA TIERRA	SM	MAOT / INSUS		
ÁMBITO	MUNICIPAL	ESTATAL		FEDERAL		
ESTRATEGIA NÚM.			ES	TRATEGIAS		
1	3.2.1.5. Difusión y protección del patrimo	onio cultural, urbano y arquitectónico con e	enfoque incluyente er	n el municipio.		
ACCIONES/ PROYECTOS	I ESTRATEGIA NUM. 1 I META				INDICADOR	PERIODICIDAD
LÍNEA DE ACCIÓN 1	Crear programas de difusión sobre el pa municipio.	trimonio cultural urbano y arquitectónico e	xistente en el	1 programa	% No Prog implementado = (No programas realizados/No programas meta) * 100	Anual
LÍNEA DE ACCIÓN 2	Convenir con el sector educativo de nive natural urbano y arquitectónico con que	el básico la inclusión del conocimiento del cuenta el municipio.	patrimonio cultural,	1 convenio	% No Convenio = (No convenio realizados/No convenio) * 100	Anual
					t	

10000 habitantes

% Habitantes = (No habit capac/No hab total meta) * 100

Anual

Crear conciencia sobre los valores históricos y artísticos de edificaciones e infraestructura antigua y el impacto que tienen en el arraigo e identidad de la población con el fin de apoyar su conservación.

LÍNEA DE ACCIÓN 3

DIRECCIÓN DE EDUCACIÓN Y FOMENTO CÍVICO

REGRESAR AL ÍNDICE

		PROGRAMA DE	GOBIERNO N	MUNICIPAL 2021	- 2024	
	FORMATO PARA	DESPLIEGUE DE OBJET	IVOS - PREFERE	NTEMENTE CON MA	YÚSCULAS Y CON ACENTOS	
DEPENDENCIA O ENTIDAD				DESARROLLO HUMANO Y SOCIAL		
NOMBRE DEL PROGRAMA, OBRA O ACCIÓN	A O BECAS MUNICIPALES POR PROMEDIO PROGRAMA, OBRA		OTORGAMIENTO DE BECAS CON RECURSO MUNICIPAL EN BASE AL PROMEDIO DE APROVECHAMIENTO ESCOLAR A LOS ALUMNOS ORIGINARIOS DE VALLE DE SANTIAGO.			
INSTITUCIONES PARTICIPANTES DEL OBJETIVO	. TESORERIA	USAE				
ÁMBITO		ESTATAL				
ESTRATEGIA NÚM.			ESTRATEGIA	A (INC. NUMERACIÓN)		
1	1.2.1.3. Estrategia. Concertación ante el a cabo su proyecto de vida.	estado de la implementación de un m	nodelo educativo de vangu	uardia que asegure el pleno des	arrollo de las capacidades y las habilidades de la población	estudiantil para llev
2	1.2.1.5. Estrategia. Fomento del involuci	amiento de madres y padres de famili	a y de la sociedad en la t	area educativa.		
ACCIONES/ PROYECTOS		ESTRATEGIA NÚM. 1		META	INDICADOR	PERIODICIDAD
LÍNEA DE ACCIÓN 1	Crear programas de difusión sobre la importancia de contar como mínimo con el nivel medio superior en atención a las capacidades de decisión que se obtienen por parte de los egresados y que son fundamentales para el desempeño laboral.			25 platicas	Pt=(Platicas)*100/25 Pt=Platicas	Anual
ACCIONES/ PROYECTOS	ESTRATEGIA NÚM. 2			META	INDICADOR	PERIODICIDAD
LÍNEA DE ACCIÓN 1	Apoyar y consolidar el acercamiento y co de que esta relación sea de apoyo para de violencia tales como el acoso escolar	el aprovechamiento de los alumnos y		1500 Apoyos econòmicos	Bp=(Alumnos beneficiados)*100/1500 Bp=Becas por Promedio	Anual

		PROGRAMA DE G	OBIERNO I	MUNICIPAL 2021	- 2024		
	FORMATO PARA	DESPLIEGUE DE OBJETIVO	OS - PREFERE	NTEMENTE CON MA	YÚSCULAS Y CON ACENTOS		
DEPENDENCIA O ENTIDAD	DIRECCION DE EDUCAC	CION Y FOMENTO CIVICO	DIMENSIÓN DE DESARROLLO		1. DESARROLLO HUMANO Y SOCIAL		
NOMBRE DEL PROGRAMA, OBRA O ACCIÓN	O "BECAS ESTIMULOS A LA EDUCACION BASICA" PROGRAMA			PRIMARIA EN CENTROS ED	S DE ESCASOS RECURSOS ECONOMICOS, QUE CURSE UCATIVOS PÚBLICOS Y PADRES COMPROMETIDOS COI L REZAGO EDUCATIVO DEL MUNICIPIO DE VALLE DE SA	N SU EDUCACION	
INSTITUCIONES PARTICIPANTES DEL OBJETIVO	TESORERIA	ESCUELAS PRIMARIAS PUBLICAS	ESCUELAS	PRIMARIAS PUBLICAS	INAEBA		
ÁMBITO	MUNICIPAL	ESTATAL		FEDERAL	ESTATAL		
ESTRATEGIA NÚM.			ESTRATEGIA	A (INC. NUMERACIÓN)			
1	1.1.5.1. Estrategia. Sensibilización y cap	acitación a los diversos grupos sociales e	n los que existe mayo	or prevalencia de maltrato.			
2	1.2.1.3. Estrategia. Concertación ante el estado de la implementación de un modelo educativo de vanguardia que asegure el pleno desarrollo de las capacidades y las habilidades de la población estudiantil para llevar a cabo su proyecto de vida.						
3	1.2.1.5. Estrategia. Fomento del involucr	ramiento de madres y padres de familia y d	de la sociedad en la t	area educativa.			
ACCIONES/ PROYECTOS	I	ESTRATEGIA NÚM. 1		META	INDICADOR	PERIODICIDAD	
LÍNEA DE ACCIÓN 1	Difusión sobre el derecho de las mujeres legal a la que tienen derecho, así como e	s a la igualdad de género y de esquemas o el riesgo de permitir maltrato.	de la protección	123 Asambleas	As=(Reuniones)*100/123 As=Asambleas	Anual	
ACCIONES/ PROYECTOS	i	ESTRATEGIA NÚM. 2		META	INDICADOR	PERIODICIDAD	
LÍNEA DE ACCIÓN 1	Gestionar becas necesarias y requeridas para apoyar a la población más vulnerable o en situación de pobreza que representan los grupos con mayor índice de deserción escolar incluyendo educación básica y superior.			1743 Becas	Be=(Alumnos beneficiados)*100/1743 Be=Becas de estimulos	Anual	
ACCIONES/ PROYECTOS	E	ESTRATEGIA NÚM. 3		META	INDICADOR	PERIODICIDAD	
LÍNEA DE ACCIÓN 1		onfianza entre los padres de familia y la pla el aprovechamiento de los alumnos y erra r, discriminación, etc.		123 Asambleas	As=(Reuniones)*100/123 As=Asambleas	Anual	

	PROGRAMA DE GOBIERNO MUNICIPAL 2021 - 2024								
	FORMATO PARA	DESPLIEGUE DE OBJETIVO	OS - PREFERE	NTEMENTE CON MA	YÚSCULAS Y CON ACENTOS				
DEPENDENCIA O ENTIDAD			DIMENSIÓN DE DESARROLLO	DESARROLLO HUMANO Y SOCIAL					
NOMBRE DEL PROGRAMA, OBRA O ACCIÓN	A O CINECLUB PROGRAMA, OB		DESCRIPCIÓN DEL PROGRAMA, OBRA O ACCIÓN	ESCUELAS DE NIVEL BASICO DEL MUNICIPIO Y PARA LA CIUDADANIA EN GENERAL DEL MUNICIPIO DE VALLE DE					
INSTITUCIONES PARTICIPANTES DEL OBJETIVO ÁMBITO									
ESTRATEGIA NÚM.			ESTRATEGIA	A (INC. NUMERACIÓN)					
1	1.2.1.5. Estrategia. Fomento del involucr	amiento de madres y padres de familia y o	de la sociedad en la t	area educativa.					
2	1.2.3.2. Estrategia. Incremento y mejorar	miento de las alternativas y espacios públi	icos para la recreació	n cultural en el municipio.					
ACCIONES/ PROYECTOS	ı	ESTRATEGIA NÚM. 1		META	INDICADOR	PERIODICIDAD			
LÍNEA DE ACCIÓN 1	Apoyar y consolidar el acercamiento y confianza entre los padres de familia y la plantilla escolar a fin de que esta relación sea de apoyo para el aprovechamiento de los alumnos y erradicar las situaciones de violencia tales como el acoso escolar, discriminación, etc.			12 Platicas previas y entrega de material de difusion	Fu= (dìas de funciòn)*100/12 Fu=Funciones de cine	Anual			
ACCIONES/ PROYECTOS	ESTRATEGIA NÚM. 2			META	INDICADOR	PERIODICIDAD			
LÍNEA DE ACCIÓN 1	Apoyar e impulsar la participación ciudad los derechos culturales como herramient	dana tanto en el medio urbano como rural a para el desarrollo personal y colectivo.	en la apropiación de	12 Funciones	Fu= (dìas de funciòn)*100/12 Fu=Funciones de cine	Anual			

PROGRAMA DE GOBIERNO MUNICIPAL 2021 - 2024								
FORMATO PARA DESPLIEGUE DE OBJETIVOS - PREFERENTEMENTE CON MAYÚSCULAS Y CON ACENTOS								
DEPENDENCIA O ENTIDAD			DIMENSIÓN DE DESARROLLO	DESARROLLO HUMANO Y SOCIAL				
NOMBRE DEL PROGRAMA, OBRA O ACCIÓN	JUNTOS POR TU ESCUELA		DESCRIPCIÓN DEL PROGRAMA, OBRA O ACCIÓN	MUNICIPIO DE VALLE DE SANTIAGO QUE SE ENCUENTRAN CON MAYOR NECESIDAD DE MANTENIMIENTO DI		ITENIMIENTO DE SUS		
INSTITUCIONES PARTICIPANTES DEL OBJETIVO	PLIBLICAS	DIRECCION DE TESORERIA	DIRECCIO	N DE ADQUISICIONES				
ÁMBITO	ESTATAL-FEDERAL	MUNICIPAL		MUNICIPAL				
ESTRATEGIA NÚM.			ESTRATEGIA	A (INC. NUMERACIÓN)				
1	1.2.1.5. Estrategia. Fomento del involucra	amiento de madres y padres de familia y	de la sociedad en la t	area educativa.				
ACCIONES/ PROYECTOS	ESTRATEGIA NÚM. 1			META	INDICADOR	PERIODICIDAD		
LÍNEA DE ACCIÓN 1	Apoyar y consolidar el acercamiento y confianza entre los padres de familia y la plantilla escolar a fin de que esta relación sea de apoyo para el aprovechamiento de los alumnos y erradicar las situacione de violencia tales como el acoso escolar, discriminación, etc.			10 Sesiones de trabajo en equipo	Ainf=(Escuelas beneficiadas)*100/10 Ainf = Apoyos de infraestructura	Anual		

		PROGRAMA DE	GOBIERNO I	MUNICIPAL 2021	- 2024		
	FORMATO PARA	DESPLIEGUE DE OBJETI	VOS - PREFERE	NTEMENTE CON MA	YÚSCULAS Y CON ACENTOS		
DEPENDENCIA O ENTIDAD					DESARROLLO HUMANO Y SOCIAL		
NOMBRE DEL PROGRAMA, OBRA O ACCIÓN	A O TALLERES DE FOMENTO A LA LECTURA PROGRAMA, OBRA		CREAR TALLERES EN LAS BIBLIOTECAS QUE FOMENTEN LA LECTURA Y EL CONOCIMIENTO DE ALGUNA HABILIDAD AL PUBLICO EN GENERAL				
INSTITUCIONES PARTICIPANTES DEL OBJETIVO	CHITHRA						
ÁMBITO							
ESTRATEGIA NÚM.			ESTRATEGIA	A (INC. NUMERACIÓN)			
1	1.2.1.5. Estrategia. Fomento del involucr	amiento de madres y padres de familia	y de la sociedad en la t	area educativa.			
2	1.3.1.1. Estrategia. Apoyo y difusión de le	os derechos de las niñas, niños y adole	escentes.				
ACCIONES/ PROYECTOS	ı	ESTRATEGIA NÚM. 1		META	INDICADOR	PERIODICIDAD	
LÍNEA DE ACCIÓN 1	Apoyar y consolidar el acercamiento y confianza entre los padres de familia y la plantilla escolar a fin de que esta relación sea de apoyo para el aprovechamiento de los alumnos y erradicar las situaciones de violencia tales como el acoso escolar, discriminación, etc.			5 Talleres	Ta=(No Talleres)*100/5 Ta=Talleres de bibliotecas	Semestral	
ACCIONES/ PROYECTOS	ESTRATEGIA NÚM. 2			META	INDICADOR	PERIODICIDAD	
LÍNEA DE ACCIÓN 1	Respetar y difundir los derechos de las n mecanismos de protección a la infancia.	iñas, los niños y los adolescentes a fin	de generar	50 libretas de trabajo realizadas	Al= (Ciudadnos inscritos)*100/50 Al=Alumnos en talleres	Semestral	

DIRECCIÓN DE MEDIO AMBIENTE

REGRESAR AL ÍNDICE

		PROGRAMA DE G	OBIERNO I	MUNICIPAL 2021	- 2024		
	FORMATO PARA				ÚSCULAS Y CON ACENTOS	_	
DEPENDENCIA O ENTIDAD					MEDIO AMBIENTE Y TERRITORIO		
NOMBRE DEL PROGRAMA, OBRA O ACCIÓN	VIVERO MUNICIPAL DI	E VEGETACIÓN NATIVA	DESCRIPCIÓN DEL PROGRAMA, OBRA O ACCIÓN		OLES Y ARBUSTOS NATIVOS DEL BOSQUE TROPICAL C ATORRAL XERÓFILO EN EL VIVERO MUNICIPAL	ADUCIFOLIO Y	
INSTITUCIONES PARTICIPANTES DEL OBJETIVO	DEPARTAMENTO MEDIO AMBIENTE	SECRETARÍA DEL MEDIO AMBIENTE Y ORDENAMIENTO TERRITORIAL					
ÁMBITO ESTRATEGIA NÚM.	MUNICIPAL	ESTATAL	ESTRATECH	A (INC. NUMERACIÓN)			
1	3.1.1.5. Promoción y apoyo para la prote	cción de las zonas de recarga de los acuí					
2	3.1.2.1. Actualización, armonización y ap	licación del marco normativo en materia o	de conservación del r	nedio ambiente y protección a la	flora y fauna nativa del municipio.		
3	3.1.2.2. Protección y conservación de la biodiversidad y los ecosistemas en el territorio municipal						
4	3.1.3.2. Conservación y resturación de suelo y de la vegetación nativa						
ACCIONES/ PROYECTOS	ı	ESTRATEGIA NÚM. 1		META	INDICADOR	PERIODICIDAD	
LÍNEA DE ACCIÓN 1	Conservar y mejorar las áreas de recarga	a de los acuíferos		2 reforestaciones con vegetación nativa	número de reforestaciones /2 x100	mensual	
ACCIONES/ PROYECTOS	ı	ESTRATEGIA NÚM. 2		META	INDICADOR	PERIODICIDAD	
LÍNEA DE ACCIÓN 1	Crear y difundir la cultura de la conserva	ción, mejoramiento del medio ambiente y	la ecología	2 pláticas sobre la importancia de los ecosistemas y la vegetación nativa	número de pláticas/2 x100	mensual	
LÍNEA DE ACCIÓN 2	Difusión sobre las paletas vegetales que municipales	deben utilizarse en el diseño de jardines	y áreas verdes	2 pláticas sobre la importancia de los ecosistemas y la vegetación nativa	número de pláticas/2 x100	mensual	
ACCIONES/	ESTRATEGIA NÚM. 3			META	INDICADOR	PERIODICIDAD	
PROYECTOS							
PROYECTOS LÍNEA DE ACCIÓN 1		añas continuas de reforestación de planta	as nativas del	2 reforestaciones con vegetación nativa	número de reforestaciones /2 x100	mensual	
	Creación de microclimas mediante camp municipio		as nativas del		número de reforestaciones /2 x100	mensual PERIODICIDAD	

		PROGRAMA DE G	OBIERNO I	MUNICIPAL 2021	- 2024			
	FORMATO PARA	DESPLIEGUE DE OBJETIVO	OS - PREFERE	NTEMENTE CON MAY	YÚSCULAS Y CON ACENTOS			
DEPENDENCIA O ENTIDAD	DIRECIÓN DE M	MEDIO AMBIENTE	DIMENSIÓN DE DESARROLLO		TERRITORIO Y MEDIO AMBIENTE			
NOMBRE DEL PROGRAMA, OBRA O ACCIÓN	ÁREAS NATURALES PROTEGIDAS MUNICIPALES (ANPM) PROGRAMA, OBR			DEL PROGRAMA DE DES	ÁREAS NATURALES PROTEGIDAS MUNICIPALES SEG ARROLLO URBANO Y ORDENAMIENTO ECOLÓGICO TE MUNICIPIO			
INSTITUCIONES PARTICIPANTES DEL OBJETIVO	DIRECIÓN DE MEDIO AMBIENTE	SECRETARIA DEL MEDIO AMBIENTE Y ORDENAMIENTO TERRITORIAL						
ÁMBITO	MUNICIPAL	ESTATAL						
ESTRATEGIA NÚM. 1 2		la protección de las zonas de recarga de la	os acuíferos existente	·	flora y fauna nativa del municipio.			
3	3.1.2.2. Protección y conservación de la	.2.2. Protección y conservación de la biodiversidad y los ecosistemas en el territorio municipal						
	3.1.2.4. Difusión y protección del patrimo	1.2.4. Difusión y protección del patrimonio natural del municipio con enfoque incluyente						
ACCIONES/ PROYECTOS		ESTRATEGIA NÚM. 1		META	INDICADOR	PERIODICIDAD		
LÍNEA DE ACCIÓN 1	Conservar y mejorar las áreas de recarga de los acuíferos existentes en el municipio			4 Áreas Naturales Protegidas Municipales	Número de ANPM/4 x 100	una sola vez		
ACCIONES/ PROYECTOS	ESTRATEGIA NÚM. 2			META	INDICADOR	PERIODICIDAD		
LÍNEA DE ACCIÓN 1	Crear y difundir la cultura de la conserva	ución y mejoramiento del medio ambiente	y la ecología	2 pláticas sobre la importancia del ecosistema y las áreas naturales protegidas	número de pláticas/2 x 100	mensual		
LÍNEA DE ACCIÓN 2	Contar en la normativa de protección de la fauna nativa del municipio	medio ambiente y ecología con políticas o	de veda de caza de	4 decretos de Áreas Naturales Protegidas Municipales	número de decrétos de ANPM/4 x 100	una sola vez		
ACCIONES/ PROYECTOS		ESTRATEGIA NÚM. 3		META	INDICADOR	PERIODICIDAD		
LÍNEA DE ACCIÓN 1	Conservación y protección de las áreas	naturales protegidas existentes en el mun	icipio	4 Áreas Naturales Protegidas Municipales	número de ANPM/4 x 100	una sola vez		
LÍNEA DE ACCIÓN 2	Aplicación de los planes de manejo de la	as áreas naturales protegidas		4 planes de manejo de las Áreas Naturales Protegidas	número de planes de manejo/4 x 100	una sola vez		
LINEA DE ACCIÓN 3	Creación de microclimas mediante camp municipio	pañas continuas de reforestación de planta	as nativas del	2 reforestaciones con plantas nativas	número de reforestaciones/2 x 100	mensual		
LINEA DE ACCIÓN 4	Creación de inventarios de flora y fauna nativa del municipio			4 inventarios de flora y fauna nativa del municipio	número de inventarios/4 x 100	una sola vez		
ACCIONES/ PROYECTOS	ESTRATEGIA NÚM. 3			META	INDICADOR	PERIODICIDAD		
LÍNEA DE ACCIÓN 1	Campañas de difusión sobre el pratimon	iio natural del municipio y de sus monume	entos naturales	2 pláticas sobre la importancia del ecosistema y las áreas naturales protegidas	número de pláticas/2 x 100	mensual		
LÍNEA DE ACCIÓN 2	Conservación y protección mediante la a	aplicación de normativa del patrimonio nat	ural	4 planes de manejo de las Áreas Naturales Protegidas	número de planes de manejo/4 x 100	una sola vez		

		PROGRAMA DE G		MUNICIPAL 2021	- 2024		
	FORMATO PARA				YÚSCULAS Y CON ACENTOS		
DEPENDENCIA O ENTIDAD		MBIENTE	DIMENSIÓN DE DESARROLLO		TERRITORIO Y MEDIO AMBIENTE		
NOMBRE DEL PROGRAMA, OBRA O ACCIÓN	O CONCIENTIZACIÓN AMBIENTAL PROGRAMA, OBR.				A CIUDADANIA EN GENERAL SOBRE TEMAS DE MEDIC	AMBIENTE	
INSTITUCIONES PARTICIPANTES DEL OBJETIVO	DIRECCIÓN DE MEDIO AMBIENTE						
ÁMBITO	MUNICIPAL			,			
ESTRATEGIA NÚM.			ESTRATEGIA	A (INC. NUMERACIÓN)			
1	3.1.1.2.Fomento de una cultura de eficier	ncia para el uso racional y sustentable del	agua en los diversos	s sectores de la población tanto	en el medio urbano como en el medio rural		
2	3.1.2.1. Actualización, armonización y ap	licación del marco normativo en materia o	de conservación del r	nedio ambiente y protección a la	flora y fauna nativa del municipio.		
3	3.1.2.4. Difusión y protección del patrimonio natural del municipio con enfoque incluyente						
ACCIONES/ PROYECTOS	E	STRATEGIA NÚM. 1		META	INDICADOR	PERIODICIDAD	
LÍNEA DE ACCIÓN 1	Concientizar y difundir la cultura del cuida medio urbano como en el rural.	ado del agua y del uso eficiente de la misi	ma tanto en el	2 pláticas sobre la importancia de cuidar el medio mabiente	número de pláticas/2 x 100	mensual	
LÍNEA DE ACCIÓN 2	Crear concursos a nivel escolar sobre dib	oujos y mensajes para concientizar sobre	el cuidado del agua	1 concurso de dibujo sobre el cuidado del medio ambiente	número de concursos de dibujo/1 x100	trimestral	
LÍNEA DE ACCIÓN 3	Contar con campañas publicitarias sobre	el uso responsable y eficiente del agua		2 plátcas sobre la importancia de cuidar el medio ambiente	número de pláticas/2 x 100	mensual	
LINEA DE ACCIÓN 4	Promover y difundir el uso responsable d	el agua en las labores cotidianas y domé	sticas	2 pláticas sobre la importancia de cuidar el medio mabiente	número de pláticas/2 x 100	mensual	
ACCIONES/ PROYECTOS	E	STRATEGIA NÚM. 2		META	INDICADOR	PERIODICIDAD	
LÍNEA DE ACCIÓN 1	Crear y difundir la cultura de la conservad	ción y mejoramiento del medio ambiente y	/ la ecología	2 pláticas sobre la importancia de cuidar el medio mabiente	número de pláticas/2 x 100	mensual	
LÍNEA DE ACCIÓN 2	Difundir en los niveles educativos básicos el conocimiento de la flora y fauna nativa existente en el municipio			2 pláticas sobre la importancia del ecosistema y las áreas naturales protegidas	número de pláticas/2 x 100	mensual	
ACCIONES/ PROYECTOS	E	STRATEGIA NÚM. 3		META	INDICADOR	PERIODICIDAD	
LÍNEA DE ACCIÓN 1	Capañas de difusión sobre el patrimonio	natural del municipio y de sus moumento:	s naturales	3 publicaciones en redes sociales sobre la importancia del patrimonio natural del municipio	número de publicaciones/3 x 100	mensual	

		PROGRAMA DE G	OBIERNO I	MUNICIPAL 2021	- 2024		
	FORMATO PARA I	DESPLIEGUE DE OBJETIVO	OS - PREFERE	NTEMENTE CON MAY	YÚSCULAS Y CON ACENTOS		
DEPENDENCIA O ENTIDAD		EDIO AMBIENTE	DIMENSIÓN DE DESARROLLO		MEDIO AMBIENTE Y TERRITORIO		
NOMBRE DEL PROGRAMA, OBRA O ACCIÓN	O AGRICULTURA DE LA CONSERVACION PARA EL CUIDADO DE LOS PROGRAMA, OBRA			INTRODUCIR A LOS CAMPE	ESINOS A LA PRÁCTICA DE LA AGRICULTURA DE CONS DISMINUIR EL USO DE AGROQUÍMICOS	SERVACIÓN PARA	
INSTITUCIONES PARTICIPANTES DEL OBJETIVO	DIRECCIÓN DE MEDIO AMBIENTE	SECRETARÍA DE DESARROLLO AGROALIMENTARIO Y RURAL					
ÁMBITO	MUNICIPAL	ESTATAL		,			
ESTRATEGIA NÚM.				(INC. NUMERACIÓN)			
1	1.1.1.3. Mejoramiento de la alimentación saludable.	y nutrición de la población municipal part	ticularmente de perso	nas en condición de vulnerabilida	ad a través de la creación de programas de fomento a la cu	ultura de alimentación	
2	3.1.2.2. Protección y conservación de los ecosistemas en el territorio municipal						
3	3.1.2.3. Remediación de pasivos ambientales y puntos críticos de contaminación en el territorio municipal.						
ACCIONES/ PROYECTOS	ESTRATEGIA NÚM. 1			META	INDICADOR	PERIODICIDAD	
LÍNEA DE ACCIÓN 1	Integrar bajo el enfoque de cambio de há enfoque del cambio de hábitos positivos o familiar, prevención de enfermedades y d	de alimentación sana, actividad física, hi		1 Taller de agricultura de la conservación	número de talleres/ 1 x 100	una sola vez	
ACCIONES/ PROYECTOS	E	STRATEGIA NÚM. 2		META	INDICADOR	PERIODICIDAD	
LÍNEA DE ACCIÓN 1	Conservación y protección de las áreas n	aturales protegidas existentes en el mun	icipio	Taller de agricultura de la conservación donde se impartirá plática sobre la importancia de no contaminar la tierra	número de talleres/ 1 x 100	una sola vez	
ACCIONES/ PROYECTOS	E	STRATEGIA NÚM. 3		META	INDICADOR	PERIODICIDAD	
LÍNEA DE ACCIÓN 1	Aplicación de la normatividad en materia de contaminación en materia de aire, ruido, agua y suelo			Taller de agricultura de la conservación donde se impartirá plática sobre la normatividad en materia de contaminación	número de talleres/ 1 x 100	una sola vez	
LÍNEA DE ACCIÓN 2	Aplicación de medidas de mitigación de los procesos productivos que acarrean contaminantes al medio ambiente			1 Taller de agricultura de la conservación	número de talleres/ 1 x 100	una sola vez	
LÍNEA DE ACCIÓN 3	Identificación y control de los puntos críticagua y suelo.	cos de contaminación tanto del medio an	nbiente como del	1 Taller de agricultura de la conservación	número de talleres/ 1 x 100	una sola vez	

		PROGRAMA DE G	OBIERNO I	MUNICIPAL 2021	- 2024	
	FORMATO PARA	DESPLIEGUE DE OBJETIVO	OS - PREFERE	NTEMENTE CON MA	YÚSCULAS Y CON ACENTOS	
DEPENDENCIA O ENTIDAD			DIMENSIÓN DE DESARROLLO	MEDIO AMBIENTE Y TERRITORIO		
NOMBRE DEL PROGRAMA, OBRA O ACCIÓN	PREVENCION Y COMBATE DEL TRAFICO DE ESPECIES EN PELIGRO DE		DESCRIPCIÓN DEL PROGRAMA, OBRA O ACCIÓN	FAUNA EN PELIGRO DE EXTINCIÓN		I DE TRÁFICO DE
INSTITUCIONES PARTICIPANTES DEL OBJETIVO	DIRECCIÓN DE MEDIO AMBIENTE	SEGURIDAD PÚBLICA	FISCALIZACIÓN		PROCURADURÍA FEDERAL DE PROTECCIÓN AL MEDIO AMBIENTE	
ÁMBITO	MUNICIPAL	MUNICIPAL		MUNICIPAL	FEDERAL	
ESTRATEGIA NÚM.			ESTRATEGIA	A (INC. NUMERACIÓN)		
1	3.1.2.1. Actualización, armonización y ap	licación del marco normativo en materia o	de conservación del r	nedio ambiente y protección a la	flora y fauna nativa del municipio.	
ACCIONES/ PROYECTOS	E	STRATEGIA NÚM. 1		META	INDICADOR	PERIODICIDAD
LÍNEA DE ACCIÓN 1	Crear y difundir la cultura de conservación y mejoramiento del medio ambiente y la ecología			2 publicaciones en redes sociales sobre el tráfico ilegal de fauna	número de publicaciones/2 x 100	mensual
LÍNEA DE ACCIÓN 2	Contar con la normativa de protección de de la fauna nativa del municipio	el medio ambiente y ecología con políticas	s de veda de caza	1 convenio con PROFEPA para coadyuvar a combatir el tráfico de especies en peligro de extinción	número de convenios/1 x 100	una sola vez

		PROGRAMA DE G	OBIERNO I	MUNICIPAL 2021	- 2024					
	FORMATO PARA				YÚSCULAS Y CON ACENTOS					
DEPENDENCIA O ENTIDAD		MEDIO AMBIENTE	DIMENSIÓN DE DESARROLLO	HILMENTE GON MA	MEDIO AMBIENTE Y TERRITORIO					
NOMBRE DEL PROGRAMA, OBRA O ACCIÓN		CIÓN DE AGROQUÍMICOS	DESCRIPCIÓN DEL PROGRAMA, OBRA O ACCIÓN		RES CREAR CULTIVOS ORGÁNICOS SIN EL USO D	E AGROQUÍMICOS				
INSTITUCIONES PARTICIPANTES DEL OBJETIVO	L DIRECCIÓN DE MEDIO AMBIENTE									
ÁMBITO		ONG								
ESTRATEGIA NÚM.		ESTRATEGIA (INC. NUMERACIÓN)								
1	1.1.1.1.Mejoramiento del bienestar ampli	iando las condiciones de igualdad y equid	dad social de la pobla	ción en situación de pobreza.						
2	1.1.1.3. Mejoramiento de la alimentación saludable.	y nutrición de la población municipal part	ticularmente de perso	nas en condición de vulnerabilid	ad a través de la creación de programas de fomento a	la cultura de alimentació				
3	1.3.1.3. Incremento e impulso de las acc	iones de inclusión que permitan a las per	sonas adultas particip	ear activamente en el desarrollo	del municipio con un enfoque de género.					
4	2.4.1.5.Apoyo al incremento de la produc	ctividad y autosuficiencia de la sociedad r	rural con igualdad de d	pportunidades para mujeres y ho	mbres.					
5	2.4.1.6. Aprovechamiento sostenible de l	los recursos naturales								
6	3.1.2.3. Remediación de pasivos ambien	ntales y puntos críticos de contaminación	en el territorio municip	pal						
ACCIONES/ PROYECTOS	I	ESTRATEGIA NÚM. 1		META	INDICADOR	PERIODICIDAD				
LÍNEA DE ACCIÓN 1	Realizar las acciones y proyectos necesarios para mejorar las condiciones de desarrollo social de la población en condición de pobreza.			10 Proyectos productivos de huerto orgánico para mujeresen comunidades de áreas naturales protegidas	número de proyectos/10 x 100	una sola vez				
LÍNEA DE ACCIÓN 2	Crear programas de capacitación para el condición de pobreza	l trabajo dirigidos especialmente a poblac	sión vulnerable y en	10 Proyectos productivos de huerto orgánico para mujeres en comunidades de áreas naturales protegidas	número de proyectos/10 x 100	una sola vez				
LÍNEA DE ACCIÓN 3	Crear una cartera de proyectos productiv	os dirigidos a la población en situación d	e pobreza.	10 Proyectos productivos de huerto orgánico para mujeres en comunidades de áreas naturales protegidas	número de proyectos/10 x 100	una sola vez				
ACCIONES/ PROYECTOS	ı	ESTRATEGIA NÚM. 2		META	INDICADOR	PERIODICIDAD				
LÍNEA DE ACCIÓN 1		ábitos Impulsar y crear una cultura de salu de alimentación sana, actividad física, hi de riesgo de salud.		10 Proyectos productivos de huerto orgánico para mujeres en comunidades de áreas naturales protegidas	número de proyectos/10 x 100	una sola vez				
ACCIONES/ PROYECTOS	I	ESTRATEGIA NÚM. 3		META	INDICADOR	PERIODICIDAD				
LÍNEA DE ACCIÓN 1		ias y capacidades de los adultos mayores dolos en el esquema de los proyectos pro		10 proyectos productivos de huerto orgánico para mujeres en comunidades de áreas naturales protegidas	número de proyectos/10 x 100	una sola vez				
ACCIONES/ PROYECTOS	I	ESTRATEGIA NÚM. 4		META	INDICADOR	PERIODICIDAD				
LÍNEA DE ACCIÓN 1	Fomentar en el medio rural, la creación c	de cooperativas y huertos rurales		10 Proyectos productivos de huerto orgánico para mujeres en comunidades de áreas naturales protegidas	número de proyectos/10 x 100	una sola vez				
LÍNEA DE ACCIÓN 2	Ofertar los programas técnicos y de financiamiento a pequeños productores del medio rural.			10 Proyectos productivos de huerto orgánico para mujeres en comunidades de áreas naturales protegidas	número de proyectos/10 x 100	una sola vez				
ACCIONES/ PROYECTOS	ı	ESTRATEGIA NÚM. 5		META	INDICADOR	PERIODICIDAD				
LÍNEA DE ACCIÓN 1	Aplicación de medidas de mitigación de medio ambiente	los procesos productivos que acarrean co	ontaminantes al	10 Proyectos productivos de huerto orgánico para mujeres en comunidades de áreas naturales protegidas	número de proyectos/10 x 100	una sola vez				

		PROGRAMA DE G	OBIERNO I	MUNICIPAL 2021	- 2024			
	FORMATO PARA				YÚSCULAS Y CON ACENTOS	_		
DEPENDENCIA O ENTIDAD		MEDIO AMBIENTE	DIMENSIÓN DE DESARROLLO		MEDIO AMBIENTE Y TERRITORIO			
NOMBRE DEL PROGRAMA, OBRA O ACCIÓN	PROTECTOS DE RESTAURACION EN BANCOS DE MATERIALES CON LOS			CREAR UN FONDO DE	DE IMPUESTOS POR EXTRACCIÓN EN BANCOS DE MA` STINADO A PROYECTOS DE RESTAURACIÓN DEL BOS			
INSTITUCIONES PARTICIPANTES DEL OBJETIVO	DIRECCIÓN DE MEDIO AMBIENTE	SECRETARÍA DEL MEDIO AMBIENTE Y ORDENAMIENTO TERRITORIAL						
ÁMBITO		ESTATAL						
ESTRATEGIA NÚM.			ESTRATEGI	A (INC. NUMERACIÓN)				
1	2.4.1.6. Aprovechamiento sostenible de	los recursos naturales						
2	3.1.1.5. Promoción y apoyo para la prote	.1.1.5. Promoción y apoyo para la protección de las zonas de recarga de los acuíferos existentes en el municipio.						
3	3.1.2.2. Protección y Conservación de la	biodiversidad y los ecosistemas existente	es en el municipio					
4	3.1.2.4. Difusión y Protección de patrimo	.1.2.4. Difusión y Protección de patrimonio natural del municipio con enfoque incluyente.						
5	3.1.3.2.Conservación y restauración de s	suelo y de la vegetación nativa						
ACCIONES/ PROYECTOS	ı	ESTRATEGIA NÚM. 1		META	INDICADOR	PERIODICIDAD		
LÍNEA DE ACCIÓN 1	Contar y aplicar la normatividad en cuanto a la aprobación y operación de los bancos de material existentes en el municipio.			5 procesos de cobro de impuestos por extracción de material petreo	Número de cobro de impuestos de extracción /5 x 100	mensual		
LÍNEA DE ACCIÓN 2	Aplicar la normatividad en materia del medio ambiente y ecología en el municipio.			5 procesos de cobro de impuestos por extracción de material petreo	Número de cobro de impuestos de extracción /5 x 100	mensual		
ACCIONES/ PROYECTOS	ı	ESTRATEGIA NÚM. 2		META	INDICADOR	PERIODICIDAD		
LÍNEA DE ACCIÓN 1	Conservar y mejorar las áreas de recarg	a de los acuífero exostentes del municipio	0	2 proyectos de restauración en zonas dañadas por bancos de materiales en áreas naturales protegidas	número de proyectos de restauración/2 x 100	una sola vez		
ACCIONES/ PROYECTOS		ESTRATEGIA NÚM. 3		META	INDICADOR	PERIODICIDAD		
LÍNEA DE ACCIÓN 1	Portección y conservación de las áreas r	naturales protegidas existentes en el muni	cipio	2 proyectos de restauración en zonas dañadas por bancos de materiales en áreas naturales protegidas	número de proyectos de restauración/2 x 100	una sola vez		
LÍNEA DE ACCIÓN 2	Aplicación de los planes de manejo de la	as áreas naturales protegidas		2 proyectos de restauración en zonas dañadas por bancos de materiales en áreas naturales protegidas	número de proyectos de restauración/2 x 100	una sola vez		
ACCIONES/ PROYECTOS		ESTRATEGIA NÚM. 4		META	INDICADOR	PERIODICIDAD		
LINEA DE ACCIÓN 1	Conservación y protección mediante la a	plicación de normativa del patrimonio nati	ural.	5 procesos de cobro de impuestos por extracción de material petreo	Número de cobro de impuestos de extracción /5 x 100	mensual		
LINEA DE ACCIÓN 2	Regulación de los bancos de material y a de cada uno de ellos	aplicación de los planes de manejo y accio	ones de mitigación	5 procesos de cobro de impuestos por extracción de material petreo	Número de cobro de impuestos de extracción /5 x 100	mensual		
ACCIONES/ PROYECTOS		ESTRATEGIA NÚM. 5		META	INDICADOR	PERIODICIDAD		
LÍNEA DE ACCIÓN 1	Renivelación de suelos y reforestación d deforestación y erosión del suelo.	e áreas con pendientes mayores a 15% p	ara evitar la	2 proyectos de restauración en zonas dañadas por bancos de materiales en áreas naturales protegidas	número de proyectos de restauración/2 x 100	mensual		
LÍNEA DE ACCIÓN 2	Campañas de forestación con flora que p	oropicie la capa vegetal del suelo		2 proyectos de restauración en zonas dañadas por bancos de materiales en áreas naturales protegidas	número de proyectos de restauración/2 x 100	una sola vez		

		PROGRAMA DE G	OBIERNO N	MUNICIPAL 2021	- 2024	
	FORMATO PARA	DESPLIEGUE DE OBJETIVO	OS - PREFERE	NTEMENTE CON MAY	YÚSCULAS Y CON ACENTOS	
DEPENDENCIA O ENTIDAD	DIRECCIÓN DE M	MEDIO AMBIENTE	DIMENSIÓN DE DESARROLLO		MEDIO AMBIENTE Y TERRITORIO	
NOMBRE DEL PROGRAMA, OBRA O ACCIÓN	BIODIGE	STORES	DESCRIPCIÓN DEL PROGRAMA, OBRA O ACCIÓN		TACIÓN Y APOYO A COMUNIDADES PARA DISMINUIR CO ÉPTICAS, ASÍ COMO TENER UNA FUENTE SOSTENIBLE	
INSTITUCIONES PARTICIPANTES DEL OBJETIVO	DIRECCIÓN DE MEDIO AMBIENTE	UNIVERSIDAD POLITECNICA DE GUANAJUATO				
ÁMBITO	MUNICIPAL	ESTATAL				
ESTRATEGIA NÚM.			ESTRATEGI/	(INC. NUMERACIÓN)		
1	2.4.1.6. Aprovechamiento sostenible de le	os recursos naturales				
2	2.5.1.5.Creación de un programa con las	universidades e institutos de nivel estata	l para la divulgación	de los adelantos de ciencia y tec	nología a fin de que incluir de manera efectiva a la sociedad	l municipal.
3	3.1.1.4.Ampliación de la infraestructura y verdes	equipamiento para el tratamiento de agu-	as residuales tanto e	n el medio urbano como en el m	edio rural, promoviendo su reuso en actividades industriales	y riego de áreas
ACCIONES/ PROYECTOS	ESTRATEGIA NÚM. 1			META	INDICADOR	PERIODICIDAD
LÍNEA DE ACCIÓN 1	Dotar de infraestructura y equipamiento d localidades rurales.	de sistemas de tratamiento de aguas resid	duales en las	2 biodigestores en comunidades del área natural protegida	número de biodigestores/2 x 100	una sola vez
ACCIONES/ PROYECTOS	E	STRATEGIA NÚM. 2		META	INDICADOR	PERIODICIDAD
LÍNEA DE ACCIÓN 1	Realizar convenios entre el municipio, las universidades y los institutos dedicados a la ciencia y tecnología para que difundan a través del portal electrónico municipal los adelantos y tecnología disponible para el desarrollo tanto social, ambiental y económico para apoyo y fortalecimiento de estos sectores.			2 Capacitaciones de la Universidad Politécnica de Guanajuato sobre la construcción de biodigestores domésticos	número de capacitaciones/2 x 100	una sola vez
ACCIONES/ PROYECTOS	E	STRATEGIA NÚM. 3		META	INDICADOR	PERIODICIDAD
LÍNEA DE ACCIÓN 1	Ampliar y mejorar las redes de drenaje sanitario tanto en el medio urbano como en el rural.			2 biodigestores en comunidades del área natural protegida	número de biodigestores/2 x 100	una sola vez
LÍNEA DE ACCIÓN 2	Utilización de biodigestores y reactores a aguas residuales en localidades rurales.	naerobeos de flujo ascendente (RAFA) p.	ara tratamiento de	2 biodigestores en comunidades del área natural protegida	número de biodigestores/2 x 100	una sola vez
LÍNEA DE ACCIÓN 3	Crear la infraestructura necesaria (redes públicos).	de traslado de agua grises para riego de	jardines y espacios	2 biodigestores en comunidades del área natural protegida	número de biodigestores/2 x 100	una sola vez

		PROGRAMA DE G	OBIERNO N	MUNICIPAL 2021	- 2024		
	FORMATO PARA I				YÚSCULAS Y CON ACENTOS		
DEPENDENCIA O ENTIDAD		MEDIO AMBIENTE	DIMENSIÓN DE DESARROLLO		MEDIO AMBIENTE Y TERRITORIO		
NOMBRE DEL PROGRAMA, OBRA O ACCIÓN		CAUCES Y ARROYOS	DESCRIPCIÓN DEL PROGRAMA, OBRA O ACCIÓN	REALIZ	AR ACCIONES DE LIMPIEZA EN CAUCES Y ARROYOS		
INSTITUCIONES PARTICIPANTES DEL OBJETIVO	DIRECCIÓN DE MEDIO AMBIENTE	SERVICIOS PÚBLICOS					
ÁMBITO	MUNICIPAL	MUNICIPAL					
ESTRATEGIA NÚM.			ESTRATEGIA	(INC. NUMERACIÓN)		ſ	
1	3.1.1.6. Creación de convenios con CON.	AGUA para la remediación de cauces y o	cuerpos de agua así c	omo sus limpieza y mantenimier	nto		
2	3.1.2.2. Protección y conservación de la l	biodiversidad y los ecosistemas en el terr	itorio municipal				
3	3.1.2.3. Remediación de pasivos ambientales y puntos críticos de contaminación en el territorio municipal						
ACCIONES/ PROYECTOS	ESTRATEGIA NÚM. 1			META	INDICADOR	PERIODICIDAD	
LÍNEA DE ACCIÓN 1	Coadyuvar con CONAGUA y la Comisión de los cauces y cuerpos de agua municip		ción y conservación	1 Actividad de limpieza en cauces de ríos y arroyos	número de actividades de limpieza/1 x 100	mensual	
ACCIONES/ PROYECTOS	E	STRATEGIA NÚM. 2		META	INDICADOR	PERIODICIDAD	
LÍNEA DE ACCIÓN 1	Protección y conservación de las áreas n	aturales protegidas existentes en el muni	icipio	1 Actividad de limpieza en cauces de ríos y arroyos	número de actividades de limpieza/1 x 100	mensual	
LÍNEA DE ACCIÓN 2	Aplicación de los planes de manejo de la	s áreas naturales protegidas		1 Actividad de limpieza en cauces de ríos y arroyos	número de actividades de limpieza/1 x 100	mensual	
ACCIONES/ PROYECTOS	E	STRATEGIA NÚM. 3		META	INDICADOR	PERIODICIDAD	
LÍNEA DE ACCIÓN 1	Regulación y prohibición de tiraderos clandestinos en el medio rural			1 plática sobre los efectos de tirar basurar en el agua	número de pláticas/1 x 100	mensual	
LÍNEA DE ACCIÓN 2	Aplicación de normatividad en materia de	e agua, ruido, agua y suelo		1 multas a personas que arrojen basura en cauces de ríos y arroyos	número de multas/1 x 100	mensual	
LÍNEA DE ACCIÓN 3	Identificación y control de los puntos críticagua y suelo	cos de contaminación tanto del medio am	nbiente como del	1 Actividad de limpieza en cauces de ríos y arroyos	número de actividades de limpieza/1 x 100	mensual	

	PROGRAMA DE GOBIERNO MUNICIPAL 2021 - 2024									
	FORMATO PARA DESPLIEGUE DE OBJETIVOS - PREFERENTEMENTE CON MAYÚSCULAS Y CON ACENTOS									
DEPENDENCIA O ENTIDAD		MEDIO AMBIENTE	DIMENSIÓN DE DESARROLLO	MEDIO AMBIENTE Y TERRITORIO						
NOMBRE DEL PROGRAMA, OBRA O ACCIÓN	BUENAS PRÁCTICAS AMBIENTAL	ES DENTRO DE LA PRESIDENCIA			MA DE BUENAS PRÁCTICAS DENTRO DE LA ADMINISTRACIÓN MUNICIPAL IANTE EL CORRECTO MANEJO DE LOS RESIDUOS					
INSTITUCIONES PARTICIPANTES DEL OBJETIVO	DIRECCIÓN DE MEDIO AMBIENTE	REFINE INNOVATIONS S.A. DE C.V.								
ÁMBITO	MUNICIPAL									
ESTRATEGIA NÚM.			ESTRATEGIA	(INC. NUMERACIÓN)						
1	3.1.2.5. Gestión integral de residuos con	base en la valorización y la generación de	e energía.							
ACCIONES/ PROYECTOS	E	ESTRATEGIA NÚM. 1		META	INDICADOR	PERIODICIDAD				
LÍNEA DE ACCIÓN 1	Crear y difundir capañas sobre separación de residuos sólidos dirigidos a la población en general			1 Programa de buenas prácticas ambientales	número de programas/ 1 x 100	una sola vez				
LÍNEA DE ACCIÓN 2	Contar con campañas tendientes a reduc municipio	cir la generación de residuos sólidos per c	ápita en el	1 Programa de buenas prácticas ambientales	número de programas/ 1 x 100	una sola vez				

		PROGRAMA	DE GO	BIERNO MUNICIP	PAL 2021 - 2024	
F	ORMATO PARA DI	ESPLIEGUE DE OB	JETIVOS	- PREFERENTEMENT	E CON MAYÚSCULAS Y CON ACENTOS	
DEPENDENCIA O ENTIDAD	DIRECCIÓN DE M	MEDIO AMBIENTE	DIMENSIÓN DE DESARROLL O	DE ESARROLL		
NOMBRE DEL PROGRAMA, OBRA O ACCIÓN	EL N DEI O CONTROL DE POBLACIÓN DE PERROS Y GATOS PROGRAMA OBRA C		DESCRIPCIÓ N DEL PROGRAMA, OBRA O ACCIÓN	REALIZAR CAMPAÑAS DE ESTERILIZACIÓN DE PERROS Y GATOS SIN DUEÑO Y EN COLONIAS EN SITUACIÓN DE POBREZA		
INSTITUCIONES PARTICIPANTES DEL OBJETIVO	DIRECCIÓN DE MEDIO AMBIENTE					
ÁMBITO	MUNICIPAL					
ESTRATEGIA NÚM.				ESTRATEGIA (INC. NUMER	RACION)	
1	1.1.1.1. Mejoramiento del b	oienestar ampliando las conc	diciones de igu	ualdad y equidad social de la pob	lación en situación de pobreza	
2	1.1.2.1.Contar con instrume	entos que permitan establec	er las condicio	ones reales de la población en po	obreza del municipio de Vallle de Santiago	
ACCIONES/ PROYECTOS	EST	RATEGIA NÚM. 1		META	INDICADOR	PERIODICIDAD
LÍNEA DE ACCIÓN 1	Realizar acciones y proyectos necesarios para mejorar las condiciones de desarrollo social de la población en condición de pobreza				número de programas/ 1 x 100	cada dos meses
ACCIONES/ PROYECTOS	EST	RATEGIA NÚM. 2		META	INDICADOR	PERIODICIDAD
LÍNEA DE ACCIÓN 1		breza a los beneficios de los s dirigidos a atención de la p		1 campaña de esterilización gratuita en colonias de extrema pobreza		cada dos meses

DIRECCIÓN DE OBRAS PÚBLICAS

REGRESAR AL ÍNDICE

		PROGRAMA DE G	OBIERNO I	MUNICIPAL 2021	- 2024	
	FORMATO PARA	DESPLIEGUE DE OBJETIV	OS - PREFERE	NTEMENTE CON MA	YÚSCULAS Y CON ACENTOS	
DEPENDENCIA O ENTIDAD			DIMENSIÓN DE DESARROLLO	MEDIO AMBIENTE Y TERRITORIO		
NOMBRE DEL PROGRAMA, OBRA O ACCIÓN	O PROGRAMA SERVICIOS BASICOS GUANAJUATO PROGRAMA, OBRA		INFRAESTRUCTURA B	IMPULSAR QUE LAS ZONAS URBANAS Y RURALES DE VALLE DE SANTIAGO DISPONGAN DE INFRAESTRUCTURA BÁSICA, COMPLEMENTARIA O COMUNITARIA, PARA CONTRIBUIR A LA REDUCCIÓN DE LA POBREZA EN EL ESTADO DE GUANAJUATO.		
INSTITUCIONES PARTICIPANTES DEL OBJETIVO	DESARROLLO SOCIAL, OBRAS PUBLICAS	SEDESHU				
ÁMBITO	MUNICIPAL	ESTATAL		FEDERAL		
ESTRATEGIA NÚM.			ESTRATEGI.	A (INC. NUMERACIÓN)		
1	3.2.3.4. ESTRATEGIA. IMPLEMENTACIO	ÓN DE PROGRAMAS DE AMPLIACIÓN	Y MEJORAMIENTO [DE REDES DE INFRAESTRUCT	TURA BÁSICA MUNICIPAL.	
ACCIONES/ PROYECTOS	E	ESTRATEGIA NÚM. 1		META	INDICADOR	PERIODICIDAD
				INCREMENTAR EN 0.09% EL PORCENTAJE DE LA POBLACIÓN CON ACCESO A SERVICIOS DE AGUA ENTUBADA ANUALMENTE	PPASAEA = PPASAER*100/0.09 = 0.09*100/0.09 = 100.00 % PPASAEA = PROCENTAJE POBLACIÓN CON ACCESO A SERVICIOS DE AGUA ENTUBADA ALCANZADA PPASAEA = PROCENTAJE POBLACIÓN CON ACCESO A SERVICIOS DE AGUA ENTUBADA REALIZADO	ANUAL
LÍNEA DE ACCIÓN 1	CREAR LA INFRAESTRUCTURA NECESARIA PARA ABATIR EL DÉFICIT DE SERVICIOS BÁSICOS.			INCREMENTAR ANUALMENTE AL 0.18% EL PORCENTAJE DE LA POBLACIÓN CON ACCESO A LOS SERVICIOS DE ALCANTARILLADO Y SANEAMIENTO BASICO	PPASASBA = PPASASBR*100/0.33 = 0.17*100/0.18 = 94.44 % PPASASBA = PORCENTALE POBLACIÓN COO ACCESO A LOS SERVICIOS DE ALCANTARILLADO Y SANEAMIENTO BASICO ALCANZADA ALCANZADA PPASASBR = PROCENTALE POBLACIÓN CON ACCESO A LOS SERVICIOS DE ALCANTARILLADO Y SANEAMIENTO BASICO REALIZADO REALIZADO	ANUAL

CREAR PROGRAMAS DE MANTENIMIENTO DE REHABILITACIÓN DE LA INFRAESTRUCTURA EXISTENTE

EN EL MUNICIPIO (CABECERA MUNICIPAL Y LOCALIDADES RURALES)

LÍNEA DE ACCIÓN 2

INCREMENTAR A 0.05% EL PORCENTAJE DE LA POBLACIÓN CON ACCESO A LA ELECTRICIDAD

REHABILITAR EL 33% DE LA INFRAESTRUCTURA EXISTENTE PPAEA = PPAER*100/1 = 0.5*100/0.05 = 100.00 %
PPAEA = PROCENTAJE POBLACIÓN CON ACCESO A LA
ELECTRICIDAD ALCANZADA
PPAER = PROCENTAJE POBLACIÓN CON ACCESO A LA
ELECTRICIDAD REALIZADA

ELECTRICIDAD REALIZADA
PRIER = PRIEA-10033 = 33*10033 = 100.00%
PRIEA = PROCENTAJE REHABILITACIÓN DE DE LA
INFRAESTRUCTURA EXISTENTE ALCANZADA
PRIER = PROCENTAJE REHABILITACIÓN DE DE LA
INFRAESTRUCTURA EXISTENTE REALIZADA

ANUAL

ANUAL

		PROGRAMA DE G	OBIERNO I	MUNICIPAL 2021	- 2024	
	FORMATO PARA	DESPLIEGUE DE OBJETIV	OS - PREFERE	NTEMENTE CON MA	YÚSCULAS Y CON ACENTOS	
DEPENDENCIA O ENTIDAD			DIMENSIÓN DE DESARROLLO		MEDIO AMBIENTE Y TERRITORIO	
NOMBRE DEL PROGRAMA, OBRA O ACCIÓN	PROGRAMA EMBELLI	ECIENDO MI COLONIA	DESCRIPCIÓN DEL PROGRAMA, OBRA O ACCIÓN	RALIZAR OBRAS DE CONSTRUCCION, MEJORAMIENTO O REHABILITACION DE INFRAEST		FRAESTRUCTURA
INSTITUCIONES PARTICIPANTES DEL OBJETIVO	DESARROLLO SOCIAL, OBRAS PUBLICAS	SEDESHU				
ÁMBITO	MUNICIPAL	ESTATAL		FEDERAL		
ESTRATEGIA NÚM.			ESTRATEGIA	A (INC. NUMERACIÓN)		
		OS ASENTAMIENTOS HUMANOS Y CEN AS NECESIDADES, CONDICIONES E IN			RRITORIO BAJO LOS PRINCIPIOS DE INCLUSIÓN, EQUID ES.	AD Y
ACCIONES/ PROYECTOS	ESTRATEGIA NÚM. 1			META	INDICADOR	PERIODICIDAD
LÍNEA DE ACCIÓN 1		E ENLACE Y TRANSPORTE QUE EFICIENTIO DO TANTO DE BIENES COMO DE PERSONA		DISMINUIR EN UN 1.66% EL PORCENTAJE POR AÑO DE LA POBLACIÓN CON CARENCIA POR ACCESO A LOS SERVICIOS DE PAVIMENTACIÓN	PPCASPA = PPCASPR*100/1.66 = 1.49*100/1.66 = 89.76 % PPCASPA = PROCENTAJE POBLACIÓN CON CARENCIA POR ACCESO A LOS SERVICIOS DE PAVIMENTACIÓN ALCANZADA PPCASPR = PROCENTAJE POBLACIÓN CON CARENCIA POR ACCESO A LOS SERVICIOS DE PAVIMENTACIÓN REALIZADA	ANUAL

		PROGRAMA DE G	OBIERNO I	MUNICIPAL 2021	- 2024	
	FORMATO PARA	DESPLIEGUE DE OBJETIVO	OS - PREFERE	NTEMENTE CON MA	YÚSCULAS Y CON ACENTOS	
DEPENDENCIA O ENTIDAD			DIMENSIÓN DE DESARROLLO		DESARROLLO HUMANO Y SOCIAL	
NOMBRE DEL PROGRAMA, OBRA O ACCIÓN	GUANAJUAT	GUANAJUATO ME MUEVE PROGRAMA, OBF O ACCIÓ		CONSTRUIR, REHABILITAR, EQUIPAR Y RESCATAR LOS ESPACIOS DEPORTIVOS, ELEVANDO CON ESTO LA CALIDAD DE VIDA DE LOS VALLENSES, PROMOVIENDO UNA CULTURA DE CONCIENCIA, CONSERVACIÓN Y CUIDADO DE LOS BENEFICIARIOS DIRECTOS Y FORTALECIENDO LA PRÁCTICA Y DIFUSIÓN DE LAS ACTIVIDADES DEPORTIVAS Y RECREATIVAS.		E CONCIENCIA,
INSTITUCIONES PARTICIPANTES DEL OBJETIVO	DESARROLLO SOCIAL, OBRAS PUBLICAS	CODE				
ÁMBITO	MUNICIPAL	ESTATAL		FEDERAL		
ESTRATEGIA NÚM.			ESTRATEGI	A (INC. NUMERACIÓN)		
1	1.2.3.4. PROMOCIÓN DE LA CULTURA	FÍSICA EN TODOS LOS SECTORES DE	LA POBLACIÓN PA	RA FOMENTAR UN ESTILO DE	VIDA SALUDABLE.	
ACCIONES/ PROYECTOS	ESTRATEGIA NÚM. 1			META	INDICADOR	PERIODICIDAD
LÍNEA DE ACCIÓN 1		FRAESTRUCTURA DEPORTIVA TANTO EN MO EN EL MEDIO RURAL.	EL MEDIO URBANO		PPCAIDA = PPCAIDR*100/1 66 = 0.415*100/0.45 = 92.22 % PPCAIDA = PROCENTAJE POBLACIÓN CON CARENCIA POR ACCESO A INSTALACIONES DEPORTIVAS ALCANZADAS PPCAIDA = PROCENTAJE POBLACIÓN CON CARENCIA POR ACCESO A INSTALACIONES DEPORTIVAS REALIZADAS	ANUAL

		PROGRAMA DE G	OBIERNO I	MUNICIPAL 2021	- 2024		
	FORMATO PARA	DESPLIEGUE DE OBJETIV	OS - PREFERE	NTEMENTE CON MA	YÚSCULAS Y CON ACENTOS		
DEPENDENCIA O ENTIDAD	DIRECCION DE OBRAS PUBLICAS		DIMENSIÓN DE DESARROLLO		MEDIO AMBIENTE Y TERRITORIO		
NOMBRE DEL PROGRAMA, OBRA O ACCIÓN	CONECTANDO N	II CAMINO RURAL	DESCRIPCIÓN DEL PROGRAMA, OBRA O ACCIÓN	CONSTRUIR, REHABILITAR, CONSERVAR Y MEJORAR LOS CAMINOS RURALES DE SANTIAGO.		DE VALLE DE	
INSTITUCIONES PARTICIPANTES DEL OBJETIVO	DESARROLLO SOCIAL, OBRAS PUBLICAS	CODE					
ÁMBITO	MUNICIPAL	ESTATAL		FEDERAL			
ESTRATEGIA NÚM.			ESTRATEGI	A (INC. NUMERACIÓN)			
	3.2.2.1. ESTRATEGIA. AMPLIACIÓN, M ENTIDAD Y HACIA EL RESTO DEL PAÍ:		LA INFRAESTRUCT	URA CARRETERA COMO ART	ICULADORA PARA EL DESARROLLO AL INTERIOR DEL M	UNICIPIO, CON LA	
ACCIONES/ PROYECTOS	ESTRATEGIA NÚM. 1			META	INDICADOR	PERIODICIDAD	
LÍNEA DE ACCIÓN 1	CREAR, AMPLIAR Y MEJORAR LA	INFRAESTRUCTURA CARRETERA Y CAMIN	IOS RURALES.	RED CARRETERA DE 3.33 % POR CIENTO EN EL ESCENARIO	PDLRCA = PDLRCA*100/5 = 3.05*100/3.33 = 91.59 % PDLRCA = PORCENTAJE DE DENSIDAD DE LA LONGITUD DE LA RED CARRETERA ALCANZADA PDLRCA = PORCENTAJE DE DENSIDAD DE LA LONGITUD DE LA RED CARRETERA REALIZADA	ANUAL	

	PROGRAMA DE GOBIERNO MUNICIPAL 2021 - 2024								
	FORMATO PARA	DESPLIEGUE DE OBJETIVO	OS - PREFERE	NTEMENTE CON MA	YÚSCULAS Y CON ACENTOS				
DEPENDENCIA O ENTIDAD	DIRECCION DE C	BRAS PUBLICAS	DIMENSIÓN DE DESARROLLO		MEDIO AMBIENTE Y TERRITORIO				
NOMBRE DEL PROGRAMA, OBRA O ACCIÓN	CAMINOS SAC	CACOSECHAS DESCRIPCIÓN PROGRAMA, O O ACC		DESARRLLO AGROPECUARI	RAR LA CALIDAD DE VIDA DE LOS HABITANTES DEL MEDIO RURAL E IMPACTAR EN EL) AGROPECUARIO A TRAVÉS DE MEJORAR LAS VIAS DE ACCESO DE VALLE DE SANTIA				
INSTITUCIONES PARTICIPANTES DEL OBJETIVO	DESARROLLO SOCIAL Y RURAL, OBRAS PUBLICAS	SECRETARIA DE DESARROLLO AGROALIMENTIO Y RURAL							
ÁMBITO	MUNICIPAL	ESTATAL		FEDERAL					
	3.2.2.1. ESTRATEGIA. AMPLIACIÓN, M ENTIDAD Y HACIA EL RESTO DEL PAIS			A (INC. NUMERACIÓN) TURA CARRETERA COMO ART	TICULADORA PARA EL DESARROLLO AL INTERIOR DEL M	IUNICIPIO, CON LA			
ACCIONES/ PROYECTOS	ESTRATEGIA NÚM. 1			META	INDICADOR	PERIODICIDAD			
LÍNEA DE ACCIÓN 1	CREAR, AMPLIAR Y MEJORAR LA INFRAESTRUCTURA CARRETERA Y CAMINOS RUR			DENSIDAD DE LA LONGITUD DE LA RED CARRETERA DE 5% EN EL ESCENARIO CONSERVADOR	PDLRCA = PDLRCA*100(5 = 5*100)5 = 100 % PDLRCA = PORCENTAJE DE DENSIDAD DE LA LONGITUD DE LA RED CARRETERA ALCANZADA PDLRCR = PORCENTAJE DE DENSIDAD DE LA LONGITUD DE LA RED CARRETERA REALIZADA	ANUAL			

	PROGRAMA DE GOBIERNO MUNICIPAL 2021 - 2024								
	FORMATO PARA	DESPLIEGUE DE OBJETIV	OS - PREFERE	NTEMENTE CON MA	YÚSCULAS Y CON ACENTOS				
DEPENDENCIA O ENTIDAD	DIRECCION DE C	DBRAS PUBLICAS	DIMENSIÓN DE DESARROLLO		MEDIO AMBIENTE Y TERRITORIO				
NOMBRE DEL PROGRAMA, OBRA O ACCIÓN	CAPTEMOS AG	UA (BORDERIA)	DESCRIPCIÓN DEL MEJORAR LA CONSTRUCC		CCIÓN, DESAZOLVE, CONSERVACIÓN Y MEJORAMIENTO DE OBRAS DE JERÍA PARA ABREVADERO DE VALLE DE SANTIAGO.				
INSTITUCIONES PARTICIPANTES DEL OBJETIVO	DESARROLLO SOCIAL Y RURAL, OBRAS PUBLICAS	SDAYR							
ÁMBITO	MUNICIPAL	ESTATAL		FEDERAL					
ESTRATEGIA NÚM.	3.1.1.3. ESTRATEGIA. IMPULSO Y PRO	MOCION DE SISTEMAS DE USO SUST		A (INC. NUMERACIÓN) A EN LOS SECTORES PRODUC	CTIVOS				
ACCIONES/ PROYECTOS	ESTRATEGIA NÚM. 1			META	INDICADOR	PERIODICIDAD			
LÍNEA DE ACCIÓN 1	DIFUNDIR LOS SISTEMAS DE RIEGO E	FICCIENTE EN SECTOR AGRÍCOLA.		REDUCIR EN UN 0.45% LA CANTIDAD DE BORDOS REQUERIDOS EN EL MUNICIPIO	PBA = PBR*100/0.66 = 0.41*100/0.45 = 91.11 % PBA = PORCENTAJE DE BORDOS ALCAZADOS PBR = PORCENTAJE DE BORDOS REALIZADOS	ANUAL			

		PROGRAMA DE G	OBIERNO I	MUNICIPAL 2021	- 2024	
	FORMATO PARA				YÚSCULAS Y CON ACENTOS	
DEPENDENCIA O ENTIDAD	DIRECCION DE C	BRAS PUBLICAS	DIMENSIÓN DE DESARROLLO		MEDIO AMBIENTE Y TERRITORIO	
NOMBRE DEL PROGRAMA, OBRA O ACCIÓN	RAM	O 33	DESCRIPCIÓN DEL PROGRAMA, OBRA O ACCIÓN		DAD DEL GOBIERNO DE VALLE DE SANTIAGO QUE PERM LA ATENCIÓN DE LAS DEMANDAS DE INFRAESTRUCTUI CIUDADANIA	
INSTITUCIONES PARTICIPANTES DEL OBJETIVO	DESARROLLO SOCIAL Y RURAL, OBRAS PUBLICAS		SECRETA	RIA DEL BIENESTAR		
ÁMBITO	MUNICIPAL	ESTATAL		FEDERAL		
ESTRATEGIA NÚM.			ESTRATEGI	A (INC. NUMERACIÓN)		
1	3.1.1.1. ESTRATEGIA. INCREMENTO Y	PROMOCION DE LA INFRAESTRUCTUI	RA HIDRAULICA Y E	QUIPAMIENTO PARA LA CAPA	ACION Y DISTRIBUCION EFICIENTE DEL AGUA	
2		LA INFRAESTRUCTURA Y EQUIPAMIE DADES INDUSTRIALES Y RIEGO DE AF		AMIENTO DE AGUAS RESIDU	ALES TANTO EN EL MEDIO URBANO COMO EN EL MEDIO	RURAL,
3	3.2.2.1 ESTRATEGIA. AMPLIACIÓN, ME ENTIDAD Y HACIA EL RESTO DEL PAIS		LA INFRAESTRUCTI	JRA CARRETERA COMO ARTI	CULADORA PARA EL DESARROLLO AL INTERIOR DEL MI	JNICIPIO, CON LA
ACCIONES/ PROYECTOS	E	STRATEGIA NÚM. 1		META	INDICADOR	PERIODICIDAD
LÍNEA DE ACCIÓN 1		JCTURA DE AGUA POTABLE TANTO EN HASTA CUBRIR EL 100% DE LA COBEF		AUMENTO ANUAL DEL ÍNDICE DE DENSIDAD DE LA LONGITUD DE LA RED AGUA POTABLE DE 0.07 POR CIENTO EN EL ESCENARIO CONSERVADOR	PLRAPA = PLRAPR*100*/0.09 = 0.07*100/0.07 = 100 % PLRAPR = PORCENTAJE DE LONGITUD DE RED DE AGUA POTABLE ALCANZADA REALIZADA	ANUAL
LÍNEA DE ACCIÓN 2	SERVICIO A NUEVOS FRACCIONAMIE	RA DE AGUA POTABLE PARA LA DOTA NTOS Y LOCALIDADES RURALES QUE CUBRIR EL DEFICIT EN LOS MEDIOS U	NO CUENTEN	REHABILITAR 1 POZO AL AÑO	PPRA = PPRR*100/1 = 1*100/1 = 100.00 % PPRA = PORCENTAJE DE POZOS REHABLITADOS ALCANZADOS PPRR = PORCENTAJE DE POZOS REHABLITADOS REALIZADOS	ANUAL
ACCIONES/ PROYECTOS	E	STRATEGIA NÚM. 2		META	INDICADOR	PERIODICIDAD
LÍNEA DE ACCIÓN 1	AMPLIAR Y MEJORAR LAS REDES DE COMO EN EL RURAL	DRENAJE SANITARIO TANTO EN EL M	EDIO URBANO	CON ACCESO A LOS SERVICIOS DE	PPSAA = PPSAR*100(0.033 = 0.033*100(0.033 = 100 % PPSAA = PORCENTALE DE POBLACIÓN CON SERVICIOS DE ALCANTARILLADO ALCANZADO PPSAA = PORCENTAJE DE POBLACIÓN CON SERVICIOS DE ALCANTARILLADO REALIZADO	ANUAL
LÍNEA DE ACCIÓN 2	AMPLIAR EL EQUIPAMIENTO E INFRAI RESIDUALES HASTA CUBRIR EL 100%	ESTRUCTURA DE TRATAMIENTO DE A DE LAS AGUAS SERVIDAS.	GUAS	INCREMENTAR EN UN 1.66% LAS PLANTAS DE TRATAMIENTO DE AGUAS RESIDUALES	PPTA= PPTR*100/1.66 = 1.66*100/1.66=100% PPTA= PORCENTAJE DE PLANTAS DE TRATAMIENTO ALCANZADAS PPTR= PORCENTAJE DE PLANTAS DE TRATAMIENTO REALIZADAS	ANUAL
ACCIONES/ PROYECTOS	Е	STRATEGIA NÚM. 3		META	INDICADOR	PERIODICIDAD
LÍNEA DE ACCIÓN 1	CREAR, AMPLIAR Y MEJORAR LA INFF	RAESTRUCTURA CARRETERA Y CAMIN	NOS RURALES	AUMENTO DEL ÍNDICE DE DENSIDAD DE LA LONGITUD DE LA RED CARRETERA DE 3.33 POR CIENTO EN EL ESCENARIO CONSERVADOR	PLCRA = PLCRR*100/3.33 = 3.33*100/3.33 = 100 % PLCRA = PORCENTAJE DE LONGITUD DE CAMINOS RURALES ALCANZADO PLCRA = PORCENTAJE DE LONGITUD DE CAMINOS RURALES REALIZADO	ANUAL

DIRECCIÓN DE SERVICIOS PÚBLICOS

REGRESAR AL ÍNDICE

		PROGRAMA D	E GOBIERNO MU	NICIPAL 2021 - 20	24	
	FORMATO P.	ARA DESPLIEGUE DE OBJI	ETIVOS - PREFERENT	EMENTE CON MAYÚS	CULAS Y CON ACENTOS	
DEPENDENCIA O ENTIDAD	DIRECCIÓN DE SERVICIOS	PÚBLICOS MUNICIPALES	DIMENSIÓN DE DESARROLLO	ADN	IINISTRACIÓN PUBLICA Y ESTADO DE DERECHO	
NOMBRE DEL PROGRAMA, OBRA O ACCIÓN	REDUCCIÓN EN LA GENERACIÓN DE CÁP	RESIDUOS SÓLIDOS URBANOS PER PITA	DESCRIPCIÓN DEL PROGRAMA, OBRA O ACCIÓN		RCÁPITA DE RESIDUOS SÓLIDOS URBANOS EN EL SITIC ES Y PLATICAS EN EL MUNICIPIO DE VALLE DE SANTIAG	
INSTITUCIONES PARTICIPANTES DEL OBJETIVO	DIRECCIÓN DE SERVICIOS PUBLICOS MUNICIPALES	DEPARTAMENTO DE LIMPIA				
ÁMBITO	MUNIC	CIPAL				
ESTRATEGIA NÚM.			ESTRATEGIA (IN	C. NUMERACIÓN)		
1	4.1.1.4 IMPULSO A LA PARTICIPACIÓN DISEÑO, LA IMPLEMENTACIÓN, EL SEC	DE LA SOCIEDAD EN CONDICIONES I GUIMIENTO Y LA EVALUACIÓN DE LAS	DE IGUALDAD ENTRE MUJERES S POLÍTICAS PÚBLICAS Y DEL F	S Y HOMBRES MEDIANTE ALIAN PRESUPUESTO MUNICIPAL.	IZAS Y MECANISMOS QUE PERMITAN SU INVOLUCRAMIE	NTO EN EL
ACCIONES/ PROYECTOS		ESTRATEGIA NÚM. 1		META	INDICADOR	PERIODICIDAD
					TRSG=(TRSGAN-T)-1)*100 TRSGA=Toneladas de Residuos solidos Generados actual TRSGAN=Toneladas de Residuos solidos Generados año anterior	1 AÑO
LÍNEA DE ACCIÓN 1	Generar una cultura de participación de o y diseño de políti	ciudadanos en los mecanismos y accione cas públicas y acciones derivadas de los		Lograr la reducción de un 10% de residuos solidos generados del año actual en comparativo con el año anterior.	TRSG=(TRSGA/TRSGAN-1)-1)*100 TRSGA=Toneladas de Residuos solidos Generados actual TRSGAN=Toneladas de Residuos solidos Generados año anterior	2 AÑO
					TRSG=(TRSGAVTRSGAN-1)-1)*100 TRSGA=Toneladas de Residuos solidos Generados actual TRSGAN=Toneladas de Residuos solidos Generados año anterior	3 AÑO

		DDOCDAMA DE C	OBJEDNO	MUNICIDAL 2024	2024	
	FORMATO DADA	PROGRAMA DE G				
	FURMATU PARA	DESPLIEGUE DE OBJETIVO	US - PREFERE	NIEMENIE CON MA	YÚSCULAS Y CON ACENTOS	
DEPENDENCIA O ENTIDAD	DIRECCIÓN DE SERVICIOS	S PUBLICOS MUNICIPALES	DIMENSIÓN DE DESARROLLO		MEDIO AMBIENTE Y TERRITORIO	
NOMBRE DEL PROGRAMA, OBRA O ACCIÓN	RESCATE DE	LA ALAMEDA	DESCRIPCIÓN DEL PROGRAMA, OBRA O ACCIÓN			UNICIPIO DE VALLE
INSTITUCIONES PARTICIPANTES DEL OBJETIVO	DIRECCIÓN DE SERVICIOS PUBLICOS MUNICIPALES	DEPARTAMENTO DE PARQUES Y JARDINES				
ÁMBITO	MUNI	CIPAL				
ESTRATEGIA NÚM.			ESTRATEGI.	A (INC. NUMERACIÓN)		
1	3.1.2.2. Estrategia. Protección y conserva	ación de la biodiversidad y los ecosistema	as en el territorio mur	nicipal.		
ACCIONES/ PROYECTOS	E	ESTRATEGIA NÚM. 1		META	INDICADOR	PERIODICIDAD
LÍNEA DE ACCIÓN 1	Conservación y protección de las áreas	naturales protegidas existentes en el mur	nicipio.	Lograr el 80% de las actividades programadas de las 5 etapas	%ACT=TACTR/5 ETAPAS*100 %ACT=Porcentaje de Actividades Realizadas TACTR=Total actividades Realizadas entre las 5 etapas por 100	3 años

	PROGRAMA DE GO	OBIERNO N	MUNICIPAL 2021	- 2024	
	FORMATO PARA DESPLIEGUE DE OBJETIVO	S - PREFERE	NTEMENTE CON MA	YÚSCULAS Y CON ACENTOS	
DEPENDENCIA O ENTIDAD		DIMENSIÓN DE DESARROLLO			
NOMBRE DEL PROGRAMA, OBRA O ACCIÓN	O BASE DE DATOS EN PANTEONES MUNICIPALES PRO			NATOS DE LOS PANTEONES PÚBLICOS PARA OFRECER IVOS EN EL MUNICIPIO DE VALLE DE SANTIAGO, GUANA	
INSTITUCIONES PARTICIPANTES DEL OBJETIVO	PUBLICOS MUNICIPALES				
ÁMBITO	MUNICIPAL				
,					
ESTRATEGIA NÚM.		ESTRATEGIA	(INC. NUMERACIÓN)		
ESTRATEGIA NÚM.	4.1.1.6. ESTRATEGIA. IMPLEMENTACIÓN Y MEJORA DE LOS PROCESOS GUB COMUNICACIÓN, PARA QUE LA POBLACIÓN CUENTE CON SERVICIOS MÁS A	BERNAMENTALES M	MEDIANTE LA DESREGULACIÓ	N Y EL APROVECHAMIENTO DE LAS TECNOLOGÍAS DE	INFORMACIÓN Y
	4.1.1.6. ESTRATEGIA. IMPLEMENTACIÓN Y MEJORA DE LOS PROCESOS GUB	BERNAMENTALES M	MEDIANTE LA DESREGULACIÓ	N Y EL APROVECHAMIENTO DE LAS TECNOLOGÍAS DE INDICADOR	INFORMACIÓN Y PERIODICIDAD

		PROGRAMA DE G	OBIERNO I	MUNICIPAL 2021	- 2024	
	FORMATO PARA	DESPLIEGUE DE OBJETIVO	OS - PREFERE	NTEMENTE CON MA	YÚSCULAS Y CON ACENTOS	
DEPENDENCIA O ENTIDAD			DIMENSIÓN DE DESARROLLO			
NOMBRE DEL PROGRAMA, OBRA O ACCIÓN	BASE DE DATOS EN DEPARTAM	ENTO DE ALUMBRADO PUBLICO	DESCRIPCIÓN DEL PROGRAMA, OBRA O ACCIÓN		DATOS EN EL DEPARTAMENTO ALUMBRADO PARA OFRI EN LA CABECERA Y LOCALIDADES RURALES DEL MUNIO SANTIAGO	
INSTITUCIONES PARTICIPANTES DEL OBJETIVO	DIRECCIÓN DE SERVICIOS PUBLICOS MUNICIPALES	DEPARTAMENTO DE ALUMBRADO				
ÁMBITO	MUNI	CIPAL				
ESTRATEGIA NÚM.			ESTRATEGI/	A (INC. NUMERACIÓN)		
1	3.2.3.4 IMPLEMENTACIÓN DE PROGRA	AMAS DE AMPLIACIÓN Y MEJORAMIEN	ITO DE REDES DE IN	NFRAESTRUCTURA BÁSICA M	UNICIPAL.	
ACCIONES/ PROYECTOS	E	ESTRATEGIA NÚM. 1		META	INDICADOR	PERIODICIDAD
				50% reportes atendidos	(TOTAL DE REPORTES REALIZADOS/TOTAL DE REPORTES RECIBIDOS)*100	PRIMER AÑO
LÍNEA DE ACCIÓN 1		rehabilitación de la infraestructura exister municipal y localidades rurales).	nte en el municipio	80% reportes atendidos	(TOTAL DE REPORTES REALIZADOS/TOTAL DE REPORTES RECIBIDOS)*100	SEGUNDO AÑO
				80% reportes atendidos	(TOTAL DE REPORTES REALIZADOS/TOTAL DE REPORTES RECIBIDOS)*100	TERCER AÑO

		PROGRAMA DE G	OBIERNO N	MUNICIPAL 2021	- 2024	
	FORMATO PARA	DESPLIEGUE DE OBJETIV	OS - PREFERE	NTEMENTE CON MA	YÚSCULAS Y CON ACENTOS	
DEPENDENCIA O ENTIDAD	PARQUES Y JARDINES	/ SERVICIOS PUBLICOS	DIMENSIÓN DE DESARROLLO		MEDIO AMBIENTE Y TERRITORIO	
NOMBRE DEL PROGRAMA, OBRA O ACCIÓN	VIERNES DI	E PARQUES	DESCRIPCIÓN DEL PROGRAMA, OBRA O ACCIÓN	DIFERENTES PARQUES, CON AYUDA DE LOS ESTUDIANTES DE LAS DIFERENTES INSTITUCIONES		
INSTITUCIONES PARTICIPANTES DEL OBJETIVO	COMUNICACIÓN SOCIAL	SECRETARIA DE EDUCACIÓN		BIENTE Y ECOLOGIA	PARQUES Y JARDINES	
ÁMBITO			MUNICIPAL			
ESTRATEGIA NÚM.				(INC. NUMERACIÓN)		
1	3.2.1.5. ESTRATEGIA. DIFUSION Y PRO	OTECCIÓN DEL PATRIMONIO CULTURA	AL, URBANO Y ARQU	ITECTONICO CON ENFOQUE	INCLUYENTE EN EL MUNICIPIO.	
ACCIONES/ PROYECTOS	E	ESTRATEGIA NÚM. 1		META	INDICADOR	PERIODICIDAD
LÍNEA DE ACCIÓN 1	CREAR PROGRAMAS DE DIFUSIÓN SO ARQUITECTÓNICO EXISTENTE EN EL		SANO Y	1 PROGRAMA	PROGRAMAS REALIZADOS/ PROGRAMAS PROGRAMADOS*1	3 Años
LÍNEA DE ACCIÓN 2	CONVENIR CON EL SECTOR EDUCATI CONOCIMIENTO DEL PATRIMONIO CU QUE CUENTA EL MUNICIPIO.			LOGRAR 3 CONVENIOS CON ESCUELAS	ESCUELAS REALIZADAS/ ESCUELAS PROGRAMADAS*3	3 Años

		PROGRAMA DE G	OBIERNO I	MUNICIPAL 2021	- 2024	
	FORMATO PARA	DESPLIEGUE DE OBJETIV	OS - PREFERE	NTEMENTE CON MA	YÚSCULAS Y CON ACENTOS	
DEPENDENCIA C	PARQUES Y JARDINES/	SERVICIOS PÚBLICOS	DIMENSIÓN DE DESARROLLO		MEDIO AMBIENTE Y TERRITORIO	
NOMBRE DEL PROGRAMA, OBRA C ACCIÓN	JARDINES	NATIVOS	DESCRIPCIÓN DEL PROGRAMA, OBRA O ACCIÓN	FOMENTAR QUE LOS JARDIN EL CUIDADO Y LIMPIEZA (NES Y PARQUES URBANOS CUENTEN CON ESPECIES N QUE SE DEBE TENER. VINCULÁNDOSE CON ESCUELAS SANTIAGO GUANAJUATO EN LA CREACIÓN DE NUEVAS .	PRIMARIAS DEL
INSTITUCIONES PARTICIPANTES DEL OBJETIVO	MEDIO AMBIENTE Y ECOLOGIA	MEDIO AMBIENTE Y ECOLOGIA	PARQ	UES Y JARDINES		
ÁMBITO		MUNICIPAL				
ESTRATEGIA NÚM. 1	3.2.1.5. ESTRATEGIA. DIFUSION Y PRO	TECCIÓN DEL PATRIMONIO CULTURA		A (INC. NUMERACIÓN) JITECTONICO CON ENFOQUE	INCLUYENTE EN EL MUNICIPIO.	
ACCIONES/ PROYECTOS	E	STRATEGIA NÚM. 1		META	INDICADOR	PERIODICIDAD
LÍNEA DE ACCIÓN 1	CONVENIR CON EL SECTOR EDUCATI CONOCIMIENTO DEL PATRIMONIO CU QUE CUENTA EL MUNICIPIO.			3 ESCUELAS	ESCUELAS REALIZADAS /ESCUELAS PROGRAMADAS*3	3 Años
LÍNEA DE ACCIÓN 2	CREAR EVENTOS QUE APOYEN Y FOF POBLACIÓN CON SUS LUGARES DE O EVENTOS CÍVICOS, FESTIVIDADES LO TRADICIONES	RIGEN COMO SON LAS FESTIVIDADES	S PATRONALES,	3 EVENTOS	EVENTOS PROGRAMADOS/EVENTOS REALIZADOS*3	3 Años

		PROGRAMA DE G	OBIERNO I	MUNICIPAL 2021	- 2024	
	FORMATO PARA	DESPLIEGUE DE OBJETIV	OS - PREFERE	NTEMENTE CON MA	YÚSCULAS Y CON ACENTOS	
DEPENDENCIA O ENTIDAD	PARQUES Y JARDINES	/ SERVICIOS PUBLICOS	DIMENSIÓN DE DESARROLLO		MEDIO AMBIENTE Y TERRITORIO	
NOMBRE DEL PROGRAMA, OBRA O ACCIÓN	MANUAL DE GEST	ION DE ARBOLADO	DESCRIPCIÓN DEL PROGRAMA, OBRA O ACCIÓN	CREAR UN MANUAL DE O PROTECCION DE LOS PARQ	GESTION DE ARBOLADO MUNICIPAL, PARA DAR CONOC UES PRINCIPALES DEL MUNICIPIO DE VALLE DE SANTIA	IMIENTO EN LA .GO GUANAJUATO
INSTITUCIONES PARTICIPANTES DEL OBJETIVO	MEDIO AMBIENTE Y ECOLOGIA					
ÁMBITO						
	3.2.1.6. ESTRATEGIA. PROMOCIÓN DE CON UN ENFOQUE DE SUSTENTABIL			A (INC. NUMERACIÓN) ISTRUMENTOS NORMATIVOS	PARA EL ORDENAMIENTO TERRITORIAL Y LA PROTECC	IÓN AMBIENTAL
ACCIONES/ PROYECTOS		ESTRATEGIA NÚM. 1		META	INDICADOR	PERIODICIDAD
	CONTAR Y ACTUALIZAR LOS INSTRUMEN PROTECCIÓN DEL DESARROLLO URBANO	ITOS TÉCNICOS Y JURÍDICOS PARA LA RE O, EL MEDIO AMBIENTE Y LA ECOLOGÍA.	GULACIÓN Y	1 MANUAL ANUAL DE PROCESOS Y PROCEDIMIENTOS	1 MANUAL = (AVANCE REALIZADO/AVANCE PROGRAMADO)*1	3 Años

		PROGRAMA DE G	OBIERNO N	MUNICIPAL 2021	- 2024	
	FORMATO PARA I	DESPLIEGUE DE OBJETIVO	S - PREFERE	NTEMENTE CON MAY	ÚSCULAS Y CON ACENTOS	
DEPENDENCIA O ENTIDAD	DEPARTAMENT	DE PANTEONES	DIMENSIÓN DE DESARROLLO		IINISTRACION PUBLICA Y ESTADO DE DERECHO	
NOMBRE DEL PROGRAMA, OBRA O ACCIÓN	REGULARIZACION DE INFORMACI	ON DE PANTEONES MUNICIPALES	DESCRIPCIÓN DEL PROGRAMA, OBRA O ACCIÓN	LA CIUDA	ATOS PRECISA, CON LA FINALIDAD DE BRINDAR UN ME ADANIA DEL MUNICIPIO DE VALLE DE SANTIAGO,GTO.	JOR SERVICIO A
INSTITUCIONES PARTICIPANTES DEL OBJETIVO	PUBLICOS					
ÁMBITO						
ESTRATEGIA NÚM.				(INC. NUMERACIÓN)		
	4.1.1.6 Estrategia. Implementación y me servicios más accesibles, ágiles y efectiva		ediante la desregulac	ión y el aprovechamiento de las	tecnologías de información y comunicación, para que la pob	lación cuente con
ACCIONES/ PROYECTOS	E	ESTRATEGIA NÚM. 1		META	INDICADOR	PERIODICIDAD
LÍNEA DE ACCIÓN 1		empos de respuesta de los procedimiento aprobación de los requisitos administrativ	os.	60% de Avance de la elaboración de la base de datos de los 2 panteones zona urbana	% DE AVANCE= NMB REALIZADAS /NMB PROGRAMADAS*100 NMB=NUMERO DE MANZANAS O BLOQUES	3 AÑOS

		PROGRAMA DE GO	BIERNO MI	UNICIPAL 202'	1 - 2024	
	FORMATO PARA D	ESPLIEGUE DE OBJETIVOS	- PREFEREN	TEMENTE CON MA	AYÚSCULAS Y CON ACENTOS	
DEPENDENCIA O ENTIDAD	DEPARTAMENTO	D DE PANTEONES	DIMENSIÓN DE DESARROLLO		DMINISTRACION PUBLICA Y ESTADO DE DERECHO	
NOMBRE DEL PROGRAMA, OBRA O ACCIÓN	PANTEON LIMPIO Y CO	N CALIDAD DE SERVICO	DESCRIPCIÓN DEL PROGRAMA, OBRA O ACCIÓN	CALIDAD DEL SERVICI	DE LAS INSTALACIONES DE LOS PANTEONES Y LA VERI O EN LA CABECERA MUNICIPAL DE VALLE DE SANTIAGO	
INSTITUCIONES PARTICIPANTES DEL OBJETIVO	DIRECCION DE SERVICIOS PUBLICOS	DEPARTAMENTO DE LIMPIA		NTO DE PARQUE DE SY EQUIPO PESADO	PANTEONES	
ÁMBITO			MUNICIPAL			
ESTRATEGIA NÚM.				NC. NUMERACIÓN)		
1	4.1.3.1. Estrategia. Armonización con los	marcos normativos y técnicos de las acci-	ones mediante las cu	ales se proveen los servicio	os públicos.	
ACCIONES/ PROYECTOS		ESTRATEGIA NÚM. 1		META	INDICADOR	PERIODICIDAD
LÍNEA DE ACCIÓN 1	programas, proyectos y acci-	y evaluación de los resultados de las polítio ones en cumplimiento a sus metas e impa o integral y social del municipio.		90%Respuestas Favorables de las 360 Realizadas	%TRF=TRF/TRR*100 TRF=Total de Respuesta con Resultados Favorables TRR= Total de Respuestas Realizadas (360)	3 AÑOS

		PROGRAMA DE G	OBIERNO N	MUNICIPAL 2021	- 2024	
	FORMATO PARA	DESPLIEGUE DE OBJETIVO	OS - PREFERE	NTEMENTE CON MAY	ÚSCULAS Y CON ACENTOS	
DEPENDENCIA O ENTIDAD	DEPARTAMENTO	DE PANTEONES	DIMENSIÓN DE DESARROLLO	ADM	MINISTRACION PUBLICA Y ESTADO DE DERECHO	
NOMBRE DEL PROGRAMA, OBRA O ACCIÓN	ACUALIZACION DE CR	OQUIS DE PANTEONES	DESCRIPCIÓN DEL PROGRAMA, OBRA O ACCIÓN	SECCIONES Y TUMBAS	S ELECTRONICO, PARA UNA MEJOR UBICACIÓN DE CAE QUE SE ENCUENTRAN EN LOS PANTEONES EN ZONA U NICIPIO DE VALLE DE SANTIAGO,GUANAJUATO.	
INSTITUCIONES PARTICIPANTES DEL OBJETIVO	DIRECCION DE SERVICIOS PUBLICOS	OBRAS PUBLICAS		INEGI	PANTEONES	
ÁMBITO			MUNICIPAL			
ESTRATEGIA NÚM.			ESTRATEGIA	(INC. NUMERACIÓN)		
		ulso a la gestión del conocimiento y al apr por localidad para la toma de decisiones		tecnologías de la información, p	ara contar con bancos de datos eficientes y actualizados con	información
ACCIONES/ PROYECTOS	E	ESTRATEGIA NÚM. 2		META	INDICADOR	PERIODICIDAD
LÍNEA DE ACCIÓN 1		n estadística, gráfica e indicadores que p tar las acciones de gobierno.	permitan	50% de avance de la elaboracion de los croquis de los 2 panteones de cabecera Muncipal.	%de avance= NMB REALIZADAS /NMB PROGRAMADAS*100 NMB=Numero de Manzanas o Bioques	3 AÑOS

	PRO	OGRAMA DE GO	OBIERNO M	MUNICIPAL 2021	- 2024		
	FORMATO PARA DESPLIE	EGUE DE OBJETIVO	S - PREFEREI	NTEMENTE CON MAY	ÚSCULAS Y CON ACENTOS		
DEPENDENCIA O ENTIDAD	DEPARTAMENTO DE MERCADO I	MUNICIPAL	DIMENSIÓN DE DESARROLLO	ADIV	IINISTRACION PUBLICA Y ESTADO DE DERECHO		
NOMBRE DEL PROGRAMA, OBRA O ACCIÓN	MERCADO CUMPLIDO)	DESCRIPCIÓN DEL PROGRAMA, OBRA O ACCIÓN		POR CARTERA VENCIDA DE LOS COMERCIANTES QUE SE ENCUENTRAN RON DE MERCADO MUNICIPAL DE VALLE DE SANTIAGO,GUANAJUATO.		
INSTITUCIONES PARTICIPANTES DEL OBJETIVO	TESORERIA MUNICIPAL	JURIDICO		MERCADO			
ÁMBITO		MUNICIPAL					
ESTRATEGIA NÚM.			ESTRATEGIA	(INC. NUMERACIÓN)			
	4.1.1.1. Estrategia. Diversificación de los ingresos de	e la administración públicaque	contribuya a la autor	nomía financiera del municipio.			
7							
2	4.1.2.6. Estrategia. Difusión del conocimiento de las	leyes en las áreas de la admir	nistración municipal a	ı fin de que apliquen el marco re	gulatorio de su función.		
2 ACCIONES/ PROYECTOS	4.1.2.6. Estrategia. Difusión del conocimiento de las ESTRATEGI		nistración municipal a	fin de que apliquen el marco re	gulatorio de su función. INDICADOR	PERIODICIDAD	
ACCIONES/ PROYECTOS	0	IA NÚM. 1				PERIODICIDAD 3 AÑOS	
ACCIONES/ PROYECTOS	ESTRATEGI Mejorar los programas de recaudación municipal en a	IA NÚM. 1 atención a la normatividad		META 70% DE LOS REQUERIMIENTO DE PAGO CUMPLIDOS, DE LOS 566 REQUERIMIENTOS DE PAGO	INDICADOR REQUERIMIENTO DE PAGO CUMPLIDOS/566 REQUERIMIENTO DE		

	PROGRAMA DE GOBIERNO MUNICIPAL 2021 - 2024								
	FORMATO PARA DESPLIEGUE DE OBJETIVOS - PREFERENTEMENTE CON MAYÚSCULAS Y CON ACENTOS								
DEPENDENCIA O ENTIDAD	I DEPARTAMENTO DE	MERCADO MUNICIPAL	DIMENSIÓN DE DESARROLLO		IINISTRACION PUBLICA Y ESTADO DE DERECHO				
NOMBRE DEL PROGRAMA, OBRA O ACCIÓN	A O MERCADO ACTUALIZADO PROGRAMA, OBRA								
INSTITUCIONES PARTICIPANTES DEL OBJETIVO	TESORERIA MUNICIPAL	JURIDICO		MERCADO					
ÁMBITO		MUNICIPAL							
ESTRATEGIA NÚM.			ESTRATEGIA	(INC. NUMERACIÓN)					
1	4.1.2.6. Estrategia. Difusión del conocim	iento de las leyes en las áreas de la adm	ninistración municipal a	a fin de que apliquen el marco re	gulatorio de su función.				
ACCIONES/ PROYECTOS	ı	ESTRATEGIA NÚM. 1		META	INDICADOR	PERIODICIDAD			
LÍNEA DE ACCIÓN 1	Implementar programas de difusión que permitan crear y consolidar la cultura de cumplimiento en materias tributarias y obligaciones que generen conciencia en la sociedad acerca de su importancia y trascendencia en la búsqueda del bienestar común en cada uno de los rubros que son de responsabilidad de la administración municipal.			90% DE LOCATARIOS ACTUALIZADOS DE LOS 566	LOCATARIOS ACTUALIZADOS/TOTAL LOCATARIOS (566) *100	3 AÑOS			

		PROGRAMA DE GO	BIERNO M	INICIPAL 2021 -	2024	
	FORMATO PARA D				JSCULAS Y CON ACENTOS	
DEPENDENCIA O ENTIDAD	DEPARTAMENTO DE		DIMENSIÓN DE DESARROLLO		NISTRACION PÚBLICA Y ESTADO DE DERECHO	
NOMBRE DEL PROGRAMA, OBRA O ACCIÓN	L D MERCADO LIMPIO Y SALUDABLE		DESCRIPCIÓN DEL PROGRAMA, OBRA O ACCIÓN	BRINDAR LAS INSTALACIONES DEL MERCADO MUNICIPAL EN OPTIMAS CONDICIONES DE LIMPIEZA, CAPACITACIÓN EN SEGURIDAD ALIMENTARIA EN VALLE DE SANTIAGO, GUANAJUAT		
INSTITUCIONES PARTICIPANTES DEL OBJETIVO	MUNICIPAL	DEPARTAMENTO DE SALUD				
ÁMBITO ESTRATEGIA NÚM.	TO MUNICIPAL			INC. NUMERACIÓN)		
1	4.1.1.4. Estrategia. Impulso a la participa implementación, el seguimiento y la evalu			hombres mediante alianzas y m	ecanismos que permitan su involucramiento en el diseño, l	a
ACCIONES/ PROYECTOS	- 1	ESTRATEGIA NÚM. 1		META	INDICADOR	PERIODICIDAD
LÍNEA DE ACCIÓN 4	Generar una cultura de participación de ciudadanos en los mecanismos y acciones de planeación, administración y diseño de políticas públicas y acciones derivadas de los mismos			36 ACTIVIDADES DE LIMPIEZA	ACTIVIDADES DE LIMPIEZA REALIZADAS/36 ACTIVIDADES DE LIMPIEZA PROGRAMADAS*36	3 AÑOS
LÍNEA DE ACCIÓN 2	Generar una cultura de participación de ciudadanos en los mecanismos y acciones de planeación, administración y diseño de políticas públicas y acciones derivadas de los mismos			3 CAPACITACIONES A SECTOR DE MANEJO Y PREPARACIÓN DE ALIMENTOS	CAPACITACIONES REALIZADAS/CAPACITACIONES PROGRAMADAS*3	3 AÑOS

		PROGRAMA DE G	OBIERNO N	MUNICIPAL 2021	- 2024	
	FORMATO PARA	DESPLIEGUE DE OBJETIV	OS - PREFEREI	NTEMENTE CON MAY	ÚSCULAS Y CON ACENTOS	
DEPENDENCIA O ENTIDAD			DIMENSIÓN DE DESARROLLO	ADM	IINISTRACION PUBLICA Y ESTADO DE DERECHO	
NOMBRE DEL PROGRAMA, OBRA O ACCIÓN	MEJORA DE PROCESOS Y SERVICOS DEL RASTRO MUNICIPAL		DESCRIPCIÓN DEL PROGRAMA, OBRA O ACCIÓN			
INSTITUCIONES PARTICIPANTES DEL OBJETIVO	RASTRO	DEPARTAMENTO DE SALUD				
ÁMBITO		MUNICIPAL				
ESTRATEGIA NÚM.			ESTRATEGIA	(INC. NUMERACIÓN)		
	4.1.1.5 Estrategia. Ampliación y mejorar honradez, inclusión e igualdad de géner		del personal en servici	o público, generando un sentido	de pertenencia sustentado en principios de legalidad, $\boldsymbol{\varepsilon}$	ficiencia, eficacia,
ACCIONES/ PROYECTOS		ESTRATEGIA NÚM. 1		META	INDICADOR	PERIODICIDAD
	Impulsar mayores niveles de preparación y profesionalización en el capital humano, así como un evidente compromiso por el servicio público.			1 Capacitación Anual	I=CP/CR*1 CP=CAPACITACION PROGRAMADA CR=CAPACITACION REALIZADA	PRIMER AÑO
				1 Capacitación Anual	I=CP/CR*1 CP=CAPACITACION PROGRAMADA CR=CAPACITACION REALIZADA	SEGUNDO AÑO
				1 Capacitación Anual	I=CP/CR*1 CP=CAPACITACION PROGRAMADA CR=CAPACITACION REALIZADA	TERCER AÑO

	PROGRAMA DE GOBIERNO MUNICIPAL 2021 - 2024								
FORMATO PARA DESPLIEGUE DE OBJETIVOS - PREFERENTEMENTE CON MAYÚSCULAS Y CON ACENTOS									
DEPENDENCIA O ENTIDAD	DEPARTAMENTO DE RASTRO MUNICIPAL		DIMENSIÓN DE DESARROLLO		IINISTRACION PUBLICA Y ESTADO DE DERECHO				
NOMBRE DEL PROGRAMA, OBRA O ACCIÓN	RASTRO MUNICIPAL SANO		DESCRIPCIÓN DEL PROGRAMA, OBRA O ACCIÓN		CONTAR CON UN PERSONAL SANO, QUE SEA APTO PARA EL MANEJO DE LOS PRODUCTO CARNICOS DE CONSUMO HUMANO EN EL RASTRO MUNICIPAL DE VALLE DE SANTIAGO,GUANAJUATO.				
INSTITUCIONES PARTICIPANTES DEL OBJETIVO	DIRECCION DE SERVICIOS PUBLICOS	DEPARTAMENTO DE SALUD							
ÁMBITO	MUNICIPAL								
ESTRATEGIA (INC. NUMERACIÓN)									
1	4.1.1.7. Estrategia. Aseguramiento de un sistema de seguridad social adecuado y de amplia cobertura para el personal de la administración pública municipal.								
ACCIONES/ PROYECTOS		ESTRATEGIA NÚM. 1		META	INDICADOR	PERIODICIDAD			
					%= PERSONAL QUE CUMPLE CON LOS ESTANDARES DE SALUD/PERSONAL QUE NO CUMPLE CON LOS ESTANDARES DE SALUD)*100	PRIMER AÑO			
LÍNEA DE ACCIÓN 1	Ampliar los derechos de los trabajadores Municipales para que cuenten con servicios de salud préstamos para mejoramiento y adquisición de vivienda, gastos de marcha y préstamos personale			70% de los trabajadores con control medico al año.	%= PERSONAL QUE CUMPLE CON LOS ESTANDARES DE SALUD/PERSONAL QUE NO CUMPLE CON LOS ESTANDARES DE SALUD)*100	SEGUNDO AÑO			
					%= PERSONAL QUE CUMPLE CON LOS ESTANDARES DE SALUD/PERSONAL QUE NO CUMPLE CON LOS ESTANDARES DE SALUD)*100	TECER AÑO			

		PROGRAMA DE G	OBIERNO N	MUNICIPAL 2021 -	- 2024	
	FORMATO PARA	DESPLIEGUE DE OBJETIV	OS - PREFERE	NTEMENTE CON MAY	ÚSCULAS Y CON ACENTOS	
DEPENDENCIA O ENTIDAD	DEPARTAMENTO DE	RASTRO MUNICIPAL	DIMENSIÓN DE DESARROLLO		IINISTRACION PUBLICA Y ESTADO DE DERECHO	
NOMBRE DEL PROGRAMA, OBRA O ACCIÓN			DESCRIPCIÓN DEL PROGRAMA, OBRA O ACCIÓN	FUNCIONAMIENT	MUNICIPAL CUENTE CON INTALACIONES ADECUADA O EN EL MUNICIPIO DE VALLE DE SANTIAGO, GUANA	
INSTITUCIONES PARTICIPANTES DEL OBJETIVO	RASTRO					
ÁMBITO	MUNICIPAL					
•		s marcos normativos y técnicos de las a	cciones mediante las c	uales se proveen los servicios pu	úblicos.	
ACCIONES/ PROYECTOS		ESTRATEGIA NÚM. 1		META	INDICADOR	PERIODICIDAD
	Revisión, seguimiento y evaluación de los resultados de las políticas, programas, proyectos y acciones en cumplimiento a sus metas e impacto en el desarrollo integral y social del municipio.			8 ACTIVIDADES DE MEJORA E INFRAESTRUCTURA	N=(ACR/ACP)*8 AR=ACTIVIDADES DE MEJORA REALIZADAS AP=ACTIVIDADES DE MEJORA PROGRAMADAS	PRIMER AÑO
LÍNEA DE ACCIÓN 1				8 ACTIVIDADES DE MEJORA E INFRAESTRUCTURA	N=(ACR/ACP)*8 AR=ACTIVIDADES DE MEJORA REALIZADAS AP=ACTIVIDADES DE MEJORA PROGRAMADAS	SEGUNDO AÑO
				8 ACTIVIDADES DE MEJORA E INFRAESTRUCTURA	N=(ACR/ACP)*8 AR=ACTIVIDADES DE MEJORA REALIZADAS AP=ACTIVIDADES DE MEJORA PROGRAMADAS	TECER AÑO

PROGRAMA DE GOBIERNO MUNICIPAL 2021 - 2024								
FORMATO PARA DESPLIEGUE DE OBJETIVOS - PREFERENTEMENTE CON MAYÚSCULAS Y CON ACENTOS								
DEPENDENCIA O ENTIDAD	DEPARTAMEN		DIMENSIÓN DE DESARROLLO	ADI	MINISTRACIÓN PÚBLICA Y ESTADO DE DERECHO			
NOMBRE DEL PROGRAMA, OBRA O ACCIÓN	DEL DESCRIPCION VALOR PROGRAM		DESCRIPCIÓN DEL PROGRAMA, OBRA O ACCIÓN	DISEÑAR UN SISTEMA DE REDUCCIÓN DE RESIDUOS DESDE LA FUENTE GENERADORA A TRAVES IMPARTICIÓN DE CURSOS PARA LA VALORIZACIÓN, REUSO Y COMPOSTEO DE LOS RESIDUOS DE POBLACIÓN DE VALLE DE SANTIAGO, GUANAJUATO ORGANIZADA.				
INSTITUCIONES PARTICIPANTES DEL OBJETIVO	DEPARTAMENTO DE LIMPIA							
ÁMBITO	MUNICIPAL							
ESTRATEGIA NÚM.	ÚM. ESTRATEGIA (INC. NUMERACIÓN) 4.1.1.2 Creación de políticas públicas con base en información estratégica y en procesos de planeación integral, que esten orientadas a la solución real de las necesidades de la población vallense bajo criterios de igualdad e inclusión.							
2	4.1.1.4 Impulso a la participación de la se seguimiento y la evaluación de las politico		mujeres y hombres r	mediante alianzas y mecanismos	que permitan su involucramiento en el diseño, la implementa	ación, el		
ACCIONES/ PROYECTOS	I	ESTRATEGIA NÚM. 1		META	INDICADOR	PERIODICIDAD		
LÍNEA DE ACCIÓN 1	Crear las áreas administrativas y prograr internacionales que competen al municip	nas para cumplir los compromisos del pai io.	ís en los convenios	1 Programa	Numero programas realizados/ numero de programas programados*1	3 años		
ACCIONES/ PROYECTOS	ESTRATEGIA NÚM. 2			META	INDICADOR	PERIODICIDAD		
LÍNEA DE ACCIÓN 1	Difundir información util a la ciudadanía sobre programas y proyectos de gobierno.			18 cursos	Numero de cursos Realizados en colonias organizadas/numero de cursos programados*18	3 años		
LÍNEA DE ACCIÓN 2	Impulsar la participación y responsabilida quehacer gubernamental.	ad de la ciudadanía en la vigilancia contro	ol y evaluación del	18 cursos en instituciones educativas	Numero de cursos Realizados en instituciones educativas/ numero de cursos programados *18	3 años		

	PROGRAMA DE GOBIERNO MUNICIPAL 2021 - 2024									
FORMATO PARA DESPLIEGUE DE OBJETIVOS - PREFERENTEMENTE CON MAYÚSCULAS Y CON ACENTOS										
DEPENDENCIA O ENTIDAD	DEPARTAMEN	NTO DE LIMPIA	DIMENSIÓN DE DESARROLLO	ADI	MINISTRACIÓN PÚBLICA Y ESTADO DE DERECHO					
NOMBRE DEL PROGRAMA, OBRA O ACCIÓN	PROGRAMA DE RESIDUOS MUNICIPAL		DESCRIPCIÓN DEL PROGRAMA, OBRA O ACCIÓN	LOGRAR EL CUMPLIMIENTO DE LA LEY GENERAL PARA LA PREVENCIÓN Y GESTIÓN INTEGRAL DE RESIDUOS PARA SU POSTERIOR APLICACIÓN EN EL SERVICIO DE MANEJO INTEGRAL DE RESIDUOS OTORGADO A LA POBLACIÓN DEL MUNICIPIO DE VALLE DE SANTIAGO, GUANAJUATO						
INSTITUCIONES PARTICIPANTES DEL OBJETIVO	DEPARTAMENTO DE LIMPIA	SMAOT								
ÁMBITO	MUNICIPAL	ESTATAL								
ESTRATEGIA NÚM.	ESTRATEGIA (INC. NUMERACIÓN)									
1	4.1.3.1. Armonización con los marcos no	ormativos y técnicos de las acciones medi	iante las cuales se pr	oveen los servicios públicos.						
ACCIONES/ PROYECTOS	I	ESTRATEGIA NÚM. 1		META	INDICADOR	PERIODICIDAD				
LÍNEA DE ACCIÓN 1	Crear las áreas administrativas y programas para cumplir los compromisos del país en los convenios internacionales que competen al municipio.			1 Programa Municipal de Prevención	Programa municipal para la prevención y gestión integral de los residuos sólidos urbanos realizado/ programa municipal para la prevención y gestión integral de los residuos sólidos urbanos programado *1	3 años				
LÍNEA DE ACCIÓN 2		os resultados de las políticas, programas, e impacto en el desarrollo integral y socia		1 Diagnostico Integral	Revisión y evaluación del PMPGIRSU /numero de PMPGIRSU existentes *1	3 años				

	PROGRAMA DE GOBIERNO MUNICIPAL 2021 - 2024								
FORMATO PARA DESPLIEGUE DE OBJETIVOS - PREFERENTEMENTE CON MAYÚSCULAS Y CON ACENTOS									
DEPENDENCIA O ENTIDAD	DEPARTAMEN	ITO DE LIMPIA	DIMENSIÓN DE DESARROLLO		MINISTRACIÓN PÚBLICA Y ESTADO DE DERECHO				
NOMBRE DEL PROGRAMA, OBRA O ACCIÓN	VALLE BELLO, VALLE LIMPIO		DESCRIPCIÓN DEL PROGRAMA, OBRA O ACCIÓN	LOGRAR UNA IMAGEN URBANA Y RURAL AGRADABLE MEDIANTE LA LIMPIEZA DE LUGARES AFECTADOS POR BASUREROS CLANDESTINOS, CON LA PARTICIPACIÓN CIUDADANA Y ENTIDAD PARTICIPANTES DEL MUNICIPIO DE VALLE DE SANTIAGO, GUANAJUATO.					
INSTITUCIONES PARTICIPANTES DEL OBJETIVO	SERVICIOS PÚBLICOS	ESR'S							
ÁMBITO	MUNICIPAL	INICIATIVA PRIVADA							
ESTRATEGIA NÚM.			ESTRATEGIA	A (INC. NUMERACIÓN)					
1	4.1.1.4. Impulso a la participación de la s seguimiento y la evaluación de las polític		mujeres y hombres r	nediante alianzas y mecanismo	s que permitan su involucramiento en el diseño, la implement	ación, el			
ACCIONES/ PROYECTOS	E	ESTRATEGIA NÚM. 1		META	INDICADOR	PERIODICIDAD			
LÍNEA DE ACCIÓN 1	Difundir información útil a la ciudadanía sobre los programas y proyectos de gobierno			9 Actividades de Limpieza	Número de limpiezas urbanas realizadas/ numero de limpiezas programadas *9	3 años			
LÍNEA DE ACCIÓN 2	Impulsar la participación y responsabilida quehacer gubernamental.	nd de la ciudadanía en la vigilancia control	l y evaluación del	9 Actividades de Limpieza	Número de limpiezas rurales realizadas / numero de limpiezas programadas * 9	3 años			

	PROGRAMA DE GOBIERNO MUNICIPAL 2021 - 2024							
	FORMATO PARA DESPLIEGUE DE OBJETIVOS - PREFERENTEMENTE CON MAYÚSCULAS Y CON ACENTOS							
DEPENDENCIA O ENTIDAD		BLICO MUNICIPAL	DIMENSIÓN DE DESARROLLO		MEDIO AMBIENTE Y TERRITORIO			
NOMBRE DEL PROGRAMA, OBRA O ACCIÓN	RECONFIGURACION DEL SISTEM	DESCRIPCIÓN DEL PROGRAMA, OBRA O ACCIÓN	LUMÍNICOS ADECUADOS Y ÓPTIMOS A LAS EXIGENCIAS DE LA ZONA.					
INSTITUCIONES PARTICIPANTES DEL OBJETIVO	ALUMBRADO PUBLICO MUNICIPAL							
ÁMBITO	MUNICIPAL							
ESTRATEGIA NÚM.			ESTRATEGIA (INC.	NUMERACIÓN)				
1	3.2.3.4. Implementación de programas d	le ampliación y mejoramiento de redes de	e infraestructura bási	ca municipal.				
ACCIONES/ PROYECTOS	ESTRATEGIA NÚM. 1			META	INDICADOR	PERIODICIDAD		
	Crear programas de mantenimiento de r existente en el municipio (cabecera mun			70% COLONIAS RECONFIGURADAS	ACTIVIDADES REALIZADAS/ACTIVIDADES REALIZADAS *100	3 años		

	PROGRAMA DE GOBIERNO MUNICIPAL 2021 - 2024								
FORMATO PARA DESPLIEGUE DE OBJETIVOS - PREFERENTEMENTE CON MAYÚSCULAS Y CON ACENTOS									
DEPENDENCIA O ENTIDAD	I ALLIMBRADO PUBLICO MUNICIPAL		DIMENSIÓN DE DESARROLLO		MEDIO AMBIENTE Y TERRITORIO				
NOMBRE DEL PROGRAMA, OBRA O ACCIÓN	VALLE LED		DESCRIPCIÓN DEL PROGRAMA, OBRA O ACCIÓN	EFICIENCIA ENERGÉTICA EN EL ALUMBRADO PÚBLICO EN LA CABECER		E MEJORAR LA CABECERA Y			
INSTITUCIONES PARTICIPANTES DEL OBJETIVO	Municipales	Alumbrado Público							
ÁMBITO	MUNICIPAL	MUNICIPAL							
ESTRATEGIA NÚM.	ATEGIA NÚM. ESTRATEGIA (INC. NUMERACION)								
1	3.2.3.4. Implementación de programas o	de ampliación y mejoramiento de redes	de infraestructura bási	ca municipal.					
ACCIONES/ PROYECTOS		ESTRATEGIA NÚM. 1		META	INDICADOR	PERIODICIDAD			
				80% luminarias instaladas de las 5000 programadas para el primer año	%LM= LI*100/5000 LM= LUMINARIA META LI= LUMINARIAS INSTALADAS	PRIMER AÑO			
LÍNEA DE ACCIÓN 1	LÍNEA DE ACCIÓN 1 Crear programas de mantenimiento de rehabilitación de la infraestructura existente en el municipio (cabecera municipal y localidades rurales).			80% luminarias instaladas de las 5000 programadas para el segundo año	%LM= LI*100/5000 LM= LUMINARIA META LI= LUMINARIAS INSTALADAS	SEGUNDO AÑO			
				80% luminarias instaladas de las 5000 programadas para el tercer año	%LM= LI*100/5000 LM= LUMINARIA META LI= LUMINARIAS INSTALADAS	TERCER AÑO			

	PROGRAMA DE GOBIERNO MUNICIPAL 2021 - 2024							
	FORMATO PARA DESPLIEGUE DE OBJETIVOS - PREFERENTEMENTE CON MAYÚSCULAS Y CON ACENTOS							
DEPENDENCIA O ENTIDAD		DIMENSIÓN DE DESARROLLO		MEDIO AMBIENTE Y TERRITORIO				
NOMBRE DEL PROGRAMA, OBRA O ACCIÓN	ATENCIÓN A LOS REPORTES	DESCRIPCIÓN DEL CREAR UN SISTEMA DIGITAL DE SEMAFORIZACIÓN PARA LA REDUCCIÓN Y ATENCION DE LOS REPORTES RECIBIDOS. O ACCIÓN						
INSTITUCIONES PARTICIPANTES DEL OBJETIVO	ALUMBRADO PUBLICO MUNICIPAL							
ÁMBITO	MUNICIPAL							
ESTRATEGIA NÚM.	3.2.3.4. Implementación de programas de ampliación y mejoramiento de redes de	ESTRATEGIA (INC.	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·					
ACCIONES/ PROYECTOS	ESTRATEGIA NÚM. 1		META	INDICADOR	PERIODICIDAD			
	Crear programas de mantenimiento de rehabilitación de la infraestructura existente en el municipio (cabecera municipal y localidades rurales).		1 PROGRAMA DIGITAL	PROGRAMA DIGITAL REALIZADO/PROGRAMA DIGITAL PROGRAMADOS⁴1	3 AÑOS			

DIRECCIÓN PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA MUJER

REGRESAR AL ÍNDICE

PROGRAMA DE GOBIERNO MUNICIPAL 2021 - 2024									
FORMATO PARA DESPLIEGUE DE OBJETIVOS - PREFERENTEMENTE CON MAYÚSCULAS Y CON ACENTOS									
DEPENDENCIA O ENTIDAD	DIRECCION PARA EL DES LA M		DIMENSIÓN DE DESARROLLO	HUMANO Y SOCIAL					
NOMBRE DEL PROGRAMA, OBRA O ACCIÓN	I IVIU.IFR Y	DEPORTE	DESCRIPCIÓN DEL PROGRAMA, OBRA O ACCIÓN	CONDICIONES	RDADERO BIENESTAR SOCIAL PARA CREAR LAS PARA EL DESARROLLO PLENO DE LAS Y LOS A SEA EN EL PLANO INDIVIDUAL, FAMILIAR Y EN COMUNIDAD.				
INSTITUCIONES PARTICIPANTES DEL OBJETIVO	DDIM, COMUDE, CASA DE LA CULTURA , IMJUV	IMUG, DIF							
ÁMBITO	MUNICIPAL	ESTATAL							
ESTRATEGIA NÚM.			ESTRATEGIA (INC.						
4	1.1.1.6 AMPLIACIÓN Y ME	JORAMIENTO DE LOS NIV	ELES DE COHESIÓN SOCI	AL DE LAS COMUNID	ADES DEL MUNICIPIO.				
ACCIONES/ PROYECTOS		ESTRATEGIA NÚM. 4		META	INDICADOR	PERIODICIDAD			
	FOMENTAR LOS TORNEC CULTURALES EN ESPAC		TIVOS Y EVENTOS	REALIZAR UNA COMPETENCIA DE ZUMBA. REALIZAR UN TORNEO DEPORTIVO.	NER=NEP*100/2 NÚMERO DE EVENTOS REALIZADOS=NÚMERO DE EVENTOS PROGRAMADOS*100/2	ANUAL			

		PRO	GRAMA DE GO	BIERNO MUNIC	IPAL 2021 - 20	24	
	FORMAT	O PARA DESPLIE	SUE DE OBJETIVOS	S - PREFERENTEMEN	NTE CON MAYÚS	CULAS Y CON ACENTOS	
DEPENDENCIA O ENTIDAD		SARROLLO INTEGRAL DE IUJER	DIMENSIÓN DE DESARROLLO	HUMANO Y SOCIAL			
NOMBRE DEL PROGRAMA, OBRA O ACCIÓN	SOCIEDAD C	ON VALORES	DESCRIPCIÓN DEL GENERAR UN VERDADERO BIENESTAR SOCIAL PARA CREAR LAS CONDICIONES PARA EL DESARROLLO PLE PROGRAMA, OBRA O LAS Y LOS VALLENSES; YA SEA EN EL PLANO INDIVIDUAL, FAMILIAR Y EN COMUNIDAD. ACCIÓN				
INSTITUCIONES PARTICIPANTES DEL OBJETIVO	CHI THRA DIF						
ÁMBITO	MUNICIPAL	ESTATAL					
ESTRATEGIA NÚM.				ESTRATEGIA (INC. NUMI			
3	1.1.1.5 FORTALECIMIENT	O DE LA INSTITUCIÓN FAM	ILIAR COMO NÚCLEO DON	IDE SE PROMUEVEN LOS VA	ORES Y PRINCIPIOS PA	RA CREAR PERSONAS HONESTAS Y RESPONSABLES.	
ACCIONES/ PROYECTOS		ESTRATEGIA NÚM. 3		META	INDICADOR	PERIODICIDAD	
LÍNEA DE ACCIÓN 1	ESTABLEZCAN LOS VALO	PROGRAMAS CULTURALES DRES FAMILIARES Y ACCIO TOR NUCLEAR Y BÁSICO D	NES QUE IDENTIFIQUEN	REALIZAR UN CONVENIO INTERINSTITUCIONAL CON CASA DE LA CULTURA Y DIF PARA LA DIFUSIÓN DE PROGRAMAS CULTURALES Y SOCIAL ES	NCR=NCP*100/1 NÚMERO DE CONVENIOS REALIZADOS=EL NÚMERO DE CONVENIOS PROGRAMADOS*100/1	ANUAL	

	PROGRAMA DE GOBIERNO MUNICIPAL 2021 - 2024										
FORMATO	O PARA DESPLIEG	UE DE OBJETIVOS - PREF	ERENTEMEN [®]	TE CON MAYÚSO	CULAS Y CON ACE	NTOS					
DEPENDENCIA O ENTIDAD		SARROLLO INTEGRAL DE LA MUJER	DIMENSIÓN DE DESARROLLO	HUMANO Y SOCIAL							
NOMBRE DEL PROGRAMA, OBRA O ACCIÓN	MUJERES	CONTRA LA POBREZA		DISMINUIR HASTA ERRADICAR LA POBLACIÓN EN SITUACIÓN DE POBREZA ESPECIALMENTE LA POBREZA EXTREMA, ATENDIENDO EL MUNICIPIO.							
INSTITUCIONES PARTICIPANTES DEL OBJETIVO	DDIM, DESARROLLO ECONÓMICO	IECA, IMUG									
ÁMBITO	MUNICIPAL	ESTATAL									
ESTRATEGIA NÚM.		ESTF	RATEGIA (INC. NUN	IERACIÓN)							
1	1.1.1.1 MEJORAMIENTO D POBREZA.	EL BIENESTAR AMPLIANDO LAS CO	NDICIONES DE IGU	JALDAD Y EQUIDAD SO	CIAL DE LA POBLACIÓN E	N SITUACIÓN DE					
2	1.1.1.2 AMPLIACIÓN Y ME	JORAMIENTO DE LAS CONDICIONES	DE EMPLEO BIEN	REMUNERADO EN IGU	ALDAD PARA HOMBRE Y	MUJERES.					
ACCIONES/ PROYECTOS		ESTRATEGIA NÚM. 1		META	INDICADOR	PERIODICIDAD					
LÍNEA DE ACCIÓN 1		CAPACITACIÓN PARA EL TRABAJO I LACIÓN VULNERABLE Y EN CONIDIO		REALIZAR 2 CURSOS DE CAPACITACIÓN EN HABILIDADES TÉCNICAS	NCR=NCP*100/2 NÚMERO DE CURSOS DE CAPACITACIÓN REALIZADOS=NÚMERO DE CURSOS DE CAPACITACIÓN PLANEADOS*100/2	ANUAL					
LÍNEA DE ACCIÓN 2	CREAR UNA CARTERA DE POBLACIÓN EN SITUACIÓ	E PROYECTOS PRODUCTIVOS DIRIG IN DE POBREZA.	IDOS A LA	CREAR UNA CARTERA CON 3 PROYECTOS PRODUCTIVOS	NCR=NCP*100/1 NÚMERO DE CARTERAS REALIZADAS=NÚMERO DE CARTERAS PROGRAMADAS*100/1	ANUAL					
ACCIONES/ PROYECTOS		ESTRATEGIA NÚM. 2		META	INDICADOR	PERIODICIDAD					
LÍNEA DE ACCIÓN 1		ACITACIÓN PARA EL TRABAJO PARA IITAN INICIAR UN NEGOCIO EN ATEN		REALIZAR UN CURSO DE CAPACITACIÓN EN CONOCIMIENTOS BÁSICOS DE ADMINISTRACIÓN Y FINANZAS.	NCR=NCP*100/1 NÚMERO DE CURSOS DE CAPACITACIÓN REALIZADOS=NÚMERO DE CURSOS DE CAPACITACIÓN PLANEADOS*100/1	ANUAL					
LÍNEA DE ACCIÓN 2		CNICA A LA POBLACIÓN QUE DESE DE AUTOEMPLEO Y EMPRENDIMIEI FUACIÓN DE POBREZA.		REALIZAR UN CURSO DE CAPACITACIÓN PARA REFORZAR EL FUNCIONAMIENTO ADMINISTRATIVO DE SUS NEGOCIOS.	NCR=NCP*100/1 NÚMERO DE CURSOS DE CAPACITACIÓN REALIZADOS=NÚMERO DE CURSOS DE CAPACITACIÓN PLANEADOS*100/1	ANUAL					

			PROGRAMA DE G	OBJERNO MUNI	CIPAL 2021 - 202	24	
	FOR					CULAS Y CON ACENTOS	
DEPENDENCIA O ENTIDAD	DIRECCIÓN PARA EL DES	SARROLLO INTEGRAL DE	DIMENSIÓN DE			HUMANO Y SOCIAL	
NOMBRE DEL PROGRAMA, OBRA O ACCIÓN	OPRA O ACCIÓN			PROMO	PROMOVER Y DIFUNDIR EL DERECHO DE LAS MUJERES A UNA VIDA LIBRE DE VIOLENCIA		
	DDIM, DIF, SIPINNA, MP,	IMUG					
ÁMBITO		ESTATAL					
ESTRATEGIA NÚM.				ESTRATEGIA (INC.	NUMERACIÓN)		
5	1.1.5.1 SENCIBILIZACIÓN	Y CAPACITACIÓN A LOS	DIVERSOS GRUPOS SOCIALES	S EN LOS QUE EXISTE MAYOR	R PREVALENCIA DE MALTRA	NTO	
6	1.1.5.2 CAPACITACIÓN CO	ONTINUA A LAS Y LOS SEF	RVIDORES PÚBLICOS PARA HA	ACER FRENTE A LAS CONTIN	GENCIAS QUE SE PRESENT	'EN RELACIONADAS A LA VIOLENCIA EN CONTRA DE LAS MUJERES.	
7	1.1.5.3 ATENCIÓN INMED MALTARTO	NATA POR PARTE DE LAS	DEPENDENCIAS MUNICIPALE	S RESPONSABLES DE ATEND	ER CUALQUIER CASO DE		
ACCIONES/ PROYECTOS		ESTRATEGIA NÚM. 5		META	INDICADOR	PERIODICIDAD	
LÍNEA DE ACCIÓN 1		PROTECCIÓN LEGAL A LA	A LA IGUALDAD DE GÉNERO QUE TIENEN DERECHO, ASÍ	REALIZAR 2 CONFERENCIAS EN TEMAS DE IGUALDAD Y GÉNERO	NCR=NCP*100/2 NÚMERO DE CONFERENCIAS REALIZADAS=NÚMERO DE CONFERENCIAS PROGRAMADAS*100/2	ANUAL	
LÍNEA DE ACCIÓN 2	CREAR CAMPAÑAS PERMANENTES QUE COMBATAN LOS ESTEREOTIPOS Y SENSIBILICEN SOBRE LA VIOLENCIA EN CONTRA DE LAS MUJERES Y SUS CONSECUENCIAS			REALIZAR 12 CAMPAÑAS INFORMATIVAS SOBRE LA VIOLENCIA CONTRA LAS MUJERES EN ESPACIOS PÚBLICOS	NCR=NCP*100/12 NÚMERO DE CAMPAÑAS REALIZADAS=NÚMERO DE CAMPAÑAS PROGRAMADAS*100/12	ANUAL	
LÍNEA DE ACCIÓN 3	CREAR PROGRAMAS DE CONCIENTIZACIÓN DEL RIESGO DE PERMITIR CUALQUIER TIPO DE VIOLENCIA Y DISCRIMINACIÓN EN LO SOCIAL, LO EDUCATIVO Y LO INSTITUCIONAL DESDE LOS NIVELES EDUCATIVOS DE EDUCACIÓN BÁSICA.		REALIZAR 6 PLÁTICAS Y/O TALLERES SOBRE PREVENCIÓN DE LA VIOLENCIA.	NPR=NPP*100/6 NÚMERO DE PLÁTICAS Y/O TALERES REALIZADOS=NÚMERO DE PLÁTICAS Y/O TALLERES PROGRAMADOS*100/6	ANUAL		
LINEA DE ACCIÓN 4	JURÍDICO PARA EL RESP	CREAR PROGRAMAS DE CAPACITACIÓN Y DIFUSIÓN QUE OTORGA EL MARCO JURÍDICO PARA EL RESPETO A LAS MUJERES Y ERRADICACIÓN DE VIOLENCIA ENCONTRA DE LAS MUJERES		GRABAR 6 CÁPSULAS INFORMATIVAS A TRAVÉS DE REDES SOCIALES	NCR=NCP*100/6 NÚMERO DE CÁPSULAS INFORMATIVAS GRABADAS=NÚMERO DE CÁPSULAS PROGRAMADAS*100/6	ANUAL	
ACCIONES/ PROYECTOS		ESTRATEGIA NÚM. 6		META	INDICADOR	PERIODICIDAD	
LÍNEA DE ACCIÓN 1			FRENTE A CONTINGENCIAS LENCIA Y DISCRIMINACIÓN	IMPARTIR 4 CURSOS DE CAPACITACIÓN A FUNCIONARIOS PÚBLICOS	NCR=NCP*100/4 NÚMERO DE CUROS DE CAPACITACIÓN REALIZADOS=NÚMERO DE CURSOS DE CAPACITACIÓN PROGRAMADOS*100/4	ANUAL	
LÍNEA DE ACCIÓN 2	DIFUNDIR LOS ESQUEMA VIOLENCIA DE GÉNERO.	S Y ORGANISMOS ENCAF	RGADOS DE EVITAR LA	PROMOCIONAR INFORMACIÓN SOBRE VIOLENCIA DE GÉNERO A TRAVÉS DE FLAYERS EN 4 SITIOS ESTRATÉGICOS	NSR=NSP*100/4 NÚMERO DE SITIOS REALIZADOS=NÚMERO DE SITIOS PROGRAMADOS*100/4	ANUAL	
LÍNEA DE ACCIÓN 3	DAR SEGUIMUIENTO A LAS DENUNCIAS Y SANSIONES POR MALTRATO Y VIOLENCIA DE GÉNERO.		CREAR UNA BASE DE DATOS PARA REGISTRO Y SEGUIMIENTO DE CASOS.	NBR=NBP*100/1 NÚMERO DE BASE DE DATOS REALIZADA= NÚMERO DE BASE DE DATOS PROGRAMADA*100/1	ANUAL		
LÍNEA DE ACCIÓN 4	PROPICIAR LA TRANVERSALIDAD DE LA PERSPECTIVA DE GÉNERO EN LAS POLÍTICAS PÚBLICAS.		PARTICIPAR EN 10 REUNIONES CON LAS DEPENDENCIAS QUE CONFORMAN LA MESA INTERINSTITUCIONAL	NRR=NRP*100/10 NÚMERO DE REUNIONES REALIZADAS=NÚMERO DE REUNIONES PROGRAMADAS*100/10	ANUAL		
ACCIONES/ PROYECTOS		ESTRATEGIA NÚM. 7		META	INDICADOR	PERIODICIDAD	
LÍNEA DE ACCIÓN 1	ENCARGADAS DE CUALQ GENERADA POR VIOLENO	QUIER QUEJA O ACCIÓN Q CIA DE GÉNERO.		ATENDER EN TERAPIA PSICOLÓGICA A 15 PERSONAS DE MANERA INDIVIDUAL	NÚMERO DE PERSONAS ATENDIDAS=NÚMERO DE PERSONAS PROGRAMADAS*100/15	MENSUAL	
LÍNEA DE ACCIÓN 2	PARA RESGUARDO Y PRO ORGANIZADA Y DIF MUNI	OTECCIÓN A TRAVÉS DE I	COLÓGICA Y FÍSICAMENTE A	GESTIONAR LOS RECURSOS MATERIALES Y HUMANOS PARA MEJORAR LA ATENCIÓN A 2 VÍCTIMAS DE VIOLENCIA	NPR=NPP*100/2 NÚMERO DE PERSONAS ATENDIDAS=NÚMERO DE PERSONAS PROGRAMADAS*100/2	ANUAL	



PROGRAMA DE GOBIERNO MUNICIPAL 2021 - 2024										
	FORMATO PARA	DESPLIEGUE DE OBJETIV	OS - PREFERE	NTEMENTE CON MA	YÚSCULAS Y CON ACENTOS					
DEPENDENCIA O ENTIDAD	INSTITUTO MUNICIP	AL DE LA JUVENTUD	DIMENSIÓN DE DESARROLLO		DESARROLLO HUMANO Y SOCIAL					
NOMBRE DEL PROGRAMA, OBRA O ACCIÓN	DESARROLLO INTEG	RAL DE LA JUVENTUD	DESCRIPCIÓN DEL PROGRAMA, OBRA O ACCIÓN		BRINDAR OPORTUNIDADES DE DESARROLLO PARA LAS Y LOS JÓVENES DE VALLE DE SANTIAGO, CO ENFOQUE TRANSVERSAL E INTEGRAL, ESTRATÉGICO Y DE RESULTADOS QUE A SU VEZ CONTRIBUYA					
INSTITUCIONES PARTICIPANTES DEL OBJETIVO	Secretría del ayuntamiento	JuventudEsGTO	Desarrollo Social		COMUDE					
ÁMBITO	Municipal	Estatal		Municipal	Municipal					
ESTRATEGIA NÚM.	M. ESTRATEGIA (INC. NUMERACIÓN)									
1	1.1.1.6. Estrategia. Ampliación y mejorar	miento de los niveles de cohesión social o	de las comunidades d	el Municipio.						
ACCIONES/ PROYECTOS	1	ESTRATEGIA NÚM. 1		META	INDICADOR	PERIODICIDAD				
LÍNEA DE ACCIÓN 1	Crear y fomentar la convivencia de la población en la comunidad mediante eventos recreativos, deportivos y culturales.			26 actividades con jóvenes	PAT=NAR * 100/26 PAT: PORCENTAJE DE EVENTOS TOTALES NAR: NÚMERO DE EVENTOS REALIZADOS	ANUAL				
LÍNEA DE ACCIÓN 2	Fomentar los torneos, encuentros deportivos y eventos culturales en espacios públicos.			4 Torneos deportivos con jóvenes	PTT=NTR *100/4 PTT: PORCENTAJE DE DE TORNEOS TOTALES NTR: NÚMERO DE TORNEOS REALIZADOS	ANUAL				
LÍNEA DE ACCIÓN 3	Promover liderazgos y estructuras local	les para fortalecer la cohesión social.		10 Talleres y conferencias con jóvenes en temas de liderazgo	PTCT=NTCR *100/10 PTCP: PORCENTAJE DE TALLERES Y CONFERENCIAS TOTALES NTCR: NUMERO DE TALLERES Y CONFERENCIAS REALIZADAS.	ANUAL				
LÍNEA DE ACCIÓN 4	Incrementar la identidad cívica y cultura	al.		10 actividades cívicas y culturales con ióvenes	PAT=NAR *100/10 PAT: PORCENTAJE DE ACTIVIDADES TOTALES NAR: NÚMERO DE ACTIVIDADES REALIZADAS	ANUAL				

		PROGRAMA DE G	OBIERNO I	MUNICIPAL 2021	- 2024			
	FORMATO PARA	DESPLIEGUE DE OBJETIV	OS - PREFERE	NTEMENTE CON MA	YÚSCULAS Y CON ACENTOS			
DEPENDENCIA O ENTIDAD	O INSTITUTO MUNICIPAL DE LA JUVENTUD DIMENSIÓN D		DIMENSIÓN DE DESARROLLO		DESARROLLO HUMANO Y SOCIAL			
NOMBRE DEL PROGRAMA, OBRA O ACCIÓN	JOVENES POF	R LA CULTURA	DESCRIPCIÓN DEL PROGRAMA, OBRA O ACCIÓN	BRINDAR OPORTUNIDADES D	E DESARROLLO PARA IMPULSAR A LAS Y LOS JOVENES CON TALENT CULTURALES DE VALLE DE SANTIAGO, GTO.	OS ARTISTICOS Y		
INSTITUCIONES PARTICIPANTES DEL OBJETIVO	Secretría del ayuntamiento	JuventudEsGTO	De	sarrollo Social	COMUDE			
ÁMBITO	Municipal	Estatal		Municipal	Municipal			
2	nuevos públicos 1.2.3.2. Estrategia. Incremento y mejoramiento de las alternativas y espacios públicos para la recreación cultural en el municipio.							
ACCIONES/ PROYECTOS	E	STRATEGIA NÚM. 1		META	INDICADOR	PERIODICIDAD		
LÍNEA DE ACCIÓN 1	 Apoyar la creación de nuevos talentos a impartición de talleres, presentación de e 			5 Eventos culturales con jóvenes	PET=NER * 100/5 PET: PORCENTAJE DE EVENTOS TOTALES NER: NÚMERO DE EVENTOS REALIZADOS	ANUAL		
ACCIONES/ PROYECTOS	E	STRATEGIA NÚM. 2		META	INDICADOR	PERIODICIDAD		
LÍNEA DE ACCIÓN 1	 Impulsar el desarrollo permanente de a deportivas en los espacios públicos de b 	arrios y localidades para favorecer la		11 Actividades artísticas y culturales	PAT=NAR *100/11 PAT: PORCENTAJE DE ACTIVIDADES TOTALES NAR: NÚMERO DE ACTIVIDADES REALIZADAS	ANUAL		
LÍNEA DE ACCIÓN 2	Crear los vinculos de colaboración entre para el desarrollo de acciones de enfoqu			15 Vinculaciones educativas	PVET:NVER *100/15 PVET:PORCENTADE DE VINCULACIONES EDUCATIVAS TOTALES NVER: NÚMERO DE VINCULACIONES EDUCATIVAS REALIZADAS	ANUAL		

	PROGRAMA DE GOBIERNO MUNICIPAL 2021 - 2024								
FORMATO PARA DESPLIEGUE DE OBJETIVOS - PREFERENTEMENTE CON MAYÚSCULAS Y CON ACENTOS									
DEPENDENCIA O ENTIDAD	INSTITUTO MUNICIPA	AL DE LA JUVENTUD	DIMENSIÓN DE DESARROLLO	DEG/1/1/OEEG/1/G/1/1/OE					
NOMBRE DEL PROGRAMA, OBRA O ACCIÓN	DESCRIPCIÓN DEL DESCRIPCIÓN DE				OPORTUNIDADES E				
INSTITUCIONES PARTICIPANTES DEL OBJETIVO	Secretría del ayuntamiento	JuventudEsGTO	De	sarrollo Social	COMUDE				
ÁMBITO	Municipal	Estatal		Municipal	Municipal				
ESTRATEGIA NÚM.			ESTRATEGI	A (INC. NUMERACIÓN)					
1	habilidades y capacidades para el logro de sus proyectos de vida en condición de igualdad.								
ACCIONES/ PROYECTOS	E	STRATEGIA NÚM. 1		META	INDICADOR	PERIODICIDAD			
I INFA DE ACCION 1	• Crear programas de capacitación para del adiestramiento que les permita mejo			5 Capacitaciones de emprendimiento a jóvenes	PCT=NCR *100/5 PORCENTAJE DE CAPACITACIONES TOTALES. NÚMERO DE CAPACITACIONES REALIZADAS .	ANUAL			
	 Vincular al sector educación con la inst otorgar cursos de orientación vocacional 			15 actividades para jóvenes del municipio	PAT=NAR *100/15 PORCENTAJE DE ACTIVIDADES TOTALES. NÚMERO DE ACTIVIDADES REALIZADAS .	ANUAL			



		PROGRAMA DE G	OBIERNO I	MUNICIPAL 2021	- 2024	
	FORMATO PARA	DESPLIEGUE DE OBJETIVO	OS - PREFERE	NTEMENTE CON MA	YÚSCULAS Y CON ACENTOS	
DEPENDENCIA O ENTIDAD (SIN ABREVIAR)			DIMENSIÓN DE DESARROLLO (SIN ENUMERAR)		MINISTRACIÓN PÚBLICA Y ESTADO DE DERECHO	
NOMBRE DEL PROGRAMA, OBRA O ACCIÓN		DE SEGUIMIENTO AL SIMUPLAN	DESCRIPCIÓN DEL PROGRAMA, OBRA O ACCIÓN	DE DI ANEACIÓN (SIMUDI AN) DE VALLE DE SANTIACO, GTO		
INSTITUCIONES PARTICIPANTES DEL OBJETIVO	L ADMINISTRACIÓN PÚBLICA IPLANEG			SEDATU	ONU-HÁBITAT	INAFED
ÁMBITO		ESTATAL		FEDERAL	INTERNACIONAL	FEDERAL
ESTRATEGIA NÚM.	4.1.1.2. Estrategia. Creación de políticas criterios de inclusión e igualdad.	públicas con base en información estraté		A (INC. NUMERACIÓN) le planeación integral, que estén	orientadas a la solución real de las necesidades de la poblac	ión vallense bajo
2	4.1.1.3. Estrategia. Consolidación del Sis	tema Municipal de Monitoreo y Evaluació	n del Desarrollo que	permita el seguimiento de cada	programa, proyecto o acción en tiempo real.	
3	 4.1.1.4. Estrategia. Impulso a la participa seguimiento y la evaluación de las polític 		ıaldad entre mujeres	y hombres mediante alianzas y	mecanismos que permitan su involucramiento en el diseño, la	implementación, el
4	4.1.2.2. Estrategia. Impulso a la coordina	ción entre el gobierno, la sociedad y la ac	ademia para garanti.	zar la transparencia y la rendició	n de cuentas.	
ACCIONES/ PROYECTOS	E	STRATEGIA NÚM. 1		META	INDICADOR	PERIODICIDAD
LÍNEA DE ACCIÓN 1	Ampliar y mejorar las políticas públicas de la planeación de desarrollo integral que garanticen una mejor calidad de vida a la población bajo criterios de inclusión e igualdad.			MANTENER ACTUALIZADOS AL 100% LOS INSTRUMENTOS QUE INTEGRAN EL SIMUPLAN	SIMUPLAN=(NIA / NIE)*100 SIMUPLAN: SIST. MPAL DE PLANEACIÓN; NIA: NÚM. DE INSTRUMENTOS ACTUALIZADOS; NIE: NÚM. DE INSTRUMENTOS EXISTENTES	ANUAL
LÍNEA DE ACCIÓN 2	Crear las áreas administrativas y progran convenios internacionales que competen	nas para cumplir con los compromisos de al município.	l país en los	CREAR UN ORGANISMO DE SEGUIMIENTO A LOS ODS 2030	OS=(NOS / 1)*100 OS: ORG. DE SEG. A LOS ODS 2030; NOS: NUEVO ORG. DE SEG. A LOS ODS 2030	ÚNICA
LÍNEA DE ACCIÓN 3	Contar con información recabada de las necesidades sociales a través de los mecanismos de consulta pública que apoyen y sustenten la creación de políticas y programas que den solución real a los problemas y necesidades de la población.			REALIZAR 2 ASAMBLEAS ANUALES DEL COPLADEM	AA= AR/2 * 100 AA: ASAMBLEAS ANUALES DEL COPLADEM; AR: NÚM. DE ASAMBLEAS DEL COPLADEM REALIZADAS AL AÑO	ANUAL
ACCIONES/ PROYECTOS	ESTRATEGIA NÚM. 2			META	INDICADOR	PERIODICIDAD
	Contar con mecanismos y sistemas de monitoreo (semáforos y agendas municipales de desarrollo) de indicadores clave para dar seguimiento a los efectos y resultados de las políticas, programas, proyectos y acciones en tiempo real.			DAR SEGUIMIENTO A 1 SISTEMA DE SEMAFORIZACIÓN DE INDICADORES CLAVE	SS = SIS / 1*100 SS: SIST. DE SEGUIMIENTO DE INDICADORES CLAVE; SIS: SIST. INSTRUMENTADO DE SEGUIMIENTO REALIZADOS	ANUAL
LÍNEA DE ACCIÓN 2	Ampliar los indicadores y sistemas de evaluación de las materias y rubros faltantes en la agenda de desarrollo municipal.			CRECER 10% LOS SEMÁFOROS VERDES DEL TABLERO DE CONTROL ALTERNO	TCA = ((SIVF / SIVA) - 1) * 100 TCA: TABLERO DE CONTROL ALTERNO; SIVF:INDICADORES EN VERDE AL FINAL DEL AÑO; SIVA: INDICADORES EN VERDE AL INICIO DEL AÑO	ANUAL
LÍNEA DE ACCIÓN 3	Crear mecanismos de consulta social, so de servicios públicos de responsabilidad	bre la calidad de los servicios administrat municipal.	tivos y de operación	LEVANTAR 2 ENCUESTAS DE SATISFACCIÓN RELATIVAS A LOS SERVICIOS PÚBLICOS MUNICIPALES	ECSA = NER / 2 * 100 ECSA: ENCUESTAS DE CALIDAD PARA SERV. ADMTVOS Y SERV. PÜBS.; NER: NÜM. DE ENCUESTAS REALIZADAS SOBRE EL TEMA	ANUAL
LÍNEA DE ACCIÓN 4	Crear organismos públicos y sociales que evaluación y la transparencia de las políti	e apoyen en diseño, la implementación, el icas públicas y del presupuesto municipal		CREAR Y GESTIONAR LA ANDADURA DE UN OBSERVATORIO CIUDADANO	OC = NOC / 1 *100 OC: OBSERVATORIOS CIUDADANOS; NOC: NÚM. DE OBSERVATORIOS CIUDADANOS	ÚNICA
ACCIONES/ PROYECTOS	E	STRATEGIA NÚM. 3		META	INDICADOR	PERIODICIDAD
LÍNEA DE ACCIÓN 1	Generar una cultura de participación de c administración y diseño de políticas públi	iudadanos en los mecanismos y acciones cas y acciones derivadas de los mismos.	s de planeación,	REALIZAR 2 FOROS CON ONG'S EN DONDE SE SEÑALE LA IMPORTANCIA DE LA PARTICIPACIÓN CIUDADANA EN TEMAS DE GOBERNANZA	FC = NFR / 2 * 100 FC: FOROS CIUDADANOS; NFR: NÚM. DE FOROS CIUDADANOS REALIZADOS EN EL PERIODO	ANUAL
LÍNEA DE ACCIÓN 2	Difundir información útil a la ciudadanía sobre los programas y proyectos de gobierno.			REALIZAR 4 ACTUALIZACIONES DEL MICROSITIO DEL IMPLAN SOBRE LOS TEMAS DE PROGRAMAS Y PROYECTOS DEL GOBIERNO	AM = NAM / 4 * 100 AM: ACTUALIZACIONES DEL MICROSITIO DEL IMPLAN SOBRE PROGRAMAS Y PROVECTOS MPALES; NAM: NVAS. ACTUALIZACIONES SOBRE EL TEMA	MENSUAL
LÍNEA DE ACCIÓN 3	Impulsar la participación y responsabilidad de la ciudadanía en la vigilancia control y evaluación del quehacer gubernamental.			CREAR Y GESTIONAR LA ANDADURA DE UN OBSERVATORIO CIUDADANO	OC = NOC / 1 *100 OC: OBSERVATORIOS CIUDADANOS; NOC: NÚM. DE OBSERVATORIOS CIUDADANOS	ÚNICA
LÍNEA DE ACCIÓN 4	Desarrollar y consolidar las políticas de tr	ansparencia en el quehacer gubernamen	tal.	REALIZAR 4 ACTUALIZACIONES DEL MICROSITIO DEL IMPLAN SOBRE LOS TEMAS DE PROGRAMAS Y PROYECTOS DEL GOBIERNO	AM = NAM / 4 * 100 AM: ACTUALIZACIONES DEL MICROSITIO DEL IMPLAN SOBRE PROGRAMAS Y PROVECTOS MPALES; NAM: NVAS. ACTUALIZACIONES SOBRE EL TEMA	MENSUAL
ACCIONES/ PROYECTOS	E	STRATEGIA NÚM. 4		META	INDICADOR	PERIODICIDAD
LÍNEA DE ACCIÓN 1	Establecer dentro de las reglas de operad que incluya tanto servidores públicos con	ción la formación de organismos de revisi no académicos y representantes sociales.		CREAR Y GESTIONAR LA ANDADURA DE UN OBSERVATORIO CIUDADANO	OC = NOC / 1 *100 OC: OBSERVATORIOS CIUDADANOS; NOC: NÚM. DE OBSERVATORIOS CIUDADANOS	ÚNICA

		PROGRAMA DE G								
DEPENDENCIA O		DESPLIEGUE DE OBJETIVO	OS - PREFERE	i e	YÚSCULAS Y CON ACENTOS					
ENTIDAD (SIN ABREVIAR)		CIÓN DE VALLE DE SANTIAGO, GTO.	DESARROLLO (SIN ENUMERAR)	ADI	MINISTRACIÓN PÚBLICA Y ESTADO DE DERECHO					
NOMBRE DEL PROGRAMA, OBRA O ACCIÓN	PROGRAMA DE CIUDADA		DESCRIPCIÓN DEL PROGRAMA, OBRA O ACCIÓN	NOPMAT	DLLO DE LA GOBERNANZA MEDIANTE LA CREACIÓN Y P IVA QUE PERMITA EL EMPODERAMIENTO CIUDADANO	UBLICACIÓN DE				
INSTITUCIONES PARTICIPANTES DEL OBJETIVO	DEPARTAMENTO JÚRIDICO	UNIDAD DE TRANSPARENCIA Y ACCESO A LA INFORMACIÓN PÚBLICA		CCESO A LA INFORMACIÓN ESTADO DE GUANAJUATO	FEDERAL	INAFED				
ÁMBITO ESTRATEGIA NÚM.	MUNICIPAL	MUNICIPAL	ESTRATEGI	ESTATAL A (INC. NUMERACIÓN)	ESTATAL	FEDERAL				
1	4.1.1.2. Estrategia. Creación de políticas públicas con base en información estratégica y en procesos de planeación integral, que estén orientadas a la solución real de las necesidades de la población vallense bajo									
2	criterios de inclusión e igualdad. 4.1.1.3. Estrategia. Consolidación del Sistema Municipal de Monitoreo y Evaluación del Desarrollo que permita el seguimiento de cada programa, proyecto o acción en tiempo real.									
3	4.1.1.4. Estrategia. Impulso a la participación de la sociedad en condiciones de igualdad entre mujeres y hombres mediante alianzas y mecanismos que permitan su involucramiento en el diseño, la implementación, el seguiniento y la evaluación de las políticas y úblicas y del presupuesto municipal.									
4	4.1.2.1. Estrategia. Actualización y armor	nización reglamentaria del municipio que o	contemple principios	de máxima transparencia.						
5	4.1.2.3. Estrategia. Impulso y fortalecimie rendición de cuentas.	ento de la participación ciudadana median	te mecanismos ágile	es y novedosos, que posibiliten s	u involucramiento en las decisiones relacionadas con la trans	sparencia y la				
6	4.1.3.1. Estrategia. Armonización con los	marcos normativos y técnicos de las acci	iones mediante las c	uales se proveen los servicios p	úblicos.					
7	4.1.3.3. Estrategia. Incremento de la parti	icipación ciudadana en la toma de decisio	ones gubernamentale	es, generando alianzas mediante	el organismo de planeación municipal con igualdad de partic	ipación de mujeres				
ACCIONES/	-	STRATEGIA NÚM. 1		META	INDICADOR	PERIODICIDAD				
PROYECTOS LÍNEA DE ACCIÓN 1	Contar con información recabada de las necesidades sociales a través de los mecanismos de consulta pública que apoyen y sustenten la creación de políticas y programas que den solución real a los problemas y necesidades de la población.			ELABORAR Y PUBLICAR LINEAMIENTOS QUE SEÑALEN REALZAR OBLIGATORIAMENTE DOS ENCUESTAS, CONSULTAS Y/O FOCUS GROUP QUE DEN SUSTENTO A LA CREACIÓN DE PROGRAMAS, ACCIONES Y OBRAS MUNICIPALES	LGCP=(LGCPP*100) LGCP-LINEAMIENTOS GENERALES SOBRE LA CREACIÓN DE PROGRAMAS, ACCIONES Y OBBAS DE LA APM: LGCPP-LINEAMIENTOS GENERALES SOBRE LA CREACIÓN DE PROGRAMAS, ACCIONES Y OBRAS DE LA APM PUBLICADOS EN LA GACETA MUNICIPAL	TRIANUAL				
ACCIONES/ PROYECTOS	E	STRATEGIA NÚM. 2		META	INDICADOR	PERIODICIDAD				
LÍNEA DE ACCIÓN 1	Crear mecanismos de consulta social, sobre la calidad de los servicios administrativos y de operación de servicios públicos de responsabilidad municipal.			ELABORAR Y PUBLICAR LINEAMIENTOS QUE SEÑALEN REALIZAR OBLIGATORIAMENTE DOS ENCUESTAS, CONSULTAS YJO FOCUS GROUP QUE MIDAN LA CANTIDAD Y CALIDAD DE LOS SERVICIOS CONTENIDOS EN LOS PROGRAMAS, ACCIONES Y OBRAS MUNICIPALES VIGENTES	LGEP=(LGEPP*100) LGEP: LINEAMIENTOS GENERALES SOBRE LA EVALUACIÓN DE PROGRAMAS, ACCIONES Y OBRAS DE LA APM; LGEPP: LINEAMIENTOS GENERALES SOBRE LA EVALUACIÓN DE PROGRAMAS, ACCIONES Y OBRAS DE LA APM PUBLICADOS EN LA GACETA MUNICIPAL	TRIANUAL				
LÍNEA DE ACCIÓN 2	Crear organismos públicos y sociales que apoyen en diseño, la implementación, el seguimiento, la evaluación y la transparencia de las políticas públicas y del presupuesto municipal.			CREAR Y GESTIONAR LA PUBLICACIÓN DEL MANUAL DEL OBSERVATORIO CIUDADANO	MOC=(MOCP*100) MOC: MANUAL DEL OBSERVATORIO CIUDADANO; MOCP: MANUAL DEL OBSERVATORIO CIUDADANO MUNICIPAL PUBLICADO EN LA GACETA MUNICIPAL	TRIANUAL				
ACCIONES/ PROYECTOS	E	STRATEGIA NÚM. 3		META	INDICADOR	PERIODICIDAD				
LÍNEA DE ACCIÓN 1		ciudadanos en los mecanismos y acciones cas y acciones derivadas de los mismos.		CREAR Y GESTIONAR LA PUBLICACIÓN DEL REGLAMENTO DEL CONSEJO MUNICIPAL DE CONSULTA Y PARTICIPACION CIUDADANA	RCC=(RCCP*100) RCC: REGLAMENTO DEL CONSEJO MUNICIPAL DE CONSULTA Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA: RCCP: REGLAMENTO DEL CONSEJO MUNICIPAL DE CONSULTA Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA PUBLICADO EN EL PERIÓDICO OFICIAL	TRIANUAL				
LÍNEA DE ACCIÓN 2	Contar con reglas de operación claras tra públicos.	insparentes y consensuadas de los biene	s y servicios	ELABORAR Y PUBLICAR LINEAMIENTOS QUE SEÑALEN REALEZAR OBLIGATORIAMENTE DOS ENCUESTAS, CONSULTAS Y/O FOCUS GROUP QUE MIDAN LA CANTIDAD Y CALIDAD DE LOS SERVICIOS CONTENIDOS EN LOS PROGRAMAS, ACCIONES Y OBRAS MUNICIPALES VIGENTES	LGEP=(LGEPP*100) LGEP: LINEAMIENTOS GENERALES SOBRE LA EVALUACIÓN DE PROGRAMAS, ACCIONES Y OBRAS DE LA APM; LGEPP: LINEAMIENTOS GENERALES SOBRE LA EVALUACIÓN DE PROGRAMAS, ACCIONES Y OBRAS DE LA APM PUBLICADOS EN LA GACETA MUNICIPAL	TRIANUAL				
LÍNEA DE ACCIÓN 3	Asegurar que la normativa municipal con transparencia y rendición de cuentas de l municipio.	temple y establezca la intervención social os programas sociales y de la trasferenci		CREAR Y GESTIONAR LA PUBLICACIÓN DEL REGLAMENTO DEL CONSEJO MUNICIPAL DE CONSULTA Y PARTICIPACION CIUDADANA	RCC=(RCCP*100) RCC: REGLAMENTO DEL CONSEJO MUNICIPAL DE CONSULTA Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA; RCCP: REGLAMENTO DEL CONSEJO MUNICIPAL DE CONSULTA Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA PUBLICADO EN EL PERIÓDICO OFICIAL	TRIANUAL				
ACCIONES/ PROYECTOS	E	STRATEGIA NÚM. 4		META	INDICADOR	PERIODICIDAD				
LÍNEA DE ACCIÓN 1	Contar con los organismos sociales de vi recursos públicos.	gilancia de la trasparencia de la administr	ración de los	CREAR Y GESTIONAR LA PUBLICACIÓN DEL REGLAMENTO DEL CONSEJO MUNICIPAL DE CONSULTA Y PARTICIPACION CIUDADANA	RCC=(RCCP*100) RCC: REGLAMENTO DEL CONSEJO MUNICIPAL DE CONSULTA Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA; RCCP: REGLAMENTO DEL CONSEJO MUNICIPAL DE CONSULTA Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA PUBLICADO EN EL PERIÓDICO OFICIAL	TRIANUAL				
ACCIONES/ PROYECTOS	Е	STRATEGIA NÚM. 5		META	INDICADOR	PERIODICIDAD				
LÍNEA DE ACCIÓN 1	Creación de observatorios ciudadanos.			CREAR Y GESTIONAR LA PUBLICACIÓN DEL REGLAMENTO DEL CONSEJO MUNICIPAL DE CONSULTA Y PARTICIPACION CIUDADANA	RCC=(RCCP*100) RCC: REGLAMENTO DEL CONSEJO MUNICIPAL DE CONSULTA Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA; RCCP: REGLAMENTO DEL CONSEJO MUNICIPAL DE CONSULTA Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA PUBLICADO EN EL PERIÓDICO OFICIAL	TRIANUAL				
ACCIONES/ PROYECTOS	E	STRATEGIA NÚM. 6		META	INDICADOR	PERIODICIDAD				
LÍNEA DE ACCIÓN 1	Realizar los programas de gobierno y pre de la sociedad en base a lo señalado tan gobierno municipal y programas sectorial			CREAR Y GESTIONAR LA PUBLICACIÓN DEL PROGRAMA DE GOBIERNO MUNICIPAL 2021-2024. Y EVALUARLO ANUALMENTE.	PGM=(PGMP*100) PGM: PROGRAMA DE GOBIERNO MUNICIPAL 2021-2024; PGMP: PROGRAMA DE GOBIERNO MUNICIPAL 2021-2024 PUBLICADO EN EL PERIÓDICO OPICIAL Y EVALUADO ANUALMENTE	ANUAL				
ACCIONES/ PROYECTOS	E	STRATEGIA NÚM. 7		META	INDICADOR	PERIODICIDAD				
LÍNEA DE ACCIÓN 1		MPLAN participantes con perfiles profesion el desarrollo municipal, incluyendo aquel os consejos y comités municipales.		MODIFICAR EL REGLAMENTO INTERNO DEL CONSEJO DE PLANEACIÓN DE DESARROLLO MUNICIPAL (COPLADEM) E INTEGRAR EL SEGUIMIENTO DE LOS ODS 2030	RCOPLADEM=(RCOPLADEMA*100) RCOPLADEM: REGLAMENTO INTERNO DEL CONSEJO DE PLANEACIÓN DE DESARROLLO MUNICIPAL; RCOPLADEM: REGLAMENTO INTERNO DEL CONSEJO DE PLANEACIÓN DE DESARROLLO MUNICIPAL ACTUALIZADO Y PUBLICADO EN EL PERIÓDICO OFICIAL	TRIANUAL				



		PROGRAMA DE G	OBIERNO M	UNICIPAL 2021 -	2024			
	FORMATO PARA	A DESPLIEGUE DE OBJETIV	OS - PREFEREN	ITEMENTE CON MAY	ÚSCULAS Y CON ACENTOS			
DEPENDENCIA O ENTIDAD		TRATIVO MUNICIPAL	DIMENSIÓN DE DESARROLLO		1. DESARROLLO SOCIAL			
NOMBRE DEL PROGRAMA, OBRA O ACCIÓN		DERECHOS Y LIBRE DE VIOLENCIA	DESCRIPCIÓN DEL PROGRAMA, OBRA O ACCIÓN	PARA EL DESARROLLO PLEI	ADERO BIENESTAR SOCIAL ES NECESARIO CREAR LAS NO DE LAS Y LOS VALLENSES YA SEA EN PLANO INDIVI Y EN COMUNIDAD.			
INSTITUCIONES PARTICIPANTES DEL OBJETIVO	ENTIDADES DE LA ADMINITRACIÓN							
ÁMBITO	Municipal							
ESTRATEGIA NÚM.			ESTRATEGIA (INC. NUMERACIÓN)				
1	1.1.5.2 Estrategia. Capacitación continua a las y los servidores públicos para hacer frente a las contingencias que se presenten relacionadas a la violencia en contra de las mujeres.							
2	1.3.1.1 Estrategia. Apoyo y difusión de la	os derechos de las niñas, niños y adolecer	ntes.					
ACCIONES/ PROYECTOS		ESTRATEGIA NÚM. 1		META	INDICADOR	PERIODICIDAD		
LÍNEA DE ACCIÓN 1	Capacitar a servidores públicos para had violencia y discriminación contra las muj	cer frente a contingencias que se presente leres.	en relacionados con la	1 capacitación a servidores públicos	%NCT=NCR*100/1 Número de Capacitaciones Total igual al Numéro de Capacitaciones Resultado por 100 entre uno	Anual		
LÍNEA DE ACCIÓN 2	Difundir los esquemas y organismos enc	cargados de evitar la violencia de género		1 campaña de difusión con tripticos, volantes	%NCT=NCR*100/1 Número de Campañas Total igual al Numéro de Campañas Resultado por 100 entre uno	Anual		
ACCIONES/ PROYECTOS		ESTRATEGIA NÚM. 2			INDICADOR	PERIODICIDAD		
	ESTRATEGIA NÚM. 2 Respetar y difundir los derechos de las niñas, los niños y los adolecentes a fin de generar mecanismos de protección a la infancia.							

	PROGRAMA DE GOBIERNO MUNICIPAL 2021 - 2024									
	FORMATO PARA	A DESPLIEGUE DE OBJETIVO	OS - PREFEREN	NTEMENTE CON MAY	ÚSCULAS Y CON ACENTOS					
DEPENDENCIA O ENTIDAD	JUZGADO ADMINIS	TRATIVO MUNICIPAL	DIMENSIÓN DE DESARROLLO		3. MEDIO AMBIENTE Y TERRITORIO					
NOMBRE DEL PROGRAMA, OBRA O ACCIÓN	GENERANDO CULTURA Y CAPACITACIÓN		DESCRIPCIÓN DEL PROGRAMA, OBRA O ACCIÓN	DEL DES	: HÍDRICO Y EQUILIBRIO AMBIENTAL QUE ASEGURE LA ARROLLO EN EL MUNICIPIO EN TODOS SUS ÁMBITOS.	SOSTENIBILIDAD				
INSTITUCIONES PARTICIPANTES DEL OBJETIVO	TODAS LAS DEPENDENCIAS Y ENTIDADES DE LA ADMINITRACIÓN PÚBLICA									
ÁMBITO	Municipal									
ESTRATEGIA NÚM.			ESTRATEGIA	(INC. NUMERACION)						
1	3.2.1.4 Estrategia. Impulso a la participa	ción ciudadana en condiciones de igualdad	d de género y transpar	encia en el proceso de planeaci	ón y seguimiento.					
2	3.2.1.6 Estrategia. Promoción del cumpl	imiento de las políticas, estrategias e instru	umentos normativos pa	ara el ordenamiento territorial y l	a protección ambiental con un enfoque de sustentabilidad.					
ACCIONES/ PROYECTOS		ESTRATEGIA NÚM. 1		META	INDICADOR	PERIODICIDAD				
LÍNEA DE ACCIÓN 1	Generar una cultura de participación ciudadana en la mejora de los bienes y servicios otorgados por la administración.			1 campaña de difusión con tripticos, volantes	%NCT=NCR*100/1 Número de Campañas Total igual al Numéro de Campañas Resultado por 100 entre uno	Anual				
ACCIONES/ PROYECTOS	ESTRATEGIA NÚM. 2			META	INDICADOR	PERIODICIDAD				
LÍNEA DE ACCIÓN 1		s públicos encargados del desarrollo urbar mientos que llevan a cabo en su quehacer		1 capacitación a servidores públicos	%NCT=NCR*100/1 Número de Capacitaciones Total igual al Numéro de Capacitaciones Resultado por 100 entre uno	Anual				

PROGRAMA DE GOBIERNO MUNICIPAL 2021 - 2024									
	FORMATO PARA	DESPLIEGUE DE OBJETIV	OS - PREFERE	NTEMENTE CON MAY	ÚSCULAS Y CON ACENTOS				
DEPENDENCIA O ENTIDAD	O HIZGADO ADMINISTRATIVO MUNICIPAL DIMENSIÓN D				MINISTRACIÓN PÚBLICA Y ESTADO DE DERECHO				
NOMBRE DEL PROGRAMA, OBRA O ACCIÓN	CAPACITAR PARA SERVIR PF		DESCRIPCIÓN DEL PROGRAMA, OBRA O ACCIÓN		IMPULSAR EL DESARROLLO DE UNA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA MUNICIPAL DE VANGUARDIA, PROMUEVA UNA COORDINACIÓN EFECTIVA ENTRE LOS TRES ÓRDENES DE GOBIERNO EN BENEFICIO DE LA SOCIEDAD.				
INSTITUCIONES PARTICIPANTES DEL OBJETIVO	ENTIDADES DE LA ADMINITRACIÓN	ADMINISTRATIVA, DEFENSORIA PÚBLICA EN RESPONSABILIDAD ADMINISTRATIVA							
ÁMBITO	Municipal	Estatal							
ESTRATEGIA NÚM. ESTRATEGIO (INC. NUMERACIÓN)									
1	4.1.1.5 Estrategia. Ampliación y mejoramiento de las capacidades profesionales del personal en servicio público, generando un sentido de pertenencia sustentado en principios de legalidad, eficiencia, eficacia, honradez, inclusión e igualdad de género.								
2	4.1.2.6 Estrategia. Difusión del conocimi	iento de las leyes en las áreas de la adm	inistración municipal a	fin de que apliquen el marco re	gulatorio de su función.				
ACCIONES/ PROYECTOS		ESTRATEGIA NÚM. 1		META	INDICADOR	PERIODICIDAD			
LÍNEA DE ACCIÓN 1	Consolidar en los servidores públicos lo responsabilidad, justicia, igualdad e inte		no la honestidad,	1 capacitación a servidores públicos	%NCT=NCR*100/1 Número de Capacitaciones Total igual al Numéro de Capacitaciones Resultado por 100 entre uno	Anual			
LÍNEA DE ACCIÓN 2	Asegurar la formación, capacitación técnica, actualización y desarrollo de la responsabilidad social de los servidores públicos municipales acordes a sus perfiles y habilidades.			1 capacitación a servidores públicos	%NCT=NCR*100/1 Número de Capacitaciones Total igual al Numéro de Capacitaciones Resultado por 100 entre uno	Anual			
ACCIONES/ PROYECTOS	ESTRATEGIA NÚM. 2			META	INDICADOR	PERIODICIDAD			
LÍNEA DE ACCIÓN 1	Capacitar a los servidores públicos sobre sus atribuciones atendiendo a lo señalado en el código de responsabilidades adminstrativas de los servidores públicos aplicables.			1 capacitación a servidores	%NCT=NCR*100/1 Número de Capacitaciones Total igual al Numéro de Capacitaciones	Anual			

SECRETARÍA DEL AYUNTAMIENTO

REGRESAR AL ÍNDICE

PROGRAMA DE GOBIERNO MUNICIPAL 2021 - 2024										
	FORMATO PARA	DESPLIEGUE DE OBJETIVO	OS - PREFERE	NTEMENTE CON MA	YÚSCULAS Y CON ACENTOS					
DEPENDENCIA O ENTIDAD		DIMENSIÓN DE DESARROLLO	4. AC	MINISTRACIÓN PÚBLICA Y ESTADO DE DERECHO						
NOMBRE DEL PROGRAMA, OBRA O ACCIÓN		A VANGUARDIA	DESCRIPCIÓN DEL PROGRAMA, OBRA O ACCIÓN	IMPULSAR EL DESARROLLO	DE UNA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA A LA VANGUARDIA SU ACTUAR ENTRE LA POBLACIÓN.	A, QUE PROMUEVA				
INSTITUCIONES PARTICIPANTES DEL OBJETIVO	SECRETARÍA DE GOBIERNO	SECRETARÍA DE SEGURIDAD PÚBLICA		DEL MIGRANTE Y ENLACE TERNACIONAL	DIRECCIÓN DE DESARROLLO SOCÍAL Y RURAL					
ÁMBITO	ESTATAL	ESTATAL		ESTATAL	MUNICIPAL					
ESTRATEGIA NÚM.		ESTRATEGIA (INC. NUMERACIÓN)								
1	4.1.1.4. Impulso a la participación de la sociedad en codiciones de igualdad entre mujeres y hombres mediante alianzas y mecanismos que permitan su involucramiento en el diseño, la implementación, el seguimiento y la evaluación de las políticas públicas y del presupuesto municipal.									
2	4.1.1.5. Ampliación y mejoramiento de las capacidades profesionales del personal en servicio público, generando un sentido de pertenencia sustentado en principios de legalidad, eficiencia, eficacia, honradez, inclusióm e igualdad de genero.									
ACCIONES/ PROYECTOS	ESTRATEGIA NÚM. 1									
TROTEGIOG		STRATEGIA NOM: 1		META	INDICADOR	PERIODICIDAD				
LÍNEA DE ACCIÓN 1		pación social entre los niños y jovenes qu ecisiones de la administración pública mu		META 1 Campaña de cultura cívica entre los niños y jovenes	#NTC=A NCR*100/1 NCR: número de campañas realizadas NTC: número total de campañas	PERIODICIDAD Anual				
	sociedad en el quehacer y toma de d Asegurar que la normativa municipal de transparencia y rendición de cuent	pación social entre los niños y jovenes qu	unicipal. ocial como medida arencia y rendición	Campaña de cultura cívica entre los niños y	%NTC=A NCR *100/1 NCR: número de campañas realizadas					
LÍNEA DE ACCIÓN 1	Asegurar que la normativa municipal de transparencia y rendición de cuent de cuentas de los programas sociales	pación social entre los niños y jovenes que cisiones de la administración pública mucontemple y establezca la intervención so as de los programas sociales y la transpa	unicipal. ocial como medida arencia y rendición	Campaña de cultura cívica entre los niños y jovenes Capacitación a los Delegados Municipales y Clubs de Migrantes META	%NTC=A NCR *100/1 NCR: número de campañas realizadas NTC: número total de campañas %NTC=A NIR *100/1 NCR: número de capacitaciones recibidas	Anual				
LÍNEA DE ACCIÓN 1 LÍNEA DE ACCIÓN 2 ACCIONES/	Asegurar que la normativa municipal de transparencia y rendición de cuent de cuentas de los programas sociales	pación social entre los niños y jovenes que cisiones de la administración pública mucontemple y establezca la intervención so as de los programas sociales y la transpa y de la transferencia de recursos al mun ESTRATEGIA NÚM. 2	unicipal. ocial como medida arencia y rendición aicipio.	Campaña de cultura cívica entre los niños y jovenes Capacitación a los Delegados Municipales y Clubs de Migrantes	%NTC=A NCR *100/1 NCR: número de campañas realizadas NTC: número total de campañas %NTC=A NIR *100/1 NCR: número de capacitaciones recibidas NTC: número total de capacitaciones	Anual Semestral				

FORMATO PA	PROGRAMA DE GOBIERNO MUNICIPAL 2021 - 2024 FORMATO PARA DESPLIEGUE DE OBJETIVOS - PREFERENTEMENTE CON MAYÚSCULAS Y CON ACENTOS									
DEPENDENCIA O ENTIDAD	SECRETARIA DEI	_ AYUNTAMIENTO	DIMENSIÓN DE DESARROLLO	4. ADMINISTRACIÓN PÚBLICA Y ESTADO DE DERECHO						
NOMBRE DEL PROGRAMA, OBRA O ACCIÓN	SHAVS	DIGITAL	DESCRIPCIÓN DEL PROGRAMA, OBRA O ACCIÓN	AYUNTAMIENT	MITES QUE BRINDA LA SEI O PARA ANALIZAR LA MIG IAS DIGITALES Y ELECTRO	RACIÓN A				
INSTITUCIONES PARTICIPANTES DEL OBJETIVO	TESORERÍA MUNICIPAL	COMUNICACIÓN SOCIAL	SFYA							
ÁMBITO	MUNICIPAL	MUNICIPAL	E	STATAL						

ÁMBITO		MUNICIPAL	E	STATAL					
ESTRATEGIA NÚM.		E	C. NUMERACIÓN)						
1	4.1.1.6. Implementación y mejora de los procesos gubernamentales mediante la desregulación y el aprovechamiento de las tecnologías de información y comunicación, para que la población cuente con servicios más accesibles, ágiles y efectivos.								
ACCIONES/ PROYECTOS	ES	STRATEGIA NÚM. 1		META	INDICADOR	PERIODICIDAD			
LÍNEA DE ACCIÓN 1	•	ción electrónica como herran ión a ciudadanos) y de gestio		Subir los requisitos para la elaboración de constancias expedidas por el Secretario del Ayuntamiento en la página oficial del municipio.	%NTTC=A NTCS *100/1 NTCS: número de tipo de contania subida NTTC: número total de tipo de constancia	Anual			
LÍNEA DE ACCIÓN 2	, ,	iempos de respuesta de los n y aprobación de los requis	•	Asesoría en línea	%NTAL=A NALR *100/1 NALR: número de asesorías en línea realizadas NTAL: número total de asesorias en línea	Anual			

PROGRAMA DE GOBIERNO MUNICIPAL 2021 - 2024										
FORMAT	FORMATO PARA DESPLIEGUE DE OBJETIVOS - PREFERENTEMENTE CON MAYÚSCULAS Y CON ACENTOS									
DEPENDENCIA O ENTIDAD	SECRETARÍA DEL AYUNTAMIENTO	DIMENSIÓN DE DESARROLLO	4. ADMINISTRAC	CIÓN PÚBLICA Y ESTADO [DE DERECHO					
NOMBRE DEL PROGRAMA, OBRA O	EL BUEN JUEZ POR SU CASA EMPIEZ	DESCRIPCIÓN DEL		TIZAR AL PERSONAL DE LA ACTUAR EN ESTRICTO DE						
ACCIÓN INSTITUCIONES PARTICIPANTES DEL OBJETIVO	DEPENDENCIAS Y ENTIDADES SECRETARIA TRANSPAREN MUNICIPALES		LOS DEREC	HOS HUMANOS Y A LA LE	GALIDAD. TJA					
ÁMBITO	MUNICIPALES MUNICIPAL ESTATAL	ES	STATAL	ESTATAL	ESTATAL					
ESTRATEGIA NÚM.	'	ESTRATEGIA (IN	IC. NUMERACIÓN)							
1	1 4.1.2.1. Actualización y armonización reglamentaria del municipio que contemple principios de máxima transparencia.									
	2 4.1.2.6. Difusión del conocimiento de las leyes en las áreas de la administración municipal a fin de que se apliquen el marco regulatorio de su función.									
ACCIONES/ PROYECTOS	ESTRATEGIA NÚM	.1	META	INDICADOR	PERIODICIDAD					
LÍNEA DE ACCIÓN 1	Reforzar los estudios sobre la transparenci combate a la corrupción en coordinación co académicas y centro de investigación en la	Trabajo de investigación y/capacitación en coordinación con Instituciones Académicas y el Municipio	%NTC=A NCR *100/1 NCR: número de capacitaciones y/o trabajo de investigación realizada NTC: número total de capacitaciones y/o trabajo de investigación	Anual						
ACCIONES/ PROYECTOS	ESTRATEGIA NÚM. 2		META	INDICADOR	PERIODICIDAD					
LÍNEA DE ACCIÓN 1	Capacitar a los servidores públicos sobre sus señalado en el Código de Procedimiento y Ju Estado y los Municipios de Guanajuato, la Le Administrativas y la Ley Orgánica Municipal.	sticia Administrativa para el	Una capacitación a los Servidores Públicos Municipales	%NTC=A NCR *100/1 NCR: número de capacitaciones realizadas NTC: número total de capacitaciones	Semestral					

PROGRAMA DE GOBIERNO MUNICIPAL 2021 - 2024										
FORMATO PARA DESPLIEGUE DE OBJETIVOS - PREFERENTEMENTE CON MAYÚSCULAS Y CON										
DEPENDENCIA O ENTIDAD	SECRETARIA DEI	DIMENSIÓN DE DESARROLLO	DIMENSIÓN DE 4. ADMINISTRACIÓN PÚBLICA Y ESTADO DE DESARROLLO DERECHO							
NOMBRE DEL PROGRAMA, OBRA O ACCIÓN	TU CONSTANCIA TAMBIÉN CUENTA		DESCRIPCIÓN DEL PROGRAMA, OBRA O ACCIÓN	A, OBRA O EXPEDICIÓN DE CONSTANCIAS DE RESIDENCIA Y						
INSTITUCIONES PARTICIPANTES DEL OBJETIVO	IMPLAN	INEGI								
ÁMBITO	Municipal	Federal								
ESTRATEGIA NÚM.		ESTR	ATEGIA (INC. NUMER	RACIÓN)						
1	4.1.3.4 Mejoramiento e improcon bancos de datos eficier decisiones oportunas.									
ACCIONES/ PROYECTOS		ESTRATEGIA NÚM. 1		META	INDICADOR	PERIODICIDAD				
LÍNEA DE ACCIÓN 1	Crear bancos de informado permitan sustentar las ac	%NTB=A NBR *100/1 NBR: número de banco realizado NTB: número total de	Anual							

	PROG	RAMA DE GOB	BIERNO MUNIC	IPAL 2021 - 2	024	
FORMATO	PARA DESPLIEGU	E DE OBJETIVOS -	- PREFERENTEMEI	NTE CON MAYÚS	CULAS Y CON A	CENTOS
DEPENDENCIA O ENTIDAD	SECRETARÍA DEL	. AYUNTAMIENTO	DIMENSIÓN DE 3. MEDIO DESARROLLO		O AMBIENTE Y TERRITORIO	
NOMBRE DEL PROGRAMA, OBRA O ACCIÓN		L PLANETA	DESCRIPCIÓN DEL PROGRAMA, OBRA O ACCIÓN	PROGRAMA, OBRA O ENTRE EL PERSONAL DE LA SECRETARÍA DEL AYUNTAMI		
INSTITUCIONES PARTICIPANTES DEL OBJETIVO	SECRETARIA DEL AYUNTAMIENTO Y ÁREAS ADSCRITAS	SERVICIOS PUBLICOS MUNICIPALES				
ÁMBITO	MUNICIPAL	MUNICIPAL				
	3.1.2.5 Gestión integral de i	residuos con base en la valo	ESTRATEGIA (INC. NU prización y generación de de	•		
ACCIONES/ PROYECTOS		ESTRATEGIA NÚM. 1		META	INDICADOR	PERIODICIDAD
LÍNEA DE ACCIÓN 1		s sobre separación de resid del Ayuntamiento y de cada		Una capacitación a personal del Sria del Ayuntamiento y sus áreas.	%NTC=A NCR *100/1 NCR: número de capacitaciones recibidas NTC: número total de capacitaciones	Semestral
LÍNEA DE ACCIÓN 2		ndientes a reducir la generac ecretaría del Ayuntamiento y		Una capacitación a personal del Sria del Ayuntamiento y sus áreas.	%NTC=A NCR *100/1 NCR: número de capacitaciones recibidas NTC: número total de capacitaciones	Semestral
LÍNEA DE ACCIÓN 3		onal de la Sria del Ayuntami en las dos caras de una hoja		Total de documentos impresos por área	%NTD=A NDE *100/1 NDE: número de documentos elaborados NTD: número total de documentos	Anual
LÍNEA DE ACCIÓN 4	adscritas, para que un día	onal de la Sria del Ayuntami a laboral por semana se elin sos, cubiertos, etc; sustitúyel ables o reutilizables.	nine el el uso de productos	Un día por semana	%NTI=A NIR *100/1 NIR: número de informes recibidos NTI: número total de informe	Bimestral

SECRETARÍA PARTICULAR

REGRESAR AL ÍNDICE

	PROGRAMA DE GOBIERNO MUNICIPAL 2021 - 2024								
	FORMATO PARA	DESPLIEGUE DE OBJETIVO	OS - PREFERE	NTEMENTE CON MA	YÚSCULAS Y CON ACENTOS				
DEPENDENCIA O ENTIDAD			DIMENSIÓN DE DESARROLLO		DESARROLLO HUMANO Y SOCIAL				
NOMBRE DEL PROGRAMA, OBRA O ACCIÓN	DEL HOGAR AGUA GAS, AUMENTOS)		DESCRIPCIÓN DEL PROGRAMA, OBRA O ACCIÓN	VULNERAE	: A LA POBLACIÓN QUE SE ENCUENTRE EN SITUACIÓN BILIDAD,MARGINACIÓN,EXCLUSION SOCIAL Y POBREZA				
INSTITUCIONES PARTICIPANTES DEL OBJETIVO	DESARROLLO SOCIAL Y RURAL	DESPACHO DEL PRESIDENTE							
ÁMBITO	MUNICIPAL	MUNICIPAL							
ESTRATEGIA NÚM.	ESTRATEGIA (INC. NUMERACIÓN)								
1	1.1.1.1 Mejoramiento del bienestar ampli	ando las condiciones de igualdad y equid	ad social de la pobla	ción en situación de pobreza.					
2	1.1.1.6 Ampliación y mejoramiento de lo	s niveles de cohesión social de las comur	nidades del municipio) .					
ACCIONES/ PROYECTOS	E	STRATEGIA NÚM. 1		META	INDICADOR	PERIODICIDAD			
	Realizar las acciones y proyectos necesarios para mejorar las condiciones de igualdad y equidad social de la población en situación de pobreza.			3000 apoyos de manutención entregados.	PAE=METANAS' 1'00 PAE=3000/3000'100 PAE=1000'% PAE: Porcentaje de apoyos entregados NAS: Número de apoyos solicitados	Anual			
ACCIONES/ PROYECTOS	ESTRATEGIA NÚM. 2			META	INDICADOR	PERIODICIDAD			
	Integrar a los grupos de pobreza a los be dirigidos a atención de la pobreza extrem		ialmente a los	Crear 3 grupos de difusión de información sobre los apoyos a los que se puede acceder a una mejor calidad de vida	PGD=74x3/NKG 100 PGD=3/3*100 =PGD=1000% PGD:Porcentaje de grupos de difusión NRG:Número real de grupos consolidados	Semestral			

	PROGRAMA DE GOBIERNO MUNICIPAL 2021 - 2024								
FORMATO PARA DESPLIEGUE DE OBJETIVOS - PREFERENTEMENTE CON MAYÚSCULAS Y CON ACENTOS									
DEPENDENCIA O ENTIDAD	SECRETARÍA PARTICULAR			DIMENSIÓN DE DESARROLLO HUMANO Y SOCIAL DESARROLLO					
NOMBRE DEL PROGRAMA, OBRA O ACCIÓN			DESCRIPCIÓN DEL PROGRAMA, OBRA O ACCIÓN		IDENTIFICAR A LA POBLACIÓN QUE SE ENCUENTRE EN SITUACIÓN DE VULNERABILIDAD,MARGINACIÓN,EXCLUSION SOCIAL Y POBREZA.				
INSTITUCIONES PARTICIPANTES DEL OBJETIVO	RIIRAI	DESPACHO DEL PRESIDENTE							
ÁMBITO	MUNICIPAL	MUNICIPAL							
ESTRATEGIA NÚM.			·	NC. NUMERACIÓN)					
1	 1.1.1.3. Estrategia. Mejoran fomento a la cultura de alim 		nutrición de la población municipal partic	cularmente de personas en c	condición de vulnerabilidad a través de la crea	ción de programas de			
ACCIONES/ PROYECTOS		ESTRATEGIA NÚM	Л. 1	META	INDICADOR	PERIODICIDAD			
LÍNEA DE ACCIÓN 1	Diseñar programas de intervención para mejorar la alimentación en las zonas identificadas con pobreza alimentaria haciendo énfasis a la población más vulnerable mediante la creación de comedores comunitarios con apoyo de la sociedad civil y convenios con los productores locales.			4000 paquetes alimentarios entregados a la población vulnerable.	PAE=META/NPAE*100 PAE=4000/4000*100 PAE=1000 PAE=1000 PAE: Porcentaje de paquetes entregados NPAE Número de paquetes alimentarios solicitados	Anual			

	PROGRAMA DE GOBIERNO MUNICIPAL 2021 - 2024									
FORMATO PARA DESPLIEGUE DE OBJETIVOS - PREFERENTEMENTE CON MAYÚSCULAS Y CON ACENTOS										
DEPENDENCIA O ENTIDAD			DIMENSIÓN DE DESARROLLO		DESARROLLO HUMANO Y SOCIAL					
NOMBRE DEL PROGRAMA, OBRA O ACCIÓN	OTORGAMIENTO DE APOYOS ECONÓMICOS MEDICOS PROGRAMA,		DESCRIPCIÓN DEL PROGRAMA, OBRA O ACCIÓN	VULNERABILIDAD, MARGINACIÓN, EXCLUSION SOCIAL Y POBREZA.						
INSTITUCIONES PARTICIPANTES DEL OBJETIVO	DESARROLLO SOCIAL Y RURAL	DESPACHO DEL PRESIDENTE	DIRECCIÓN	DE SALUD MUNICIPAL						
ÁMBITO	MUNICIPAL									
ESTRATEGIA NÚM.			ESTRATEGI	A (INC. NUMERACIÓN)						
1	1.1.1.1 Mejoramiento del bienestar amplia	ando las condiciones de igualdad y equid	ad social de la pobla	ción en situación de pobreza.						
ACCIONES/ PROYECTOS	E	STRATEGIA NÚM. 1		META	INDICADOR	PERIODICIDAD				
LÍNEA DE ACCIÓN 1	Realizar las acciones y proyectos necesarios para mejorar las condiciones de salud de la población del municipio de Valle de santiago.			1000 apoyos entregados en materia de salud (medicamentos)	PAE=META/NAS*100 PAE=900/1000*100 PAE=90% PAE:Porcentaje de apoyos entregados NAS:Número de apoyos de Salud solicitados	Anual				

PROGRAMA DE GOBIERNO MUNICIPAL 2021 - 2024								
FORMATO PARA DESPLIEGUE DE OBJETIVOS - PREFERENTEMENTE CON MAYÚSCULAS Y CON ACENTOS								
DEPENDENCIA O ENTIDAD	SECRETARÍA PARTICULAR		DIMENSIÓN DE DESARROLLO	DESARROLLO HUMANO Y SOCIAL				
NOMBRE DEL PROGRAMA, OBRA O ACCIÓN	OTORGAMIENTO DE APOYOS ECONÓMICOS EDUCATIVOS		DESCRIPCIÓN DEL PROGRAMA, OBRA O ACCIÓN	CONTRIBUIR AL ACCESO DE LA EDUCACIÓN , MEDIANTE APOYOS QUE LOS AYUDEN A CONTINUAR CION SUS ESTUDIOS.				
INSTITUCIONES PARTICIPANTES DEL OBJETIVO								
ÁMBITO	MUNICIPAL							
ESTRATEGIA NÚM.	ESTRATEGIA (INC. NUMERACIÓN)							
1	1.1.1.1 Mejoramiento del bienestar ampliando las condiciones de igualdad y equidad social de la población en situación de pobreza.							
2	1.1.1.6 Estrategia. Ampliación y mejoramiento de los niveles de cohesión social de las comunidades del municipio.							
3	1.1.2.1 Estrategia. Contar con instrumentos que permitan establecer las condiciones reales de la poblacion en pobreza del municipio de valle de santiago.							
ACCIONES/ PROYECTOS	ESTRATEGIA NÚM. 1			META	INDICADOR	PERIODICIDAD		
LÍNEA DE ACCIÓN 1	Realizar las acciones y proyectos necesarios para mejorar las condiciones de educación o jóvenes del municipio.			25 apoyos educativos entregados	PAE=META/NAES*100 PAE: Porcentaje de apoyos educativos entregados NAES:Número de apoyos educativos solicitados	Anual		

PROGRAMA DE GOBIERNO MUNICIPAL 2021 - 2024								
FORMATO PARA DESPLIEGUE DE OBJETIVOS - PREFERENTEMENTE CON MAYÚSCULAS Y CON ACENTOS								
DEPENDENCIA O ENTIDAD	SECRETARÍA PARTICULAR		DIMENSIÓN DE DESARROLLO	DESARROLLO HUMANO Y SOCIAL				
NOMBRE DEL PROGRAMA, OBRA O ACCIÓN			POBLACIÓN QUE SE ENCUENTRE EN SITUACIÓN DE VULNERABILIDAD.					
INSTITUCIONES PARTICIPANTES DEL OBJETIVO	ASOCIACIONES CIVILES	SECTOR SALUD						
ÁMBITO	MUNICIPAL							
ESTRATEGIA NÚM.	ESTRATEGIA (INC. NUMERACIÓN)							
1	1.1.1.6 Estrategia. Ampliación y mejoramiento de los niveles de cohesión social de las comunidades del municipio.							
ACCIONES/ PROYECTOS	ESTRATEGIA NÚM. 1			META	INDICADOR	PERIODICIDAD		
LÍNEA DE ACCIÓN 1	Crear instrumentos de dialogo entre la autoridad y la sociedad.			12 apoyos económicos a las asociaciones civiles entregrados al año	PAE=METANNAGE*100 PAE=12/12*100 PAE=100% PAE=100% PAE-Procrehiaje de apoyos entregados NAACE: Número de apoyos a las asociaciones civiles entregados	Anual		

PROGRAMA DE GOBIERNO MUNICIPAL 2021 - 2024							
FORMATO PARA DESPLIEGUE DE OBJETIVOS - PREFERENTEMENTE CON MAYÚSCULAS Y CON ACENTOS							
DEPENDENCIA O ENTIDAD	SECRETARÍA PARTICULAR		DIMENSIÓN DE DESARROLLO	DESARROLLO HUMANO Y SOCIAL			
NOMBRE DEL PROGRAMA, OBRA O ACCIÓN	OTORGAMIENTO DE APOYOS ECONÓMICOS CULTURALES		DESCRIPCIÓN DEL PROGRAMA, OBRA O ACCIÓN	CONTRIBUIR ENBUENAS PRACTICAS DE SALUD FISICA DE LA POBLACIÓN DE VALLE DE SANTIAGO			
INSTITUCIONES PARTICIPANTES DEL OBJETIVO	COMISIÓN MUNICIPAL DEL DEPORTE						
ÁMBITO	MUNICIPAL						
ESTRATEGIA NÚM.			ESTRATEGIA	A (INC. NUMERACIÓN)			
1	1.1.1.1 Mejoramiento del bienestar ampliando las condiciones de igualdad y equidad social de la población en situación de pobreza.						
2	1.1.1.6 Estrategia. Ampliación y mejoramiento de los niveles de cohesión social de las comunidades del municipio.						
3	1.1.2.1 Estrategia. Contar con instrumentos que permitan establecer las condiciones reales de la población en pobreza del municipio de valle de santiago.						
ACCIONES/ PROYECTOS	ESTRATEGIA NÚM. 1			META	INDICADOR	PERIODICIDAD	
LÍNEA DE ACCIÓN 1	Crear y fomentar la convivenvia de la población en la comunidad mediante eventos recreativos deportivos y culturales.			5 apoyos en materia cultural entregados	PAE=META/NACE*100 PAE: Porcentaje de apoyos educativos entregados NACE: Número de apoyos culturales solicitados	Anual	